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Han pasado 3 años ya desde que creamos aquel Catálogo Cucine Oggi 
N4. Nuestro compendio gráfico creado especialmente para transmitir 
toda la filosofía detrás de nuestra empresa. A través de todos esos 
productos que nos han conformado desde entonces, con la cocina y el 
baño como escenario donde encontrarnos.

Hasta hoy, donde después de haber estado presente en las mejores 
ferias expositivas, haber conseguido toda una experiencia única entre 
marca y cliente, y habernos expandido desde la cocina hasta el resto 
del hogar; apostamos por mantener esa confianza que depositaste en 
nosotros. 

“UNA MANERA
DE ENTENDER 
EL HOGAR”



Por eso volvemos con nuevos productos y renovadas inquietudes para 
presentarte este Catálogo N5. Nuestra evolución y máxima representación de lo 
que entendemos por Home Products. Porque la cocina y el baño son nuestras 
señas de identidad, y con ellos hemos nacido como empresa trabajando desde 

entonces, y a tu lado, durante más de 25 años.

“MÁS DE 
25 AÑOS 

A TU LADO”



Así es cómo este nuevo catálogo, aparte de reforzar nuestras señas de identidad, 
nos traslada a otros espacios de la casa. Destacando las últimas tendencias y 
novedades en accesorios, herrajes, reciclaje, iluminación, gaveteros, estanterías 
y tecnología aplicada al mobiliario. Dando lugar a un inventario con todo lo que 
podemos ofrecerte para equipar, de la mejor forma posible, tu hogar: el lugar 
más importante de tu vida.

“ACCESORIOS QUE
 MARCAN LA DIFERENCIA”



“UNA NUEVA 
VISIÓN DE FUTURO”

Ahora más que nunca, este N5 representa Cucine Oggi en estado puro.
convirtiéndonos en líderes de productos para el hogar. Incorporando, a nuestro 
amplio portfolio de marcas, nuevas empresas de ámbito internacional, capaces 
de aportarnos una nueva visión de futuro dentro del mercado tan exigente en el 
que trabajamos. Sumamos a nuestro día a día las mejores cualidades y virtudes 
de todos estos productos, dentro de nuestro continuo afán por encontrar la 
excelencia, con una evolución de todo el equipo humano detrás de Cucine Oggi. 



“LÍDERES EN 
OFRECERTE 
LA MEJOR 
EXPERIENCIA”

De esta forma, dentro de nuestro proceso de digitalización, continuaremos 
ofreciéndote la mejor experiencia a través de la versión online de nuestro catálogo, 
nuestra propia página web y todas nuestras redes sociales. Consiguiendo así que 
podamos estar juntos las 24 horas del día los 365 días del año.

“ATENCIÓN PERSONALIZADA
 Y PRODUCTOS A MEDIDA”

cucineoggi.com

@cucineoggi_homeproducts

@CucineOggi

Cucine Oggi

@CucineOggi



“ATENCIÓN PERSONALIZADA
 Y PRODUCTOS A MEDIDA”

Ya que ésta es nuestra misión: que puedas elegir entre múltiples posibilidades 
para tu hogar según cada situación. Ajustando cada uno de nuestros productos 
a la medida que necesites, trabajando desde nuestras instalaciones hasta 
donde quieras. Y cuidando todos los detalles para lograr finalmente la máxima 
calidad posible. Porque este es nuestro objetivo, y tú eres nuestro compromiso. 
 

Gracias por confiar en nosotros.

cucineoggi@cucineoggi.comMail+34 963 300 344Tel.





    12
   16

    18  
20 

  22 
  24 
 26
30
32
36
38
42

LINEROS
LINERO TRIGA
LINERO MONDRIAN
LINERO PRATIKA
LINERO COMPACT
ESTANTE BLADE HOB
LINERO HORIZON
LINERO STEEL
LINERO OLA
LINERO MODERN
MENSOLA LIGHT
LINERO LIGHT
LINERO MIRO

LI
N

ER
O

S



LI
N

ER
O

S

WWW.CUCINEOGGI.COM12

LINERO TRIGA | Lineros
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El linero Triga es una barra de aluminio en acabado epoxi Negro Ghisa con iluminación 
LED en la parte inferior para iluminar el banco de trabajo. La barra incluye el 
transformador alojado en el enegry box de 2 enchufes que hay encima del linero, por 
lo que se conecta a 220V directamente. El energy box posee un interruptor para la luz 

y un USB cargador. 

Ref. 6000K Fría Acabado Medida (AxPxH) Watios Voltaje Interruptor P.v.

TRIGA600/G

Negro Ghisa

606 x 125 x 110 mm 7 W

Funciona a 220 V 
(transformador inculido) Sí

130,00

TRIGA900/G 906 x 125 x 110 mm 12,5 W 140,00

TRIGA1200/G 1206 x 125 x 110 mm 14,7 W 190,00

Barra en negro con iluminación inferior y juego de 2 enchufes + interruptor

Ref. Acabado Medida (AxPxH) P.v.

TRIGA/H3-G Negro Ghisa  10 x 58 x 39 mm 11,00

Set de 3 ganchos

Ref. Acabado Medida (AxPxH) P.v.

TRIGA/A-G  Negro Ghisa  100 x 33 x 26 mm 8,00

Adaptador para utilizar accesorios de los lineros Compact, Pratika y 
Mondrian (ver páginas sucesivas)

H= 30 mm
H2= 106 mm
W= 30 mm
W2= 125 mm

LINERO TRIGA
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Ref. Acabado Medida (AxPxH) P.v.

TRIGA/PH-G  Negro  10 x 170 x 15 mm 9,00

Gancho portasartenes

Ref. Acabado Medida (AxPxH) P.v.

TRIGA/RH-G   Negro Ghisa  270 x 180 x 99 mm 42,00

Portarrollos de cocina

Ref. Acabado Medida (AxPxH) P.v.

TRIGA/S270-G 

Negro Ghisa

 270 x 173 x 10 mm 32,00

TRIGA/S450-G   450 x 173 x 10 mm 67,00

TRIGA/S600-G   600 x 173 x 10 mm 90,00

Estante de aluminio en acabado negro

Ref. Acabado Medida (AxPxH) P.v.

TRIGA/SH2-G Negro Ghisa  30 x 207 x 16 mm 22,00

Juego de 2 soportes para utilizar estante de madera, 
granito u otro material que se pueda atornillar

LINERO TRIGA | Lineros
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LINERO TRIGA
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Presentamos el Linero Mondrian. Un linero construido sobre perfilería de aluminio 
anodizado brillo con plexiglass transparente en color negro. Todas las piezas son 
extraíbles de la barra donde van instaladas, y pueden ser usadas sobre cualquier 

superficie a modo de apoyo.

Ref. Medida (AxPxH) P.v.

AM60/BRILLO 605 x 20 x 40 mm 29,00

AM90/BRILLO 905 x 20 x 40 mm 39,00

Ref. Medida (AxPxH) P.v.

AM06/BRILLO 10 x 16 x 52 mm 3,50

Ref. Medida (AxPxH) P.v.

AM05/CL-PX.N 250 x 150 x 100 mm 106,00

Ref. Medida (AxPxH) P.v.

AM02/CL-PX.N 270 x 140 x 75 mm 99,00

Ref. Medida (AxPxH) P.v.

AM04/CL-PX.N 130 x 70 x 100 mm 75,00

Ref. Medida (AxPxH) P.v.

AM03/CL-PX.N 260 x 70 x 75 mm 85,00

Ref. Medida (AxPxH) P.v.

AM01/CL-PX.N 120 x 40 x 90 mm 55,00

Barra en aluminio anodizado brillo con soportes y terminales

Gancho (unidad)

Portarrollos

Contenedor portautensilios

Contenedor portacubiertos

Contenedor portaespecias

Contenedor portaservilletas

LINERO MONDRIAN
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*Portatablet y portaservilletas NO disponbles

LINERO PRATIKA | Lineros
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Presentamos el Linero Pratika. Un linero que consta de una barra en aluminio anodizado 
brillo y todos los accesorios en ABS lacados en 2 colores (Blanco y Gris Vulcano). Todas 
las piezas son extraíbles de la barra donde van instaladas, y pueden ser usadas sobre 

cualquier superficie a modo de apoyo.

Ref. Medida (AxPxH) P.v.

AM60/BRILLO 605 x 20 x 40 mm 29,00

AM90/BRILLO 905 x 20 x 40 mm 39,00

Ref. Medida (AxPxH) P.v.

AM06/BRILLO 10 x 16 x 52 mm 3,50

Ref. Color Medida (AxPxH) P.v.

P-AM02-B Blanco 270 x 140 x 75 mm 29,00

P-AM02-V Gris Vulcano 270 x 140 x 75 mm 30,00

Ref. Color Medida (AxPxH) P.v.

P-AM05-B Blanco 250 x 120 x 44 mm 26,00

P-AM05-V Gris Vulcano 250 x 120 x 44 mm 27,00

Ref. Color Medida (AxPxH) P.v.

P-AM04-B Blanco 130 x 70 x 100 mm 17,00

P-AM04-V Gris Vulcano 130 x 70 x 100 mm 18,00

Ref. Color Medida (AxPxH) P.v.

P-AM03-B Blanco 260 x 75 x 75 mm 22,00

P-AM03-V Gris Vulcano 260 x 75 x 75 mm 23,00

Barra en aluminio anodizado brillo con soportes y terminales Gancho (unidad)

Contenedor portautensilios

Portarrollos

Contenedor portacubiertos

Contenedor portaespecias

Gris Vulcano

Gris Vulcano

Gris Vulcano

Gris Vulcano

Blanco

Blanco

Blanco

Blanco

LINERO PRATIKA
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Presentamos el Linero Compact. Un linero construido sobre perfilería de aluminio anodizado 
brillo con accesorios en porcelana blanca. Todas las piezas son extraíbles de la barra donde 

van instaladas, y pueden ser usadas sobre cualquier superficie a modo de apoyo.

Ref. Medida (AxPxH) P.v.

AM60/BRILLO 605 x 20 x 40 mm 29,00

AM90/BRILLO 905 x 20 x 40 mm 39,00

Ref. Medida (AxPxH) P.v.

AM06/BRILLO 10 x 16 x 52 mm 3,50

Ref. Medida (AxPxH) P.v.

CPT03/CL 250 x 120 x 40 mm 75,00

Ref. Medida (AxPxH) P.v.

CPT02/CL-B 105 x 105 x 100 mm 39,00

Ref. Medida (AxPxH) P.v.

CPT04/CL-B 218 x 140 x 40 mm 36,00

Ref. Medida (AxPxH) P.v.

CPT01/CL-B 105 x 105 x 100 mm 41,00

Barra en aluminio anodizado brillo con soportes y terminales Gancho (unidad)

Portautensilios con tapa 

Estante

Portacubiertos

Portarrollos

LINERO COMPACT
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Ref. Medida (AxPxH) P.v.

BLADEHO60/CL 600 x 150 x 12 mm 185,00

Estante-Portarrollos Blade-Hob de 600 mm con 2 ganchos

Ref. Medida (AxPxH) P.v.

BLADEHOB90SX/CL 900 x 150 x 12 mm 232,00

Estante-Portarrollos Blade-Hob de 900 mm con 3 ganchos y
vaso de porcelana blanca a la izquierda

Presentamos el linero Estante Blade Hob, el estante-portarrollos de aluminio en 
acabado cromo brillo de 150 mm de profundidad. Existen 2 modelos, uno de 600 mm 
y otro de 900 mm de ancho. La versión de 900 mm lleva un vaso en el lado izquierdo 
de porcelana blanca. Con la posibilidad de pedir el estante de 900 mm con el vaso a la 

derecha. Válido tanto para la cocina como para ser usado en el baño.

ESTANTE BLADE HOB
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LINERO HORIZON

Ref. Acabado Incluye tabla de madera Medida (AxPxH) P.v.

HORIZON/S
Inox Satinado

Sí 910 x 60 x 210 mm 90,00

HORIZON/S-A No 910 x 60 x 120 mm 70,00

HORIZON/G
Negro Ghisa

Sí 910 x 60 x 210 mm 90,00

HORIZON/G-A No 910 x 60 x 120 mm 70,00

Estante Horizon con 3 ganchos y 1 portarrollos

Presentamos el Linero Horizon. Un estante linero de aluminio en acabado Inox Satinado 
o Negro Ghisa. El estante incluye siempre 3 ganchos y 1 portarrollos, siendo la tabla de 

madera opcional.



LI
N

ER
O

S

WWW.CUCINEOGGI.COM26

LINERO STEEL | Lineros



LI
N

ER
O

S

27

Metro lineal de perfil de aluminio, efecto acero inoxidable.
Longitud máxima de la barra 4 metros

Ref. Medidas (AxPxH) P.v.

66700 L x 11 x 33 mm 29,00

Gancho (unidad)

Ref. Medidas (AxPxH) P.v.

66702 11 x 33 x 5 mm  7,20

Terminales. Set de 2 unidades

Ref. Acabado P.v.

66705 Acero inoxidable  9,98

Soporte de sujeción de perfil (unidad)

Ref. Acabado P.v.

66701 Acero inoxidable 7,95

Serie con todos los accesorios en aluminio efecto acero inoxidable. Dispone de un 
carril incorporado en el perfil para la sujeción de las diferentes piezas de la serie. La 
longitud máxima del perfil es de 4 metros, pudiéndose cortar a la medida de cada 

cocina sin cargo adicional.

LINERO STEEL | Lineros

LINERO STEEL

Producto hecho
a medida
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Estante con 3 contenedores en ABS sin tapas

Ref. Medidas (AxPxH) P.v.

66730-3 300 x 155 x 130 mm  103,00

Estante con 3 contenedores en ABS con tapas de madera 
de haya

Ref. Medidas (AxPxH) P.v.

66730-3TA 300 x 155 x 130 mm  133,00

Estante con 2 contenedores transparentes en ABS con 
tapas de madera de haya

Ref. Medidas (AxPxH) P.v.

66775-2TA 750 x 150 x 130 mm  148,50

Estante con 2 contenedores transparentes en ABS sin tapas

Ref. Medidas (AxPxH) P.v.

66775-2 750 x 150 x 130 mm  128,60

Estante de 300 mm de ancho

Ref. Medidas (AxP) P.v.

66730 300 x 155 mm 43,80

Estante de 600 mm de ancho

Ref. Medidas (AxP) P.v.

66760 600 x 155 mm  71,50

LINERO STEEL | Lineros
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Portacuchillos en madera de haya para 10 cuchillos

Ref. Medidas (AxPxH) P.v.

66704 300 x 50 x 145 mm  98,40

Contenedor rectangular

Ref. Medidas (AxPxH) P.v.

66750 300 x 131 x 125 mm  99,00

Portarrollos simple

Ref. Medidas (AxP) P.v.

66703 324 x 93 mm 56,10

LINERO STEEL 

LINERO STEEL | Lineros
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Barra con 3 ganchos

Ref. Medidas (AxPxH)  P.v.

44060 600 x 80 x 35 mm 56,00

44090 900 x 80 x 35 mm 65,00

44120 1200 x 80 x 35 mm 75,00

Estante reversible con cristal oscuro y 3 ganchos

Ref. Medidas (AxPxH)  P.v.

43099 900 x 175 x 35 mm 115,00

43129 1200 x 175 x 35 mm 129,00

Portarrollos opcional

Ref. Medidas (AxPxH) P.v.

44003 290 x 110 x 30 mm 60,00

ACCESORIOS OPCIONALES

LINERO OLA

El Linero Ola se compone de una barra o de un estante en aluminio con efecto acero 
inoxidable. Se sirve con cristal y se puede utilizar la parte superior como soporte para 
colocar artículos de cocina. Este cristal es ahumado, oscuro y está templado para mayor 
seguridad en caso de rotura.  Tanto en la barra como en el estante se pueden fijar los 

ganchos y/o el portarrollos.

LINERO OLA | Lineros
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Energy box con 2 enchufes

Ref. Medidas (AxPxH) P.v.

99400 155 x 84 x 93 mm 77,00

Cubre cable de 450 mm

Ref. Medidas (AxPxH) P.v.

99450 40 x 10 x 450 mm 12,00

Barra con soportes, terminales y 2 ganchos

Ref. Medidas (AxPxH)  P.v.

99060   600 x 63 x 68 mm 54,00

99090  900 x 63 x 68 mm 65,00

99120 1200 x 63 x 68 mm 78,00

LINERO MODERN

Sistema de lineros para el intermedio de la cocina formado por barras y accesorios en 
aluminio o aluminio con cristal al ácido. Las barras pueden llevar un sistema de iluminación 
LED integrada. En este caso, incluimos en el precio el transformador LED con instalación 
exterior a la barra. Cada barra con LED lleva su propio sensor de encendido. Tiene 74 

lúmenes/watio y un grado de protección IP 43.

Barra con luz LED de 4200K con soportes, terminales 
y 2 ganchos

Ref. Medidas (AxPxH) Watios  P.v.

9L060   600 x 63 x 68 mm  6 W 160,00

9L090  900 x 63 x 68 mm 10 W 190,00

9L120 1200 x 63 x 68 mm 15 W 240,00

LINERO MODERN | Lineros
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Estante en aluminio y cristal

Ref. Medidas (AxPxH) P.v.

99535 350 x 185 x 203 mm 82,00

Portaespecias en aluminio y cristal

Ref. Medidas (AxPxH) P.v.

99584 350 x 128 x 203 mm 95,00

Portarrollos en aluminio y cristal

Ref. Medidas (AxPxH) P.v.

99583 350 x 188 x 203 mm 102,00

Portacuchillos en aluminio y cristal

Ref. Medidas (AxPxH) P.v.

99537 350 x 128 x 203 mm 82,00

ACCESORIOS EN ALUMINIO Y CRISTAL

LINERO MODERN | Lineros
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ACCESORIOS EN ALUMINIO

Portaespecias en aluminio

Ref. Medidas (AxPxH) P.v.

99084 350 x 127 x 195 mm 99,00

Portacápsulas de café en aluminio

Ref. Medidas (AxPxH)  P.v.

99022 220 x 53 x 195 mm 61,00

99025 350 x 53 x 195 mm 73,00

Portatablet en aluminio y cristal

Ref. Medidas (AxPxH) P.v.

99540 220 x 183 x 202 mm 85,00

Estante en aluminio

Ref. Medidas (AxPxH) P.v.

99035 350 x 187 x 195 mm 85,00

Portarrollos en aluminio

Ref. Medidas (AxPxH) P.v.

99083 350 x 187 x 195 mm 105,00

LINERO MODERN

LINERO MODERN | Lineros
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Estante con foco LED de 3,5W

Ref. Medidas (AxP) P.v.

77560-L 600 x 180 mm 190,00

Incorpora interruptor en el estante y transformador LED exterior

Estante con 2 focos LED de 3,5W

Ref. Medidas (AxP) P.v.

77590-L 900 x 180 mm 255,00

Incorpora interruptor en el estante y transformador LED exterior

La serie Mensola Light está compuesta por estantes de aluminio con efecto acero 
inoxidable a los que se les puede añadir varios accesorios útiles para la cocina. Aparte, 
podemos elegir que dichos estantes incorporen iluminación LED para aportar a la serie 
una mayor belleza y a la vez utilidad, ya que cada foco LED es de 3,5 W de potencia y 
4100K (luz natural).

MENSOLA LIGHT | Lineros
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MENSOLA LIGHT

MENSOLA LIGHT | Lineros

Estante portarrollos para fijar a pared

Ref. Medidas (AxP) P.v.

77501 350 x 180 mm 82,00

Estante para fijar a pared

Ref. Medidas (AxP)  P.v.

77545 450 x 180 mm  72,00

77560 600 x 180 mm  79,00

77590 900 x 180 mm  88,00

Ganchos para incorporar a los estantes

Ref. Unidades P.v.

77503 3 ganchos 12,00

Colgador para incorporar a estantes

Ref. Medida largo P.v.

77502 350 mm  65,00

ACCESORIOS OPCIONALES
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LINERO LIGHT | Lineros
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Barra con soportes, terminales y 3 ganchos

Ref. Medida largo  P.v.

88060 600 mm  50,00

88090 900 mm  60,00

88120 1200 mm  70,00

Kit de luz con interruptor para colocar detrás de la barra 
(hace falta añadir la barra)

Ref. Medida largo Nº de LED´s P.v.

88060-L 600 mm 1 LED de 3,5W 105,00

88090-L 900 mm 2 LED de 3,5W 135,00

88120-L 1200 mm 2 LED de 3,5W 160,00

LINERO LIGHT

La serie Linero Light está compuesta por barras rectangulares de aluminio con 
efecto acero inoxidable y accesorios funcionales que siguen las líneas cuadradas y 
minimalistas más actuales. Existe la posibilidad de incorporar a estas barras un kit de 
luz que queda oculto tras la barra para iluminar el banco de trabajo con LED’s de 3,5W 

y 4100K (luz natural).

LINERO LIGHT | Lineros

Incorpora interruptor en la barra y transformador LED exterior
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Estante portarrollos para fijar en la barra

Ref. Medidas (AxPxH) P.v.

88003  350 x 146 x 73 mm  93,00

Estante para fijar en la barra

Ref. Medidas (AxPxH) P.v.

88005  350 x 146 x 73 mm  73,00

88007  500 x 146 x 73 mm  93,00

Set de ganchos

Ref. Unidades P.v.

88001  3 unidades  12,00

Colgador para fijar en la barra

Ref. Medidas (AxPxH) P.v.

88004  350 x 9,1 x 91,5 mm  76,00

LINERO LIGHT

LINERO LIGHT | Lineros
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Estante Miro con cristal y sin luz

Ref. Medidas (AxPxH)  P.v.

SM700 700 x 100 x 36 mm  115,00

SM1000 1000 x 100 x 36 mm  136,50

SM1300 1300 x 100 x 36 mm  166,00

ESTANTE MIRO CON LUZ Nº1
La primera versión lleva incorporado en el precio un transformador exterior al estante.  
El estante incorpora un sensor de encendido/regulador de intensidad táctil. El energy box es opcional, con 2 enchufes

Ref. Medidas (AxPxH) Watios  P.v.

SM701 L 700 x 100 x 36 mm  11,52 W 339,00

SM1001 L 1000 x 100 x 36 mm  17,28 W 414,00

SM1301 L 1300 x 100 x 36 mm  23,04 W 499,00

ESTANTE MIRO CON LUZ Nº 2
En esta segunda vesión con luz hace falta añadir siempre el power box,  
ya que alberga en su interior el transformador necesario y un pequeño interruptor para la luz del estante

Ref. Medidas (AxPxH) Watios  P.v.

SM722 L 700 x 100 x 36 mm  11,52 W 230,00

SM1022 L 1000 x 100 x 36 mm  17,28 W 299,00

SM1322 L 1300 x 100 x 36 mm  23,04 W 384,00

Power box con 2 enchufes, un transformador incorporado  
para controlar el estante Miro con Luz Nº 2 y su interruptor 
(necesario)

Ref. Medidas (AxPxH) P.v.

SMP02 200 x 100 x 40 238,00

Energy box con 2 enchufes (opcional)

Ref. Medidas (AxPxH)  P.v.

SME01 200 x 100 x 40 195,00

Energy box con 2 enchufes (opcional)

Ref.  Medidas (AxPxH)    P.v.

SME01 200 x 100 x 40 195,00

LINERO MIRO

El Linero Miro está formado por estantes de 100 mm de profundidad de diversas 
longitudes, en aluminio anodizado color antracita de máxima calidad. El estante lleva 
en la parte superior un cristal al ácido que sirve para apoyo de diversos elementos de 
la cocina, baño, etc. El estante puede llevar luz LED incorporada de 96 lúmen/watio y 

4500K (luz natural).

100 mm

36 mm

ESTANTES SIN LUZ

ESTANTES CON LUZ

LINERO MIRO | Lineros
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Ganchos. Set de 2 unidades

Ref. Medidas (AxPxH) P.v.

SM 15 30 x 18 x 37 mm  18,50

Portarrollos doble con sierra de corte

Ref. Medidas (AxPxH) P.v.

SM 07 325 x 102 x 165 mm 153,00

Portarrollos simple

Ref. Medidas (AxPxH) P.v.

SM 06 325 x 102 x 165 mm 92,00

Panel magnético para cuchillo o imanes

Ref. Medidas (AxPxH)    P.v.

SM 08 325 x 10 x 162 mm 62,00

SM 18M Set de 5 imanes cilíndricos para usar con 
panel magnéctico. 7,00

SM 08 SM 18M

LINERO MIRO | Lineros
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Estante Nº 2 alto con base antideslizante

Ref. Medidas (AxPxH) P.v.

SM 13 250 x 119 x 162 mm 48,50

Estante Nº 1 alto con bandeja

Ref. Bandeja Medidas (AxPxH) P.v.

SM 10 NL Madera de nogal

250 x 119 x 162 mm

92,00

SM 10 FR Madera de fresno 92,00

SM 10 AN Aluminio anodizado acabado 
antracita 95,00

SM 10 CR Cristal al ácido 97,00

Estante Nº 1 bajo con bandeja

Ref. Bandeja Medidas (AxPxH) P.v.

SM 11 NL Madera de nogal

250 x 119 x 23 mm

82,00

SM 11 FR Madera de fresno 82,00

SM 11 AN Aluminio anodizado 
acabado antracita 84,50

SM 11 CR Cristal al ácido 87,00

Portacápsulas de café

Ref. Medidas (AxPxH) P.v.

SM 19 195 x 15 x 126 mm 79,00

Estante Nº 2 bajo con base antideslizante

Ref. Medidas (AxPxH) P.v.

SM 14 250 x 119 x 23 mm 38,50

LINERO MIRO

LINERO MIRO | Lineros
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REGLETAS LED’s| Iluminación

Luz natural 4000K

Luz cálida 3000K
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Presentamos la nueva regleta de luz continua Geo Corner de Forma e Funzione. Una 
regleta de LED pensada para ir instalada debajo de los muebles altos, compuesta por un 

perfil de aluminio minimalista que queda prácticamente integrado en el propio mueble.
Su forma de instalacón es muy fácil y discreta, ya que va fijada debajo del mueble con 
varios clips que quedan ocultos tras el perfil. Por lo que una vez instalada, no se aprecia 

nada de este sistema de anclaje.  

Aparte de las medidas estándar reflejadas en esta página, existe la posibilidad de fabricar 
a medida y con servicio rápido esta regleta Geo Corner dentro de los almacenes de Cucine 

Oggi en Valencia.
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REGLETA GEO CORNER

REGLETAS LED’s | Iluminación

GEOcorner xT 600mm 
LED 24V-11,4W/m

100°

Ø 850

Ø 1750

Ø 2650

Ø 3550

LUX

1120

430

215

130

La tira de LED de su interior es la misma tira de la regleta Sky, por lo que con sólo 11,4 W/m
de consumo, aporta a la regleta un efecto de luz continua entre 108 y 118 lúmen por watio

Ref. 4000K Nat. 3000K Cál. Acabado Versión Medida Watios Voltaje Interruptor P.v.

F CORNER/45 F CORNER/45-CA

Aluminio Superficie

450 mm 3,99 W

24 V Sí

72,50

F CORNER/60 F CORNER/60-CA 600 mm 5,70 W 77,50

F CORNER/90 F CORNER/90-CA 900 mm 9,12 W 93,00

F CORNER/120 F CORNER/120-CA 1200 mm 12,45 W 115,00

Ref. Voltaje Potencia P.v.

TRAFO 24V/18WF

24 V

18W 22,00

TRAFO 24V/20WF 20W 27,00

TRAFO 24V/30WF 30W 34,00

Transformador válido para estos LED’s

108-118 lm/W CRI>80
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Posibilidad de fabricar a medida y con servicio rápido las regletas Geo Corner en 
los almacenes de Cucine Oggi. Para medidas estándar, pedir las regletas de la página 
anterior. Para medidas especiales, solicitar las referencias de esta página. En las medidas 
no comprendidas en las tablas se deberá abonar la referencia inmediatamente superior. 
Medida máxima de la regleta en una pieza: 3 metros (3000 mm).

MYGEO CORNER |  REGLETAS LED A MEDIDA | Iluminación

Con una potencia de 11,4 W/m

Regletas Geo Corner de superficie SIN interruptor a medida y potencia de 11,4W/m
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Ref. 4000K Nat. 3000K Cál. Acabado Versión Medida Watios P.v.

F CORNER/S45 F CORNER/S45-CA

Aluminio Superficie

450 mm 4,85 W 55,00

F CORNER/S60 F CORNER/S60-CA 600 mm 6,56 W 61,00

F CORNER/S90 F CORNER/S90-CA 900 mm 9,98 W 80,00

F CORNER/S120 F CORNER/S120-CA 1200 mm 13,40 W 105,00

F CORNER/S150 F CORNER/S150-CA 1500 mm 16,82 W 134,00

F CORNER/S180 F CORNER/S180-CA 1800 mm 20,24 W 152,00

F CORNER/S200 F CORNER/S200-CA 2000 mm 22,52 W 163,00

F CORNER/S250 F CORNER/S250-CA 2500 mm 28,22 W 211,00

F CORNER/S300 F CORNER/S300-CA 3000 mm 33,92 W 231,00

Excepto aviso, en todas las regletas Geo Corner la salida del cable está a la derecha (mirando de frente la regleta una vez instalada). En 
caso de necesitar la salida por el lado izquierdo, deberá indicarse al realizar el pedido 

Regletas Geo Corner de superficie CON interruptor a medida y potencia de 11,4W/m

Ref. 4000K Nat. 3000K Cál. Acabado Versión Medida Watios P.v.

F CORNER/SI45 F CORNER/SI45-CA

Aluminio Superficie

450 mm 3,99 W  76,00

F CORNER/SI60 F CORNER/SI60-CA 600 mm 5,70 W  85,00

F CORNER/SI90 F CORNER/SI90-CA 900 mm 9,12 W  102,00

F CORNER/SI120 F CORNER/SI120-CA 1200 mm 12,54 W  128,00

F CORNER/SI150 F CORNER/SI150-CA 1500 mm 15,96 W  167,00

F CORNER/SI180 F CORNER/SI180-CA 1800 mm 19,38 W  191,00

F CORNER/SI200 F CORNER/SI200-CA 2000 mm 21,66 W  200,00

F CORNER/SI250 F CORNER/SI250-CA 2500 mm 27,36 W  244,00

F CORNER/SI300 F CORNER/SI300-CA 3000 mm 33,06 W  277,00
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Producto hecho
a medida

Ref. Voltaje Potencia P.v.

TRAFO 24V/18WF

24 V

18W 22,00

TRAFO 24V/20WF 20W 27,00

TRAFO 24V/30WF 30W 34,00

TRAFO 24V/50WF 50W 52,00

TRAFO 24V/75WF 75W 58,00

Transformador válido para estos LED’s
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Con una potencia de 19 W/m

MYGEO CORNER 19W | REGLETAS LED A MEDIDA

La regleta Geo Corner 19W tiene las mismas características que la regleta Geo Corner, pero 
con una potencia de 19W/m. Construida sobre perfil de aluminio, su potencia de 11,4W/m 
es suficiente para iluminar una bancada de cocina. Pero si se busca una mayor potencia y 

rendimiento, presentamos esta variante que no dejará indifirente a nadie. 

Excepto aviso, en todas las regletas Geo Corner la salida del cable está a la derecha (mirando de frente la regleta una vez instalada). En 
caso de necesitar la salida por el lado izquierdo, deberá indicarse al realizar el pedido 
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Regleta Geo Corner 19W de superficie SIN interruptor a medida y potencia de 19W/m

Ref. 4000K Nat. 3000K Cál. Acabado Versión Medida (L) Watios P.v.

F COR19 S45 F COR19 S45-CA

Aluminio Superficie

450 mm 8,08 W 64,00

F COR19 S60 F COR19 S60-CA 600 mm 10,93 W 73,00

F COR19 S90 F COR19 S90-CA 900 mm 16,63 W 98,00

F COR19 S120 F COR19 S120-CA 1200 mm 22,33 W 129,00

F COR19 S150 F COR19 S150-CA 1500 mm 28,03 W 164,00

F COR19 S180 F COR19 S180-CA 1800 mm 33,73 W 188,00

F COR19 S200 F COR19 S200-CA 2000 mm 37,53 W 203,00

F COR19 S250 F COR19 S250-CA 2500 mm 47,03 W 261,00

F COR19 S300 F COR19 S300-CA 3000 mm 56,53 W 291,00

Regleta Geo Corner 19W de superficie CON interruptor a medida y potencia de 19 W/m

Ref. 4000K Nat. 3000K Cál. Acabado Versión Medida (L) Watios P.v.

F COR19 SI45 F COR19 SI45-CA

Aluminio Superficie

450 mm 6,65 W 85,00

F COR19 SI60 F COR19 SI60-CA 600 mm 9,50 W 97,00

F COR19 SI90 F COR19 SI90-CA 900 mm 15,20 W 120,00

F COR19 SI120 F COR19 SI120-CA 1200 mm 20,90 W 152,00

F COR19 SI150 F COR19 SI150-CA 1500 mm 26,60 W 197,00

F COR19 SI180 F COR19 SI180-CA 1800 mm 32,30 W 227,00

F COR19 SI200 F COR19 SI200-CA 2000 mm 36,10 W 240,00

F COR19 SI250 F COR19 SI250-CA 2500 mm 45,60 W 294,00

F COR19 SI300 F COR19 SI300-CA 3000 mm 55,10 W 337,00
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REGLETAS LED’s | Iluminación

Producto hecho
a medida

Ref. Voltaje Potencia P.v.

TRAFO 24V/18WF

24 V

18W 22,00

TRAFO 24V/20WF 20W 27,00

TRAFO 24V/30WF 30W 34,00

TRAFO 24V/50WF 50W 52,00

TRAFO 24V/75WF 75W 58,00

Transformador válido para estos LED’s
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MYCORNER BLACK| REGLETAS LED A MEDIDA | Iluminación
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MYCORNER BLACK | REGLETAS LED A MEDIDA

La regleta Geo Corner Black tiene las mismas características que la regleta Geo Corner, pero 
con un acabado en negro que la hace mucho más elegante y actual. Teniendo en cuenta 
las tendencias del mercado y la necesidad de aportar a la cocina donde irán instaladas una 

elegancia y sobriedad incapaces de conseguir con el aluminio. 

Excepto aviso, en todas las regletas Geo Corner la salida del cable está a la derecha (mirando de frente la regleta una vez instalada). En 
caso de necesitar la salida por el lado izquierdo, deberá indicarse al realizar el pedido

Transformador válido para estos LED’s

Ref. 4000K Nat. 3000K Cál. Acabado Versión Medida (L) Watios P.v.

F BLACK S45 F BLACK S45-CA

Negro Superficie

450 mm 4,85 W 59,50

F BLACK S60 F BLACK S60-CA 600 mm 6,56 W 67,00

F BLACK S90 F BLACK S90-CA 900 mm 9,98 W 89,00

F BLACK S120 F BLACK S120-CA 1200 mm 13,40 W 117,00

F BLACK S150 F BLACK S150-CA 1500 mm 16,82 W 149,00

F BLACK S180 F BLACK S180-CA 1800 mm 20,24 W 170,00

F BLACK S200 F BLACK S200-CA 2000 mm 22,52 W 183,00

F BLACK S250 F BLACK S250-CA 2500 mm 28,22 W 236,00

F BLACK S300 F BLACK S300-CA 3000 mm 33,92 W 261,00

Regleta Geo Corner Black de superficie SIN interruptor a medida y potencia de 11,4 W/m. Perfil de aluminio lacado en negro

Ref. 4000K Nat. 3000K Cál. Acabado Versión Medida (L) Watios P.v.

F BLACK SI45 F BLACK SI45-CA

Negro Superficie

450 mm 3,99 W 80,50

F BLACK SI60 F BLACK SI60-CA 600 mm 5,70 W 91,00

F BLACK SI90 F BLACK SI90-CA 900 mm 9,12 W 111,00

F BLACK SI120 F BLACK SI120-CA 1200 mm 12,54 W 140,00

F BLACK SI150 F BLACK SI150-CA 1500 mm 15,96 W 182,00

F BLACK SI180 F BLACK SI180-CA 1800 mm 19,38 W 209,00

F BLACK SI200 F BLACK SI200-CA 2000 mm 21,66 W 220,00

F BLACK SI250 F BLACK SI250-CA 2500 mm 27,36 W 269,00

F BLACK SI300 F BLACK SI300-CA 3000 mm 33,06 W 307,00

Regleta Geo Corner Black de superficie CON interruptor a medida y potencia de 11,4 W/m. Perfil de aluminio lacado en negro

REGLETAS LED’s | Iluminación

Ref. Voltaje Potencia P.v.

TRAFO 24V/18WF

24 V

18W 22,00

TRAFO 24V/20WF 20W 27,00

TRAFO 24V/30WF 30W 34,00

TRAFO 24V/50WF 50W 52,00

TRAFO 24V/75WF 75W 58,00
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Producto hecho
a medida
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NET | Iluminación

Regleta sin interruptor Regleta con interruptor de LED azul
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Ø8

8,6

25

12

12
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29

R=7

L1= (L - 4mm) 
Cava d’incasso / Recessed Hole / Einbaumaße

L 

25

8,6

0,7

25,7
12

NET

SUPERFICIE

ENCASTRE

Regleta LED con luz continua de sección plana, 14,4 W/m, discreta y muy estética. Al ser muy 
fina, la regleta queda sobria y elegante sobre cualquier parte del mueble, integrándose en 
todo el conjunto. El interruptor que contiene es un LED azul que ofrece una luz de cortesía 

para encenderse desde este punto.

Ref. 4000K Nat. Acabado Versión Medida Watios Voltaje Interruptor P.v.

F NET/45

Aluminio Superficie

450 mm 4,32 W

24 V Sí

72,50

F NET/60 600 mm 7,20 W 77,50

F NET/90 900 mm 11,52 W 93,00

F NET/120 1200 mm 15,84 W 115,00

Ref. 4000K Nat. Acabado Versión
Para 

mueble de:
Medida (L)

Medida de 
encastre (L1)

Watios Voltaje Interruptor P.v.

F NET–INC/45

Aluminio Encastre

450 mm 413 mm 409 mm 4,32 W

24 V Sí

72,50

F NET–INC/60 600 mm 563 mm 559 mm 5,76 W 77,50

F NET-INC/90 900 mm 863 mm 859 mm 10,08 W 93,00

F NET-INC/120 1200 mm 1163 mm 1159 mm 14,4 W 115,00

L I G H T I N G  T E C H N O L O G Y
22 22

NET

Profilo in alluminio ossidato per installazione ad incasso dotato di LED,  

completo di terminali di chiusura e schermo in policarbonato.

LED powered aluminium profile for recessed mounting complete with end 

caps and polycarbonate screen.

Incasso - Flush mounting

Dettaglio / Detail

25

29

8.6

0.7

29

L

L1
R = 7

L1 = cava d’incasso

L1 = recessed hole

Finitura

Finish

Codice - Part No.

Senza interruttore - Without switch

L = 413 L = 563 L = 863 L = 1163

L1 = 409 L1 = 559 L1 = 859 L1 = 1159

W = 4.32 W = 7.20 W = 11.52 W = 15.84

Alluminio ossidato

Oxidized aluminium
168I0413N3 168I0563N3 168I0863N3 168I1163N3

Finitura

Finish

Codice - Part No.

Con interruttore elettronico - With electronic switch

L = 413 L = 563 L = 863 L = 1163   

L1 = 409 L1 = 559 L1 = 859 L1 = 1159

W = 4.32 W = 5.76 W = 10.08 W = 14.40

Alluminio ossidato

Oxidized aluminium
168I0413N2 168I0563N2 168I0863N2 168I1163N2

Finitura

Finish

Codice - Part No.

Con sensore a lettura di movimento - With movement reading sensor

L = 413 L = 563 L = 863 L = 1163

L1 = 409 L1 = 559 L1 = 859 L1 = 1159

W = 4.32 W = 5.76 W = 10.08 W = 14.40

Alluminio ossidato

Oxidized aluminium
168I0413N1 168I0563N1 168I0863N1 168I1163N1

L1 = cava di incasso

L1 = recessed hole
Dimensioni in millimetri (mm) - Dimensions in millimeters (mm)

DATI TECNICI

SORGENTE LUMINOSA:        LED 14.4W/METRO

CERTIFICAZIONE

FOTOBIOLOGICA:        CLASSE 0

TEMPERATURA COLORE:        4200 K LUCE NATURALE

         3500 K LUCA CALDA

         (A RICHIESTA)

TENSIONE:         24V (DC)

ALIMENTATORE:        NON INCLUSO (PAG. 137-138)

LUNGHEZZA CAVO:        1500 MM

         (CAVI POLARIZZATI COMPLETI

         DI CONNETTORI MML)

ACCENSIONE:          SENZA INTERRUTTORE

         INTERRUTTORE ELETTRONICO

         SENSORE A LETTURA DI MOVIMENTO

LIGHT SOURCE:     LED 14.4W/METER

PHOTOBIOLOGICAL

CERTIFICATION:     CLASS 0

COLOR TEMPERATURE:      4200K NATURAL LIGHT

            3500K WARM LIGHT

                  (ON REQUEST)

Voltage:      24V (DC)

DRIVER:      NOT INCLUDED (P.137-138)

CABLE LENGTH:     1500 MM

      (POLARIZED CABLES WITH

      MML CONNECTORS)

SWITCHING SYSTEM:        WITHOUT SWITCH

                    ELECTRONIC SWITCH

                    MOVEMENT READING SENSOR

TECHNICAL DATA

IP40

Photobiological Certification CLASS O

Per accessori vedi pag. 129-147 - For accessories see pages 129-147
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29

8.6

0.7

L I G H T I N G  T E C H N O L O G Y
21 21

NET xT

Profilo in alluminio ossidato per installazione esterna dotato di LED,  

completo di terminali di chiusura e schermo in policarbonato.

LED powered aluminium profile for surface mounting complete with end 

caps and polycarbonate screen.

A Dettaglio / Detail

25

8.6

25

L

12 12

Dimensioni in millimetri (mm)

Dimensions in millimeters (mm)

Finitura

Finish

Codice - Part No.

Senza interruttore - Without switch

L = 450 L = 600 L = 900 L = 1200

W = 5.76 W = 7.20 W = 11.52 W = 15.84

Alluminio ossidato

Oxidized aluminium
168X0450N3 168X0600N3 168X0900N3 168X1200N3

Finitura

Finish

Codice - Part No.

Con interruttore elettronico - With electronic switch

L = 450 L = 600 L = 900 L = 1200

W = 4.32 W = 7.20 W = 11.52 W = 15.84

Alluminio ossidato

Oxidized aluminium
168X0450N2 168X0600N2 168X0900N2 168X1200N2

Finitura

Finish

Codice - Part No.

Con sensore a lettura di movimento - With movement reading sensor

L = 413 L = 563 L = 863 L = 1163

W = 4.32 W = 5.76 W = 10.08 W = 14.40

Alluminio ossidato

Oxidized aluminium
168X0413N1 168X0563N1 168X0863N1 168X1163N1

Esterno - Surface mounting

DATI TECNICI

SORGENTE LUMINOSA:        LED 14.4W/METRO

CERTIFICAZIONE

FOTOBIOLOGICA:        CLASSE 0

TEMPERATURA COLORE:        4200 K LUCE NATURALE

         3500 K LUCA CALDA

         (A RICHIESTA)

TENSIONE:         24V (DC)

ALIMENTATORE:        NON INCLUSO (PAG. 137-138)

LUNGHEZZA CAVO:        1500 MM

         (CAVI POLARIZZATI COMPLETI

         DI CONNETTORI MML)

ACCENSIONE:          SENZA INTERRUTTORE

         INTERRUTTORE

         SENSORE A LETTURA DI MOVIMENTO

LIGHT SOURCE:     LED 14.4W/METER

PHOTOBIOLOGICAL

CERTIFICATION:     CLASS 0

COLOR TEMPERATURE:      4200K NATURAL LIGHT

            3500K WARM LIGHT

                  (ON REQUEST)

Voltage:      24V (DC)

DRIVER:      NOT INCLUDED (P.137-138)

CABLE LENGTH:     1500 MM

      (POLARIZED CABLES WITH

      MML CONNECTORS)

SWITCHING SYSTEM:        WITHOUT SWITCH

                    SWITCH

                    MOVEMENT READING SENSOR

TECHNICAL DATA

IP40

Photobiological Certification CLASS O

Per accessori vedi pag. 129-147 - For accessories see pages 129-147
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Transformador válido para estos LED’s

REGLETAS LED’s | Iluminación

LUX

1100

400

200

115

NET xT 600mm 
LED 24V-14,4W/m

114°

Ø 1100

Ø 2200

Ø 3400

Ø 4600

LUX

1100

400

200

115

NET 563mm 
LED 24V-14,4W/m

118°

Ø 1200

Ø 2400

Ø 3700

Ø 4900

Ref. Voltaje Potencia P.v.

TRAFO 24V/18WF

24 V

18W 22,00

TRAFO 24V/20WF 20W 27,00

TRAFO 24V/30WF 30W 34,00
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MYNET |  REGLETAS LED A MEDIDA | Iluminación

Ofrecemos la posibilidad de fabricar a medida y con servicio rápido las regletas Net en 
los almacenes de Cucine Oggi. Para medidas estándar, pedir las regletas de la página 
anterior. Para medidas especiales, solicitar las referencias de esta página. Las medidas 
no comprendidas en las tablas deberán abonarse según la referencia inmediatamente 
superior. Medida máxima de la regleta en una pieza: 3 metros (3000 mm).

LUX

1100

400

200

115

NET xT 600mm 
LED 24V-14,4W/m

114°

Ø 1100

Ø 2200

Ø 3400

Ø 4600

Ø8

8,6

25 12 12

25

L

Ø8

8,6

25 12 12

25

L

Ref. 4000K Nat. 3000K Cál. Medida (L) Watios P.v.

F NET S45 F NET S45-CA 450 mm 5,76 W 55,00

F NET S60 F NET S60-CA 600 mm 7,2 W 61,00

F NET S90 F NET S90-CA 900 mm 11,52 W 80,00

F NET S120 F NET S120-CA 1200 mm 15,84 W 105,00

F NET S150 F NET S150-CA 1500 mm 20,16 W 134,00

F NET S180 F NET S180-CA 1800 mm 24,48 W 152,00

F NET S200 F NET S200-CA 2000 mm 27,36 W 163,00

F NET S250 F NET S250-CA 2500 mm 34,56 W 211,00

F NET S300 F NET S300-CA 3000 mm 41,76 W 231,00

Regleta Net de superficie SIN interruptor a medida y potencia de 14,4 W/m

Ref. 4000K Nat. 3000K Cál. Medida (L) Watios P.v.

F NET SI45 F NET SI45-CA 450 mm 4,32 W 76,00

F NET SI60 F NET SI60-CA 600 mm 7,2 W 85,00

F NET SI90 F NET SI90-CA 900 mm 11,52 W 102,00

F NET SI120 F NET SI120-CA 1200 mm 15,84 W 128,00

F NET SI150 F NET SI150-CA 1500 mm 20,16 W 167,00

F NET SI180 F NET SI180-CA 1800 mm 24,48 W 191,00

F NET SI200 F NET SI200-CA 2000 mm 27,36 W 200,00

F NET SI250 F NET SI250-CA 2500 mm 34,56 W 244,00

F NET SI300 F NET SI300-CA 3000 mm 41,76 W 277,00

Regleta Net de superficie CON interruptor a medida y potencia de 14,4 W/m

Producto hecho
a medida

Transformador válido para estos LED’s

Ref. Voltaje Potencia P.v.

TRAFO 24V/18WF

24 V

18W 22,00

TRAFO 24V/20WF 20W 27,00

TRAFO 24V/30WF 30W 34,00

TRAFO 24V/50WF 50W 52,00

TRAFO 24V/75WF 75W 58,00

L I G H T I N G  T E C H N O L O G Y
21 21

NET xT

Profilo in alluminio ossidato per installazione esterna dotato di LED,  

completo di terminali di chiusura e schermo in policarbonato.

LED powered aluminium profile for surface mounting complete with end 

caps and polycarbonate screen.

A Dettaglio / Detail

25

8.6

25

L

12 12

Dimensioni in millimetri (mm)

Dimensions in millimeters (mm)

Finitura

Finish

Codice - Part No.

Senza interruttore - Without switch

L = 450 L = 600 L = 900 L = 1200

W = 5.76 W = 7.20 W = 11.52 W = 15.84

Alluminio ossidato

Oxidized aluminium
168X0450N3 168X0600N3 168X0900N3 168X1200N3

Finitura

Finish

Codice - Part No.

Con interruttore elettronico - With electronic switch

L = 450 L = 600 L = 900 L = 1200

W = 4.32 W = 7.20 W = 11.52 W = 15.84

Alluminio ossidato

Oxidized aluminium
168X0450N2 168X0600N2 168X0900N2 168X1200N2

Finitura

Finish

Codice - Part No.

Con sensore a lettura di movimento - With movement reading sensor

L = 413 L = 563 L = 863 L = 1163

W = 4.32 W = 5.76 W = 10.08 W = 14.40

Alluminio ossidato

Oxidized aluminium
168X0413N1 168X0563N1 168X0863N1 168X1163N1

Esterno - Surface mounting

DATI TECNICI

SORGENTE LUMINOSA:        LED 14.4W/METRO

CERTIFICAZIONE

FOTOBIOLOGICA:        CLASSE 0

TEMPERATURA COLORE:        4200 K LUCE NATURALE

         3500 K LUCA CALDA

         (A RICHIESTA)

TENSIONE:         24V (DC)

ALIMENTATORE:        NON INCLUSO (PAG. 137-138)

LUNGHEZZA CAVO:        1500 MM

         (CAVI POLARIZZATI COMPLETI

         DI CONNETTORI MML)

ACCENSIONE:          SENZA INTERRUTTORE

         INTERRUTTORE

         SENSORE A LETTURA DI MOVIMENTO

LIGHT SOURCE:     LED 14.4W/METER

PHOTOBIOLOGICAL

CERTIFICATION:     CLASS 0

COLOR TEMPERATURE:      4200K NATURAL LIGHT

            3500K WARM LIGHT

                  (ON REQUEST)

Voltage:      24V (DC)

DRIVER:      NOT INCLUDED (P.137-138)

CABLE LENGTH:     1500 MM

      (POLARIZED CABLES WITH

      MML CONNECTORS)

SWITCHING SYSTEM:        WITHOUT SWITCH

                    SWITCH

                    MOVEMENT READING SENSOR

TECHNICAL DATA

IP40

Photobiological Certification CLASS O

Per accessori vedi pag. 129-147 - For accessories see pages 129-147

25

8.6
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Ø8

29

R=7

L1= (L - 4mm) 
Cava d’incasso / Recessed Hole / Einbaumaße

L 

25

8,6

0,7

25,7 12

MYNET |  REGLETAS LED A MEDIDA

REGLETAS LED’s | Iluminación

LUX

1100

400

200

115

NET 563mm 
LED 24V-14,4W/m

118°

Ø 1200

Ø 2400

Ø 3700

Ø 4900

Ø8

29

R=7

L1= (L - 4mm) 
Cava d’incasso / Recessed Hole / Einbaumaße

L 

25

8,6

0,7

25,7 12

Regleta Net de encastre CON interruptor a medida y potencia de 14,4 W/m

Ref. 4000K Nat. 3000K Cál. Medida (L) Encastre (L1) Watios P.v.

F NET EI45 F NET EI45-CA 413 mm 409 mm 4,32 W 76,00

F NET EI60 F NET EI60-CA 563 mm 559 mm 5,76 W 85,00

F NET EI90 F NET EI90-CA 863 mm 859 mm 10,08 W 102,00

F NET EI120 F NET EI120-CA 1163 mm 1159 mm 14,4 W 128,00

F NET EI150 F NET EI150-CA 1463 mm 1459 mm 18,72 W 167,00

F NET EI180 F NET EI180-CA 1763 mm 1759 mm 23,04 W 191,00

F NET EI200 F NET EI200-CA 1963 mm 1959 mm 25,92 W 200,00

F NET EI250 F NET EI250-CA 2463 mm 2459 mm 33,12 W 244,00

F NET EI300 F NET EI300-CA 2963 mm 2959 mm 40,32 W 277,00

29

R=7

L1= (L - 4mm) 
Cava d’incasso / Recessed Hole / Einbaumaße

L 

25

8,6

0,7

25,7 12

Ø8

Regleta Net de encastre SIN interruptor a medida y potencia de 14,4 W/m

Ref. 4000K Nat. 3000K Cál. Medida (L) Encastre (L1) Watios P.v.

F NET E45 F NET E45-CA 413 mm 409 mm 5,76 W 55,00

F NET E60 F NET E60-CA 563 mm 559 mm 7,2 W 61,00

F NET E90 F NET E90-CA 863 mm 859 mm 11,52 W 80,00

F NET E120 F NET E120-CA 1163 mm 1159 mm 15,84 W 105,00

F NET E150 F NET E150-CA 1463 mm 1459 mm 20,16 W 134,00

F NET E180 F NET E180-CA 1763 mm 1759 mm 24,48 W 152,00

F NET E200 F NET E200-CA 1963 mm 1959 mm 27,36 W 163,00

F NET E250 F NET E250-CA 2463 mm 2459 mm 34,56 W 211,00

F NET E300 F NET E300-CA 2963 mm 2959 mm 41,76 W 231,00

Producto hecho
a medida

Transformador válido para estos LED’s Transformador válido para estos LED’s

Ref. Voltaje Potencia P.v.

TRAFO 24V/18WF

24 V

18W 22,00

TRAFO 24V/20WF 20W 27,00

TRAFO 24V/30WF 30W 34,00

TRAFO 24V/50WF 50W 52,00

TRAFO 24V/75WF 75W 58,00

Ø8

29

R=7

L1= (L - 4mm) 
Cava d’incasso / Recessed Hole / Einbaumaße

L 

25

8,6

0,7

25,7 12
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REGLETAS LED’s POINT | Iluminación
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REGLETAS LED’s POINT

REGLETAS LED’s | Iluminación

Regleta bajo mueble de LED’s en aluminio anodizado de fácil instalación. Los LED’s de la 
regleta poseen 1 W de potencia cada uno, y están separados 100 mm entre ellos. Con una 
potencia suficiente para repartir la luz sobre el banco de trabajo de una manera uniforme 

y sin sombras (disponible en luz fría o cálida). 

La regleta posee un sensor táctil en la parte derecha de la regleta con 3 posiciones de 
funcionamiento: encendido, reducción de la luz al 50% y apagado. Necesita transformador 

LED exterior a la regleta.

Ref. 6000K Fría   3000K Cál. Acabado Versión Medida Watios Voltaje Interruptor P.v.

IL 905/30    IL 905/30 - CA

Aluminio Superficie

300 mm 3,8 W

12V
Sí, con 3 posiciones 

Encendido, apagado y 
reducción de la luz  al 50%

77,00

IL 905/45   IL 905/45 - CA 450 mm 6 W 90,00

IL 905/60   IL 905/60 - CA 600 mm 7,5 W 99,00

IL 905/90  IL 905/90 - CA 900 mm 11,2 W 132,00

IL 905/120 IL 905/120 - CA 1200 mm 15 W 160,00

Transformador válido para estos LED’s

34

12

Ref. Voltaje Potencia P.v.

TRAFO 12V/18W

12 V

18W  22,00   

TRAFO 12V/20W 20W  27,00   

TRAFO 12V/30W 30W  34,00   

TRAFO 12V/50W 50W  52,00   
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REGLETA CON LUZ LED CONTINUA | Iluminación
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REGLETA CON LUZ LED CONTINUA

REGLETAS LED’s | Iluminación

Regleta bajo mueble de superficie con luz LED continua y sin puntos visibles (luz fría de 6000K). 
Este efecto se consigue colocando detrás un difusor translúcido y una sucesión de pequeños 
LED’s separados 1 mm cada uno. La luz está montada sobre un perfil de aluminio anodizado con 
sensor táctil en el centro de la regleta y 3 posiciones de funcionamiento: encendido, reducción 

de luz al 50% y apagado. Necesita transformador LED exterior a la regleta.

Transformador válido para estos LED’s

30

13

Ref. 6000K Fría 3000K Cál Acabado Versión Medida Watios Voltaje Interruptor P.v.

IL 806/30 IL 806/30-CA

Aluminio Superficie

300 mm 5,8 W

24V

Sí, con 3 posiciones 
Encendido, apagado 
y reducción de la luz 

al 50%

89,00

IL 806/45 IL 806/45-CA 450 mm 8,2 W 98,00

IL 806/60 IL 806/60-CA 600 mm 11,5 W 118,00

IL 806/90 IL 806/90-CA 900 mm 17,3 W 153,00

IL 806/120 IL 806/120-CA 1200 mm 23 W 188,00

Ref. Voltaje Potencia P.v.

TRAFO 24V/18W

24 V

18W  22,00   

TRAFO 24V/20W 20W  27,00   

TRAFO 24V/30W 30W  34,00   
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MICRONET | Iluminación

Regleta de LED’s con luz continua (14,4 W/m, luz natural 4000K) que va instalada sobre un perfil 
de aluminio para colocar en la parte posterior del mueble. La regleta de superficie es elegante 
y funcional, fácil de instalar, rematada con terminales a ambos lados y contiene su propio 
interruptor en la parte derecha de la regleta.

40

27

Ref.  4000K Nat. Acabado Versión Medida Watios Voltaje Interruptor P.v.

F MICRONET/60

Aluminio Superficie

600 mm 8,64 W

24V Sí

79,50

F MICRONET/90 900 mm 12,96 W 100,00

F MICRONET/120 1200 mm 17,28 W 125,00

Transformador válido para estos LED’s

LUX

800

300

150

90

microNET xT 600mm 
LED 24V-14,4W/m

116°

Ø 1100

Ø 2300

Ø 3300

Ø 4700

Ref. Voltaje Potencia P.v.

TRAFO 24V/18WF

24 V

18W 22,00

TRAFO 24V/20WF 20W 27,00

TRAFO 24V/30WF 30W 34,00
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ODO 

LUX

800

220

100

55

ODO CUCINA
LED 350mA - 4x1W 

125°

Ø 1300

Ø 2800

Ø 4250

Ø 5700

6400K

LUXODO CUCINA xT
LED 350mA - 4x1W

125°

6400K

800

220

100

55

Ø 1300

Ø 2800

Ø 4250

Ø 5700

Ref.   6400K Fría Acabado Versión Medida Watios
Transformador 
de 350mA/15 W

Interruptor P.v.

F ODO-EN/35

Aluminio Encastre

350 mm 2 x 1 W

1 incluido Sí

88,95

F ODO-EN/55 550 mm 4 x 1 W 120,95

F ODO-EN/85 850 mm 6 x 1 W 151,00

ODO DE ENCASTRE

ODO DE SUPERFICIE

L 

12

150 150X X

12

7

2
5

7
1

1

R =7

X=100 mm en F ODO/35E
X=50 mm en F ODO/55E
X=50 mm en F ODO/85E

L 

12

150 150X X

12

7

2
5

7
1

1

R =7

8

25

L

150 15055 55

8

2
5

150

8

25

L

150 15055 55

8

2
5

150

REGLETAS LED’s | Iluminación

Ref.   6400K Fría 3600K Cál. Acabado Versión Medida Watios
Transformador 
de 350mA/15 W

Interruptor P.v.

F ODO/60FR F ODO/60CA

Aluminio Superficie

560 mm 4 x 1 W

1 incluido Sí

120,50

F ODO/90FR F ODO/90CA 860 mm 6 x 1 W 151,00

F ODO/120FR F ODO/120CA 1160 mm 8 x 1 W 190,50

Sistema de iluminación constituido por un perfil de aluminio con un exclusivo y discreto diseño, 
dotado de LED’s de alta eficiencia de 1 W cada uno. La simplicidad del diseño, la preciosidad 
del material utilizado y el cuidado en la realización de las regletas proporcionan una solución 
única en su género. Todas las regletas incorporan un discreto interruptor para su encendido 
y apagado. Incorporando en el precio el transformador necesario exterior a la regleta. Estas 

regletas están disponibles en 2 opciones: versión de superficie y versión de encastre.
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40

12

Ø8

L

40

GEO MIX SUPERFICIE | Iluminación

Regleta de LED’s de superficie con 19 W/m sobre aluminio de sección rectangular. La regleta 
lleva un carril en la parte trasera por si se quieren instalar los accesorios mostrados en la página 
siguiente.

Ref.  4000K Nat. Acabado Versión Medida Watios Voltaje Interruptor P.v.

F GEOT/45

Aluminio
con difusor

blanco
Superficie

450 mm 7,13 W

24 V Sí

81,00

F GEOT/60 600 mm 9,98 W 93,50

F GEOT/90 900 mm 15,68 W 121,00

F GEOT/120 1200 mm 21,38 W 146,50

GEOmix 564mm 
LED 24V-19W/m

100°

Ø 850

Ø 1750

Ø 2650

Ø 3550

3000K
4000K

LUX

1700
1850

600
700

300
350

200
200

40

12

Ø8

L
40

Regleta con interruptor

Regleta GeoMix de superficie con interruptor incorporado

Transformador válido para estos LED’s

Ref. Voltaje Potencia P.v.

TRAFO 24V/18WF

24 V

18W 22,00

TRAFO 24V/20WF 20W 27,00

TRAFO 24V/30WF 30W 34,00



IL
UM

IN
AC

IÓ
N

65

GEO MIX SUPERFICIE

Ref. Acabado P.v.

33035 Estante en aluminio y cristal 350 mm 82,00

33583 Portarrollos en aluminio y cristal 350 mm 102,00

33584 Portaespecias en aluminio y cristal 350 mm 95,00

33502 Portautensilios en aluminio de 180 mm 49,00

ACCESORIOS

33035

33584

33583

33502

Accesorios para regleta LED’s Geo Mix de superficie

REGLETAS LED’s | Iluminación
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REGLETA INCLINED | Iluminación

Regleta de superficie con interruptor que puede ser colocada de 3 maneras diferentes. 
Aparte de poder instalarse bajo mueble, junto a la regleta se sirven unos calzadores 
para colocarse contra la trasera formando un ángulo de 30 o 60 grados. Posibilidad de 
mecanizar la regleta a medida hasta 3 metros (plazo de entrega estimado de 4 semanas).

Transformador válido para estos LED’s

38,7

30
°

27
,1

27,1

60
°

38
,7

65°

0,60m

1,20m

1000 lx

250 lx

1200 lx

300 lx

1000 lx 

Messwert Rand
Measured value fringe

Messwert Mitte
Measured value centre

  250 lx

4.000K                    Leuchtenlänge / Light length 812 (830) mm

Ref. 4000K Nat. Acabado Versión Medida (L) Watios Voltaje Interruptor P.v.

IL 71/60

Aluminio Superficie

580 mm 8 W

24 V Sí

119,00

IL 71/90 830 mm 12 W 157,00

IL 71/120 1080 mm 16,5 W 197,00

Ref. Voltaje Potencia P.v.

TRAFO 24V/18WF

24 V

18W 22,00

TRAFO 24V/20WF 20W 27,00

TRAFO 24V/30WF 30W 34,00

Opción 1 Opción 2 Opción 3
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REGLETA LED 220

Regleta LED de superficie con el transformador integrado en la propia regleta, por lo que 
funciona directamente a 220V. Está fabricada sobre un perfil de aluminio y se pueden 
conectar una o varias regletas en serie al interruptor opcional. La regleta no lleva cable 
de conexión, por lo que hay que añadirlo o incluir el interruptor opcional (con 2 metros 

de cable). 

Esta regleta se sitúa como la mejor solución para preferencias de fácil instalación. 

38 

17
 

70°

0,60m

1,20m

600 lx

150 lx

800 lx

200 lx

600 lx 

Messwert Rand
Measured value fringe

Messwert Mitte
Measured value centre

150 lx

4.000K                              Leuchtenlänge / Light length 827 mmFunciona a 220V
Sin transformador

ACCESORIOS

Ref. 4000K Nat. Acabado Versión Medidas Watios Voltaje Interruptor P.v.

IL 60/45

Aluminio Superficie

424 mm 7,5 W
220V

(Transformador
integrado)

Opcional

87,00

IL 60/60 525 mm 9,5 W 92,00

IL 60/90 827 mm 14,5 W 117,00

Ref. P.v.

IL 088 5,20

Cable de conexión necesario si no se pide interruptor
Ref. P.v.

IL 08910 2,20

Unión para regletas

Ref. P.v.

IL 60 INT 19,00

Interruptor opcional para controlar 1 o más regletas  
conectadas en serie con 2 metros de cable

35

Anschlussleitung zu den Seiten
oder nach unten möglich

Supply lead possible to the sides
or downwards

38

REGLETAS LED’s | Iluminación
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SKY |  REGLETAS LED A MEDIDA | Iluminación
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Ref. 4000K Nat. 3000K Cál. Acabado Versión Medida Watios Voltaje Interruptor P.v.

F SKY50       F SKY50- CA

Difusor blanco 
+ disipador 

aluminio
Encastre

500 mm 5,6 W

24V No

55,70

F SKY100     F SKY100- CA 1000 mm 11,2 W 89,50

F SKY150    F SKY150- CA 1500 mm 16,8 W 122,80

F SKY200    F SKY200- CA 2000 mm 22,4 W 156,40

F SKY250   F SKY250- CA 2500 mm 28,00 W 190,00

F SKY300   F SKY300- CA 3000 mm 33,60 W 223,50

REGLETAS LED’s | Iluminación

Sky es la regleta de integración más discreta y elegante del mercado. Sencilla y fina, posee 
un haz de luz continua nunca visto hasta el momento. Nació pensando en los muebles de 
hogar, pero debido a su versatilidad puede utilizarse en cualquier ámbito: cocina, baño, 

dormitorios, muebles expositores, etc. Cualquier lugar puede ser el ideal. 

Desde los almacenes de Cucine Oggi (bajo la supervisión de Forma e Funzione) podemos 
fabricar a la medida cualquier composición deseada. Las medidas no comprendidas en las 

tablas deberán abonarse según la referencia inmediatamente superior.   

2000

10,4

8,3

11

10

L

Ø8

SKY 

SKY COLLECTION
SKY-SKY 24V-11,4Wm_01

LED 24V - 11,4W/m

SKY 600mm LUX

96°

Ø 820

Ø 1600

Ø 2400

Ø 3300

850

280

150

90

Dimensioni in millimetri (mm) / Dimensions in Millimiters (mm) / Dimensionen in Millimetern (mm) 
Alimentatore non incluso / Driver not included / LED-Konverter nicht inbegriffen

Connettore 
Connector / Verbindungsstecker

A A182S02182S01300  →  3000

EEC EECCodice -  Part no. - Artikel-Nr. Codice -  Part no. - Artikel-Nr.

3000 KL

min → max

Esclusivamente su misura - Custom measures only -  nur maßgeschneiderte

4000 K 

CRI>80108-118 lm/W

Lampada senza interruttore - Profilo in policarbonato opalino per installazione
ad incasso; dissipatore in alluminio.

Lamp without switch - Opaline polycarbonate profile for flush mounting; aluminium
heat sink.

Leuchte ohne Schalter - Einbauprofil aus Polykarbonat (opalen); Alu-Kühlflaeche.

 

2000

10,4

8,3

11

10

L

Ø8

SKY 

SKY COLLECTION
SKY-SKY 24V-11,4Wm_01

LED 24V - 11,4W/m

SKY 600mm LUX

96°

Ø 820

Ø 1600

Ø 2400

Ø 3300

850

280

150

90

Dimensioni in millimetri (mm) / Dimensions in Millimiters (mm) / Dimensionen in Millimetern (mm) 
Alimentatore non incluso / Driver not included / LED-Konverter nicht inbegriffen

Connettore 
Connector / Verbindungsstecker

A A182S02182S01300  →  3000

EEC EECCodice -  Part no. - Artikel-Nr. Codice -  Part no. - Artikel-Nr.

3000 KL

min → max

Esclusivamente su misura - Custom measures only -  nur maßgeschneiderte

4000 K 

CRI>80108-118 lm/W

Lampada senza interruttore - Profilo in policarbonato opalino per installazione
ad incasso; dissipatore in alluminio.

Lamp without switch - Opaline polycarbonate profile for flush mounting; aluminium
heat sink.

Leuchte ohne Schalter - Einbauprofil aus Polykarbonat (opalen); Alu-Kühlflaeche.
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SKY 

SKY COLLECTION
SKY-SKY 24V-11,4Wm_01

LED 24V - 11,4W/m

SKY 600mm LUX

96°

Ø 820

Ø 1600

Ø 2400

Ø 3300

850

280

150

90

Dimensioni in millimetri (mm) / Dimensions in Millimiters (mm) / Dimensionen in Millimetern (mm) 
Alimentatore non incluso / Driver not included / LED-Konverter nicht inbegriffen

Connettore 
Connector / Verbindungsstecker

A A182S02182S01300  →  3000

EEC EECCodice -  Part no. - Artikel-Nr. Codice -  Part no. - Artikel-Nr.

3000 KL

min → max

Esclusivamente su misura - Custom measures only -  nur maßgeschneiderte

4000 K 

CRI>80108-118 lm/W

Lampada senza interruttore - Profilo in policarbonato opalino per installazione
ad incasso; dissipatore in alluminio.

Lamp without switch - Opaline polycarbonate profile for flush mounting; aluminium
heat sink.

Leuchte ohne Schalter - Einbauprofil aus Polykarbonat (opalen); Alu-Kühlflaeche.

 

Regleta Sky a medida en luz natural y cálida, con una potencia de 11,4W/m

Transformador válido para estos LED’s

Ref. Voltaje Potencia P.v.

TRAFO 24V/18WF

24 V

18W 22,00

TRAFO 24V/20WF 20W 27,00

TRAFO 24V/30WF 30W 34,00

TRAFO 24V/50WF 50W 52,00

TRAFO 24V/75WF 75W 58,00

SKY 600mm LUX

96°

Ø 820

Ø 1600

Ø 2400

Ø 3300

850

280

150

90

108-118 lm/W CRI>80

SKY |  REGLETAS LED A MEDIDA

Producto hecho
a medida
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10
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1

12 L

Siguiendo el concepto de la regleta Sky, pesentamos este modelo de LED Sky Vela. La regleta 
consta de un difusor como el de la regleta Sky, pero con una visera para que, al instalar 
la regleta encastrada debajo de una balda, ésta proteja nuestra visión y no deslumbre 

directamente la luz. Sky Vela es la regleta perfecta para los estantes interiores de muebles. 

Al igual que el resto de regletas de la familia Sky, Cucine Oggi puede fabricar a la medida 
cualquier regleta con una logitud máxima de 3 metros. Las medidas no comprendidas en las 

tablas deberán abonarse según la referencia inmediatamente superior. 

Ref. 4000K Nat. 3000K Cál. Acabado Versión Medida Watios Voltaje Interruptor P.v.

F SKY-V50 F SKY-V50-CA

Difusor blanco 
con visera 
+ disipador 

aluminio

Encastre

500 mm 5,7 W

24 V No

55,70

F SKY-V100 F SKY-V100-CA 1000 mm 11,4 W 89,50

F SKY-V150 F SKY-V150-CA 1500 mm 17,1 W 122,80

F SKY-V200 F SKY-V200-CA 2000 mm 22,8 W 156,40

F SKY-V250 F SKY-V250-CA 2500 mm 28,5 W 190,00

F SKY-V300 F SKY-V300-CA 3000 mm 34,2W 223,50

Ø8

11

10,4

8,3

10

6
1

12 L

24V

2000

SKY-vela 600mm LUX

96°

Ø 820

Ø 1600

Ø 2400

Ø 3300

850

280

150

90

108-118 lm/W CRI>80

REGLETAS LED’s | Iluminación

Transformador válido para estos LED’s

Ref. Voltaje Potencia P.v.

TRAFO 24V/18WF

24 V

18W 22,00

TRAFO 24V/20WF 20W 27,00

TRAFO 24V/30WF 30W 34,00

TRAFO 24V/50WF 50W 52,00

TRAFO 24V/75WF 75W 58,00

SKY VELA |  REGLETAS LED A MEDIDA

Producto hecho
a medida
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La regleta LED Sky B es la versión de regleta Sky pero con una pequeña pestaña de 1 mm 
a ambos lados del difusor. Puede utilizarse en prácticamente los mismos lugares que su 
predecesora, pero con la seguridad incorporada de ocultar los defectos mínimos gracias a las 
pestañas al realizar la mecanización de encastre. Hay que tener en cuenta que esta regleta 
sobresale también 1 mm por fuera del mueble. Al igual que el resto de regletas de la familia 
Sky, Cucine Oggi puede fabricar a la medida cualquier regleta con una logitud máxima de 3 
metros. Las medidas no comprendidas en las tablas deberán abonarse según la referencia 
inmediatamente superior.

SKY 600mm LUX

96°

Ø 820

Ø 1600

Ø 2400

Ø 3300

850

280

150

90

108-118 lm/W CRI>80

10,4
8,3

11

Ø8

L

10

1

11

10 12

1

SKY-B

SKY

10,4
8,3

11

Ø8

L

10

1

11

10 12

1

24V

2000

SKY-B

Ref.   4000K Nat. 3000K Cál. Acabado Versión Medida Watios Voltaje Interruptor P.v.

F SKY-B50 F SKY-B50-CA

Difusor blanco con
pestañas de 1 mm + 
disipador aluminio

Encastre

500 mm 5,7 W

24 V No

55,70

F SKY-B100 F SKY-B100-CA 1000 mm 11,4 W 89,50

F SKY-B150 F SKY-B150-CA 1500 mm 17,1 W 122,80

F SKY-B200 F SKY-B200-CA 2000 mm 22,8 W 156,40

F SKY-B250 F SKY-B250-CA 2500 mm 28,5 W 190,00

F SKY-B300 F SKY-B300-CA 3000 mm 34,2W 223,50

Transformador válido para estos LED’s

Ref. Voltaje Potencia P.v.

TRAFO 24V/18WF

24 V

18W 22,00

TRAFO 24V/20WF 20W 27,00

TRAFO 24V/30WF 30W 34,00

TRAFO 24V/50WF 50W 52,00

TRAFO 24V/75WF 75W 58,00

SKY B |  REGLETAS LED A MEDIDA | Iluminación

Producto hecho
a medida
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La regleta LED Sky xT es la verión de superficie de la regleta Sky. Posee unas dimensiones 
mínimas de 11 x 10 mm, y un sistema de sujeción al mueble mediante clips que quedan 

completamente oculto debajo de la propia regleta.

Al igual que el resto de regletas de la familia Sky, Cucine Oggi puede fabricar a la medida 
cualquier regleta con una logitud máxima de 3 metros. Las medidas no comprendidas en las 

tablas deberán abonarse según la referencia inmediatamente superior.

L

Ø8

1,5

11

10

L

Ø8

1,5

11

10

24V

2000

SKY xT 600mm 
LED 24V-11,4W/m

LUX

200° 980

350

175

105

108-118 lm/W CRI>80

REGLETAS LED’s | Iluminación

Ref.  4000K Nat. 3000K Cál. Acabado Versión Medida Watios Voltaje Interruptor P.v.

F SKYxT50 F SKYxT50-CA

Difusor blanco + 
disipador aluminio Superficie

500 mm 5,7 W

24 V No

62,00

F SKYxT100 F SKYxT100-CA 1000 mm 11,4 W 96,30

F SKYxT150 F SKYxT150-CA 1500 mm 17,1 W 129,80

F SKYxT200 F SKYxT200-CA 2000 mm 22,8 W 164,70

F SKYxT250 F SKYxT250-CA 2500 mm 28,5 W 199,00

F SKYxT300 F SKYxT300-CA 3000 mm 34,2W 235,00

Transformador válido para estos LED’s

Ref. Voltaje Potencia P.v.

TRAFO 24V/18WF

24 V

18W 22,00

TRAFO 24V/20WF 20W 27,00

TRAFO 24V/30WF 30W 34,00

TRAFO 24V/50WF 50W 52,00

TRAFO 24V/75WF 75W 58,00

SKY XT |  REGLETAS LED A MEDIDA

Producto hecho
a medida
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REGLETA ODO 3.0 |  REGLETAS LED A MEDIDA | Iluminación
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Presentamos la nueva regleta Odo 3.0 de Forma e Funzione. Pensada para ir instalada en 
los laterales de los muebles , con la dirección de la luz hacia dentro del mismo. El interior 
del perfil de aluminio tiene forma curva, ocultando así los LED’s de su interior mientras se 
reflejan sobre el perfil consiguiendo un efecto realmente espectacular. La tira de LED de su 
interior es la misma tira de la regleta Sky, por lo que con sólo 11,4 W/m de consumo, aporta 
entre 108 y 118 lúmen por watio. Aparte de las medidas estándar reflejadas en esta página, 
existe la posibilidad de fabricar a la medida las regletas y con servicio rápido en los almacenes 
de Cucine Oggi en Valencia. Las medidas no comprendidas en las tablas deberán abonarse 
según la referencia inmediatamente superior. Medida máxima de la regleta en una pieza: 3 

metros (3000 mm). También disponible con perfil en negro, consulte disponibilidad.

Para asegurar la salida del cable por la parte superior del mueble, deberá indicarse 
el lado donde irá instalada la regleta (mirando el mueble) al hacer el pedido 

20

9,75

11

L

90°

1,5

20

9,75

11

L

90°

1,5

Ref.   4000K Nat. 3000K Cál. Acabado Versión Medida Watios Voltaje Interruptor P.v.

F ODO50 F ODO50-CA

Aluminio Encastre

500 mm 5,7 W

24 V No

54,80

F ODO100 F ODO100-CA 1000 mm 11,4 W 80,00

F ODO150 F ODO150-CA 1500 mm 17,1 W 106,00

F ODO200 F ODO200-CA 2000 mm 22,8 W 131,00

F ODO250 F ODO250-CA 2500 mm 28,5 W 155,00

F ODO300 F ODO300-CA 3000 mm 34,2W 180,00

REGLETAS LED’s | Iluminación

Transformador válido para estos LED’s

Ref. Voltaje Potencia P.v.

TRAFO 24V/18WF

24 V

18W 22,00

TRAFO 24V/20WF 20W 27,00

TRAFO 24V/30WF 30W 34,00

TRAFO 24V/50WF 50W 52,00

TRAFO 24V/75WF 75W 58,00

ODO 3.0 |  REGLETAS LED A MEDIDA

Producto hecho
a medida
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L1

Ø8

16

15

1

10

L1= (L - 10mm) 
Cava d’incasso / Recessed Hole / Einbaumaße

L 

MICROGEO

Regleta LED de encastre fina y con mucha potencia de iluminación (19 W/m). La regleta 
aparece completamente integrada en el mueble, siendo de las más discretas de su gama. No 

tiene terminales, ya que el propio difusor más largo que el perfil de aluminio hace de éstos.

Ref. 4000K Nat. Acabado Versión
Para 

mueble de:
Medida (L)

Medida de 
encastre (L1)

Watios Voltaje Interruptor P.v.

F I-GEO/45

Aluminio con 
difusor blanco Encastre

450 mm 385 mm 375 mm 5,23 W

24 V Sí

72,50

F I-GEO/60 600 mm 535 mm 525 mm 8,08 W 87,50

F I-GEO/90 900 mm 835 mm 825 mm 13,78 W 108,50

F I-GEO/120 1200 mm 1135 mm 1125 mm 19,48 W 136,00

Ref. 4000K Nat. Acabado Versión
Para 

mueble de:
Medida (L)

Medida de 
encastre (L1)

Watios Voltaje Interruptor P.v.

F GEO/45

Aluminio con 
difusor blanco Encastre

450 mm 385 mm 375 mm 6,65 W

24 V No

48,50

F GEO/60 600 mm 535 mm 525 mm 9,50 W 63,50

F GEO/90 900 mm 835 mm 825 mm 15,20 W 85,40

F GEO/120 1200 mm 1135 mm 1125 mm 20,90 W 112,50

REGLETAS LED’s | Iluminación

Regleta con interruptor

Regleta MicroGeo con interruptor incorporado

Regleta MicroGeo sin interruptor incorporado

Regleta sin interruptor

L1

Ø8

16

15

1

10

L1= (L - 10mm) 
Cava d’incasso / Recessed Hole / Einbaumaße

L 

L1

Ø8

16

15

1

10

L1= (L - 10mm) 
Cava d’incasso / Recessed Hole / Einbaumaße

L 

Transformador válido para estos LED’s

Ref. Voltaje Potencia P.v.

TRAFO 24V/18WF

24 V

18W 22,00

TRAFO 24V/20WF 20W 27,00

TRAFO 24V/30WF 30W 34,00

3000K
4000K

LUX

1500
1600

500
550

250
250

140
140

microGEO 535mm 
LED 24V-19W

100°

Ø 850

Ø 1750

Ø 2650

Ø 3550

75-80 lm/W CRI>80
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L1

Ø8

16

15

1

10

L1= (L - 10mm) 
Cava d’incasso / Recessed Hole / Einbaumaße

L 

24V

2000

Posibilidad de fabricar a medida y con servicio rápido las regletas Microgeo en los 
almacenes de Cucine Oggi. Para medidas estándar, pedir las regletas de la página 
anterior. Para medidas especiales, solicitar las referencias de esta página. Las medidas 
no comprendidas en las tablas deberán abonarse según la referencia inmediatamente 
superior. Medida máxima de la regleta en una pieza: 3 metros (3000 mm).

L1

Ø8

16

15

1

10

L1= (L - 10mm) 
Cava d’incasso / Recessed Hole / Einbaumaße

L 

L1

Ø8

16

15

1

10

L1= (L - 10mm) 
Cava d’incasso / Recessed Hole / Einbaumaße

L 

Regleta MicroGeo de encastre SIN interruptor a medida y potencia de 19 W/m

Regleta MicroGeo de encastre CON interruptor a medida y potencia de 19 W/m

Ref. 4000K Nat. 3000K Cál. Medida (L) Encastre (L1) Watios P.v.

F I-G19/45 F I-G19/45-CA 385 mm 375 mm 5,23 W 81,00

F I-G19/60 F I-G19/60-CA 535 mm 525 mm 8,08 W 95,00

F I-G19/90 F I-G19/90-CA 835 mm 825 mm 13,78 W 117,00

F I-G19/120 F I-G19/120-CA 1135 mm 1125 mm 19,48 W 142,00

F I-G19/150 F I-G19/150-CA 1435 mm 1425 mm 25,18 W 165,00

F I-G19/180 F I-G19/180-CA 1735 mm 1725 mm 30,88 W 185,00

F I-G19/200 F I-G19/200-CA 1935 mm 1925 mm 34,68 W 199,00

F I-G19/250 F I-G19/250-CA 2435 mm 2425 mm 44,18 W 230,00

F I-G19/300 F I-G19/300-CA 2935 mm 2925 mm 53,68 W 268,00

Ref. 4000K Nat. 3000K Cál. Medida (L) Encastre (L1) Watios P.v.

F G19/45 F G19/45-CA 385 mm 375 mm 6,65 W 53,00

F G19/60 F G19/60-CA 535 mm 525 mm 9,50 W 70,00

F G19/90 F G19/90-CA 835 mm 825 mm 15,20 W 90,00

F G19/120 F G19/120-CA 1135 mm 1125 mm 20,90 W 119,00

F G19/150 F G19/150-CA 1435 mm 1425 mm 26,60 W 129,00

F G19/180 F G19/180-CA 1735 mm 1725 mm 32,30 W 148,00

F G19/200 F G19/200-CA 1935 mm 1925 mm 36,10 W 163,00

F G19/250 F G19/250-CA 2435 mm 2425 mm 45,60 W 195,00

F G19/300 F G19/300-CA 2935 mm 2925 mm 55,10 W 229,00

Transformador válido para estos LED’s

Ref. Voltaje Potencia P.v.

TRAFO 24V/18WF

24 V

18W 22,00

TRAFO 24V/20WF 20W 27,00

TRAFO 24V/30WF 30W 34,00

TRAFO 24V/50WF 50W 52,00

TRAFO 24V/75WF 75W 58,00

MYMICROGEO  |  REGLETAS LED A MEDIDA | Iluminación

Producto hecho
a medida

3000K
4000K

LUX

1500
1600

500
550

250
250

140
140

microGEO 535mm 
LED 24V-19W

100°

Ø 850

Ø 1750

Ø 2650

Ø 3550

75-80 lm/W CRI>80

Con una potencia de 19 W/m
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L1

Ø8

16

15
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L1= (L - 10mm) 
Cava d’incasso / Recessed Hole / Einbaumaße

L 

24V

2000

También ofrecemos la regleta Microgeo con menos potencia y a un precio más contenido. 
La potencia de 11,4 W/m es suficiente para la mayoría de casos, por lo que si se quiere 
ahorrar en el precio, se puede optar por esta solución. Las medidas no comprendidas en 

las tablas deberán abonarse según la referencia inmediatamente superior.  

Con una potencia de 11,4 W/m

REGLETAS LED’s | Iluminación

MYMICROGEO 11,4   |  REGLETAS LED A MEDIDA

L1
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L1= (L - 10mm) 
Cava d’incasso / Recessed Hole / Einbaumaße
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L1

Ø8

16

15

1

10

L1= (L - 10mm) 
Cava d’incasso / Recessed Hole / Einbaumaße

L 

Regleta MicroGeo de encastre CON interruptor a medida con una potencia de 11,4 W/m

Ref. 4000K Nat. 3000K Cál. Medida (L) Encastre (L1) Watios P.v.

F I-G11/45 F I-G11/45-CA 385 mm 375 mm 3,15 W  75,60

F I-G11/60 F I-G11/60-CA 535 mm 525 mm 4,86 W  87,80

F I-G11/90 F I-G11/90-CA 835 mm 825 mm 8,28 W  106,20

F I-G11/120 F I-G11/120-CA 1135 mm 1125 mm 11,70 W  127,60

F I-G11/150 F I-G11/150-CA 1435 mm 1425 mm 15,12 W  147,00

F I-G11/180 F I-G11/180-CA 1735 mm 1725 mm 18,54 W  163,40

F I-G11/200 F I-G11/200-CA 1935 mm 1925 mm 20,82 W  175,00

F I-G11/250 F I-G11/250-CA 2435 mm 2425 mm 26,52 W  200,00

F I-G11/300 F I-G11/300-CA 2935 mm 2925 mm 32,22 W 232,00

Regleta MicroGeo de encastre SIN interruptor a medida con una potencia de 11,4 W/m

Ref. 4000K Nat. 3000K Cál. Medida (L) Encastre (L1) Watios P.v.

F G11/45 F G11/45-CA 385 mm 375 mm 3,99 W  47,60

F G11/60 F G11/60-CA 535 mm 525 mm 5,70 W  62,80

F G11/90 F G11/90-CA 835 mm 825 mm 9,12 W  79,20

F G11/120 F G11/120-CA 1135 mm 1125 mm 12,54 W  104,60

F G11/150 F G11/150-CA 1435 mm 1425 mm 15,96 W  111,00

F G11/180 F G11/180-CA 1735 mm 1725 mm 19,38 W  126,40

F G11/200 F G11/200-CA 1935 mm 1925 mm 21,66 W   139,00

F G11/250 F G11/250-CA 2435 mm 2425 mm 27,36 W  165,00

F G11/300 F G11/300-CA 2935 mm 2925 mm 33,06 W 193,00

REGLETAS LED’s | Iluminación

Transformador válido para estos LED’s

Ref. Voltaje Potencia P.v.

TRAFO 24V/18WF

24 V

18W 22,00

TRAFO 24V/20WF 20W 27,00

TRAFO 24V/30WF 30W 34,00

TRAFO 24V/50WF 50W 52,00

TRAFO 24V/75WF 75W 58,00

Producto hecho
a medida
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Regleta de encastre en aluminio con sólo 12,5 mm de profundidad y válida para muebles 
de 16 mm (en adelante). 

Transformador válido para estos LED’s

18 31Schalter
Switch20±0,2

12
,5

0+
0,

5

25

65°

0,60m

1,20m

1000 lx

250 lx

1200 lx

300 lx

1000 lx 

Messwert Rand
Measured value fringe

Messwert Mitte
Measured value centre

  250 lx

4.000K                              Leuchtenlänge / Light length 813 mm

Interruptor

R3

20
±0

,2

12
,58

0+ 0
,5

5

ø 8
ø 1

0

L = Medida

L1 = Medida de encastre

Ref. 4000K Nat. Acabado Versión
Para 

mueble de:
Medida (L)

Medida de 
encastre (L1)

Watios Voltaje Interruptor P.v.

IL 72/60

Aluminio Encastre

600 mm 513 mm 489 mm 7,5 W

24 V Sí

88,00

IL 72/90 900 mm 813 mm 789 mm 12 W 134,50

IL 72/120 1200 mm 1113 mm 1089 mm 17 W 178,00

Ref. Voltaje Potencia P.v.

TRAFO 24V/18WF

24 V

18W 22,00

TRAFO 24V/20WF 20W 27,00

TRAFO 24V/30WF 30W 34,00

REGLETA RECESSED | Iluminación
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REGLETA LED 220-S

REGLETAS LED’s | Iluminación

Regleta LED de encastre con el transformador integrado en la propia regleta, por lo 
que funciona directamente a 220V. La profundidad de encastre es de 16 mm, y lleva 

incorporado el cable de conexión. 

65°

0,60m

1,20m

800 lx

200 lx

1000 lx

250 lx

800 lx 

Messwert Rand
Measured value fringe

Messwert Mitte
Measured value centre

200 lx

4.000K                             Leuchtenlänge / Light length 839 mm

16
 

42 +0,5 

49 

3,
3 

Medida de encastre

ø8

14,5

9,
5

16
 +

0,
5  

4

Fräsmaß / milling out +0,5 

42
 +

0,
5

L1 = Medida de encastre

Funciona a 220V
Sin transformador

Ref. 4000K Nat. Acabado Versión
Para 

mueble de:
Medida (L)

Medida de 
encastre (L1)

Watios Voltaje Interruptor P.v.

IL 62/60
Aluminio Encastre

600 mm 535 mm 528 mm 9,5 W 220V 
(Transformador 

integrado)
No

105,00

IL 62/90 900 mm 839 mm 832 mm 14,5 W 129,00
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ROLLOS DE LED’s | Iluminación

ROLLOS DE LED’s RGB

Rollo de LED’s adhesivo y flexible de 5 metros de longitud y 8 mm de ancho, con un total 
de 300 o 600 puntos. Se puede cortar cada 50 mm (cada 3 puntos LED). El rollo está 
preparado con 2 cables de entrada, 1 al principio y otro al final por si se necesita reutilizar 
la parte sobrante tras realizar un corte. Necesita transformador para LED.

Presentamos el rollo de LED adhesivo con tecnología RGB. En este caso, 
hemos creado una referencia que incluye el rollo de 5 metros RGB y 10 mm de 
ancho, el mando a distancia junto con el receptor para controlar las diferentes 
posiciones de color del rollo y el transformador LED necesario de 30 W.

Rollo de LED adhesivo de 5 metros de longitud con silicona protectora (IP65). Disponible en 2 potencias

Ref.5500K Fría 4000K Nat. 2700K Cál. Acabado Versión Medida
Nº de 

LED’s/metro
Watios Voltaje Interruptor P.v.

IL ROL-LED IL ROL-LED-NAT IL ROL-LED-CA

Silicona 
trasparente Superficie 5 metros

60
4,8 W/m. 
24 W los 
5 metros

12 V No

75,00

IL ROL-12LED IL ROL-12LED-NAT IL ROL-12LED-CA 120
9,6 W/m.  
48 W los 
5 metros

105,00

Transformador válido para estos LED’s

Ref. Voltaje Potencia P.v.

TRAFO 12V/18W

12 V

18W  22,00   

TRAFO 12V/20W 20W  27,00   

TRAFO 12V/30W 30W  34,00   

TRAFO 12V/50W 50W  52,00   

Pack con rollo de RGB, mando a distancia, receptor y transformador de 30W incluido

Ref. Acabado Versión Color LED’s Medida Nº de LED’s/metro Watios
Transformador 

12V 30W
Interruptor P.v.

IL PACK-RGB
Silicona 

trasparente Superficie   RGB 5 metros 60 4,8 W/m. 24 W los 5 
metros

Incluido en el 
precio Sí 115,00

Adaptable a 
cualquier medida
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BARRAS RÍGIDAS DE LED’s

REGLETAS LED’s | Iluminación

Sistema de barras rígidas de LED’s con 0,8 W, una longitud de 300 mm y 12 LED’s cada una. 
Fijación de superficie mediante sistema de clips. Posibilidad de unirse directamente entre sí o 
separarse entre 30 mm o 500 mm usando los cables de conexión. Todo conjunto debe llevar 

un transformador electrónico de potencia adecuada al número de barras utilizadas.

Transformador válido para estos LED’s

Ref. Longitud P.v.

IL 3011 30 mm 1,40

IL 3012 50 mm 1,70

Cable separación entre barras

Ref. Longitud P.v.

IL 3010 1000 mm 2,75

Cable conexión transformador-barra LED

24 V

Ref. Acabado Versión Medida (L) Watios Color de LED’s Voltaje Interruptor P.v.

IL 3001

ABS transparente Superficie 300 mm 0,8 W

Blanco

12V No

11,40

IL 3001 A Azul 11,40

CABLES Y TRANSFORMADORES

Barra rígida LED’s de 300 mm de longitud para conexionar unas con otras

Ref. Voltaje Potencia P.v.

TRAFO 12V/18W

12 V

18W  22,00   

TRAFO 12V/20W 20W  27,00   

TRAFO 12V/30W 30W  34,00   

TRAFO 12V/50W 50W  52,00   
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PERFILES LED’s | Iluminación

Diferentes perfiles para diferentes soluciones. Mecanizamos a la medida cualquiera de 
los perfiles que mostramos a continuación (longitud máxima de cada perfil 3000 mm). 
Insertamos dentro de cada perfil las barras LED necesarias para cubrir la medida y 
conseguir el efecto luminoso deseado en el mueble. Disponemos de 3 tipos de perfiles:

Perfil de aluminio y plástico para colocarse entre la encimera y los muebles bajos, o en la parte baja 
del mueble. Podemos mecanizar a la medida y realizar ingletes de diferentes ángulos

PERFIL Nº 1

PERFIL Nº 2

Perfil de plástico con difusor blanco para usar bajo mueble. Puede ser montado tanto de superficie 
como enrasado en el mueble

Ref. Descripción P.v.

IL 40/01
Metro lineal de perfil para LED´s nº 1 compuesto 

por perfil de aluminio más difusor de plástico blanco 11,50

IL 40/01 TE Terminal en ABS para el perfil nº 1 en cromo mate (unidad) 1,00

Ref. Descripción P.v.

IL 40/02
Metro lineal de perfil para LED´s nº 2 

en plástico con difusor blanco 5,00

IL 40/02 TE Terminal en ABS para el perfil nº 2 en cromo mate (unidad) 1,00

IL 40/02 CL Clip de sujeción transparente del perfil nº 2 (unidad) 0,80

Producto hecho
a medida
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PERFILES LED’s

Ref. Descripción P.v.

IL 40/03 Metro lineal de perfil para LED´s nº 3 en plástico con difusor blanco 8,00

IL 40/03 TE Terminal en ABS para el perfil nº 3 en cromo mate (unidad) 1,35

Perfil ideal para mecanizar en muebles de 16 mm de costado, tanto en 
situación horizontal como vertical. Se puede usar en armarios, costados 
de muebles, interiores, etc.

El montaje de los LED’s es exterior  
al perfil y deben ir fijados al mueble

Transformador válido para estos LED’s

ROLLOS DE LED Y TRANSFORMADORES

PERFIL Nº 3

Ref. Voltaje Potencia P.v.

TRAFO 12V/18W

12 V

18W  22,00   

TRAFO 12V/20W 20W  27,00   

TRAFO 12V/30W 30W  34,00   

TRAFO 12V/50W 50W  52,00   

Producto hecho
a medida

Rollo de LED adhesivo de 5 metros y 8 mm de ancho de longitud sin silicona protectora.

Ref. 4000K Nat. 2700K Cál. Acabado Versión Medida Nº de LED’s/metro  Watios Voltaje Interruptor P.V

IL ROL-ECO IL ROL-ECO-CA
Sin silicona 
protectora Superficie 5 metros 60 4,8 W/m 12 V No 59,00

REGLETAS LED’s | Iluminación
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FOCOS LED’s | Iluminación
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216

10,5

47
,5

Ø8

FOCO LED KEY-dot

El nuevo KEY-dot es un foco LED de superficie con una gran potencia. Su policarbonato en
brillo deja ver 12 puntos LED con un total de 5W y 510 lúmenes. Disponible tanto en 
blanco como en negro. El foco es ideal para su instalación bajo mueble alto. Tiene muy fácil 
montaje y, al tener interruptor dimmer incorporado (con regulador de intensidad), puede 

controlarse desde un foco a varios que no lleven interruptor.

KEY-dot
LED 24V - 5W

80°

Ø 750

Ø 1500

Ø 2250

Ø 3000

3000K
4000K

LUX

2115
2220

605
635

260
275

155
165

102 lm/W CRI>80

216

10,5

47
,5

Ø8

KELVIN CHANGE

D
R

IV
E

R
 2

4V

MASTER

SLAVE

Ref.   4000K Nat. 3000K Cál. Acabado Versión Watios Transformador Interruptor P.v.

F 3-DOT F 3-DOT-830 Negro
Superficie 3 x 5 W 1 incluido de 24V/30W Sí, en 1 foco

175,50

F 3-DOTBA F 3-DOTBA-830 Blanco 175,50

Ref.   4000K Nat. 3000K Cál. Acabado Versión Watios Voltaje Interruptor P.v.

F DOT F DOT-830
Negro

Superficie 5 W 24 V

No 42,00

F i-DOT F i-DOT-830 Sí 54,00

F DOTBA F DOTBA-830
Blanco

No 42,00

F i-DOTBA F i-DOTBA-830 Sí 54,00

Kit de 3 unidades KEY-dot con interruptor en uno de ellos

Foco individual KEY-dot

Transformador válido para estos LED’s
Accesorios
Para poder controlar más de 1 foco sin 
interruptor con el interruptor del máster

Ref. Descripción P.v.

F 1T4 Convertidor 1 salida en 4 3,50

F 1T6 Convertidor 1 salida en 6 4,20

Ref. Voltaje Potencia P.v.

TRAFO 24V/18WF

24 V

18W 22,00

TRAFO 24V/20WF 20W 27,00

TRAFO 24V/30WF 30W 34,00

47,5
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216

FOCO LED KEY-panel| Iluminación

El nuevo KEY-panel es un foco LED de superficie con una gran potencia (5W y 510 lúmenes).
Disponible tanto en blanco como en negro. En este caso, los LED’s de su interior no son
visibles por el panel difusor que le da nombre al foco. Ideal para instalarse bajo mueble 
alto. Tiene muy fácil montaje y, al tener interruptor dimmer incorporado (con regulador de 
intensidad), puede controlarse desde un foco a varios que no lleven interruptor.

10,5

47
,5

Ø8

216

KELVIN CHANGE

D
R

IV
E

R
 2

4V
MASTER

SLAVE

Ref.   4000K Nat. 3000K Cál. Acabado Versión Watios Transformador Interruptor P.v.

F 3-PANEL F 3-PANEL-830 Negro

Superficie 3 x 5 W 1 incluido de 24V/30W Sí, en 1 foco

175,50

F 3-PANBA F 3-PANBA-830 Blanco 175,50

Ref.   4000K Nat. 3000K Cál. Acabado Versión Watios Voltaje Interruptor P.v.

F PANEL F PANEL-830
Negro

Superficie 5 W 24 V

No 42,00

F i-PANEL F i-PANEL-830 Sí 54,00

F PANBA F PANBA-830
Blanco

No 42,00

F i-PANBA F i-PANBA-830 Sí 54,00

Kit de 3 unidades KEY-panel con interruptor en uno de ellos

Foco individual KEY-panel

KEY-panel
LED 24V - 5W

80°

Ø 750

Ø 1500

Ø 2250

Ø 3000

3000K
4000K

LUX

2150
2255

590
620

265
275

150
155

102 lm/W CRI>80

Transformador válido para estos LED’s
Accesorios
Para poder controlar más de 1 foco sin 
interruptor con el interruptor del máster

Ref. Descripción P.v.

F 1T4 Convertidor 1 salida en 4 3,50

F 1T6 Convertidor 1 salida en 6 4,20

Ref. Voltaje Potencia P.v.

TRAFO 24V/18WF

24 V

18W 22,00

TRAFO 24V/20WF 20W 27,00

TRAFO 24V/30WF 30W 34,00

47,5
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47
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Ø8

216

FOCO LED KEY-screen

Foco LED KEY-screen de superficie, en blanco y de gran potencia. Su policarbonato al ácido
blanco difumina la tira de LED con 6W y 576 lúmenes. El foco es ideal para instalarse bajo
mueble alto. Tiene muy fácil montaje y, al tener interruptor dimmer incorporado (con 
regulador de intensidad), se puede controlar desde un foco a varios que no lleven 

interruptor.

47
,5

10,5

Ø8

216

KELVIN CHANGE

D
R

IV
E

R
 2

4V
MASTER

SLAVE

Ref.   4000K Nat. 3000K Cál. Acabado Versión Watios Transformador Interruptor P.v.

F 3-SCREEN F 3-SCREEN-830 Blanco Superficie 3 x 6 W 1 incluido de 24V/30W Sí, en 1 foco 197,50

Ref.   4000K Nat. 3000K Cál. Acabado Versión Watios Voltaje Interruptor P.v.

F SCREEN F SCREEN-830
Blanco Superficie 6 W 24 V

No 48,00

F i-SCREEN F i-SCREEN-830 Sí 64,00

Kit de 3 unidades KEY-screen con interruptor en uno de ellos

Foco individual KEY-screen

KEY-screen
LED 24V - 6W

100°

Ø 850

Ø 1750

Ø 2650

Ø 3550

3000K
4000K

LUX

2450
2570

700
735

210
220

180
185

96 lm/W CRI>80

FOCOS LED’s | Iluminación

Transformador válido para estos LED’s
Accesorios
Para poder controlar más de 1 foco sin 
interruptor con el interruptor del máster

Ref. Descripción P.v.

F 1T4 Convertidor 1 salida en 4 3,50

F 1T6 Convertidor 1 salida en 6 4,20

Ref. Voltaje Potencia P.v.

TRAFO 24V/18WF

24 V

18W 22,00

TRAFO 24V/20WF 20W 27,00

TRAFO 24V/30WF 30W 34,00

47,5
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Ref.  4200K Nat. Acabado Versión Watios Transformador Interruptor P.v.

F LEAF3 Aluminio Kit de 3 focos 
de superficie 3 x 2 W 1 incluido de

350 mA/12 W Sí, en 1 foco 127,00

LEAF NET | Iluminación

El foco Leaf Net representa la moderna evolución del tradicional foco bajo mueble. Fácil de 
instalar y de ocultar (el cable) al ir instalado en la parte de detrás del mueble. Posee 2W de 
potencia y luz natural 4200K que lo dota de la fuerza necesaria para iluminar la encimera. 
Instalando 1 foco con interruptor puede controlarse el resto de focos sin interruptor 
conectados en serie.

Ref. Voltaje Potencia P.v.

TRLED 350/ 12WF 350 mA 12 W 27,00

Transformador válido para estos LED’s

Ref. Acabado Versión Watios Voltaje Interruptor P.v.

F LEAF
Aluminio Superficie 2 W 350 mA

No 29,00

F LEAF-INT Sí 45,00

Kit de 3 unidades con interruptor en uno de ellos

Focos individuales

12 12

25

Foco sin interruptor (F LEAF) Foco con interruptor (F LEAF-INT)

O
ut

pu
t

35
0m

A
48

V
cc

 M
AXInput

230/240V
50hZ

8,6

L=150

25
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QUADRA LONG SUN

FOCOS LED’s | Iluminación

Nueva versión de superficie de la familia de focos Sun. El Quadra Long Sun es un rectángulo 
en inox con LED de 3,5W que puede servirse con interruptor, sin interruptor o en un 

práctico set de 3 unidades.

QUADRA SUN
LED 350mA - 3,5W

108°

Ø 1000

Ø 2000

Ø 3100

Ø 4100

3000K
4000K

LUX

1500
1600

380
410

180
170

100
100

Ø8

200

18

senza interruttore 
without switch / ohne Schalter

con interruttore 
with switch / mit Schalter

67

2000
200072

Quadra Long SUN

SUN COLLECTION
SUN-QUADRA LONG SUN 350mA-3,5W_01

LED 350mA - 3,5W

Dimensioni in millimetri (mm) / Dimensions in Millimiters (mm) / Dimensionen in Millimetern (mm) 
Alimentatore non incluso / Driver not included / LED-Konverter nicht inbegriffen

Connettore 
Connector / Verbindungsstecker

1

1

0,260

0,240

45 x 140 x 215

45 x 140 x 215

Pcs Kg mm
Accensione

Switching system - Schaltsystem EEC EEC

Imballo - Packaging - Verpackung

Codice -  Part no. - Artikel-Nr. Codice -  Part no. - Artikel-Nr.

3000 K 4000 K

con interruttore
with switch / mit Schalter

senza interruttore
without switch / ohne Schalter

A++

A++

A++

A++

1737001A

1737000A

1737101A

1737100A

CRI=85118-140 lm/W

Faretto per libera installazione - Corpo in acciaio, schermo in policarbonato;
con / senza interruttore.

Spotlight for surface mounting - Steel structure, polycarbonate screen; with /
without switch.

Anbaustrahler - Edelstahl-Gehäuse, Abdeckung aus Polykarbonat; mit / ohne
Schalter.

QUADRA SUN
LED 350mA - 3,5W

108°

Ø 1000

Ø 2000

Ø 3100

Ø 4100

3000K
4000K

LUX

1500
1600

380
410

180
170

100
100

Ø8

200

18

senza interruttore 
without switch / ohne Schalter

con interruttore 
with switch / mit Schalter

67

2000
200072

Quadra Long SUN

SUN COLLECTION
SUN-QUADRA LONG SUN 350mA-3,5W_01

LED 350mA - 3,5W

Dimensioni in millimetri (mm) / Dimensions in Millimiters (mm) / Dimensionen in Millimetern (mm) 
Alimentatore non incluso / Driver not included / LED-Konverter nicht inbegriffen

Connettore 
Connector / Verbindungsstecker

1

1

0,260

0,240

45 x 140 x 215

45 x 140 x 215

Pcs Kg mm
Accensione

Switching system - Schaltsystem EEC EEC

Imballo - Packaging - Verpackung

Codice -  Part no. - Artikel-Nr. Codice -  Part no. - Artikel-Nr.

3000 K 4000 K

con interruttore
with switch / mit Schalter

senza interruttore
without switch / ohne Schalter

A++

A++

A++

A++

1737001A

1737000A

1737101A

1737100A

CRI=85118-140 lm/W

Faretto per libera installazione - Corpo in acciaio, schermo in policarbonato;
con / senza interruttore.

Spotlight for surface mounting - Steel structure, polycarbonate screen; with /
without switch.

Anbaustrahler - Edelstahl-Gehäuse, Abdeckung aus Polykarbonat; mit / ohne
Schalter.

QUADRA SUN
LED 350mA - 3,5W

108°

Ø 1000

Ø 2000

Ø 3100

Ø 4100

3000K
4000K

LUX

1500
1600

380
410

180
170

100
100

Quadra Sun Kit de 3 unidades Quadra SunQuadra Sun con interruptor

Ref. 4000K Nat. Acabado Versión Watios Transformador Interruptor P.v.

F QUADRA 3 Inox Kit de 3 focos 
de superficie 3 x 3,5 W 1 incluido de 

350 mA/15 W Sí, en 1 foco 108,00

Kit de 3 unidades Quadra Long con interruptor en uno de ellos

Focos individuales

Ref. 4000K Nat. Acabado Versión Watios Voltaje Interruptor P.v.

F QUADRA    
Inox Superficie 3,5W 350mA

No 26,00

F QUADRA - INT Sí 30,00

Ref. Voltaje Potencia P.v.

TRLED 350/15W 350 mA 15 W  25,00   

Transformador válido para estos LED’s
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FOCOS LED LD 8044 | Iluminación

Los focos en ABS LD 8044 son una buena opción para instalar un kit bajo los muebles 
altos. Al ser focos de superficie, y debido a la forma que tienen para esconder el cable,
son muy fáciles de instalar. Además, un interruptor incorporado en uno de ellos
puede controlar varios focos más sin interruptor.

Kit de 3 unidades LD 8044 con interruptor en uno de ellos

Foco individual LD 8044

Ref.   4000K Nat. Acabado Versión Watios Transformador Interruptor P.v.

IL 3-8044 Aluminio Superficie 3 x 3 W 1 incluido de 350/15W Sí, en 1 foco 83,50

Ref.   4000K Nat. Acabado Versión Watios Voltaje Interruptor P.v.

IL 8044
Aluminio Superficie 3 W 350mA

No 18,50

IL i-8044 Sí 19,50

65°

0,60m

1,20m

337 lx

3W3000K

 84 lx

200 

55
12

,5

Schalter /Switch Interruptor

Ref. Voltaje Potencia P.v.

TRLED 350/15W 350 mA 15 W  25,00   

Transformador válido para estos LED’s
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Kit de 3 unidades LD 8045 con interruptor en uno de ellos

Ref. 4000K Nat. 3000K Cál. Acabado Versión Watios Voltaje Interruptor P.v.

IL 8045 IL 8045-830 Aluminio Kit de 3 focos superficie 3 x 4,2 W 220V (Transformador integrado) Sí, en 1 foco 173,00

FOCO LED LD 8045

Los focos en ABS LD 8045 son ideales para instalar bajo mueble. Debido a su forma alargada 
y no necesitar de un transformador exterior (funciona a 220V), es muy fácil esconder el cable 
de salida. El sistema está formado por 3 focos y uno de ellos lleva un interruptor incorporado 

para controlar los otros dos. 

Fácil instalación Foco con interruptor

FOCOS LED’s | Iluminación

Funciona a 220V
Sin transformador
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Ref. 6400K Fría Acabado Versión Watios Voltaje Interruptor P.v.

IL 8002 Aluminio Superficie 4,2 W 220V (Transformador 
integrado) No 75,00

Los focos en ABS Rectangle 220 llevan incorporada una placa LED de 4,2 W con difusor 
opal  (luz fría de 6400K). Las lámparas tienen fácil instalación ya que funcionan a 220 V sin 
necesidad de transformador, y el cable tiene la salida posterior. La tecnología de la placa 
LED los hace tener una mayor luminosidad y uniformidad en la luz.

Funciona a 220V
Sin transformador

65°

0,60m

1,20m

320 lx

4,2W4.000K

 80 lx

70 mm

13 mm

205 mm

RECTANGLE 220 | Iluminación
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FOCO 15 GRADOS

Los focos 15 Grados son un sistema de iluminación LED de superficie, con aro decorativo 
en ABS y acabado aluminio con 15º de inclinación. El sistema está formado por 3 focos, 
y uno de ellos lleva un interruptor incorporado para controlar los otros dos. Debido a la 
inclinación de los 15º, es muy fácil de instalar debajo de mueble alto, ya que se puede 

ajustar a la parte posterior del mueble.

Kit de 3 focos con interruptorFoco individual

60°

0,60m

1,20m

84 lx

1,2W4000K

 21 lx

Ref.   4000K Nat. Acabado Versión Watios Transformador Interruptor P.v.

IL 033 Aluminio Kit de 3 focos superficie 3 x 1,2 W 1 incluido de 12V Sí, en 1 foco 63,00

Interruptor

FOCOS LED’s | Iluminación
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FOCO M-LED | Iluminación



IL
UM

IN
AC

IÓ
N

97

FOCO M-LED

El M-LED es un moderno y multifuncional foco de superficie construido sobre un panel de 
luz LED. La carcasa es de aluminio con sólo 8 mm de altura total y una pantalla protectora de 
cristal. Disponibles 2 modelos de focos: uno con interruptor y otro sin. El foco con interruptor 

puede controlar varios más sin interruptor. 

Kit de 3 unidades M-LED con interruptor en uno de ellos

Focos individuales M-LED

Foco con interruptor (2)

Ref. 4000K Nat. 3000K Cál. Acabado Versión Watios Transformador Interruptor P.v.

F 3-MLED F 3-MLED-830 Negro Superficie 3 x 4 W 1 incluido de 12V/15W Sí, en 1 foco 235,00

Ref.   4000K Nat. 3000K Cál. Acabado Versión Watios Voltaje Interruptor P.v.

F MLED F MLED-830

Negro Superficie 4W 12 V

No 67,00

F i-MLED F i-MLED-830 Sí 79,00

Transformador válido para estos LED’s

FOCOS LED’s | Iluminación

Ref. Voltaje Potencia P.v.

TRLED CR 12 V 15 W  22,00   

Ref. P.v.

IL 30/C4S  8,50   

Conector que transforma una salida en seis

Foco sin interruptor (4)

136 82

8

82

116
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Ref. 4000K Nat. Acabado Versión Watios Transformador Interruptor P.v.

F TRIA3-SUN Inox Kit de 3 focos 
de superficie 3 x 3,5 W 1 incluido de 

350 mA/15 W Sí, en 1 foco 100,00

TRIÁNGULO LED | Iluminación

Versión modernizada del clásico triángulo en inox. Se sirve con un potente foco LED de 
3,5W (familia Sun). Simple y fácil de instalar, aporta a la cocina una solución práctica, 
económica y con mucha luminosidad. Disponible tanto en foco individual como en kit de 3 
unidades, con interruptor en uno de ellos y transformador necesario incluido en el precio.

Ref. Acabado Versión Watios Voltaje Interruptor P.v.

F TRIANG-SUN    
Inox Superficie 3,5 W 350 mA

No 23,00

F TRIANG-SUN-INT Sí 29,00

TRIANGOLO SUN 
350mA-3,5W

108°

Ø 1000

Ø 2000

Ø 3100

Ø 4100

3000K
4000K

LUX

1500
1600

380
410

180
170

100
100

Kit de 3 unidades Triángulo LED con interruptor en uno de ellos

Focos individuales

120
40

128

2000

220V

2000 175

34

175 2000175

Ref. Voltaje Potencia P.v.

TRLED 350/15W 350 mA 15 W  25,00   

Transformador válido para estos LED’s



IL
UM

IN
AC

IÓ
N

99

CUÑA LED

FOCOS LED’s | Iluminación

Al igual que el triángulo, la Cuña LED en Inox es la versión modernizada de la cuña clásica. El 
potente foco LED que incorpora es de la familia Sun, ofreciendo la mejor relación calidad-
precio. Como siempre, este tipo de focos se acompañan del interruptor y del enchufe en 

cuña, por supuesto con el mismo acabado en inox.  

7483

140

2000

220V

2000 175

34

175 2000175

Ref. Acabado Descripción P.v.

F CUÑA-ENC
Inox

Enchufe 20,00

F CUÑA-INT Interruptor 22,00

ACCESORIOS:

Ref. 4000K Nat. Acabado Versión Watios Transformador Interruptor P.v.

F CUÑA3-SUN Inox Kit de 3 focos 
de superficie 3 x 3,5 W 1 incluido de 

350 mA/15 W Sí, en 1 foco 109,00

Ref. 4000K Nat. Acabado Versión Watios Voltaje Interruptor P.v.

F CUÑA-SUN    
Inox Superficie 3,5W 350 mA

No 26,00

F CUÑA-SUN-INT Sí 32,00

Kit de 3 unidades Cuña LED con interruptor en uno de ellos

Foco individual

F CUÑA-ENC F CUÑA-INT

Ref. Voltaje Potencia P.v.

TRLED 350/15W 350 mA 15 W  25,00   

Transformador válido para estos LED’s

RETTANGOLO SUN 
350mA-3,5W

108°

Ø 1000

Ø 2000

Ø 3100

Ø 4100

3000K
4000K

LUX

1500
1600

380
410

180
170

100
100
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LED DE ENCASTRE 220.1 | Iluminación

Luz natural 4000K

Luz cálida 3000K
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LED DE ENCASTRE 220.1

FOCOS LED’s | Iluminación

Versión modernizada del foco LED de encastre 220 (IL 35 LED e IL 35P LED). Los focos 
tienen las mismas medidas que sus predecesores, pero son más estéticos al  incorporar un 
aro decorativo exterior más pequeño y elegante. Los puntos de LED han sido sustituidos 
por un difusor opal más agradable a la vista, con lo que se consigue una imagen más actual 
y sobre todo uniformidad en la luz proyectada sobre el banco de trabajo. Funciona a 220V 

sin necesidad de transformador.

Foco IL 36LED Foco IL 38PLED

2,
7

13
,5

Ø 82

Ø 78

Ø
 8

2,
7

13
,5

Ø 62

Ø 58

Ø
 8

2,
7

13
,5

Ø 82

Ø 78

Ø
 8

2,
7

13
,5

Ø 62

Ø 58

Ø
 8

ARO DE SUPERFICIE

Ref. 6400K Fría 4000K Nat. 3000K Cál. Acabado Versión
Diámetro de 

encastre
Watios Voltaje Interruptor P.v.

IL 36LED-864 IL 36LED IL 36LED-830
Aluminio

Encastre  grande 78 mm 3,8W 220V 
(Transformador 

integrado)
No

55,00

IL 38PLED-864 IL 38PLED IL 38PLED-830 Encastre pequeño 58 mm 2,6W 48,00

Ref. Acabado
Aro para convertir en 

superficie el foco
P.v.

IL 36 ARO
Aluminio 

IL 36LED 6,50

IL 38P ARO IL 38PLED 4,30

Funciona a 220V
Sin transformador
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SUN REDONDO | Iluminación

Foco redondo en color aluminio y de gran potencia. Sus 3,0 W concentrados en su espacio 
mínimo hacen de este foco una de las mejores opciones para instalar en muebles. Se 
puede elegir entre la opción de superficie o la versión de encastre.

Nueva versión en 24 V.

SUN
LED 24V - 3W

100°

Ø 850

Ø 1750

Ø 2650

Ø 3550

3000K
4000K

LUX

900
970

200
235

100
110

60
65

Transformador válido para estos LED’s

Ref. 4000K Nat. 3000K Cál. Acabado Versión Watios Voltaje Interruptor P.v.

F SUN2401 F SUN2401-830
Aluminio

Superficie redondo
3,0 W 24 V No

20,00

F SUN2402 F SUN2402-830 Encastre redondo 17,00

10

Sun superficie redondo

Sun encastre redondo

Ref. Voltaje Potencia P.v.

TRAFO 24V/18WF

24 V

18W 22,00

TRAFO 24V/20WF 20W 27,00

TRAFO 24V/30WF 30W 34,00
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SUN QUADRO

FOCOS LED’s | Iluminación

Foco cuadrado en color aluminio y de gran potencia según las nuevas tendencias. El foco 
posee 3,0 W concentrados en un espacio reducido que hace que sea fácil de instalar tanto 

en su versión de superficie como en su versión de encastre.

Nueva versión en 24 V.

Transformador válido para estos LED’s

SUN Q
LED 24V - 3W

110°

Ø 1000

Ø 2100

Ø 3150

Ø 4250

3000K
4000K

LUX

1025
1140

235
275

125
130

70
75

10

Sun superficie cuadrado

Sun encastre cuadrado

Ref.  4000K Nat. 3000K Cál. Acabado Versión Watios Voltaje Interruptor P.v.

F SUN2413 F SUN2413-830
Aluminio

Superficie cuadrado
3,0 W 24 V No

22,50

F SUN2414 F SUN2414-830 Encastre cuadrado 20,00

Ref. Voltaje Potencia P.v.

TRAFO 24V/18WF

24 V

18W 22,00

TRAFO 24V/20WF 20W 27,00

TRAFO 24V/30WF 30W 34,00
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Ref. 4000K Nat. 2700k Cál. Watios P.v.

IL 086-LED IL 086-LED-830 6W 25,00

Foco Elfo LED con lámpara GX53 de 6 W de potencia. Se puede elegir cualquiera de sus
3 versiones: superficie, semienrasado y enrasado total. Disponible en versión con luz 
natural (4000K) o luz cálida (2700K). No necesita transformador, y funciona a 220V.

12

13

Ref.  4000K Nat.                2700K  Cál. Acabado Versión Watios Voltaje Interruptor P.v.

F ELFO/LED                        F ELFO/LED-830

Aluminio

Superficie

6W
220V 

(Transformador 
integrado)

No

29,00

F ELFO/LED-S                    F ELFO/LED-830-S Semienrasada 29,00

F ELFO/LED-T                    F ELFO/LED-830-T Enrasada total 29,00

Superficie Semienrasado Enrasado total

ELFO GX5 | Iluminación

Funciona a 220V
Sin transformador

RECAMBIOS
Recambio de tubo GX53 para focos Elfos de LED´s
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Ref.4000K Nat. 3000K Cál. Acabado Versión
Medida 

de encastre
Watios Voltaje Interruptor P.v.

IL 37-840  IL 37-830 Aluminio Encastre 58 mm 2 W 350 mA No 35,00

FOCO DESMONTABLE

FOCOS LED’s | Iluminación

Foco LED de encastre con lámpara intercambiable. Pensado especialmente para facilitar 
su recambio de foco con el paso del tiempo, ya que se encastra la base de plástico que 

contiene y luego se fija la lámpara LED de aluminio con un leve giro.

65°

0,60m

1,20m

232 lx

2W4.000K

 58 lx
Ø 62

Ø 58

2
11

Ø
7 Stecker

Plug

Ø 62

Ø 52,5

2

8,
5

6,
5

Ref. Voltaje Potencia P.v.

TRLED 350/15W 350 mA 15 W  25,00   

Transformador válido para estos LED’s

Foco intercambiable

RECAMBIOS

Ref. 4000K Nat. 3000k Cál. Watios P.v.

IL R37-840 IL R37-830 2W 25,00

Recambio para foco LED Desmontable IL 37
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WHEEL | Iluminación

El foco Wheel es uno de los pioneros del mercado en incorporar un interruptor en el 
centro del mismo. Éste funciona de forma independiente desde el propio foco donde va 
instalado. Existe la posibilidad de pedirse sin ningún tipo de interruptor, tanto en versión 
de superficie como en versión de encastre (sólo 9 mm de profundidad).

Foco de encastre con interruptor (IL 142-INT)

Foco de encastre sin interruptor (IL 142)

Ø 56-60

Ø 65

2
9

Ref. 5000K Fría Acabado Versión Watios Voltaje Interruptor P.v.

IL 142    

Aluminio

Encastre

3,5W 12V

No 25,00

IL 142-INT Sí 28,00

IL 153     
Superficie

No 28,00

IL 153-INT Sí 31,00

Transformador válido para estos LED’s

Ref. Voltaje Potencia P.v.

TRLED CR 12 V 15 W  22,00   

Ref. P.v.

IL 30/C4S  8,50   

Conector que transforma una salida en seis
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SUN CLASSIC 

El foco Sun Classic de diseño clásico es el nuevo foco de la familia Sun. Pensado para ser 
instalado en muebles rústicos, e ideal para dotar al ambiente de una buena iluminación 

LED pero sobre una estética clásica.

En Cucine Oggi disponemos del modelo Perle en acabado Silver Bronze, además de poder 
obtener bajo pedido (Forma e Funzione) los otros 3 modelos disponibles: Greca, Ghirlanda 
o Floreale tanto en sus acabados Silver Bronze, Golden Bronze y Cromo Brillo como Oro 

Lúcido.

Ø8

Foro di incasso
Recessed hole / Einbaumaße

Ø 57
/60

Decoro
Décor / Dekor

2000

81

9

4,2

SUN Perle

SUN COLLECTION
SUN-SUN 350mA-3,5W PERLE_00

LED 350mA - 3,5W

CRI=85118-140 lm/W

SUN CLASSIC
LED 350mA - 3,5W

108°

Ø 1000

Ø 2000

Ø 3100

Ø 4100

LUX

1500

380

180

100

3000K

Dimensioni in millimetri (mm) / Dimensions in Millimiters (mm) / Dimensionen in Millimetern (mm) 
Alimentatore non incluso / Driver not included / LED-Konverter nicht inbegriffen

Connettore 
Connector / Verbindungsstecker

Faretto da incasso - Realizzato in metallo con schermo in policarbonato; ghiera 
esterna in policarbonato con decoro finitura anticata.

Recessed spotlight - Metal structure with polycarbonate screen; ring in 
polycarbonate with classic décor and antique finish.

Einbaustrahler - Metall-Gehäuse mit Polykarbonat-Abdeckung; Einbauring aus 
Polykarbonat mit Antik-Dekor und Ausführung.

Finitura 
Finish - Ausführung EECCodice -  Part no. - Artikel-Nr.

3000 K

A++

A++

A++

A++

1730021GB

1730021SB

1730021OL

1730021CL

Finitura Silver Bronze 
Silver Bronze finish / Silver Bronze-Ausführung 

Golden Bronze

Silver Bronze

Oro lucido / Shiny Gold / Gold 

Cromo lucido / Shiny chrome / Chrom

1

1

1

1

0,084

0,084

0,084

0,084

100 x 90 x 23

100 x 90 x 23

100 x 90 x 23

100 x 90 x 23

Pcs Kg mm

Imballo - Packaging - Verpackung

Perle Silver Bronze (en stock) Greca Golden Bronze (bajo pedido) Ghirlanda Shini Gold  (bajo pedido) Floreale Golden Bronze (bajo pedido)

Ø8

Foro di incasso
Recessed hole / Einbaumaße

Ø 57
/60

Decoro
Décor / Dekor

2000

81

9

4,2

SUN Perle

SUN COLLECTION
SUN-SUN 350mA-3,5W PERLE_00

LED 350mA - 3,5W

CRI=85118-140 lm/W

SUN CLASSIC
LED 350mA - 3,5W

108°

Ø 1000

Ø 2000

Ø 3100

Ø 4100

LUX

1500

380

180

100

3000K

Dimensioni in millimetri (mm) / Dimensions in Millimiters (mm) / Dimensionen in Millimetern (mm) 
Alimentatore non incluso / Driver not included / LED-Konverter nicht inbegriffen

Connettore 
Connector / Verbindungsstecker

Faretto da incasso - Realizzato in metallo con schermo in policarbonato; ghiera 
esterna in policarbonato con decoro finitura anticata.

Recessed spotlight - Metal structure with polycarbonate screen; ring in 
polycarbonate with classic décor and antique finish.

Einbaustrahler - Metall-Gehäuse mit Polykarbonat-Abdeckung; Einbauring aus 
Polykarbonat mit Antik-Dekor und Ausführung.

Finitura 
Finish - Ausführung EECCodice -  Part no. - Artikel-Nr.

3000 K

A++

A++

A++

A++

1730021GB

1730021SB

1730021OL

1730021CL

Finitura Silver Bronze 
Silver Bronze finish / Silver Bronze-Ausführung 

Golden Bronze

Silver Bronze

Oro lucido / Shiny Gold / Gold 

Cromo lucido / Shiny chrome / Chrom

1

1

1

1

0,084

0,084

0,084

0,084

100 x 90 x 23

100 x 90 x 23

100 x 90 x 23

100 x 90 x 23

Pcs Kg mm

Imballo - Packaging - Verpackung

SUN CLASSIC
LED 350mA - 3,5W

108°

Ø 1000

Ø 2000

Ø 3100

Ø 4100

LUX

1500

380

180

100

3000K

Ref.3000K Cál. Acabado Versión Watios Voltaje Interruptor P.v.

F SUN 25-830
Perle Silver Bronze

Encastre
3,5 W 350 mA No

25,00

F SUN 34-830 Superficie 33,00

Ref. Voltaje Potencia P.v.

TRLED 350/15W 350 mA 15 W  25,00   

Transformador válido para estos LED’s

FOCOS LED’s | Iluminación
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LEDDY 7 | Iluminación
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LEDDY 7

Presentamos la familia Leddy de Cucine Oggi, donde todos los artículos funcionan con 
batería. Cualquiera de sus versiones puede ser instalada tanto de superficie como de 
encastre o semiencastre. La familia consta de un altavoz (para conectarse a cualquier 
dispositivo vía Bluetooth), una luz LED (con interruptor o sensor de movimiento) y un 

artículo doble donde se unen luz y altavoz.

El Leddy 7 Sound Speaker es un altavoz con 2 x 3W de potencia que funciona (como el 
resto de productos Leddy 7) con batería. Reproduce su audio vía Bluetooth gracias a su 
batería de litio de 1300mA, recargable por miniUSB (cable no incluido). Tiene una duración 
de 10 horas de reprodución continua. Y se puede instalar de superficie, encastre (20 mm 

de profundidad) o semiencastre (14 mm de profundidad).

LEDDY 7 SOUND SPEAKER

Leddy 7 Sound Speaker con conexión Bluetooth

Medidas de encastre

Ref. Acabado Versión Medida de encastre Watios Voltaje P.v.

IL LEDDY7-ALT Blanco Superficie, semiencastre o encas-
tre (según se desee). 75 x 201 mm 2 x 3 W Funciona con batería 109,00

FOCOS LED’s | Iluminación

Recarga de batería
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LEDDY 7 E-LIGHT | Iluminación

Leddy 7 E-Light

El Leddy 7 E-Light es una luz con 12 LED’s de 1 W de potencia cada uno que funciona
a batería (litio de 3000mA). Se carga por miniUSB (cable no incluido). Sirve para utilizarse 
tanto en la habitación de los niños como en el mueble de hogar o en la misma cocina. 
Debido al interruptor, existen 2 modelos diferentes de lámparas: una con interruptor On/
Off (mediante un LED Touch Control) y otra con sensor de presencia. Pudiéndose instalar 
de superficie, encastre (20 mm de profundidad) o semiencastre (14 mm de profundidad).

Ref. 4250K Nat. Acabado Versión Medida de encastre Watios Voltaje Interruptor P.v.

IL LEDDY7-INT
Blanco Superficie, semiencastre o 

encastre (según se desee). 75 x 201 mm 1 W Funciona con batería

Sí, On/Off mediante 
Touch Control 79,00

IL LEDDY7-SM
Sí, mediante sensor 

de presencia 81,00

Medidas de encastre

Recarga de batería
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LEDDY 7 DOUBLE

El Leddy 7 Double unifica en un mismo artículo el Sound Speaker y la luz E-light con 
interruptor. Contiene una batería de litio de 3000mA y se carga por miniUSB (cable no 
incluido). Puede ser usado en múltiples lugares, como la cocina, la habitación o el baño. Y 

al igual que el resto de artículos Leddy 7, puede ser instalado de superficie, encastre 
(20 mm de profundidad) o semiencastre (14 mm de profundidad).

Leddy 7 Double

Medidas de encastre

Ref. 4250K Nat. Acabado Versión Medida de encastre Watios Voltaje Interruptor P.v.

IL LEDDY7-DO Blanco Superficie, semiencastre o 
encastre (según se desee). 75 x 370 mm 2 x 3 W + 1 W Funciona con batería Sí, On/Off mediante 

Touch Control 149,00

FOCOS LED’s | Iluminación

370.00
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 ESTANTES Y FONDOS LUMINOSOS | Iluminación
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 TEO SLIM

Versión modernizada del clásico estante Teo (de Forma e Funzione), que estiliza su forma y 
evoluciona a la tecnología LED. En un mínimo espacio se dispone de un estante retroiluminado 
tanto en su parte superior como en la parte inferior. El Teo Slim soporta 10 kg de peso. 
El estante lleva incorporado en su interior el transformador necesario, por lo que el cable 
que posee hay que conectarlo directamente a un enchufe de la red eléctrica (220V). Aunque 
desde Cucine Oggi disponemos de la versión en luz natural, también se puede obtener con 

luz cálida (bajo pedido).

Ref.   4000K Nat. Acabado Versión Medida Watios Voltaje Interruptor P.v.

F SLIM/45

Aluminio 
con cristal Superficie

450 mm 4,85 W

220 V (transformador
integrado) Sí

153,00

F SLIM/60 600 mm 6,56 W 174,00

F SLIM/90 900 mm 9,98 W 239,00

F SLIM/120 1200 mm 13,40 W 293,00

1000

L44
21,3

230

1000

L44
21,3

230

Funciona a 220V
Sin transformador

ESTANTES Y FONDOS LUMINOSOS | Iluminación
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L (mm)

1800

SCHUKO

71

175,5

Estante luminoso de LED en aluminio y cristal con interruptor incorporado. El estante es 
ideal para cualquier tipo de ambiente, cocinas, exposiciones, comedores, etc. Los LED’s del 
interior del estante se reflejan sobre el cristal, dándole un toque diferente y creando un 
ambiente único. Capacidad máxima de carga de 10 kg por estante.

Funciona a 220V
Sin transformador

175,5

Ref.  4000K Nat. Acabado Versión Medida (L) Watios Voltaje Interruptor P.v.

F MONO/60

Aluminio 
con cristal Superficie

600 mm 3 W

220 V (transformador 
integrado) Sí

120,00

F MONO /90 900 mm 4,8 W 153,00

F MONO/120 1200 mm 6,6 W 187,00

L

71

L

175,5

8

ESTANTE MONOTEO | Iluminación
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Estante luminoso con tubo fluorescente T5 para fijar a la pared, de aluminio anodizado 
natural y cristal ácido en ambas caras. Capacidad máxima de carga de 10 kg por estante. 

Contiene su propio interruptor en el cristal de la parte baja.

Funciona a 220V
Sin transformador

L(mm)

200

1000

50

Ref. 4000K Nat. Acabado Versión Medida (L) Tubo Watios Interruptor P.v.

F TEO/60

Aluminio 
con cristal Superficie

600 mm

T5

13 W

Sí

131,00

F TEO/90 900 mm 21 W 166,00

F TEO/120 1200 mm 28 W 199,00

ESTANTES TEO

ESTANTES Y FONDOS LUMINOSOS | Iluminación

L(mm)

200

1000

50
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FRONTALINO | Iluminación

Cucine Oggi y Forma e Funzione presentan la lámpara Frontalino, con perfil de aluminio 
anodizado que incorpora diferentes potencias de luz en función de su medida. Tiene como 
utilidad la iluminación del interior del mueble y del banco de trabajo en la cocina.

Su diseño está concebido para encastrarlo en el frontal del mueble alto, y permite que la 
puerta no necesite tirador. Desde Cucine Oggi disponemos de la versión con interruptor 
e iluminación LED por la parte superior e inferior, pero también existe sin interruptor o 
incluso sólo con iluminación por la parte inferior (bajo pedido). 

Una solución estética y funcional que aporta un valor añadido al equipamiento de la cocina.

Detalle del Frontalino parte inferior Detalle del Frontalino parte superior

55%

2,75
2,75
2,75
2,75
2,75

3,
8

3,
8

3,
8

3,
8

Ø16

35

1910

9,
7

9,
7

9,
7

9,
7

9,
7

9,
7

9,
7

9,
7

181819

2000

Ø8

5

LL

FRONTALINO

ADA COLLECTION
ADA-FRONTALINO 24V-19Wm+6Wm INT_01

LED 24V - 19W/m+6W/m

FRONTALINO 563mm 
LED 24V-19W/m

100°

Ø 850

Ø 1750

Ø 2650

Ø 3550

3000K
4000K

LUX

1700
1850

600
700

300
350

200
200

Lampada per integrazione ripiano con interruttore - Profilo in alluminio ossidato
completo di schermi in policarbonato.

Shelf integrated lamp with switch -  Aluminium profile with opaline polycarbonate
screens. 

Integrierte Schrankenleuchte mit Schalter - Alu-Einbauprofil mit Abdeckungen
aus Polykarbonat (opalen).

Dimensioni in millimetri (mm) / Dimensions in Millimiters (mm) / Dimensionen in Millimetern (mm) 
Alimentatore non incluso / Driver not included / LED-Konverter nicht inbegriffen

Connettore 
Connector / Verbindungsstecker

Schermo superiore (particolare)
Top screen (detail)

Obere Abdeckung (Detail)

CRI>8075-80 lm/W

L W
EECEEC Codice -  Part no. - Artikel-Nr.Codice -  Part no. - Artikel-Nr.

4000 K3000 K

413

563

863

1163

A

A

A

A

A

A

A

A

8,10W

11,55W

19,05W

26,55W

1810414N4

1810564N4

1810864N4

1811164N4

1810414W4

1810564W4

1810864W4

1811164W4

Finitura
Finish - Ausführung

Altre misure su richiesta - Other dimensions upon request - Andere Dimensionen auf Anfrage 

Altre finiture su richiesta - Other finishing upon request - Andere Farben auf Anfrage 

Bronzo elettrocolore 

Electrocolor

Elektrocolor

1

1

1

1

0,500

0,700

0,950

1,250

Pcs Kg

55%

2,75
2,75
2,75
2,75
2,75

3,
8

3,
8

3,
8

3,
8

Ø16

35

1910

9,
7

9,
7

9,
7

9,
7

9,
7

9,
7

9,
7

9,
7

181819

2000

Ø8

5

LL

FRONTALINO

ADA COLLECTION
ADA-FRONTALINO 24V-19Wm+6Wm INT_01

LED 24V - 19W/m+6W/m

FRONTALINO 563mm 
LED 24V-19W/m

100°

Ø 850

Ø 1750

Ø 2650

Ø 3550

3000K
4000K

LUX

1700
1850

600
700

300
350

200
200

Lampada per integrazione ripiano con interruttore - Profilo in alluminio ossidato
completo di schermi in policarbonato.

Shelf integrated lamp with switch -  Aluminium profile with opaline polycarbonate
screens. 

Integrierte Schrankenleuchte mit Schalter - Alu-Einbauprofil mit Abdeckungen
aus Polykarbonat (opalen).

Dimensioni in millimetri (mm) / Dimensions in Millimiters (mm) / Dimensionen in Millimetern (mm) 
Alimentatore non incluso / Driver not included / LED-Konverter nicht inbegriffen

Connettore 
Connector / Verbindungsstecker

Schermo superiore (particolare)
Top screen (detail)

Obere Abdeckung (Detail)

CRI>8075-80 lm/W

L W
EECEEC Codice -  Part no. - Artikel-Nr.Codice -  Part no. - Artikel-Nr.

4000 K3000 K

413

563

863

1163

A

A

A

A

A

A

A

A

8,10W

11,55W

19,05W

26,55W

1810414N4

1810564N4

1810864N4

1811164N4

1810414W4

1810564W4

1810864W4

1811164W4

Finitura
Finish - Ausführung

Altre misure su richiesta - Other dimensions upon request - Andere Dimensionen auf Anfrage 

Altre finiture su richiesta - Other finishing upon request - Andere Farben auf Anfrage 

Bronzo elettrocolore 

Electrocolor

Elektrocolor

1

1

1

1

0,500

0,700

0,950

1,250

Pcs Kg

FRONTALINO 563mm 
LED 24V-19W/m

100°

Ø 850

Ø 1750

Ø 2650

Ø 3550

3000K
4000K

LUX

1700
1850

600
700

300
350

200
200

Ref.  4000K Nat. Acabado Versión
Para 

mueble de
Medida (L) Watios Voltaje Interruptor P.v.

F FRONTA/45

Aluminio con difusor Instalación en el 
mueble

450 mm 418 mm 8,16 W

24 V Sí

79,50

F FRONTA/60 600 mm 568 mm 11,55 W 89,50

F FRONTA/90 900 mm 868 mm 19,05 W 117,00

F FRONTA/120 1200 mm 1168 mm 26,55 W 142,00

6W/m

19W/m

Indicar casco de mueble al hacer el pedido. Otras medidas realizables bajo pedido

Ref. Voltaje Potencia P.v.

TRAFO 24V/18WF

24 V

18W 22,00

TRAFO 24V/20WF 20W 27,00

TRAFO 24V/30WF 30W 34,00

Transformador válido para estos LED’s

Producto hecho
a medida
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14
00

96*

160*

42,5*

L*

21

36
Ø8 13,5

315,5*

55

146

185

2000

ADA LED - FONDO LUMINOSO

Fondo luminoso ADA con tecnología LED para colocar como base del mueble alto. Cristal 
templado de seguridad y 60 LED’s por metro (luz natural 4200K). El fondo ilumina el interior 
y el exterior del mueble, y es apto para muebles de 16 mm y 330 mm de profundidad. 
Por su diseño, no hace falta poner tirador en la puerta, ya que la base del fondo tiene 
un entrante para poder abrirla sin necesidad de éste (frontal Gola). El fondo luminoso 
necesita de un transformador para LED exterior al mismo (incluido en el precio). Incorpora 

su propio interruptor LED de color azul.

Vista perfil del Frontal Gola

*También disponible para mueble de 18 mm, consultar disponibilidad (versión utilizada 
por fabricantes de muebles de 19 mm)

ADA LED 564mm 
LED 24V-14,4W/m

90°

Ø 750

Ø 1500

Ø 2250

Ø 3000

LUX

1935

715

325

115

Interruptor Led color azul

6W/m

14,4W/m

ESTANTES Y FONDOS LUMINOSOS | Iluminación

Ref. 4200K Nat. Acabado Versión Para mueble de Medida (L) Watios Transformador Interruptor P.v.

F ADALED/60*

Aluminio 
con cristal

Instalación en el 
mueble

600 mm 568 mm 9 W

1 incluido
de 24 V Sí

127,00

F ADALED/70 700 mm 668 mm 10 W 135,00

F ADALED/80 800 mm 768 mm 12 W 150,00

F ADALED/90* 900 mm 868 mm 13 W 159,00

F ADALED/100 1000 mm 968 mm 14 W 180,00

F ADALED/120* 1200 mm 1168 mm 19 W 195,00
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ILUMINACIÓN INTERIOR DE MUEBLE | Iluminación

Versión con 2 sensores disponible bajo pedido.
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16→19

10

44

2

23

L
55%

4,3
12

23

24V

2000

BTGEO INTERIOR DE MUEBLE

Regleta para instalar en el interior del mueble, del cajón o de la gaveta. Fabricada sobre un 
perfil de aluminio, incorporando 1 sensor de apertura en el lado derecho para encenderse 
cuando detecta que se ha abierto la puerta del mueble donde esté instalada. El difusor 
blanco de plástico sobre toda la regleta hace que se ilumine perfectamente el interior 
del mueble, viéndose una luz continua uniforme. Disponible en las medidas indicadas, y 
fácilmente ajustable a medidas inferiores. También disponible bajo pedido con 2 sensores 

a cada lado en caso de que el mueble tenga dos puertas.

LED 24V - 12W/m

GEO COLLECTION
GEO-GEO xT-B 24V-12Wm INT_00

CRI>8060-65 lm/W

Dimensioni in millimetri (mm) / Dimensions in Millimiters (mm) / Dimensionen in Millimetern (mm) 
Alimentatore non incluso / Driver not included / LED-Konverter nicht inbegriffen

Connettore 
Connector / Verbindungsstecker

GEO xT-B

16→19

4,3

23

10

44

2

23

12

2000

LL

55%

GEO xT-B 562mm 
LED 24V-12W/m

LUX

110°

Ø 1000

Ø 2100

Ø 3150

Ø 4250

700

250

130

75

Lampada di servizio con interruttore - Supporto in alluminio ossidato completo di
schermo in policarbonato opalino e fissaggi laterali regolabili.

Service lamp with switch - Aluminium structure complete with opaline polycarbonate
 screen and side fixing brackets

Dienstleuchte mit Schalter - Alu-Struktur mit Abdeckung aus Polykarbonat (opalen)
und seitlichen Befestigungslaschen.

3,60W

4,20W

5,40W

7,80W

9,00W

12,60W

412

462

562

762

862

1162

175XTB0450W1B12

175XTB0500W1B12

175XTB0600W1B12

175XTB0800W1B12

175XTB0900W1B12

175XTB1200W1B12

175XTB0450N1B12

175XTB0500N1B12

175XTB0600N1B12

175XTB0800N1B12

175XTB0900N1B12

175XTB1200N1B12

WattL
EEC EECCodice -  Part no. - Artikel-Nr. Codice -  Part no. - Artikel-Nr.

3000 K 4000 K 

A+

A

A

A

A

A

A+

A+

A

A

A

A

LED 24V - 12W/m

GEO COLLECTION
GEO-GEO xT-B 24V-12Wm INT_00

CRI>8060-65 lm/W

Dimensioni in millimetri (mm) / Dimensions in Millimiters (mm) / Dimensionen in Millimetern (mm) 
Alimentatore non incluso / Driver not included / LED-Konverter nicht inbegriffen

Connettore 
Connector / Verbindungsstecker

GEO xT-B

16→19

4,3

23

10

44

2

23

12

2000

LL

55%

GEO xT-B 562mm 
LED 24V-12W/m

LUX

110°

Ø 1000

Ø 2100

Ø 3150

Ø 4250

700

250

130

75

Lampada di servizio con interruttore - Supporto in alluminio ossidato completo di
schermo in policarbonato opalino e fissaggi laterali regolabili.

Service lamp with switch - Aluminium structure complete with opaline polycarbonate
 screen and side fixing brackets

Dienstleuchte mit Schalter - Alu-Struktur mit Abdeckung aus Polykarbonat (opalen)
und seitlichen Befestigungslaschen.

3,60W

4,20W

5,40W

7,80W

9,00W

12,60W

412

462

562

762

862

1162

175XTB0450W1B12

175XTB0500W1B12

175XTB0600W1B12

175XTB0800W1B12

175XTB0900W1B12

175XTB1200W1B12

175XTB0450N1B12

175XTB0500N1B12

175XTB0600N1B12

175XTB0800N1B12

175XTB0900N1B12

175XTB1200N1B12

WattL
EEC EECCodice -  Part no. - Artikel-Nr. Codice -  Part no. - Artikel-Nr.

3000 K 4000 K 

A+

A

A

A

A

A

A+

A+

A

A

A

A

LED 24V - 12W/m

GEO COLLECTION
GEO-GEO xT-B 24V-12Wm INT_00

CRI>8060-65 lm/W

Dimensioni in millimetri (mm) / Dimensions in Millimiters (mm) / Dimensionen in Millimetern (mm) 
Alimentatore non incluso / Driver not included / LED-Konverter nicht inbegriffen

Connettore 
Connector / Verbindungsstecker

GEO xT-B

16→19

4,3

23

10

44

2

23

12

2000

LL

55%

GEO xT-B 562mm 
LED 24V-12W/m

LUX

110°

Ø 1000

Ø 2100

Ø 3150

Ø 4250

700

250

130

75

Lampada di servizio con interruttore - Supporto in alluminio ossidato completo di
schermo in policarbonato opalino e fissaggi laterali regolabili.

Service lamp with switch - Aluminium structure complete with opaline polycarbonate
 screen and side fixing brackets

Dienstleuchte mit Schalter - Alu-Struktur mit Abdeckung aus Polykarbonat (opalen)
und seitlichen Befestigungslaschen.

3,60W

4,20W

5,40W

7,80W

9,00W

12,60W

412

462

562

762

862

1162

175XTB0450W1B12

175XTB0500W1B12

175XTB0600W1B12

175XTB0800W1B12

175XTB0900W1B12

175XTB1200W1B12

175XTB0450N1B12

175XTB0500N1B12

175XTB0600N1B12

175XTB0800N1B12

175XTB0900N1B12

175XTB1200N1B12

WattL
EEC EECCodice -  Part no. - Artikel-Nr. Codice -  Part no. - Artikel-Nr.

3000 K 4000 K 

A+

A

A

A

A

A

A+

A+

A

A

A

A

ILUMINACIÓN INTERIOR MUEBLES | Iluminación

Ref. 4000K Nat. 3000K Cál. Acabado Versión Para mueble de Medida (L) Watios Voltaje Interruptor P.v.

F BTGEO/60 F BTGEO/60-CA

Aluminio con 
difusor blanco

Instalación en 
el mueble

600 mm 562/568 mm 5,40 W

24 V Sensor de 
apertura

62,00

F BTGEO/90 F BTGEO/90-CA 900 mm 862/868 mm 9,00 W 79,00

F BTGEO/120 F BTGEO/120-CA 1200 mm 1162/1168 mm 12,60 W 94,00

Ref. Voltaje Potencia P.v.

TRAFO 24V/18WF

24 V

18W 22,00

TRAFO 24V/20WF 20W 27,00

TRAFO 24V/30WF 30W 34,00

Transformador válido para estos LED’s
Otras medidas disponibles

Producto hecho
a medida
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REGLETA FRONT | Iluminación

La regleta Front está pensada para ser instalada en el estante intermedio del mueble. Con 
un perfil de aluminio, una tira de LED’s, un sensor de apertura y un difusor de plástico que 
ilumina el interior del mueble en 2 direcciones (arriba y abajo). La altura del perfil es de 
21 mm, por lo que se aconseja colocar el estante con este espesor. Aunque también se 
puede utilizar un espesor diferente, dejando la diferencia de altura en la parte inferior del 
estante. O mecanizar para obtener otras medidas.

Regleta Front instalada en balda de 16 mm

Indicar siempre el espesor del casco
del mueble. Posibilidad de otras medidas

Regleta Front instalada en balda de 21 mm

Ref.   6000K Fría Acabado Versión Para mueble de Medida (L) Watios Voltaje Interruptor P.v.

IL 91/45

Aluminio Instalación en el 
mueble

450 mm 418 mm 1,8 W

12 V Sensor de apertura

62,00

IL 91/60 600 mm 568 mm 2,7 W 66,00

IL 91/90 900 mm 868 mm 4,5 W 79,00

IL 91/120 1200 mm 1168 mm 6,3 W 90,00

20

21

14

Ref. Voltaje Potencia P.v.

TRLED CR 12 V 15 W  22,00   

Ref. P.v.

IL 30/C4S  8,50   

Transformador válido para estos LED’s

Conector que transforma una salida en seis

Producto hecho
a medida
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Perfil de aluminio que incorpora una tira de LED’s para colocar detrás de las baldas de
cristal del mueble. El perfil hace de embellecedor al encenderse las luces y reflejarse en el
cristal. No realiza la función de soporte de sujeción del cristal. Disponible en las medidas 

indicadas, y fácilmente ajustable a medidas inferiores.

Efecto de los LED’s sobre el cristal Detalle perfil.  El tornillo presiona el cristal 
que puede variar entre 3 y 8 mm

Detalle de la barra de LED rígida de su 
interior

Indicar siempre el espesor del casco del mueble

Ref.   6000K Fría Acabado Versión
Para 

mueble de
Medida Watios Voltaje Interruptor P.v.

IL 30/45

Aluminio Instalación en 
mueble

450 mm 418 mm 1,3 W

12 V No

29,00

IL 30/60 600 mm 568 mm 1,5 W 39,00

IL 30/90 900 mm 868 mm 2,4 W 62,00

IL 30/120 1200 mm 1168 mm 3,3 W 79,00

Ref. Voltaje Potencia P.v.

TRLED CR 12 V 15 W  22,00   

Ref. P.v.

IL 30/C4S  8,50   

Transformador válido para estos LED’s

Conector que transforma una salida en seis

REFLECTION

Producto hecho
a medida
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ORIZZONTE ‘PO’ LED CON SENSOR | Iluminación

Nueva barra de armario Orizzonte sobre LED y aluminio. Cada una contiene los
soportes para fijar al techo o estante, y un sensor de presencia que activa la luz de la 
propia barra al detectar presencia o movimiento. Aunque sus medidas son fijas y no se 
pueden recortar, consultar en caso de necesitar una medida especial.

LUX

550

150

80

50

ORIZZONTE PO LED 580mm 
LED 24V-5,4W

100°

Ø 850

Ø 1750

Ø 2650

Ø 3550

 
4000K

Ø12,5
Ø8

Ø6,5

3
47

30

47

30

22

17

60

19,5

L

3
47

30

47

30

22

17

60

19,5

L

Ref. 4000K Nat. Acabado Versión Medida Watios Voltaje Interruptor P.v.

F ORIZ-PO/580-LED

Aluminio Instalación en mueble

580 mm 5,40 W

24 V Sensor

125,00

F ORIZ-PO/880-LED 880 mm 9,00 W 137,00

F ORIZ-PO/970-LED 970 mm 10,20 W 141,00

F ORIZ-PO/1160-LED 1160 mm 12,00 W 149,00

Posibilidad de otras medidas, consultar disponibilidad

Ref. Voltaje Potencia P.v.

TRAFO 24V/18WF

24 V

18W 22,00

TRAFO 24V/20WF 20W 27,00

TRAFO 24V/30WF 30W 34,00

Transformador válido para estos LED’s
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TWIST

Foco LED para armario, orientable y de máxima potencia (3,8 W de luz natural 4000K). 
Fabricado en policarbonato, funcional y minimalista para iluminar perfectamente el 
interior del armario. Posibilidad de elegir el foco con o sin sensor de movimiento. Necesita 

transformador para LED. 

TWIST
LED 24V - 3,8W

110°

Ø 1000

Ø 2100

Ø 3200

Ø 4200

LUX

1150

340

140

80

4000K

119

19,8

R6

38

125

43,2

119
Ø8

38

30°

21

24V2000

Ref. Voltaje Potencia P.v.

TRLED 24V-INT 24 V 15W 35,00

Transformador para kit de foco con interruptor y poder 
controlar 1 o 2 focos más sin interruptor

ILUMINACIÓN INTERIOR DE MUEBLES | Iluminación

F TWIST F TWIST-INT

Ref. Voltaje Potencia P.v.

TRAFO 24V/18WF

24 V

18W 22,00

TRAFO 24V/20WF 20W 27,00

TRAFO 24V/30WF 30W 34,00

Transformador para focos sin interruptor o focos con 
interruptor y encendido individual

Ref.  4000K Nat. Acabado Versión Watios Voltaje Interruptor P.v.

F TWIST-INT
Aluminio Encastre 3,8 W 24 V

Sensor 
de movimiento 82,00

F TWIST No 40,00
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LEDDY 5 Y LULU | Iluminación

Leddy 5 de superficie

Lulu para cajón o gavetero
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LEDDY 5 Y LULU

Los nuevos focos Lulu y Leddy 5 son de LED y funcionan con pilas. Su duración, si son 
alcalinas, es de 10.000 cliclos o 1 año en modo espera (apróximadamente). Ambos son 
de superficie y tienen sensor de presencia incorporado. El Leddy 5 puede ir en cualquier 

ambiente, y el Lulu está pensado para iluminar el interior de un cajón o gavetero.

LEDDY 5

LULU

El foco Leddy 5 es un foco de superficie que puede ser usado para iluminar el interior 
de un armario, ya sea de cocina o baño. Funciona con 4 pilas alcalinas AA 1,5V y está 
fabricado en ABS gris, ideal para iluminar con una luz discreta un armario de una forma 

fácil y sencilla.

Ref. 5000 Fría Acabado Versión Watios Voltaje Interruptor P.v.

IL LEDDY5 Gris Superficie 0,22 W Funciona con 4 pilas AA 1,5V Sí, mediante sensor de presencia 29,00

Ref. 5000 Fría Acabado Versión Watios Voltaje Interruptor P.v.

IL LULU Gris Superficie para cajón o 
gavetero 0,19 W Funciona con 3 pilas AA 1,5V Sí, mediante sensor de movimiento 18,00

ILUMINACIÓN INTERIOR MUEBLES | Iluminación

El foco Lulu está diseñado para ir instalado en la parte trasera de un cajón o gavetero, y así 
iluminar el interior del mismo. Funciona con 3 pilas alcalinas AA 1,5V y está fabricado en 

ABS gris, ideal para darle un toque de iluminación elegante al cajón elegido.
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RELOAD | Iluminación

Foco para interior de armario Reload. Funciona con una batería de litio recargable por USB 
(entre 800 y 1000 ciclos) y tiene 6 LED’s con una potencia de 0,5 W. Lleva incorporado un 
sensor de movimiento para encenderse al detectar presencia, con un radio de 2 metros y 
un ángulo de detección de 120º. La batería se carga en 3 horas y tiene una duración de 9 
horas con los focos LED encendidos.  

85 102

10

El set incluye: Foco Reload, soporte en ABS para 
anclar el foco y cable de 600 mm con USB

Ref. P.v.

IL 305-CH 19,50

Cargador de USB de 5 V válido para cargar el foco Reload

ACCESORIO

Ref. 4000K Nat. Acabado Versión Watios Voltaje Interruptor P.v.

IL 305 Aluminio Superficie 0,5W 5 V con batería recargable Sensor de apertura 39,50
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FOCOS PARA TECHO | Iluminación

FOCOS PARA TECHO | Iluminación
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Ø 140 / 170 / 275 

5,5

150 / 180 / 250 

5,5

30

30

24V

300

BAT-Q | Iluminación

Presentamos el foco cuadrado Bat-Q, de LED, aluminio y policarbonato. Diseñado para 
instalarse en techos tipo Downlight. Y disponible en 3 tamaños diferentes con 3 potencias.

Ref.   4000K Nat. Acabado Versión Medida de encastre Watios Voltaje Interruptor P.v.

F BAT-Q12

Blanco
Encastre, 

cuadrado foco
de techo

125 x 125 mm 12 W

24 V No

59,00

F BAT-Q18 160 x 160 mm 18 W 86,00

F BAT-Q31 225 x 225 mm 31 W 127,00

12W 18W 31W

BAT-Q  
LED 24V - 12W

LUX

4000

1030

475

280

100°
Ø 850

Ø 1750

Ø 2650

Ø 3550

4000K

CRI>8060 lm/W

BAT-Q  
LED 24V - 18W

LUX

5700

1450

680

380

100°
Ø 850

Ø 1750

Ø 2650

Ø 3550

4000K

CRI>8063 lm/W

BAT-Q  
LED 24V - 31W

LUX

8700

2550

1200

670

100°
Ø 850

Ø 1750

Ø 2650

Ø 3550

4000K

CRI>8068 lm/W

Ø 140 / 170 / 275 

5,5

150 / 180 / 250 

5,5

30

30

Ref. Voltaje Potencia P.v.

TRAFO 24V/18WF

24 V

18W 22,00

TRAFO 24V/20WF 20W 27,00

TRAFO 24V/30WF 30W 34,00

TRAFO 24V/50WF 50W 52,00

Transformador válido para estos LED’s
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Ø 140 / 170 / 275 

5,5

150 / 180 / 250 

5,5

30

30

24V

300

 BAT - R

Presentamos el foco redondo Bat-R, de LED, aluminio y policarbonato blanco. Diseñado para 
instalarse en techo tipo Downlight. Disponible en 3 tamaños diferentes con 3 potencias. Los 
focos tienen un diámetro de encastre de 120 mm con 11 W, 145 mm con 16 W y 250 mm 

con 28 W.

Ref.   4000K Nat. Acabado Versión
Diámetro de 

encastre
Watios Voltaje Interruptor P.v.

F BAT-R11

Blanco
Encastre 

redondo, foco
de techo

120 mm 11 W

24 V No

48,00

F BAT-R16 145 mm 16 W 72,00

F BAT-R28 250 mm 28 W 123,00

11W 16W 28W

BAT-R
LED 24V - 11W

LUX

2300

730

330

190

80°
Ø 750

Ø 1500

Ø 2250

Ø 3000

4000K

63 lm/W CRI>80

BAT-R
LED 24V - 16W

LUX

5200

1300

600

345

80°
Ø 750

Ø 1500

Ø 2250

Ø 3000

4000K

66 lm/W CRI>80

BAT-R
LED 24V - 28W

LUX

11700

3400

1600

830

80°
Ø 750

Ø 1500

Ø 2250

Ø 3000

4000K

77 lm/W CRI>80

Ø 140 / 170 / 275 

5,5

150 / 180 / 250 

5,5

30

30

Ref. Voltaje Potencia P.v.

TRAFO 24V/18WF

24 V

18W 22,00

TRAFO 24V/20WF 20W 27,00

TRAFO 24V/30WF 30W 34,00

TRAFO 24V/50WF 50W 52,00

Transformador válido para estos LED’s

FOCOS PARA TECHO | Iluminación
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El foco Sofito es un Downlight de LED empotrotrable en el techo. Orientable 35° en dos 
sentidos con 2 pinzas para fijarse al techo y un encastre de 78 mm. La carcasa es de 
aluminio.

3,
5 ø 78

Stecker
plug

ø 93

61

m
a

x.
 2

0

m
in

. 5

65°

0,60m

1,20m

1120 lx

9W4.000K

 280 lx

Ref. 4000K Nat. 3000K Cál. Acabado Versión
Medida 

de encastre
Watios Voltaje Interruptor P.v.

IL 151-840 IL 151-830 Inox brillante Encastre 78 mm 9 W 700mA No 89,00

Ref. Voltaje Potencia P.v.

TRLED 700/18W 700 mA 18W 33,00

Transformador válido para estos LED’s

FOCO SOFITO | Iluminación
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 LD 8016

 Los focos de techo LD 8016 LED funcionan a 220V, por lo que se pueden conectar directamente a la 
corriente eléctrica. Tienen una buena potencia (8W) para iluminar el pasillo, cuarto de baño o comedor. Y 

son dimeables, pudiéndose modificar su intensidad con un regulador. 

Ref. 4000K Nat. 3000K Cál. Acabado Versión Medida de encastre Watios Voltaje Interruptor P.v.

IL 8016 IL 8016-830
Inox

Cuadrado encastre
58-78 mm 8 W 220V (Transformador 

integrado) No
69,00

IL 8017 IL 8017-830 Redondo encastre 69,00

 2
5 

Ø 58 

 2
 

 2
 

 3
 

75 
100 

 2
5 

 2
 

 3
 

 2
 

Ø 58 

Ø 80 

Ø 105 

Funciona a 220V
Sin transformador

FOCOS PARA TECHO | Iluminación
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DOWNLIGHT LED | Iluminación

Presentamos los nuevos Downlight de LED para techo de Cucine Oggi, ideales para la 
sustitución del Downlight clásico fluorescente, que consumen menos watios y tienen 
mayor eficiencia luminosa (120 Lm/W) respecto al resto. Tienen una vida útil de 60.000 
horas sin importar los ciclos de encendido, ya que son ilimitados e instantáneos. La 
fuente de alimentación, exterior a los focos, está incluida en el precio. Disponible tanto en 
redondo como en cuadrado. Aparte de otras medidas, potencias y acabados existentes, 
pudiendo solicitar sin compromiso un DIALux para ver cuántos focos son necesarios para 
equipar una estancia.

Ref. 4000K Nat. Acabado Versión Watios Lúmenes Transformador Interruptor P.v.

DL 15W-R

Blanco

Redondo encastre
15 W 1800 lm

1 incluido No 

75,00

DL 15W-C Cuadrado encastre 75,00

DL 20W-R Redondo encastre
20 W 2400 lm

82,00

DL 20W-C Cuadrado encastre 82,00

Downlight 15W Downlight 20W

Downlight empotrable LED Serie 1X
DLT.18.015

Datos fotométricos

+ Información general

Flujo luminoso inicial (lm)
Lúmenes(lm)/Potencia (W)
Intensidad central (cd)
Intensidad máxima (cd)
Ángulo la intensidad máxima  C=30,0 γ=0,0
Apertura de haz (50% Imax) 100°
Apertura de campo (10% Imax) 150°
S/HM transversal= 1.18

longitudinal= 1.18
Tipo de CIE Iluminación directa

+ Tabla de Coeficiencia de utilización RHOFC=19

RHOCC 0
RHOW 50 30 10 50 30 10 50 30 10 50 30 10 50 30 10 0

RCR
0 1.19 1.19 1.19 1.16 1.16 1.16 1.11 1.11 1.11 1.06 1.06 1.06 1.01 1.01 1.01 0.99
1 1.05 1.01 0.98 1.03 0.99 0.96 0.98 0.95 0.93 0.94 0.92 0.90 0.91 0.89 0.87 0.85

2 0.92 0.86 0.81 0.91 0.85 0.80 0.87 0.82 0.78 0.84 0.79 0.76 0.80 0.77 0.74 0.72
3 0.82 0.74 0.68 0.80 0.73 0.67 0.77 0.71 0.66 0.74 0.69 0.65 0.72 0.67 0.64 0.61
4 0.73 0.65 0.58 0.72 0.64 0.58 0.69 0.62 0.57 0.67 0.61 0.56 0.64 0.59 0.55 0.53
5 0.65 0.57 0.51 0.64 0.56 0.50 0.62 0.55 0.50 0.60 0.54 0.49 0.58 0.53 0.48 0.46
6 0.59 0.51 0.44 0.58 0.50 0.44 0.56 0.49 0.44 0.55 0.48 0.43 0.53 0.47 0.43 0.41
7 0.54 0.45 0.39 0.53 0.45 0.39 0.51 0.44 0.39 0.50 0.43 0.39 0.49 0.43 0.38 0.36
8 0.49 0.41 0.35 0.49 0.41 0.35 0.47 0.40 0.35 0.46 0.39 0.35 0.45 0.39 0.34 0.33
9 0.45 0.37 0.32 0.45 0.37 0.32 0.44 0.37 0.32 0.42 0.36 0.31 0.41 0.36 0.31 0.29

10 0.42 0.34 0.29 0.41 0.34 0.29 0.40 0.34 0.29 0.39 0.33 0.29 0.38 0.33 0.29 0.27

+ Diagrama de relación lux/distancia

(1) Efecto de latón, cobre, cromo u otros colores según Ral presentado por el cliente.
(2) Con carga mayor de 80%.
(3) Consultar stock.

1800.00
120.00
787.00
790.00

COEFICIENCIA DE UTILIZACIÓN RHOFC=20 CU

80 70 5 30 10

DLT18015-TDS RV01 151213
Led´s go project S.L. se reserva el derecho de cambíar o modificar las fichas técnicas sin previo aviso. 3/3

Downlight empotrable LED Serie 1X
DLT18020

Datos fotométricos

+ Información general

Flujo luminoso inicial (lm)
Lúmenes(lm)/Potencia (W)
Intensidad central (cd)
Intensidad máxima (cd)
Ángulo la intensidad máxima  C=30,0 γ=0,0
Apertura de haz (50% Imax) 100°
Apertura de campo (10% Imax) 150°
S/HM transversal= 1,18

longitudinal= 1,18
Tipo de CIE Iluminación directa

+ Tabla de Coeficiencia de utilización RHOFC=19

RHOCC 0
RHOW 50 30 10 50 30 10 50 30 10 50 30 10 50 30 10 0

RCR

0 1,19 1,19 1,19 1,16 1,16 1,16 1,11 1,11 1,11 1,06 1,06 1,06 1,01 1,01 1,01 0,99
1 1,05 1,01 0,98 1,03 0,99 0,96 0,98 0,96 0,93 0,94 0,92 0,90 0,91 0,89 0,87 0,85
2 0,93 0,86 0,81 0,91 0,85 0,80 0,87 0,82 0,78 0,84 0,80 0,76 0,81 0,77 0,74 0,72
3 0,82 0,74 0,68 0,80 0,73 0,67 0,77 0,71 0,66 0,74 0,69 0,65 0,72 0,67 0,64 0,62
4 0,73 0,65 0,58 0,72 0,64 0,58 0,69 0,62 0,57 0,67 0,61 0,56 0,64 0,59 0,55 0,53
5 0,66 0,57 0,51 0,64 0,56 0,50 0,62 0,55 0,50 0,60 0,54 0,49 0,58 0,53 0,48 0,46
6 0,59 0,51 0,44 0,58 0,50 0,44 0,56 0,49 0,44 0,55 0,48 0,43 0,53 0,47 0,43 0,41
7 0,54 0,45 0,40 0,53 0,45 0,39 0,51 0,44 0,39 0,50 0,44 0,39 0,49 0,43 0,38 0,36
8 0,49 0,41 0,35 0,49 0,41 0,35 0,47 0,40 0,35 0,46 0,40 0,35 0,45 0,39 0,35 0,33
9 0,45 0,37 0,32 0,45 0,37 0,32 0,44 0,37 0,32 0,42 0,36 0,32 0,41 0,36 0,31 0,30

10 0,42 0,34 0,29 0,41 0,34 0,29 0,40 0,34 0,29 0,39 0,33 0,29 0,39 0,33 0,29 0,27

+ Diagrama de relación lux/distancia

(1) Efecto de latón, cobre, cromo u otros colores según RAL presentado por el cliente.
(2) Con carga mayor de 80%.
(3) Consultar stock.

COEFICIENCIA DE UTILIZACIÓN RHOFC=20 CU

2400,00
120,00
975,00
981,00

80 70 50 30 10

DLT18020-TDS RV06 150831
Led´s go project S.L. se reserva el derecho de cambíar o modificar las fichas técnicas sin previo aviso. 3/3
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PANEL LIGHT

Presentamos los Panel Light para techo de Cucine Oggi. Ideales para la iluminación de 
ambiente en sustitución de pantallas con tubo fluorescente. Tienen una vida útil de 40.000 
horas sin importar los ciclos de encendido, ya que son ilimitados e instantáneos. La fuente de 
alimentación, exterior al panel, está incluida en el precio. La instalación de las pantallas puede 
ser empotrada, en suspensión o de superficie. Solo es necesario indicar en el pedido cómo 
se quiere instalar, para incluir en el envío los accesorios correctos (cada modelo tiene un 
precio). Se puede solicitar sin compromiso un DIALux para ver cuántos focos son necesarios 

para equipar una estancia.

Ref. Descripción Medida P.v.

PL ENC60
Grapas para anclaje de encastre

600 x 600mm 3,40

PL ENC120 1200 x 600mm 5,00

PL SUP60
Marco blanco para anclaje de superficie

600 x 600mm 45,00

PL SUP120 1200 x 600mm 66,00

PL SION60
Cables de acero para suspensión

600 x 600mm 9,30

PL SION120 1200 x 600mm 14,00

Ref. 4000K Nat. Acabado Medida Watios Lúmenes Transformador Interruptor P.v.

PL600
Blanco

600 x 600 mm 38 W 3800 lm
1 incluido No 

125,00

PL1200 1200 x 600 mm 78 W 7800 lm 250,00

ACCESORIOS

FOCOS PARA TECHO | Iluminación
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FOCOS PARA BAÑO | Iluminación
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WIN MAGNETIC

 FOCOS PARA BAÑO | Iluminación 

Foco magnético ideal para fijar en espejos o superficies metálicas. Al tener un metro de
cable rojo, se puede mover el foco libremente sobre la superficie. Para colocarlo sobre un 
espejo, éste se debe fijar sobre una superficie metálica con un mínimo de 2 mm de grosor. 

El foco tiene una protección IP44, con lo que es apropiado para usar en baños.

Ø
 8
0

Ø 5mm 

30

Ø
 8
0

Ø 5mm 

30

Ref.   4000K Nat. 3000K Cál. Acabado Watios Voltaje Long. cable Interruptor P.v.

F WINMA-NA F WINMA-CA Cromo Brillo 3,5 W 350 mA 1 metro No 36,00

Ref. Voltaje Potencia P.v.

TRLED 350/15W 350 mA 15 W  25,00   

Ref. Voltaje Potencia IP P.v.

TRLED 350/54 350 mA 15W 54  55,00   

Transformador válido para estos LED’s

Para usar este foco en el baño, el transformador aconsejado con IP54 es
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 WIN TOP | Iluminación

Foco LED de cornisa para ser fijado en la parte superior del espejo. Con acabado en cromo 
brillo y protección IP44, con lo que es apropiado para usar en baños. 

15

135

9
4

1
0

4

Ø 54,5 44 20

8
5

46

3

20

15

135

9
4

1
0

4

Ø 54,5 44 20

8
5

46

3

20

15

135

9
4

1
0
4

Ø 54,5 4420

8
5

46

3

20

15

135

9
4

1
0
4

Ø 54,5 4420

8
5

46

3

20

Ref.   4000K Nat. 3000K Cál. Acabado Watios Voltaje Interruptor P.v.

F WINTOP-NA F WINTOP-CA Cromo Brillo 3,5 W 350 mA No 43,00

Ref. Voltaje Potencia P.v.

TRLED 350/15W 350 mA 15 W  25,00   

Ref. Voltaje Potencia IP P.v.

TRLED 350/54 350 mA 15W 54  55,00   

Transformador válido para estos LED’s

Para usar este foco en el baño, el transformador aconsejado con IP54 es

WIN TOP
LED 350mA - 3,5W 3000K

4000K

LUX

1400
Ø 1100

Ø 2300

Ø 3500

Ø 4650

1500

350
360

160
160

90
90

90°

118-140 lm/W CRI=85
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WIN Q 2.0

FOCOS PARA BAÑO | Iluminación

30

66.8

34

17

125

60 20

30

100

3

30

66.8

34

17

125

60 20

30

100

3

30

66.8

34

17

125

60 20

30

100

3

Nueva versión del foco Win Q de Forma e Funzione. Esta nueva versión funciona a 24V 
y tiene 7W de potencia. Al igual que su predecesor es un foco LED cuadrado para fijar 
al espejo. Acabado en cromo brillo, aunque la mayor parte visible del foco sea la del 
difusor blanco que contiene el LED. En el Win Q 2.0 todo el difusor queda completamente 
iluminado. Sus líneas cuadradas hacen que se fácil de combinar en el baño junto a otros 

focos. Y al igual que sus predecesores, tiene una protección IP44.
    

Nueva versión con pantalla completamente iluminada

Ref.   4000K Nat. Acabado Watios Voltaje Interruptor P.v.

F WINQ2-NA Cromo Brillo 7W 24V No 61,00

Ref. Voltaje Potencia P.v.

TRAFO 24V/18WF

24 V

18W 22,00

TRAFO 24V/20WF 20W 27,00

TRAFO 24V/30WF 30W 34,00

Transformador válido para estos LED’s
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Foco LED de baño Win Uno de Forma e Funzione. Válido para anclar en cornisa, con el 
transformador necesario en su interior, por lo que el cable debe conectarse directamente 
a la red eléctrica (220V). Todos los focos de baño de este catálogo poseen IP 44, por lo que 
cumplen la normativa para ser usados en condiciones de humedad.

Ref.   4000K Nat. 3000K Cál. Acabado Versión Watios Voltaje Interruptor P.v.

F WIN1 F WIN1-830 Cromo Brillo Superficie, anclaje 
cornisa 5,7 W 220 V (transformador 

integrado) No 45,00

13

45
6955 85

140

41 77 15

320

13

45
6955 85

140

41 77 15

320

40-43 lm/W CRI>80

WIN UNO
LED 220÷240V - 5,7W

LUX

1750
Ø 750

Ø 1500

Ø 2250

Ø 3000

400

200

120

90°

WIN UNO | Iluminación

Funciona a 220V
Sin transformador
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WIN DUE Y WIN TRE

Focos LED Win Due (L=303 mm) y Win Tre (L=503 mm) de Forma e Funzione. Ambos poseen 
una versión con anclaje a cornisa o anclaje a pared. Llevan incorporado en su interior el 
transformador necesario, por lo que el cable debe conectarse directamente a la red eléctrica 
(220V). Todos los focos de baño de este catálogo poseen IP 44, por lo que cumplen las 

normativa para ser usados en condiciones de húmedad.

Ref.   4000K Nat. Acabado Versión Medida (L) Watios Voltaje Interruptor P.v.

F WIN2

Cromo Brillo

Superficie, anclaje cornisa 
303 mm 4,4 W

220 V (transformador 
integrado) No

49,00

F WIN2PA Superficie, anclaje pared 49,00

F WIN3 Superficie, anclaje cornisa 
503 mm 7,0 W

65,00

F WIN3PA Superficie, anclaje pared 65,00

14

37

320

114

25

5

L

42

14

37

320

114

25

5

L

42

14

107

3

22

88

25

54
5

42

L

14

107

3

22

88

25

54
5

42

L

40-43 lm/W CRI>80

WIN DUE
LED 220÷240V - 4,4W 3000K

4000K

LUX

850
Ø 850

Ø 1750

Ø 2650

Ø 3550

950

250
250

110
110

70
70

100°

43 lm/W CRI≥80

WIN TRE
LED 220÷240V - 7W

LUX

1350
Ø 850

Ø 1750

Ø 2650

Ø 3550

500

250

140

100°

4000K

Anclaje a cornisa

Anclaje a pared

Funciona a 220V
Sin transformador
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WIN QUATTRO | Iluminación

Foco LED de baño Win Quattro de Forma e Funzione. Válido para anclaje a cornisa. Lleva 
incorporado en su interior el transformador necesario, por lo que hay que conectarlo 
directamente a la red eléctrica (220V). Todos los focos de baño de este catálogo poseen IP 44, 
por lo que cumplen la normativa para ser usados en condiciones de humedad.

Ref.   4000K Nat. Acabado Versión Watios Voltaje Interruptor P.v.

F WIN4 Cromo Brillo Superficie, anclaje 
cornisa 4,5 W

220 V
(transformador

integrado)
No 57,00

29

59

300

42

64
80

24

25

12

100

300

51 lm/W CRI≥80

WIN QUATTRO
LED 220÷240V - 4,5W

LUX

1410
Ø 850

Ø 1750

Ø 2650

Ø 3550

415

185

100

90°

4000K

29

59

300

42

64
80

24

25

12

100

300

Funciona a 220V
Sin transformador
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WIN STICK

 FOCOS PARA BAÑOS | Iluminación

Foco LED de baño Win Stick de Forma e Funzione. Válido para anclaje a cornisa. En este caso, 
el foco funciona a 24V, por lo que es necesario utilizar el transformador adecuado. Todos 
los focos de baño de este catálogo poseen IP 44, por lo que cumplen la normativa para 
ser usados en condiciones de humedad. Existe la posibilidad de pedir los focos a medida 

(consultar disponibilidad). 

Ref.   4000K Nat. 3000K Cál. Acabado Versión Medida Watios Voltaje Interruptor P.v.

F WIN310 F WIN310-830

Cromo Brillo Superficie, anclaje
 cornisa 

310 mm 5,70 W

24 V No

65,00

F WIN600 F WIN600-830 600 mm 10,93 W 81,00

17,2

14

52

20

2

L

17,2
36

14 1339

12

24V

2000

17,2

14

52

20

2

L

17,2
36

14 1339

12

75-80 lm/W CRI>80

WIN STICK 600mm 
LED 24V-19W/m 3000K

4000K

LUX

2000
Ø 400

Ø 850

Ø 1250

Ø 1700

1900

780
780

380
380

220
220

60°

Ref. Voltaje Potencia P.v.

TRLED 350/15W 350 mA 15 W  25,00   

Ref. Voltaje Potencia IP P.v.

TRLED 350/54 350 mA 15W 54  55,00   

Transformador válido para estos LED’s

Para usar este foco en el baño, el transformador aconsejado con IP54 es



WWW.CUCINEOGGI.COM

IL
UM

IN
AC

IÓ
N

142

INTERRUPTORES | Iluminación

INTERRUPTOR PEQ

INTERRUPTOR INT
Interruptor que puede ser tanto de superficie como de encastre. Lleva incorporado un aro 
decorativo desmontable que lo convierte de superficie también durante la instalación. Y si 
se desecha, tenemos un elegante interruptor de encastre de solo 14 mm de profundidad.

Interruptor de encastre discreto y elegante ya que combina 2 acabados: aro exterior en 
acabado aluminio y el propio interruptor central en terminación inox. 

Versión encastre

Versión superficie

Ref. Acabado Versión Máxima potencia P.v.

IL INT Aluminio y negro
Superficie y encastre 550 W

14,40 

IL INT-BA Blanco 14,40

Ref. Acabado Versión Máxima potencia P.v.

IL INT-PEQ Aluminio e inox Encastre 550 W 17,50
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 Ref.   Acabado   Versión  Medidas (ØxH)  Máxima potencia   P.v.  

IL INT-INOX Aspecto acero inoxidable Superficie 62 x 19 mm 350W 17,00

Ref. Acabado Versión Máxima potencia P.v.

IL INT-NG Negro Encastre 550 W 2,00

Ref. Acabado Versión Máxima potencia P.v.

F INTER Blanco Encastre 550 W 7,00

Interruptor negro para encastrar en el mueble. Su poca profundidad hace que sea ideal 
para instalarse en casi cualquier sitio. El interruptor incluye 2 conectores para una fácil 

conexión. 

Interruptor blanco para encastrar en el mueble, con 1 metro de cable

Interruptor de superficie redondo con botón central en inox y díametro de 62 mm

INTERRUPTOR BLACK

INTERRUPTOR SWITCH

INTERRUPTOR INOX

INTERRUPTORES  | Iluminación

23,4

12

52

4

25
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INTERRUPTOR UNIT | Iluminación

INTERRUPTOR SENSOR

Diámetro de encastre 11 mm

Unidad de control de encendido on/off mediante sensor táctil. Con 3 salidas y la posibilidad 
de conectarle 1, 2 o 3 sensores. En el caso de conectar más de 1 sensor, estos funcionarán 
conmutados.

En este caso, presentamos el sensor de encendido táctil de encastre, que incluye la unidad 
de control y el propio sensor de encastre en el precio. Su diámetro de encastre es de 11 mm

Unidad de control triple de encendido por sensor táctil

Sensores para añadir a la unidad de control

A esta unidad de control hay que añadirle la cantidad y el modelo 
de sensor necesarios

Ref. Acabado Versión Máxima potencia P.v.

IS 415-TR Negro Depende del sensor que elija 550 W 65,40

Ref. Acabado Versión Máxima potencia P.v.

IS 006 Negro Encastre 550 W 29,00

Ref. Acabado Versión Distancia de detección P.v.

IS 560
Negro

Encastre
Entre 20 y 50 mm

12,00

IS 558 Superficie 12,00
6

10

Ø 10

Ø 13

18

18
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INTERRUPTOR CONTROL REMOTO

SENSOR DE PROXIMIDAD MOVE

IS 560

Ref. Acabado Versión
Medidas del receptor 

(AxPxH)
Medida del transmisor

(AxPxH)
Máxima potencia P.v.

IL CR Negro y Aluminio Superficie sin cables 155 x 45 x 16 mm 67 x 31 x 6 mm 550 W por vía 158,00

Ref. Acabado Versión Máxima potencia P.v.

IS 010 Blanco Encastre 250 W 32,00

Sistema de encendido de cualquier tipo de luz por control remoto, sin necesidad de cables. 
Formado por un transmisor y un receptor. Éste último con 3 vías de entrada de 230 V y una 
intensidad de 2,5 A. Estas vías pueden ser controladas independientemente mediante el 
transmisor, ya que poseen 3 botones de encendido numerados e independientes. El radio 
de acción se fija en 30 metros, y no interfiere con otros elementos remotos de la casa. La 

duración de la pila del transmisor es entre 3 y 5 años. 

El sensor de proximidad Move es un sensor de encastre que acciona la luz que tenga 
conectada cuando nos aproximamos al lugar donde esté instalado.  Se acciona cuando 
detecta que nos acercamos a la instalación y se mantiene operativo mientras detecta 
movimiento. Posee un regulador para ajustar el tiempo que debe estar encendido sin notar 

ninguna presencia. Tiene un diámetro de encastre de 20 mm y 15 mm de profundidad.

INTERRUPTORES  | Iluminación
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DIMMER (REGULADOR DE INTENSIDAD) | Iluminación

INTERRUPTOR SWITCH

Sensor por infrarrojos para apertura de puerta que funciona tanto con LED´s de 12V 
como de 24V. La potenca máxima en 12V son 25W y en 24V son 50W. El sensor puede 
ser instalado tanto de superficie (desmontando la parte superior del sensor) como de 
encastre en el canto del módulo (con un diámetro de 13 mm). Disponible también versión 
para 2 puertas con 2 sensores.

Sistema de control ON / OFF y regulación de intensidad (dimmer) que funciona tanto con 
LED´s de 12V como de 24V. El sistema consta de la unidad de control electrónica con 
cables para la conexión rápida y el mando a distancia con el soporte de pared. 

40

60°

0-80

DRIVER 24V

LED 24V

IN 24V

OUT 24V

60°

IN 12V

OUT 12V

Ø13

10,5

Libera installazione (adesivo)
Surface mounting (adhesive)

Anbaumontage (selbsklebend)

Ø13

DRIVER 12V

LED 12V

Ø15

Installazione ad incasso
Flush mounting
Einbaumontage

40

60°

0-80

DRIVER 24V

LED 24V

IN 24V

OUT 24V

60°

IN 12V

OUT 12V

Ø13

10,5

Libera installazione (adesivo)
Surface mounting (adhesive)

Anbaumontage (selbsklebend)

Ø13

DRIVER 12V

LED 12V

Ø15

Installazione ad incasso
Flush mounting
Einbaumontage

Ref. Acabado Versión Máxima potencia Voltaje P.v.

F SWITCH
Gris

1 sensor
25 W con 12V/50W con 24V 12V/24V

43,50

F SWITCH-DB 2 sensores 92,00

Ref. Acabado Voltaje Máxima potencia  P.v.

IS 008 Blanco 12V/24V 36W con 12V/ 72W con 24V 60,00

Montaje encastreMontaje superficie (adhesivo)

40

60°

0-80

DRIVER 24V

LED 24V

IN 24V

OUT 24V

60°

IN 12V

OUT 12V

Ø13

10,5

Libera installazione (adesivo)
Surface mounting (adhesive)

Anbaumontage (selbsklebend)

Ø13

DRIVER 12V

LED 12V

Ø15

Installazione ad incasso
Flush mounting
Einbaumontage

2000 185

IN 24V/12V

OUT 24V/12V

DRIVER

LED

200

200

78

40
IN 24V
IN 12V

OUT 24V
OUT 12V

16

40
9

82
ON/OFF/DIMMER
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SENSOR DE APERTURA INFRARROJOS

Unidad de control por infrarrojos para apertura de puerta. La unidad tiene 3 salidas, con lo 
que existe la posibilidad de conectarle 1, 2 o 3 sensores. En el caso que conectáramos más 
de 1 sensor, estos funcionarían conmutados. Por lo tanto, esta unidad es válida cuando 
tenemos por ejemplo un armario de 2 puertas y queremos que se encienda la luz que 
esté conectada si abrimos indistintamente cualquier de las 2 puertas.  Al abrir el cajón o la 
puerta se enciende la luz que esté conectada y al cerrarlo tarda 7 segundos en apagarse. 

Corta la luz automáticamente a los 30 minutos. 

Unidad de control triple para apertura de puerta

Sensores para añadir a la unidad de control

A esta unidad de control hay que añadirle siempre la cantidad y el 
modelo de sensor que necesite

Ref. Acabado Versión Máxima potencia P.v.

IS 514-TR Negro Depende del sensor que elija 550 W 65,40

INTERRUPTOR DE APERTURA MECÁNICO

Interruptor mecánico en blanco para apertura de puerta o cajón. Se enciende la luz 
que esté conectada al abrir la puerta y sólo se apaga al cerrar la misma (tiene el mismo 

funcionamiento que el interruptor de frigorífico).

200050

52

Ref. Acabado Versión Máxima potencia P.v.

IL INT-PUL Blanco Superficie 550 W 13,50

Ref. Acabado Versión Distancia de detección P.v.

IS 560
Negro

Encastre
Entre 20 y 50 mm

12,00

IS 558 Superficie 12,00
6

10

Ø 10

Ø 13

18

18
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TRANSFORMADORES | Iluminación

TRANSFORMADORES PARA LED 24 V

Ref.  Potencia Voltaje In Voltaje  out Medida (AxPxH) P.v.

TRAFO 24V/18WF 18W

220V-240V 24 V

115 x 45 x 21 mm 22,00 

TRAFO 24V/20WF 20W 128 x 50 x 13 mm 27,00 

TRAFO 24V/30WF 30W 155 x 53 x 16 mm 34,00 

TRAFO 24V/50WF 50W 185 x 62 x 22 mm 52,00 

TRAFO 24V/75WF 75W 184 x 61 x 32 mm 58,00 

TRAFO 24V/100WF 100W 184 x 61 x 32 mm 93,00 

Ref.  Potencia Voltaje In Voltaje  out Medida (AxPxH) P.v.

TRAFO 24V/18W 18W

220V-240V 24 V

115 x 45 x 21 mm 22,00 

TRAFO 24V/20W 20W 128 x 50 x 13 mm 27,00 

TRAFO 24V/30W 30W 155 x 53 x 16 mm 34,00 

TRAFO 24V/50W 50W 185 x 62 x 22 mm 52,00 

TRAFO 24V/75W 75W 184 x 61 x 32 mm 58,00 

TRAFO 24V/100W 100W 184 x 61 x 32 mm 93,00 

Ref. Potencia Voltaje In Voltaje  out Medida (AxPxH) P.v.

TRLED 24-110V/30WF 30W
110V 24V

150 x 40 x 30 mm 56,00

TRLED 24-110V/110WF 100W 197 x 69 x 35 mm 124,00

Transformador para LED 24 V con distribuidor de 6 salidas JST

Transformador para LED 24 V con distribuidor de 6 salidas AMP

Transformador para LED 24V con certificado ETL (Para 110V In)
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TRANSFORMADORES PARA LED 12 V

TRANSFORMADORES PARA LED 350 MA

TRANSFORMADORES

TRANSFORMADORES | Iluminación

Ref. Potencia Voltaje In Voltaje  out Medida (AxPxH) P.v.

TRAFO 12V/18W 18W

220V-240V 12 V

115 x 45 x 21 mm 22,00 

TRAFO 12V/20W 20W 128 x 50 x 13 mm 27,00 

TRAFO 12V/30W 30W 155 x 53 x 16 mm 34,00 

TRAFO 12V/50W 50W 185 x 62 x 22 mm 52,00 

TRAFO 12V/75W 75W 184 x 61 x 32 mm 58,00 

TRAFO 12V/100W 100W 184 x 61 x 32 mm 93,00 

Ref. Potencia Voltaje In Voltaje  out Medida (AxPxH) P.v.

TRLED CR 15W 220V-240V 12 V 103 x 48 x 17 mm 22,00

Ref. Potencia Voltaje In mA OUT Medida (AxPxH) P.v.

TRLED 350/15W 15W 220V-240V 350 mA 116 x 34 x 19 mm 25,00

Ref. Potencia Voltaje In mA OUT Medida (AxPxH) P.v.

TRLED 350/ 12WF 12W 220V-240V 350 mA 116 x 34 x 19 mm 27,00

Ref. Potencia Voltaje In mA OUT Medida (AxPxH) P.v.

TRLED 350/54 15W 220V-240V 350 mA 100 x 40 x 21 mm 55,00

Ref. Potencia Voltaje In mA OUT Medida (AxPxH) P.v.

TRLED 350-110V/15W 15W 100V-120V 10 W 116 x 34 x 19 mm 33,50

Transformador para LED 12 V con distribuidor de 6 salidas AMP

Transformador para LED 12 V con distribuidor de 2 salidas ESP

Transformador para LED 350mA con distribuidor de 6 salidas ESP

Transformador para LED 350mA con 1 salida AMP

Transformador para LED 350mA con IP54 para baño

Transformador para LED 350mA con certificado ETL (Para 110V In)



EN
CH

UF
ES



ENCHUFES

EN
CH

UF
ES



EN
CH

UF
ES

WWW.CUCINEOGGI.COM152

DUPLO EN INOX, BLANCO Y NEGRO | Enchufes
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DUPLO EN INOX, BLANCO Y NEGRO

El energy box Duplo IL 600 consta de 2 enchufes, que pueden quedar ocultos al girar la 
platina decorativa visible con un suave movimiento.

Gracias a su diseño compacto y a su poca profundidad de encastre (40 mm), el energy 
box Duplo, es ideal para prácticamente todos los espesores de encimeras y materiales, 
ya que al ser instalado no ocupa casi espacio.
Las características técnicas son:

· Profundidad de montaje muy baja (40 mm)
· Diseño compacto (42,5 de altura total y 115 mm de diámetro)
· Ahorro de espacio también en la salida del cable
· Instalación rápida y sencilla
· Acero inoxidable
· Soporta 3200 W en conjunto

P P

Blanco mateInox Negro mate

Ref. Acabado Diámetro de encastre Número de enchufes P.v.

IL 600 Inox

105 mm 2

88,00

IL 600-BA Blanco mate 129,00

IL 600-NG Negro mate 129,00

DUPLO EN INOX, BLANCO Y NEGRO | Enchufes
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ENERGY BOX VersaHIT | Enchufes
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ENERGY BOX VersaHIT

VersaHIT es un energy box compacto y versátil. Diseñado con solo 40 mm de 
profundidad y de fácil instalación desde la parte superior, VersaHIT es adecuado para 
diferentes ambientes tales como cocinas, dormitorios, salones y oficinas. Diseñado 
con dos botones independientes, VersaHIT permite el uso simultáneo o individual 
de 2 enchufes eléctricos. Gracias a su profundidad reducida: sólo 40 mm, VersaHIT 
es perfecto para su uso en encimeras de cocina. La instalación se puede realizar en 
cualquier lugar de la superficie de trabajo, independientemente de la ubicación de los 

electrodomésticos y armarios. El VersaHIT cerrado tiene IP44.

El sistema de apertura funciona en dos etapas: primero presionando uno de los dos botones, la cubierta se desliza mostrando el enchufe
Segundo deslizamos la cubierta de forma manual para abrir completamente el enchufe.

Ref. Acabado Diámetro 
de encastre IP Número 

de enchufes P.v.

IL 312 Inox cepillado

108 x 108 mm 44 2

105,00

IL 312-BA Blanco mate 112,00

IL 312-NG Negro mate 112,00

ENERGY BOX VersaHIT  | Enchufes
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ENERGY BOX BUTTERFLY

Energy box Butterfly con 2 enchufes o 1 enchufe + 1 USB cargadores en acabado inox y 
en acabado negro con 2 enchufes. Es muy fácil de instalar en casi todas las encimeras 
puesto que tiene sólo 46 mm de profundidad. Si se presiona en el centro del Butterfly, 
se hace girar la tapa a modo de alas para descubrir 2 enchufes en su interior. Después 
de utilizarlo, escondemos de nuevo los enchufes, acompañando el movimiento de las 

alas con la mano.

Ref. Acabado Número de enchufes P.v.

IL 250
Inox

2 82,00

IL 251 USB 1 + 1 USB cargador (5V/1A) 102,00

IL 250-NG Negro 2 82,00

IL 250 cerrado

IL 250 abierto

IL 251 USB abierto

ENERGY BOX BUTTERFLY  | Enchufes
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ENERGY  BOX BACKFLIP

Nuevo energy box con 2 enchufes y 1 USB cargador, ideal para encastrar en 
prácticamente todas las encimeras, puesto que sólo tiene 53 mm de profundidad. Sólo 
presionando en un punto del BackFlip cuando está cerrado, aparece el energy box listo 
para ser usado. Disponible en acabado inox, cristal blanco mate y cristal negro brillante 

(ideal para combinar con las placas de inducción).

20

EVOline® BackFlip

 211,5 

 5
3 

 2
,6

 

 225,2 

 8
5 

 1
04

,8
 

 8
8 

+  1 0 

 215 
+
 
1
0 

 R5 

Ausschnitt im Tisch

Ansicht von unten

BackFlip
Artikel-Nr.:

159271000100

Schulte Elektrotechnik GmbH & Co KG
Postfach 2732 / 2708
D-58477 Lüdenscheid
Jüngerstraße 21
D-58515 Lüdenscheid

Tel                        +49 23 51 / 94 81 0
Fax                       +49 23 51 / 4 26 58
Email                    info@schulte.com
Internet                www.schulte.com

Nagies         12.05.2014

 211,5 

 5
3 

 2
,6

 

 225,2 

 8
5 

 1
04

,8
 

 8
8 

+  1 0 

 215 
+
 
1
0 

 R5 

Ausschnitt im Tisch

Ansicht von unten

BackFlip
Artikel-Nr.:

159271000100

Schulte Elektrotechnik GmbH & Co KG
Postfach 2732 / 2708
D-58477 Lüdenscheid
Jüngerstraße 21
D-58515 Lüdenscheid

Tel                        +49 23 51 / 94 81 0
Fax                       +49 23 51 / 4 26 58
Email                    info@schulte.com
Internet                www.schulte.com

Nagies         12.05.2014

225, 20 mm

10
4,

 8
0 

m
m

85
 m

m

53
 m

m

2,
6 

m
m

211,5 mm

215  0
+1

  8
8 

 0+1

R5

20

EVOline® BackFlip

 211,5 

 5
3 

 2
,6

 

 225,2 

 8
5 

 1
04

,8
 

 8
8 

+  1 0 

 215 
+
 
1
0 

 R5 

Ausschnitt im Tisch

Ansicht von unten

BackFlip
Artikel-Nr.:

159271000100

Schulte Elektrotechnik GmbH & Co KG
Postfach 2732 / 2708
D-58477 Lüdenscheid
Jüngerstraße 21
D-58515 Lüdenscheid

Tel                        +49 23 51 / 94 81 0
Fax                       +49 23 51 / 4 26 58
Email                    info@schulte.com
Internet                www.schulte.com

Nagies         12.05.2014

 211,5 

 5
3 

 2
,6

 

 225,2 

 8
5 

 1
04

,8
 

 8
8 

+  1 0 

 215 
+
 
1
0 

 R5 

Ausschnitt im Tisch

Ansicht von unten

BackFlip
Artikel-Nr.:

159271000100

Schulte Elektrotechnik GmbH & Co KG
Postfach 2732 / 2708
D-58477 Lüdenscheid
Jüngerstraße 21
D-58515 Lüdenscheid

Tel                        +49 23 51 / 94 81 0
Fax                       +49 23 51 / 4 26 58
Email                    info@schulte.com
Internet                www.schulte.com

Nagies         12.05.2014

225, 20 mm

10
4,

 8
0 

m
m

85
 m

m

53
 m

m

2,
6 

m
m

211,5 mm

215  0
+1

  8
8 

 0+1

R5

Acabado inox Acabado cristal negro brillante Acabado cristal blanco mate

Ref. Acabado Medida de encastre Número de enchufes P.v.

IL 750 Inox

215 x 88 mm 2 + 1 USB cargador (5V/1A)

185,00

IL 750-NG Cristal negro brillante 250,00

IL 750-BA Cirstal blanco mate 250,00

ENERGY BOX BACKFLIP | Enchufes

Presionando en un punto, el BackFlip rota automáticamente y hace aparecer 2 enchufes + 1 USB cargador

Después de utilizarlo, escondemos de nuevo los enchufes, acompañando el movimiento de rotación con la mano
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Ref. Acabado Medida de encastre Número de 
enchufes  P.v.

IL 773

Inox 157 x 185 mm

3 189,00

IL 772-USB 2 + 2 USB 
cargadores (5V/1A) 259,00

El FlipTop Push es una solución elegante que abastace todas las áreas de trabajo con 3 
enchufes siempre disponibles. La forma de abrir el FlipTop Push, es mediante presión en 
la tapa. Los enchufes aparecen automáticamente hasta casi la posición final, donde hay 
que fijarlos en este punto de forma manual.

FlipTop Push cerrado

Fijar manualmente en su posición final

Presionar la tapa para que se habra de forma 
automática

FlipTop Push cerrado incluso con aparatos 
enchufados

FLIPTOP PUSH | Enchufes

48

Cover movement:
Closing resistance of the cover can be adjusted.

The EVOline FlipTop is a smart discreet solution which provides connectivity for an unobstructed 
workspace. 

is an ideal solution for conference and meeting rooms. The FlipTop can be opened and o�ers 

at various angles preventing ‚kinking‘ of cables, ensuring long term quality and performance. 
Cable outlet available with brush or rubber lip.

EVOline®

 FlipTop 

Cutout length: 185 Cutout width: 157

175

66
,5

0

Dimensions in mm
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ENERGY BOX ABATIBLE

Práctico y útil energy box para enrasar en la encimera. El energy box Abatible tiene una 
tapa en aluminio que se queda fija a 45⁰ grados para poder utilizar cualquiera de sus 3 

enchufes, pudiendo quedarse conectados cuando está en su posición cerrada.  

262,8

251,8

175,8

145
72

163,0

Ref. Acabado Medida
 de encastre

Número 
de enchufes P.v.

IL 900 Tapa de aluminio 253 x 165 mm 3 121,00

ENERGY BOX ABATIBLE Y FLIPTOP PUSH | Enchufes
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ENERGY BOX KAPSA

Las líneas reducidas de Kapsa lo convierten en una regleta de enchufes orientada 
hacia el ahorro de espacio. Está diseñado para la cocina, oficina y muchas otras áreas. 
La tapa, que puede ser intercambiada, proporciona protección contra las influencias 
externas y está disponible en varios acabados (aluminio, inox, blanco y negro). La 
instalación desde la parte superior garantiza un montaje sencillo, incluso instalándola 
en la pared o panel vertical. Una profundidad de instalación de aproximadamente 45 

mm y un diseño sólido caracterizan Kapsa y confirman el dicho : menos es más .

Tapa negra

Tapa aluminio

Tapa blanca

Tapa inox

Energy box Kapsa con tapa y 3 enchufes

Energy box Kapsa con tapa y 2 enchufes + 2 USB cargadores

Ref. Acabado Medida de encastre Número de enchufes P.v.

IL 674-ALU Tapa aluminio

188 x 52 mm 3

130,00

IL 674-INOX   Tapa inox 130,00

IL 674-BA Tapa blanca mate 139,00

IL 674-NG Tapa negra mate 139,00

Ref. Acabado Medida de encastre Número de enchufes P.v.

IL 67U-ALU Tapa aluminio

188 x 52 mm 2 + 2 USB cargadores (5,2V/2,15A)

150,00

IL 67U-INOX Tapa inox 150,00

IL 67U-BA Tapa blanca mate 159,00

IL 67U-NG Tapa negra mate 159,00

ENERGY BOX KAPSA| Enchufes
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El energy box Módulo es una solución compacta para un acceso fácil e integrado a la 
corriente. Se puede elegir el color del marco donde va sujeto el módulo, entre gris plata, 
blanco, negro o acero. El módulo puede ser con 3 enchufes, o 2 enchufes y 2 tomas 
de USB-cargadores (5,2V/2,15A). Todos los enchufes son estancos y llevan protección 
infantil. El energy box Módulo es fácil de instalar y encaja a posteriori en el marco de 
color para encastrar.

Módulo con marco con 2 enchufes + 2 USB 
cargadores

Módulo con marco con 3 enchufes

Módulo con marco con 2 enchufes + 2 USB cargadores

Ref. Acabado Medida 
de encastre

Número 
de enchufes P.v.

IL 63U-MP Marco gris plata

225 x 60 mm 2 + 2 USB cargadores
(5,2V/2,15A)

118,00

IL 63U-MN Marco negro mate 118,00

IL 63U-MB Marco blanco mate 118,00

IL 63U-MC Marco acero 142,00

Módulo con marco con 3 enchufes

Ref. Acabado Medida 
de encastre

Número 
de enchufes P.v.

IL 633-MP Marco gris plata

225 x 60 mm 3

99,00

IL 633-MN Marco negro mate 99,00

IL 633-MB Marco blanco mate 99,00

IL 633-MC Marco acero 125,00

MÓDULO CON MARCO | Enchufes
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MÓDULO TAPA ALUMINIO

Evolución del Módulo con marco, al cual se le añade una tapa de aluminio con un 
acabado de alta calidad que protege el módulo de la encimera y lo remata de una 
forma discreta y elegante a la vez. Al Igual que el Módulo con marco, también se puede 

elegir entre 3 enchufes, o 2 enchufes y 2 tomas de USB-cargadores.

Módulo con marco con 3 enchufes Módulo con marco con 2 enchufes + 
2 USB cargadores

Módulo con tapa con tres enchufes

Módulo con tapa y 2 enchufes + 2 USB cargadores

Ref. Acabado Medida 
de encastre

Número 
de enchufes P.v.

IL 633-TA Tapa aluminio

225 x 60 mm 3

189,00

IL 633-TA-BA Tapa blanco mate 189,00

IL 633-TA-NG Tapa negra mate 189,00

Ref. Acabado Medida 
de encastre

Número 
de enchufes P.v.

IL 63U-TA Tapa aluminio

225 x 60 mm 2 + 2 USB cargadores 
(5,2V/2,15A)

209,00

IL 63U-TA-BA Tapa blanco mate 209,00

IL 63U-TA-NG Tapa negra mate 209,00

MÓDULO CON MARCO Y TAPA | Enchufes
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Además de las versiones estándar mostradas en las 2 páginas anteriores, podemos 
solicitar con un corto plazo de entrega, el módulo personalizado a nuestras 
necesidades. Este módulo se puede utilizar, tanto para la versión con marco como 
para versión con tapa. Partimos de la base del módulo con 1 enchufe fijo y 2 huecos 
libres o con 2 enchufes fijos y 1 hueco libre.  
En los huecos libres podemos solicitar una gran variedad de conexiones tanto para 
audio, video o datos (USB de datos, conexión de datos RJ45, enchufes coaxial de TV y 
radio, clavija F (SAT), HDMI, VGA, etc). Estas conexiones son muy fáciles de instalar ya 
que únicamente llevan 2 tornillos Torx T6 para fijarse. 
Consulte cualquier opción que desee y le indicaremos precio y plazo de entrega. 
Recuerde que están disponibles con cualquiera de los 4 colores de marco o con tapa 
en aluminio.  

Disponible con marcos de colores o tapa de aluminio

POSIBILIDAD DE PERSONALIZACIÓN

Conector VGA

Conector VGA
+ Clavija para audio

Conectores audio
+ Conector video

Conectores audio

Fijación mediante dos tornillos Torx T6 Módulo con 2 enchufes fijos y 1 hueco libre para 
personalizar

Módulo con 1 enchufe fijos y 2 huecos libre 
para personalizar

Conector HDMI

Clavija para  
audio estereo

MÓDULO PERSONALIZABLE | Enchufes
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VersaHIT MONO

También presentamos el VersaHIT Mono, energy box igual que el VersaHIT pero con 1 
único enchufe. Diseñado con sólo 40 mm de profundidad y de fácil instalación desde 
la parte frontal o superior, VersaHIT es adecuado para muchos ambientes tales como 
cocinas, dormitorios, salones y oficinas. Gracias a su profundidad reducida: sólo 40 mm, 
VersaHIT es perfecto para su uso en encimeras de cocina y tiene IP44 cuando está cerrado.

El sistema de apertura funciona en dos etapas: primero presionando el botón, la cubierta se desliza mostrando el enchufe
Segundo deslizamos la cubierta de forma manual para abrir completamente el enchufe.

Ref. Acabado Medida de encastre IP Número de enchufes P.v

IL 301 Inox

115 x 58 mm 44 1

89,00

IL 301-BA Blanco mate 89,00

IL 301-NG Negro mate 89,00

MÓDULO PERSONALIZABLE Y VersaHIT MONO| Enchufes
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ENERGY BOX DUE

Due es el energy box ideal para las cocinas. Sus tapas son intercambiables con lo que se 
puede combinar a juego con su entorno o crear efectos como se desee, incluso después 
de la instalación. La tapa dividida en 2 partes, se desliza independiente y permite dejar 
abierto cualquiera de los 2 enchufes, según sea necesario, con un diseño que se ve 
igual de elegante cuando está en uso. La profundidad de montaje es de menos de 50 
mm con lo que permite que se integre de forma compacta en la encimera de la cocina 
incluso instalado por encima de los cajones .Due también es perfectamente adecuado 

en forma y función cuando está montado en la pared .

Due cerrado Due abierto

Ref. Acabado Medida 
de encastre

Número 
de enchufes P.v.

IL 652-BA Blanco brillo

2 orificios de 56 mm (ver instrucciones 
de montaje) 2

82,00

IL 652-NG Negro brillo 82,00

IL 652-CB Efecto acero inoxidable 92,00

ENERGY BOX DUE | Enchufes
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ENERGY BOX VersaPAD

El energy box VersaPad consta de una toma de corriente y 2 USB cargadores separados
por dos tapas. Las tapas se abren deslizándose de manera independiente, por lo que, 
podemos dejar abierta la toma de corriente mientras los 2 USB quedan ocultos o 

viceversa. El VersaPad está disponible en blanco, negro y acabado acero inox.

Ref. Acabado Diámetro de encastre Número 
de enchufes P.v.

IL 323 Inox / Canto en brillo

80 mm 1 + 2 USB cargadores (5V/2.1 Amp máx)

88,00

IL 323- BA Blanco mate / Canto blanco brillo 82,00

IL 323-NG Negro mate / Canto negro brillo 82,00

ENERGY BOX VersaPAD | Enchufes
03.05.2017
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Nuevo energy box Single en inox, disponible con 1 enchufe  o con 1 enchufe más 1 USB 
cargador. Ideal para encimeras con poco espacio, donde es necesario tener un enchufe 
disponible. El energy box tiene una tapa en inox, que oculta el interior del mismo, 
abriéndose con la mano cuando se quiere utilizar.  Solución práctica con un precio más 
que contenido. 

Contiene una discreta luz de LED azul visible aun cuando está cerrado
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3 x 1,5 mm2 (1m).

16 A - 230 V
(USB 5V - 500mA)060438-2 060437-2

+ USB

To safely make an electrical connection (article 2 D.B.T.) : Be sure to turn off the power of the housing.

Pour effectuer un raccordement électrique en toute sécurité . Veillez à couper l’alimentation générale de l’habitation.

Alle Montagearbeiten im spannunglosen Zustand durchführen. Es sind die jeweiligen gültigen VDE Richtlinien zu beachten.
Per affettuare la connessione elettrica dell’apparecchio in modo sicuro, assicurarsi di spegnere l’alimentazione principale.

Para hacer una conexion electrica segura, asegurese de apagar la alimentacion principal.

Installation instructions - Please keep safe

Conserver les instructions de montage s’il vous plait

Montageanleitung - Bitte aufbewahren

Si prega di conservare le istruzioni di montaggio

Por favor conserve las instrucciones para el montaje

E
no
tE
xp
or
t0
60
43
8-
2
/0
60
43
7-
2
-0
9/
02
/2
01
5

IROSAN

50 mm mini

50 mm mini

45 mm maxi

ø 70 à 74 mm
1,

2
m

m

5
à

22
m

m

65
,3

m
m

ø 76 mm

ø 70 mm

6

1,
2

m
m

23
à

45
m

m

66
,5

m
m

3 x 1,5 mm2 (1m).

16 A - 230 V
(USB 5V - 500mA)060438-2 060437-2

+ USB

To safely make an electrical connection (article 2 D.B.T.) : Be sure to turn off the power of the housing.

Pour effectuer un raccordement électrique en toute sécurité . Veillez à couper l’alimentation générale de l’habitation.

Alle Montagearbeiten im spannunglosen Zustand durchführen. Es sind die jeweiligen gültigen VDE Richtlinien zu beachten.
Per affettuare la connessione elettrica dell’apparecchio in modo sicuro, assicurarsi di spegnere l’alimentazione principale.

Para hacer una conexion electrica segura, asegurese de apagar la alimentacion principal.

Installation instructions - Please keep safe

Conserver les instructions de montage s’il vous plait

Montageanleitung - Bitte aufbewahren

Si prega di conservare le istruzioni di montaggio

Por favor conserve las instrucciones para el montaje

E
no
tE
xp
or
t0
60
43
8-
2
/0
60
43
7-
2
-0
9/
02
/2
01
5

IROSAN

50 mm mini

50 mm mini

45 mm maxi

ø 70 à 74 mm

1,
2

m
m

5
à

22
m

m

65
,3

m
m

ø 76 mm

ø 70 mm

6

1,
2

m
m

23
à

45
m

m

66
,5

m
m

3 x 1,5 mm2 (1m).

16 A - 230 V
(USB 5V - 500mA)060438-2 060437-2

+ USB

To safely make an electrical connection (article 2 D.B.T.) : Be sure to turn off the power of the housing.

Pour effectuer un raccordement électrique en toute sécurité . Veillez à couper l’alimentation générale de l’habitation.

Alle Montagearbeiten im spannunglosen Zustand durchführen. Es sind die jeweiligen gültigen VDE Richtlinien zu beachten.
Per affettuare la connessione elettrica dell’apparecchio in modo sicuro, assicurarsi di spegnere l’alimentazione principale.

Para hacer una conexion electrica segura, asegurese de apagar la alimentacion principal.

Installation instructions - Please keep safe

Conserver les instructions de montage s’il vous plait

Montageanleitung - Bitte aufbewahren

Si prega di conservare le istruzioni di montaggio

Por favor conserve las instrucciones para el montaje

E
no
tE
xp
or
t0
60
43
8-
2
/0
60
43
7-
2
-0
9/
02
/2
01
5

IROSAN

Medidas de encastre

Ref. Acabado Diámetro 
de encastre

Número 
de enchufes P.v.

IL 231
Inox De 70 a 74 mm

1 30,00

IL 232-USB 1 + 1 USB cargador (5V/1A) 40,00

ENERGY BOX SINGLE | Enchufes
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ENERGY BOX INDIVIDUAL

El nuevo Energy box Individual, es la evolución del Energy box Single, donde se miman 
más los detalles, las formas suaves, y los acabados. Disponible con 1 enchufe y 1 USB 
cargador, tanto en acabado inox como en negro. La tapa se cierra con una mayor 

suavidad y menor rumorosidad.

Ref. Acabado Diámetro 
de encastre

Número 
de enchufes P.v.

IL 242 Inox
70 mm 1 + 1 USB cargador (5V/1A)

58,00

IL 242-NG Negro mate 56,00

IL 242 IL 242-NG

ENERGY BOX SINGLE E INDIVIDUAL | Enchufes
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La elegante gama PIX es una colección de energy box individuales y redondos que se 
puede utilizar de muchas maneras diferentes. En un escritorio en la oficina, en la cocina  
en el baño , en un elemento de salón, en la pared o en otros escenarios de la sala de 
estar. PIX ofrece una amplia gama de conexiones personalizables. Se usa solo o en 
combinación, los anillos decorativos están disponibles en varios colores y se pueden 
intercambiar. La forma compacta (HxØ : aprox. 50 x 68 mm ) y una baja profundidad 
de montaje (aprox. 45 mm ) garantizan un montaje con ahorro de espacio desde la 
parte superior o desde la parte frontal . Con su forma redonda, plana y apariencia 
minimalista, PIX cumple con los requisitos de diseño exactamente donde lo necesita.

Tapa opcional para Pix

Tapa opcional para energy box Pix Juego de 5 aros de colores para energy box Pix

IL 680 con aro negro

ACCESORIOS

IL 680 con aro blanco

Aros de colores opcionales

Ref. Acabado Diámetro 
de encastre

Número 
de enchufes P.v.

IL 680
Negro con tres aros

decorativos intercambiables:
inox look, negro y blanco

56 mm

1 39,00

IL 68U Negro con 2 aros decorativos 
intercambiables: negro y blanco 2 USB cargadores (5,2V/2,15A) 76,00

Ref. Acabado P.v.

IL 681-INOX Inox look 22,00

IL 681-NG Negro mate 13,50

IL 681-BA Blanco mate 13,50

Ref. Acabado P.v.

IL 685 Rojo, verde, azul, amarillo, rosa 12,00

ENERGY BOX PIX | Enchufes
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ENERGY BOX SQUARE 80 CON Qi

El energy box Square 80 es un sencillo y discreto enchufe con cargador de móvil USB 
que quedan ocultos por una tapa deslizante lacada aspecto inox. Disponemos de 2 
modelos de Square 80, uno de ellos lleva en la tapa un cargador Qi que funciona tanto 

cuando está abierto como cuando está cerrado.

Ref. Acabado Diámetro 
de encastre

Número 
de enchufes P.v.

IL 761
Negro ,lacado inox 80 mm

1 + 1 USB cargador (5V/1A) 77,00

IL 760-Qi 1 + 1 USB cargador (5V/1A) + cargador Qi
(5V/0,63A) 205,00

IL 760-Qi IL 761 Square 80 cerrado

ENERGY BOX PIX Y SQUARE 80 | Enchufes
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El Wireless Charger permite la carga inalámbrica de todos los aparatos móviles aptos 
para Qi (o preparados para ello). Sin conectores, sin cables molestos: el smartphone o 
la tablet se colocan cómodamente sobre el trasmisor para su carga. El Wireless Charger 
puede integrarse fácilmente y en poco tiempo en distintas superficies de la mesa. Se 
inserta en una díametro de 79 mm y se fija desde abajo en la superficie de la mesa 
mediante garras tensoras. La distancia de carga es 4-6 mm.

Incluye trasmisor de cargador inhalámbrico, cable de 1,5m USB 2.0/Mini USB 2.0, cargador 
con entrada de USB 5,0V/1,0 A

Ref. Acabado Versión Diámetro de encastre P.v.

IL QI-NG Negro Encastre por arriba de la encimera 79 mm 110,00

WIRELESS CHARGER QI | Enchufes
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Ref. Acabado Versión Diámetro 
de encastre P.v.

IL Qi Negro
Encastre por debajo 

de la encimera 
(ver instrucciones de montaje)

80 mm 140,00

CARGADOR MÓVIL ENCASTRE Qi

Presentamos el nuevo cargador de móvil Encastre Qi, el cual una vez instalado 
por debajo de la encimera y conectado a la red eléctrica, permite cargar el móvil 
simplemente dejando el smartphone sobre la superficie donde hemos instalado el Qi 
. Hay que hacer rebaje a la encimera para dejarlo a unos 3 mm de la superficie (tener 
en cuenta el espesor de la funda del móvil). La tecnología de cargadores Qi (5V/0,63A) 
sirve cargar de forma inalámbrica los últimos móviles del mercado, y si no tienen esta 
tecnología se puede localizar fácilmente en el mercado, fundas de móvil especiales 

para poder utilizar este método de carga.

WIRELESS Y CARGADOR ENCASTRE QI  | Enchufes
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El energy box Automatic, es ideal para instalar en prácticamente todas las encimeras 
de cocina o baño ocupando el mínimo espacio. Tiene un diámetro de encastre de 79 
mm, y su acabado es aspecto inox. A parte de su reducido tamaño, es escamoteable 
por presión, es decir se abre o cierra presionando la parte superior con el pulgar.
Las características técnicas son:

• Escamoteable por presión
• Diámetro de encastre 79 mm
• 2 enchufes o 1 enchufe+2 USB cargadores
• Muy discreto, con altura de 100 mm sobre la encimera
• Aspecto inoxidable

Automatic con USBEscamoteable por presión

IL 612 - 2 Enchufes IL 611 USB - 1 Enchufe + 2 USB

Ref. Acabado Diámetro 
de encastre

Número 
de enchufes P.v.

IL 612
Inox 79 mm

2 90,00

IL 611 USB 1 + 2 USB cargadores (5,2V/2,15A) 140,00

AUTOMATIC  | Enchufes
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ACCESORIOS PARA AUTOMATIC

El Automatic Cover es el accesorio para el montaje del Automatic dentro del mueble 
alto, con salida hacia debajo del mueble. Obviamente, si instalamos el Automatic en esta 
posición, hay una parte que se queda dentro del mueble. El accesorio sirve para ocultar 
la parte que invade el mueble con una carcasa del mismo acadado que el Automatic, 
aspecto inox. Este artículo es solo un accesorio, debe ir siempre acompañado de su 
Automatic correspondiente. El set incluye: carcasa en acabado aspecto inox, tapa 

superior y los tornillos de montaje.

El Automatic Wall es el accesorio para el montaje del Automatic debajo del mueble alto 
junto a la pared o trasera.  Este artículo es solo un accesorio, debe ir siempre acompañado 
de su Automatic correspondiente. El set incluye:  perfil para fijar a la pared, la carcasa en 

acabado aspecto inox y los tornillos de montaje.

Solo accesorio no incluye Automatic

Solo accesorio no incluye Automatic

Ref. Acabado Instalación P.v.

IL 612-COVER Inox Dentro del mueble 39,00

Ref. Acabado Instalación P.v.

IL 612-WALL Inox Debajo del mueble 45,00

AUTOMATIC   | Enchufes

AUTOMATIC COVER

AUTOMATIC WALL
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Energy box escamoteable con 3 enchufes para enrasar y que quede oculto en la 
encimera. También puede ser utilizado en el mueble alto o en mueble despensa. 
Simplemente tirando de la tapa aparecen los enchufes de una forma fácil y sencilla. 

El cuerpo del energy box es en aluminio, y se puede elegir el color del aro visible y la 
tapa entre lacado plata, blanca o negra. 

También disponemos la versión con tapa inox maciza.

Tapa lacada plata Tapa blanca mate Tapa negra mate Tapa inox macizo

Ref. Acabado Diámetro
de encastre

Número 
de enchufes P.v.

IL 700 Tapa lacada plata

102 mm 3

105,00

IL 700 BA Tapa blanca mate 140,00

IL 700 NG Tapa negra mate 140,00

IL 700 INOX Tapa inox maciza 200,00

ESCAMOTEABLE   | Enchufes
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ESCAMOTEABLE CON LED’s

ESCAMOTEABLE CON USB

Energy box escamoteable con 3 enchufes y un interruptor para encender los LED’s de 
color azul que lleva en la parte superior. Los LED’s tienen un efecto óptico espectacular, 
tanto cuando los enchufes están ocultos como cuando están vistos, en su posición 

vertical. 

Energy box escamoteable con 2 tomas de corrriente y 1 USB cargador. El USB carga 
tablets, smartphones, i-phone… y se puede elegir cualquier acabado de tapa existente. 

Quotation / Image / Line Drawing Page
3/3

No. AN.14.00222
Bild zu Position: 10

Please check this drawing, to confirm the specification and return a signed copy with your order for manufacture.

Approval Signature Date:

262
186

Ref. Acabado Diámetro
de encastre

Número 
de enchufes P.v.

IL 700 LED Tapa lacada plata

102 mm 3 + 1 interruptor
para los LED’s

299,00

IL 700 LED-BA Tapa blanca mate 334,00

IL 700 LED-NG Tapa negra mate 334,00

IL 700 LED-INOX Tapa inox maciza 394,00

Ref. Acabado Diámetro
de encastre

Número 
de enchufes P.v.

IL 701 USB Tapa lacada plata

102 mm 2 + 1 USB cargador (5V/1A)
 

150,00

IL 701 USB-BA Tapa blanca mate 180,00

IL 701 USB-NG Tapa negra mate 180,00

IL 701 USB-INOX Tapa inox maciza 245,00

ESCAMOTEABLE    | Enchufes
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Ref. Acabado Medida de encastre Número de enchufes  P.v.

IL 713

Inox 96 x 108 mm

3 145,00

IL 712-USB 2 + 1 USB cargador (5V/1A) 175,00

El Port Push es la nueva versión del clásico Energy Box Escamoteable, el cual por presión 
sobre la tapa, levanta ligeramente la torre de enchufes para poder tirar de la tapa 
basculante y hacer aparecer los enchufes escondidos debajo de la superficie. Disponible 
con tapa en acabado inox, con 3 enchufes o 2 enchufes + 1 USB cargador. 

PORT PUSH | Enchufes
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ESCAMOTEABLE BASIC 2.0

La nueva versión del Escamoteable Basic, es el Escamoteable Basic 2.0, Energy Box con 
3 enchufes y 2 tomas USB cargadores disponible tanto con tapa en inox como con tapa 
en negro. El escamoteable tiene 2 posiciones de apertura, una primera donde queda 
visible y apto para su uso 1 enchufe y los 2 USB, y una segunda donde se muestran la 

totalidad de las tomas de enchufes.

 Primera posición de apertura  Segunda posición de apertura, con todas 
las tomas visibles.

Ref. Acabado Diámetro de encastre Número de enchufes P.v.

IL 254 Inox
80 mm 3 + 2 USB cargadores 

(5V/2A máx)

99,00

IL 254-NG Negro mate 97,00

PORT PUSH Y ESCAMOTEABLE 2.0  | Enchufes
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Energy box Escamoteable Basic, con 3 enchufes y 2 USB cargadores a un precio muy 
interesante. Fabricado en aluminio, está disponible con tapa y aro embellecedor del 
encastre en negro o en inox. Una muy buena solución para quien desea enchufes 
escamoteables en la encimera, con un bajo presupuesto. 
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To safely make an electrical connection (article 2 D.B.T.) : Be sure to turn off the power of the housing.

Pour effectuer un raccordement électrique en toute sécurité . Veillez à couper l’alimentation générale de l’habitation.

Alle Montagearbeiten im spannunglosen Zustand durchführen. Es sind die jeweiligen gültigen VDE Richtlinien zu beachten.
Per affettuare la connessione elettrica dell’apparecchio in modo sicuro, assicurarsi di spegnere l’alimentazione principale.

Para hacer una conexion electrica segura, asegurese de apagar la alimentacion principal.

Installation instructions - Please keep safe

Conserver les instructions de montage s’il vous plait

Montageanleitung - Bitte aufbewahren

Si prega di conservare le istruzioni di montaggio

Por favor conserve las instrucciones para el montaje

IROSAN
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Ref. Acabado Diámetro 
de encastre

Número 
de enchufes P.v.

IL 252 Aluminio y ABS 
negro con tapa en negro

80 mm 3 + 2 USB cargadores
(5V/2A máx)

60,00

IL 253 Aluminio y ABS 
negro con tapa en inox 70,00

ESCAMOTEABLE BASIC | Enchufes
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GRAVITY

Gravity es el nuevo juego de enchufes para rincón de Cucine Oggi. En su posición 
cerrada, el Gravity está oculto dentro de una discreta y elegante carcasa de acero 

inoxidable que aparece simplemente con una ligera presión en la parte baja. 

El Gravity puede ser usado debajo de los muebles altos, en cualquier punto que tenga 
esquina de 90º. Aprovechamos el espacio perdido con un innovador sistema de 2 

enchufes que puede llevar la opción de USB cargador.

2 enchufes

2 enchufes + 1 USB cargador
USB inferior siempre visible

Ref. Acabado Número de enchufes P.v.

IL 730
Inox|Negro

2 120,00

IL 731 USB 2 + 1 USB cargador (5V/1A) 170,00

ESCAMOTEABLE BASIC Y GRAVITY   | Enchufes
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ENERGY BOX ELVO 

ELVO es más que un energy box. Dos tomas, un puerto USB cargador y un altavoz 
de 4W controlado por un sistema Bluetooth 4.0,  todo reunido en un solo artículo. 
Una innovación que no puede faltar en su cocina. Cocine con música conectando 

simplemente su smartphone por Bluetooth.

Ref. Acabado Medidas (AxPxH) Enchufes Watios altavoz P.v.

IL 52PU Inox cepillado 88 x 48 x 540/590 mm 2 enchufes + 1 USB cargador (5V/0,5A) + 1 altavoz 4W 219,00

ENERGY BOX ELVO  | Enchufes
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Energy Box de 90º telescópico de acero inoxidable para rincón. Ideal para esquinas, 
desde bajo del mueble hasta la encimera o en interior de mueble. La altura es regulable 
desde 460 mm hasta 580 mm. Se puede elegir cualquiera de sus 3 versiones: 4 enchufes, 
3 enchufes más 1 interruptor (el interruptor controla cualquier luz conectada a este 
interruptor) o la nueva versión 3 enchufes más 1 toma USB cargador.

4 enchufes 3 enchufes + 1 interruptor 3 enchufes + 1 USB cargador

Ref. Acabado Medida Número de enchufes P.v.

IL 401

Inox 460-580 mm

4 88,00

IL 501 3 + 1 interruptor 98,00

IL 404 3 + 1 USB cargador (5V/1A) 99,50

ENERGY BOX RINCÓN | Enchufes



EN
CH

UF
ES

189

ENERGY BOX DOBLE VERSIÓN

Energy Box telescópico Doble Versión es ideal para montaje en pared o en esquinas de 
90º y una solución eficiente para una conexión de corriente de fácil acceso en la cocina. 
Cuenta con 3 versiones, 4 enchufes, 4 enchufes + interruptor y 4 enchufes + interruptor 
+  2 USB cargadores. En las 2 versiones que llevan interruptor sirve para abrir o cerrar 
el paso de corriente a los enchufes y USB. Fabricada en acero inoxidable ofrece un 

diseño atemporal por lo que resulta adecuada para todas las cocinas.

4 enchufes 4 enchufes +  interruptor 4 enchufes +  interruptor + 2 USB cargador
Erstellt von: PZ Seite 1 18.11.2014, 18.11.2014 Erstelldatum: 18. November 2014 Seite 1 von 2 
923_008_REV01 Seite 1 18.11.2014, 18.11.2014 Änderungsdatum: -       Alle Angaben ohne Gewähr, Änderungen vorbehalten. 
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Steckdosenleiste zur Wand- und Eckmontage Socket outlet for wall and corner installation 
Beschreibung:  
 Universell einsetzbare Elektrifizierungseinheit  
 Montage in der Ecke oder an der Wand 
 Die Steckdosenleiste verfügt über vier Schutzkontaktsteckdosen, 

einen Schalter und einen USB-Doppelcharger 
 Nachträglicher Einbau möglich 

Description:   
 Universal electrification unit 
 The unit can be mounted in the corner as well as on the wall 
 The power strip has four German type sockets, one switch and one 

USB double charger 
 Suitable for retrofitting 

Steckdosen:  
 Nach IEC 60884, VDE 0620-1 
 2-polig mit Schutzkontakt  
 16A/3680W, AC250V, IP20, mit Kinderschutz, schwarz 
 Mit Schalter 

Sockets:  
 According to IEC 60884, VDE 0620-1 
 2-pole with earthing contact 
 16A/3680W, AC250V, IP20, with child protection, black 
 With switch 

USB-Charger 
 Doppelcharger 5,2 V / 2,15 A 

USB charger 
 Double charger 5,2 V / 2,15 A 

Leitung: 
 2,0m H05VV-F 3G1,5mm² schwarz 
 Mit beigelegtem Schutzkontakt-Montagestecker schwarz 

Connection: 
 2,0m H05VV-F 3G1,5mm² black 
 German type mounting plug black enclosed 

Material:  
 Grundkörper/Steckdosenteile: Kunststoff PA6 
 Frontblende: Aluminiumprofil gebürstet 

Material:  
 Base body/Socket outlet: Plastic PA6 
 Front panel: Aluminium brushed semi-glossy 

Abmessungen:  
 Höhe inkl. Ausgleichsprofil: ca. 585 mm 
 Höhe ohne Ausgleichsprofil: ca. 458 mm 
 Tiefe bei Wandmontage: ca. 42 mm 
 Tiefe bei Eckmontage: ca. 69 mm 
 Breite: ca. 92 mm 

Measurements:  
 Height incl. adjustment profile: approx. 585 mm 
 Height without adjustment profile: approx. 458 mm 
 Depth for wall installation: approx. 42 mm 
 Depth for corner installation: approx.. 69 mm 
 Width: approx. 92 mm 

Einsatzbedingungen: 
 Lagerung und Transport von -5°C bis 40°C  
 Montage und Einsatz von -5°C bis 40°C  

Conditions of use: 
 Stock and transport from -5°C up to 40°C 
 Installation and use from -5°C up to 40°C 

Lieferform:  
 In Kartonbox verpackt 

Delivery form: 
 Packed in carton box 

Lieferumfang:  
 1x Steckdosenleiste zur Wand- und Eckmontage 
 1x Höhenausgleichsprofil 
 1x Montageanleitung 
 1x Montagestecker 

Scope of delivery:  
 1x Socket outlet for wall and corner installation 
 1x Height adjustment profile 
 1x Assembly instructions 
 1x Mounting plug 

Ref. Acabado Medida Número de enchufes P.v.

IL 006

Inox 457-585 mm 

4 80,00

IL 007 4 + Interruptor 88,00

IL 008 4 + interruptor +  2 USB cargadores (5,2V/2,15A) 108,00

ENERGY BOX RINCÓN Y DOBLE VERSIÓN  | Enchufes
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Energy Box de 90⁰ para rincón. Además de las dos versiones existentes, IL 400 e IL 
500, incorporamos como novedad, en la versión de 1 enchufe y 1 interruptor un 
transformador para LED’s en su interior (350mA, 12V o 24V de 12W). Se acabó tener 
que buscarle un hueco al transformador a la hora de hacer sus pequeñas instalaciones, 
y de pensar dónde disimular un interruptor. 

2 Enchufes

1 enchufe + 1 interruptor con transformador 
integrado

1 enchufe + 1 interruptor

TRANSFORMADOR LED EN SU INTERIOR

Ref. Acabado Número
 de enchufes P.v.

IL 400
Abs acabado 

aluminio

2 enchufes 39,00

Il 500 1 enchufe + 1 interruptor 41,00

Ref. Acabado Número 
de enchufes

Trasnformador 
interior Watios P.v.

IL 505/350

Abs acabado aluminio 1 enchufe + 1 interruptor

350mA

12W como máximo

55,00

IL 505/12V 12V 55,00

IL 505/24V 24V 55,00

ENERGY BOX 400 | Enchufes
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ENERGY BOX 2E

ENERGY BOX LIDS

ENERGY BOX TRIANGLE

Energy box 2E, para instalar en un costado de mueble o en pared. Su poca profundidad 
(36 mm) hace que se pueda encastrar en múltiples lugares. Disponible con 2 tapas que 

cubren los enchufes.

Energy box para instalar en ángulos de 90 grados, en acero inoxidable con 2 enchufes 
con tapa de protección de plástico. La tapa le da una mayor seguridad y a la par que 

elegancia, al no estar visibles ni accesibles, en un primer momento, ambos enchufes. 

Energy box para rincón con 3 enchufes en acero inox y forma triangular. Ideal para
aprovechar el espacio muerto de un rincón y dotarlo de un centro de enchufes muy

práctico.

Ref. Acabado Número 
de enchufes P.v.

IL 801 H Inox 2 con tapas 72,00

Ref. Acabado Número 
de enchufes P.v.

IL 803 Inox 3 61,00

Ref. Acabado Versión Número
 de enchufes P.v.

IL 834 Inox Encastre 2 con tapas 61,00

ENERGY BOX  | Enchufes
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ENCHUFE EN CUÑA

El energy box V-Dock está fabricado en aluminio y lleva 3 tomas de corriente. Es ideal 
para ser usado en un rincón, o cualquier esquina, tanto en vertical como en horizontal. 
Puede ser fijado en un ángulo de 90º, aprovechando una esquina, o colocado debajo de 
los muebles altos de la cocina o baño. También se usa mucho para los interiores de los 
muebles persianas para conectar la cafetera, batidora u otros utensilios.

Cuña en inox para instalación bajo mueble formando 90º. Disponible con 
interruptor y foco LED  a juego. Ver apartado de focos LED. 

Ref. Acabado Número
 de enchufes P.v.

IL 711
Aluminio/Negro

3 73,00

IL 711-USB 2 + 1 USB cargador (5V/1A) 89,00

Ref. Acabado Número de enchufes P.v.

F CUÑA-ENC Inox 1 20,00

V-DOCK | Enchufes
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DESK 2

La nueva regleta Desk 2 es el energy box de superficie para mesa de Cucine Oggi. Se 
ha diseñado con una alineación de 45° orientada al usuario y está pensada para el uso 
flexible en la oficina, salas de reunión, oficinas en casa o cuando se comparten espacios 
de trabajo. Disponible en acabado acero inox o en blanco, se puede elegir entre 3 
tomas de corriente o 2 tomas y 2 USB cargadores. El producto es personalizable, por 
lo que no dude en ponerse en contacto con nosotros para cualquier cotización. DESK 
2 ha sido galardonado con el premio Red Dot Design Award 2011, el premio IF Product 
Design Award 2012 y fue nominado para el premio de diseño alemán Deutscher 
Designpreis 2012. El diseño es sencillo y claro y los materiales procesados son de alta 

calidad y duraderos.

Ref. Acabado Número 
de enchufes P.v.

IL 903-INOX Inox
3

115,00

IL 903-BA Blanco 115,00

IL 902U-INOX Inox
2 + 2 USB cargadores (5,2V/2,15A)

128,00

IL 902U-BA Blanco 128,00

V-DOCK, CUÑA Y DESK  | Enchufes

Existe la posibilidad de personalizar los conectores del Desk 2. 
Consulte su necesidad.

Zeichnungs Nr. / Drawing No:

NameDatum
Gezeichnet 
Drawn by

Produkt / Bezeichnung / Title:

03.08.2011 Tina.Laible

Jede Form der unbefugten Nutzung, Veröffentlichung, des Kopierens oder der Offenlegung des
Inhalts ist nicht gestattet.
 

Any form of unauthorized use, publication, copying or disclosure of the content is prohibited

www.bachmann.com

Desk 2

B0569301BA67
13.04.2012 Jens Matheis 
10.04.2012 Suzana Sucic

Freigabe /
Approval

Kontrolliert /
checked by

-  © 2012 Printed by Bachmann GmbH & Co.KG, Ernsthaldenstraße 33 · D - 70565 Stuttgart · Germany 
 

Montageanleitung / 
Assembly instruction

Rev.: 01





SW 4





INTERIORES
DE CA JÓN

ABS ECONÓMICO
CUBERTERO SUPERMATT
CONNECT
CUBERTERO ISLAND
FUSION SYSTEM
OPEN SYSTEM
CUBERTERO MIX ANTRACITA
COMBI SYSTEM
LACADOS EN BLANCO
SERIE FINELINE NOGAL
MODULAR SYSTEM HAYA
CUBERTEROS MARINOS
CUTTING HAYA ALISTONADA
ACERO INOXIDABLE

    196
202
206
210
214
224
230
236
246
250
254
268
272
278

IN
TE

RI
O

RE
S 

DE
 C

AJ
Ó

N



IN
TE

RI
O

RE
S 

DE
 C

AJ
Ó

N

WWW.CUCINEOGGI.COM196

ABS ECONÓMICO | Interiores de cajón

Visio en gris
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ABS ECONÓMICO

ABS ECONÓMICO | Interiores de cajón

Cuberteros en poliestireno disponibles en múltiples medidas en una sola pieza. Hemos 
ampliado la familia con 6 posibilidades diferentes. Tenemos disponible el ya conocido 
cubertero Classic y el nuevo cubertero Visio, cada uno en 3 colores, gris, blanco y 
antracita.  Disponemos los cuberteros en una medida máxima (indicada en cada tabla) 
para poder ajustarlos a cualquier marca de cajón. Indicar modelo de cajón y medida de 

costado de mueble (16 mm o 19 mm) al hacer su pedido. 

Cubertero para cajón de 300 mm

Cubertero para cajón de 350 mm

Cubertero para cajón de 400 mm

Classic gris

Visio antracita

Visio antracita

Visio antracita

Classic gris

Classic gris

Classic blanco

Classic blanco

Classic blanco

Indicar modelo de cajón y medida de costado de mueble
 (16 mm o 19 mm) al hacer su pedido.
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ABS ECONÓMICO | Interiores de cajón

Cubertero para cajón de 450 mm

Cubertero para cajón de 500 mm

Cubertero para cajón de 600 mm

Classic gris

Classic gris

Classic gris

Classic blanco

Classic blanco

Classic blanco

Visio antracita

Visio antracita

Visio antracita

Indicar modelo de cajón y medida de costado de mueble
 (16 mm o 19 mm) al hacer su pedido.
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ABS ECONÓMICO

Cubertero para cajón de 700 mm

Cubertero para cajón de 800 mm

Cubertero para cajón de 900 mm

ABS ECONÓMICO | Interiores de cajón

Classic gris

Classic gris

Classic gris

Classic blanco

Classic blanco

Classic blanco

Indicar modelo de cajón y medida de costado de mueble
 (16 mm o 19 mm) al hacer su pedido.

Visio antracita

Visio antracita

Visio antracita
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AA
A

ABS ECONÓMICO | Interiores de cajón

Cubertero para cajón de 1000 mm

Cubertero para cajón de 1200 mm

ACCESORIOS

Separador Abs para división horizontal o vertical para insertar en el hueco A de 
cualquier cubertero

Classic gris

Classic gris

Classic blanco

Classic blanco

Visio antracita

Visio antracita

Classic

Visio Visio Visio

Classic

Indicar modelo de cajón y medida de costado de mueble
 (16 mm o 19 mm) al hacer su pedido.
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ABS ECONÓMICO

ABS ECONÓMICO | Interiores de cajón

Classic en blanco
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CUBERTERO SUPERMATT  | Interiores de cajón
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CUBERTERO SUPERMATT 

Indicar modelo de cajón y medida de costado de mueble
 (16 mm o 19 mm) al hacer su pedido.

La novedosa gama de cuberteros Supermatt están fabricados en polipropileno de 
alta calidad, y es idóneo para tener contacto con los alimentos.  Tiene una elevada 
resistencia al rayado y un acabado antracita mate muy elegante. Los cuberteros tienen 
varios apartados donde se pueden introducir varios accesorios (tablas de 2 tamaños y 

portaespecias). 

Cubertero Supermatt para cajón de 450 mm

Cubertero Supermatt para cajón de 600 mm

Cubertero Supermatt para cajón de 800 mm

Ref. Cajón Color Divisiones Medida Máx. (AxPxH) P.v.

V 3276.R45 450 mm Antracita 6 390 x 480 x 55 mm 7,50

Ref. Cajón Color Divisiones Medida Máx. (AxPxH) P.v.

V 3276.R60 600 mm Antracita 7 540 x 480 x 55 mm 8,50

Ref. Cajón Color Divisiones Medida Máx. (AxPxH) P.v.

V 3276.R80 800 mm Antracita 8 740 x 480 x 55 mmm 18,00

B

B
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CUBERTERO SUPERMATT  | Interiores de cajón

Cubertero Supermatt para cajón de 900 mm

Cubertero Supermatt para cajón de 1000 mm

Cubertero Supermatt para cajón de 1200 mm

Ref. Cajón Color Divisiones Medida Máx. (AxPxH) P.v.

V 3276.R90 900 mm Antracita 8 840 x 480 x 55 mm 18,00

Ref. Cajón Color Divisiones Medida Máx. (AxPxH) P.v.

V 3276.R100 1000 mm Antracita 8 940 x 480 x 55 mm 18,00

Ref. Cajón Color Divisiones Medida Máx. (AxPxH) P.v.

V 3276.R120 1200 mm Antracita 11 1140 x 480 x 55 mm 26,00

Indicar modelo de cajón y medida de costado de mueble
 (16 mm o 19 mm) al hacer su pedido.

A

A

C

B

B

B



IN
TE

RI
O

RE
S 

DE
 C

AJ
Ó

N

205

CUBERTERO SUPERMATT 

Tabla grande de madera para cubertero Supermatt 
para incorporar en C

Tabla pequeña de madera para cubertero Supermatt 
para incorporar en A

Portaespecias en inox para cubertero Supermatt 
para incorporar en B

Ref. Material P.v.

V 38376.TG01 Madera 65,00

Ref. Material P.v.

V 38376.TG02 Madera 50,00

Ref. Material P.v.

V 38376.PS01 Inox 18,00

Indicar modelo de cajón y medida de costado de mueble
 (16 mm o 19 mm) al hacer su pedido. CUBERTERO SUPERMATT | Interiores de cajón

ACCESORIOS
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CONNECT

CONNECT | Interiores de cajón

El nuevo sistema Connect es ilimitado por los lados del cajón, pero conectado en sí 
mismo. Esa es la nueva idea. Los pocos elementos que componen el sistema se conectan 
entre sí en un sistema altamente flexible, ofreciendo un diseño componible, estable y 
una sensación que convence inmediatamente. Los elementos de poliestireno se ajustan 
utilizando conectores simples que permiten una gran variedad de diseños. Es adecuado 

para su uso en todos los sistemas de cajones y en todos los anchos y profundidades.

Cubertero 40/20 con 3 divisiones 

Ref. Color Medidas (AxPxH) P.v.

CO 40 Antracita 200 x 400 x 50 mm 15,00

Cubertero 30/10 con 1 división

Ref. Color Medidas (AxPxH) P.v.

CO 30 Antracita 100 x 300 x 50 mm 11,00

Divisor en forma de L (set de 2 unidades)

Ref. Color Medidas (AxPxH) P.v.

CO 25 Antracita 100 x 250 x 50 mm 13,00

Divisor en forma de E

Ref. Color Medidas (AxPxH) P.v.

CO 20 Antracita 100 x 200 x 50 mm 7,50

Conector para unión de elementos

Ref. Color Medidas (AxPxH) P.v.

CO 15 Rojo 45 x 20 x 20 mm 0,60

Tapete antideslizante Pearl

Ref. Acabado Para cajón de 
Medida Máx.

(AxP)
P.v.

PL50/60.3

Negro

600 mm 525 X 482 mm 5,30

PL50/90.3 900 mm 825 X 482 mm 8,30

PL50/120.3 1200 mm 1125 x 482 mm 11,00

 TAPETE ANTIDESLIZANTE PARA USAR COMO FONDO NEGRO

El tapete es fácilmente recortable, por lo que se puede ajustar a cualquier medida o marca de cajón.

Indicar modelo de cajón y medida de costado de mueble
 (16 mm o 19 mm) al hacer su pedido.
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CONNECT  | Interiores de cajón
EJEMPLOS VALORADOS

Cubertero apropiado para cajones de 450-
600 mm compuesto por:

1 Cubertero 40/20 (CO 40)
1 Divisor en forma de E (CO 20)
1 Conector para unión de elementos (CO 15)
1 Tapete antideslizante para 600 mm (recortable)

Cubertero apropiado para cajones de 500-
600 mm compuesto por:

1 Cubertero 40/20 (CO 40)
1 Set de divisores en forma de L (CO 25)
2 Conectores para unión de elementos (CO 15)
1 Tapete antideslizante para 600 mm (recortable)

Ref. Cajón P.v.

CONNECT 601 450-600 mm 28,40

Ref. Cajón P.v.

CONNECT 602 500-600 mm 34,50

Indicar modelo de cajón y medida de costado de mueble
 (16 mm o 19 mm) al hacer su pedido.
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CONNECT

CONNECT | Interiores de cajón

EJEMPLOS VALORADOS

Cubertero apropiado para cajones de 700-900 mm
compuesto por:

2 Cuberteros 40/20 (CO 40)
2 Divisores en forma de E (CO 20)
2 Conectores para unión de elementos (CO 15)
1 Tapete antideslizante para 900 mm (recortable)

Cubertero apropiado para cajones de 800-900
mm compuesto por:

2 Cuberteros 40/20 (CO 40)
1 Set de divisores en forma de L (CO 25)
1 Cubertero 30/10 con 1 división (CO 30)
2 Conectores para unión de elementos (CO 15)
1 Tapete antideslizante para 900 mm (recortable)

Ref. Cajón P.v.

CONNECT 901 700-900 mm 54,50

Ref. Cajón P.v.

CONNECT 902 700-900 mm 63,50

Cubertero apropiado para cajones de 700-
1200 mm compuesto por:

1 Cubertero 40/20 (CO 40)
2 Cuberteros 30/10 con 1 división (CO 30)
2 Divisores en forma de E (CO 20)
2 Conectores para unión de elementos (CO 15)
1 Tapete antideslizante para 1200 mm (recortable)

Cubertero apropiado para cajones de 1000-
1200 mm compuesto por:

2 Cuberteros 40/20 (CO 40)
2 Set de divisores en forma de L (CO 25)
4 Conectores para unión de elementos (CO 15)
1 Tapete antideslizante para 1200 mm  (recortable)

Ref. Cajón P.v.

CONNECT 1201 700-1200 mm 64,20

Ref. Cajón P.v.

CONNECT 1202 1000-1200 mm 69,40

Indicar modelo de cajón y medida de costado de mueble
 (16 mm o 19 mm) al hacer su pedido.
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CUBERTERO ISLAND | Interiores de cajón
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CUBERTERO ISLAND

Cucine Oggi presenta su nueva línea de cuberteros económicos Island. La familia consta
de 3 piezas (cubertero, portaespecias y portautensilios ) de 300 mm de ancho cerrados 
en sus laterales. Están fabricados en polipropileno en color gris antracita que se combina 
con un tapete rígido antideslizante en color negro. La familia de cuberteros Island es ideal 
para equipar los cajones más selectos con un toque de elegancia, novedad y a un precio 
realmente económico. Ideal para ser utilizado tanto en cajones de pequeñas medidas (a 

partir de 500 mm) como en cajones de 1200 mm usando las 3 piezas de la familia.

Cubertero en ABS

Cubertero de 300 mm de ancho y 6 divisiones verticales

Ref. Medida Máx. (AxPxH) Divisiones P.v.

ACI 300 300 X 480 X 49 mm 6 17,00

Portaespecias de 300 mm de ancho

Ref. Medida Máx. (AxPxH) Divisiones P.v.

ACI 311 300 X 480 X 49 mm 33 17,00

Portautensilios de 300 mm de ancho y 2 divisiones

Ref. Medida Máx. (AxPxH) Divisiones P.v.

ACI 322 300 X 480 X 49 mm 2 17,00

Indicar modelo de cajón y medida de costado de mueble
 (16 mm o 19 mm) al hacer su pedido.
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CUBERTERO ISLAND | Interiores de cajón

División horizontal para ACI 322

Cuchillero para ACI 322

Ref. Medidas (AxPxH) P.v.

ACI 322-DIV 166 x 10 x 30 mm 1,70

ACCESORIOS PARA ACI 322

Ref. Medidas (AxPxH) Divisiones P.v.

ACI 322-CH 166 x 433 x 30 mm 5 13,50

Tapete antideslizante Slim

Ref. Acabado Para cajón de 
Medida Máx.

(AxP)
P.v.

TG50/60.3

Negro

600 mm 525 X 482 mm 5,00

TG50/90.3 900 mm 825 X 482 mm 8,00

TG50/120.3 1200 mm 1125 x 482 mm 10,50

TAPETE ANTIDESLIZANTE PARA USAR COMO FONDO NEGRO

El tapete es fácilmente recortable, por lo que se puede ajustar a cualquier medida o marca de cajón.

Indicar modelo de cajón y medida de costado de mueble
 (16 mm o 19 mm) al hacer su pedido.
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FUSION SYSTEM

Sistema de cuberteros para cajón que combina cubetas de plástico con varillas en 
aluminio. Los cuberteros pueden ser en 2 combinaciones posibles, en blanco transparente 
con aluminio, o en grafito transparente con varilla acabado inox. Además, ofrecemos la 
posibilidad de añadir un tapete antideslizante (en gris o negro) para aligerar en cubertero 

y crear huecos en el cajón de múltiples aplicaciones.  

Ref. Color Medidas (AxPxH) P.v.

5020.2 Blanco transparente   
185 x 472 x 55 mm

11,00

5020.3 Grafito transparente   11,00

Cubeta base de plástico para cajón de 300 mm (doble)

Ref. Color Medidas (AxPxH) P.v.

5010.2 Blanco transparente   
100 x 472 x 55 mm

8,30

5010.3 Grafito transparente   8,30

Cubeta de plástico de 100 mm de ancho

Ref. Color Medidas (AxPxH) P.v.

5015.2 Blanco transparente   
150 x 472 x 55 mm

8,60

5015.3 Grafito transparente   8,60

Cubeta de plástico de 150 mm de ancho

Ref. Color P.v.

5030.2 Aluminio 4,00

5030.3 Acabado inox 5,00

Varilla unión para cubetas

ACCESORIOS

CUBETA BASE

FUSION SYSTEM | Interiores de cajón

Indicar modelo de cajón y medida de costado de mueble
 (16 mm o 19 mm) al hacer su pedido.

Explicación de montaje
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FUSION SYSTEM | Interiores de cajón

Ref. Color P.v.

5050.1 Gris   7,60

Cuchillero en gris para cubetas de 150 mm

Ref. Color P.v.

5063.2   Blanco transparente    2,50

5063.3   Grafito transparente    2,50

Terminal flexible para final de cubertero contra guía de cajón

Ref. Color P.v.

5073.2   Blanco transparente 5,15

5073.3   Grafito transparente 5,15

Terminal rígido en ángulo recto para final de cubertero visto

Ref. Color Para cubeta P.v.

5041.2

Blanco transparente   

100 mm 0,90

5045.2 150 mm 1,10

5042.2 300 mm (set de 2) 1,50

5041.3

Grafito transparente  

100 mm 0,90

5045.3 150 mm 1,10

5042.3 300 mm (set de 2) 1,50

División horizontal para cubetas de plástico

Indicar modelo de cajón y medida de costado de mueble
 (16 mm o 19 mm) al hacer su pedido.

Tapete antideslizante Slim en negro

Ref. Acabado Para cajón de 
Medida Máx.

(AxP)
P.v.

TG50/60.3

Negro

600 mm 525 X 482 mm 5,00

TG50/90.3 900 mm 825 X 482 mm 8,00

TG50/120.3 1200 mm 1125 x 482 mm 10,50

TAPETE ANTIDESLIZANTE PARA USAR COMO FONDO

Tapete antideslizante Slim en gris

Ref. Acabado Para cajón de 
Medida Máx.

(AxP) P.v.

TG50/60.1

Gris

600 mm 525 X 482 mm 5,00

TG50/90.1 900 mm 825 X 482 mm 8,00

TG50/120.1 1200 mm 1125 x 482 mm 10,50

El tapete es fácilmente recortable, por lo que se puede ajustar a cualquier medida o marca de cajón
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FUSION SYSTEM
EJEMPLOS VALORADOS

A continuación presentamos una serie de cuberteros como ejemplos valorados con 
equipamientos de cajón del Fusion System. Estos cuberteros están valorados rellenando 
todo el ancho del cajón con las cubetas de plástico, sin utilizar los tapetes antideslizantes. 

Los cuberteros encajan perfectamente en los cajones que indican su medida. 

Ref. Color P.v.

Fusion 30.2  Blanco transparente con varilla alu. 31,00

Fusion 30.3  Grafito transparente con varilla inox.   34,00

Ref. Color P.v.

Fusion 45.2  Blanco transparente con varilla alu. 44,70

Fusion 45.3  Grafito transparente con varilla inox.   48,70

Ref. Color P.v.

Fusion 40.2  Blanco transparente con varilla alu. 44,20

Fusion 40.3  Grafito transparente con varilla inox.   48,20

Ref. Color P.v.

Fusion 50.2  Blanco transparente con varilla alu. 57,40

Fusion 50.3  Grafito transparente con varilla inox.   62,40

Cubertero para 300 mm compuesto por:

1 Cubeta base de 300 con set de 2 divisiones
3 Varillas
2 Terminales flexibles

Cubertero para 450 mm compuesto por:

1 Cubeta base de 300 con set de 2 divisiones
1 Cubeta de 150 con división
4 Varillas
2 Terminales flexibles

Cubertero para 400 mm compuesto por:

1 Cubeta base de 300 con set de 2 divisiones
1 Cubeta de 100 con división
4 Varillas
2 Terminales flexibles

Cubertero para 500 mm compuesto por:

1 Cubeta base de 300 con set de 2 divisiones
2 Cubetas de 100 con división
5 Varillas
2 Terminales flexibles

FUSION SYSTEM | Interiores de cajón

Indicar modelo de cajón y medida de costado de mueble
 (16 mm o 19 mm) al hacer su pedido.

Indicar modelo de cajón y medida de costado de mueble
 (16 mm o 19 mm) al hacer su pedido.
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Ref. Color P.v.

Fusion 60.2  Blanco transparente con varilla alu. 58,40

Fusion 60.3  Grafito transparente con varilla inox.   63,40

Ref. Color P.v.

Fusion 75.2 Blanco transparente con varilla alu. 72,10

Fusion 75.3 Grafito transparente con varilla inox.   78,10

Ref. Color P.v.

Fusion 70.2  Blanco transparente con varilla alu. 71,60

Fusion 70.3  Grafito transparente con varilla inox.   77,60

Ref. Color P.v.

Fusion 80.2 Blanco transparente con varilla alu. 84,80

Fusion 80.3 Grafito transparente con varilla inox.   91,80

Cubertero para 600 mm compuesto por:

1 Cubeta base de 300 con set de 2 divisiones
2 Cubetas de 150 con división
5 Varillas
2 Terminales flexibles

Cubertero para 750 mm compuesto por:

1 Cubeta base de 300 con set de 2 divisiones 
3 Cubetas de 150 con división 
6 Varillas 
2 Terminales flexibles

Cubertero para 700 mm compuesto por:

1 Cubeta base de 300 con set de 2 divisiones
1 Cubeta de 100 con división
2 Cubetas de 150 con división
6 Varillas
2 Terminales flexibles

Cubertero para 800 mm compuesto por:

1 Cubeta base de 300 con set de 2 divisiones
2 Cubetas de 100 con división
2 Cubetas de 150 con división
7 Varillas
2 Terminales flexibles

FUSION SYSTEM | Interiores de cajón

Indicar modelo de cajón y medida de costado de mueble 
(16 mm o 19 mm) al hacer su pedido.

EJEMPLOS VALORADOS
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Ref. Color P.v.

Fusion 100.2  Blanco transparente con varilla alu. 99,00

Fusion 100.3  Grafito transparente con varilla inox.   107,00

Ref. Color P.v.

Fusion 90.2  Blanco transparente con varilla alu. 85,80

Fusion 90.3  Grafito transparente con varilla inox.   92,80

Ref. Color P.v.

Fusion 120.2 Blanco transparente con varilla alu. 113,20

Fusion 120.3 Grafito transparente con varilla inox.   122,20

Cubertero para 1000 mm compuesto por:

1 Cubeta base de 300 con set de 2 divisiones
4 Cubetas de 150 con división
1 Cubeta de 100 con división
8 Varillas
2 Terminales flexibles

Cubertero para 900 mm compuesto por:

1 Cubeta base de 300 con set de 2 divisiones
4 Cubetas de 150 con división
7 Varillas
2 Terminales flexibles

Cubertero para 1200 mm compuesto por:

1 Cubeta base de 300 con set de 2 divisiones
6 Cubetas de 150 con división
9 Varillas
2 Terminales flexibles

FUSION SYSTEM

FUSION SYSTEM | Interiores de cajón

Indicar modelo de cajón y medida de costado de mueble 
(16 mm o 19 mm) al hacer su pedido.

EJEMPLOS VALORADOS
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A continuación, presentamos una serie de ejemplos valorados de la familia Fusion 
System, añadiendo la opción del tapete antideslizante. Utilizamos el concepto de no 
rellenar el cajón entero con las cubetas, y aprovechar el tapete antideslizante como parte 

del cubertero.  

Ref. Color P.v.

Fus-Tap 401.2 Cubetas blancas + tapete gris 38,65

Fus-Tap 401.3 Cubetas grafito + tapete negro 41,65

Ref. Color P.v.

Fus-Tap 601.2 Cubetas blancas + tapete gris 51,85

Fus-Tap 601.3 Cubetas grafito + tapete negro 55,85

Ref. Color P.v.

Fus-Tap 402.2 Cubetas blancas + tapete gris 41,30

Fus-Tap 402.3 Cubetas grafito + tapete negro 44,30

Ref. Color P.v.

Fus-Tap 602.2 Cubetas blancas + tapete gris 70,50

Fus-Tap 602.3 Cubetas grafito + tapete negro 75,50

Cubertero apropiado para cajones de 400-600 mm 
compuesto por:

1 Cubeta base de 300 mm con set de 2 divisiones
3 Varillas
1 Terminal flexible
1 Terminal rígido
1 Tapete antideslizante para 600 mm (recortable)

Cubertero apropiado para cajones de 500-600 mm 
compuesto por:

1 Cubeta base de 300 mm con set de 2 divisiones
1 Cubeta de 100 mm con división
4 Varillas
1 Terminal flexible
1 Terminal rígido
1 Tapete antideslizante para 600 mm (recortable)

Cubertero apropiado para cajones de 500-600 mm 
compuesto por:

1 Cubeta base de 300 mm con set de 2 divisiones
1 Cubeta de 150 mm con cuchillero
5 Varillas
2 Terminales flexibles
2 Terminales rígidos
1 Tapete antideslizante para 600 mm (recortable)

Cubertero apropiado para cajones de 400-600 mm 
compuesto por:

1 Cubeta base de 300 mm con set de 2 divisiones
3 Varillas
2 Terminales rígidos
1 Tapete antideslizante para 600 mm (recortable)

FUSION SYSTEM

FUSION SYSTEM | Interiores de cajón

Indicar modelo de cajón y medida de costado de mueble 
(16 mm o 19 mm) al hacer su pedido.

EJEMPLOS VALORADOS
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Ref. Color P.v.

Fus-Tap 902.2 Cubetas blancas + tapete gris 82,85

Fus-Tap 902.3 Cubetas grafito + tapete negro 88,85

Ref. Color P.v.

Fus-Tap 901.2 Cubetas blancas + tapete gris 96,65

Fus-Tap 901.3 Cubetas grafito + tapete negro 103,65

Ref. Color P.v.

Fus-Tap 903.2 Cubetas blancas + tapete gris 89,35

Fus-Tap 903.3 Cubetas grafito + tapete negro 95,35

Cubertero apropiado para cajones de 700-900 mm 
compuesto por:

1 Cubeta base de 300 mm con set de 2 divisiones
1 Cubeta de 100 mm con división
1 Cubeta de 150 mm con división
6 Varillas
1 Terminal flexible
3 Terminales rígidos
1 Tapete antideslizante para 900 mm (recortable)

Cubertero apropiado para cajones de 700-900 mm compuesto
por:

1 Cubeta base de 300 mm con set de 2 divisiones
2 Cubeta de 100 mm con división
7 Varillas
1 Terminal flexible
5 Terminales rígidos
1 Tapete antideslizante para 900 mm (recortable)

Cubertero apropiado para cajones de 700-900 mm
compuesto por:

1 Cubeta base de 300 mm con set de 2 divisiones
1 Cubeta de 100 mm con división
1 Cubeta de 150 mm cuchillero
6 Varillas
1 Terminal flexible
3 Terminales rígidos
1 Tapete antideslizante para 900 mm (recortable)

FUSION SYSTEM | Interiores de cajón
EJEMPLOS VALORADOS
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Ref. Color P.v.

Fus-Tap 1202.2 Cubetas blancas + tapete gris 125,50

Fus-Tap 1202.3 Cubetas grafito + tapete negro 134,50

Ref. Color P.v.

Fus-Tap 1201.2 Cubetas blancas + tapete gris 132,80

Fus-Tap 1201.3 Cubetas grafito + tapete negro 142,80

Ref. Color P.v.

Fus-Tap 1203.2 Cubetas blancas + tapete gris 112,25

Fus-Tap 1203.3 Cubetas grafito + tapete negro 120,25

Cubertero apropiado para cajones de 900-1200 mm 
compuesto por:
   
2 Cubetas base de 300 mm con set de 2 divisiones 
1 Cubeta de 100 mm con división   
1 Cubeta de 150 mm con cuchillero   
9 Varillas   
2 Terminales flexibles   
4 Terminales rígidos   
1 Tapete antideslizante para 1200 mm (recortable)

Cubertero apropiado para cajones de 900-1200 mm  
compuesto por: 
  
2 Cubetas base de 300 mm con set de 2 divisiones  
2 Cubetas de 100 mm con división   
10 Varillas   
2 Terminales flexibles   
6 Terminales rígidos   
1 Tapete antideslizante para 1200 mm (recortable)

Cubertero apropiado para cajones de 1000-1200 mm
compuesto por:

1 Cubeta base de 300 mm con set de 2 divisiones
2 Cubetas de 100 mm con división
2 Cubetas de 150 mm con división
8 Varillas
1 Terminal flexible
3 Terminales rígidos
1 Tapete antideslizante para 1200 mm (recortable)

FUSION SYSTEM

FUSION SYSTEM | Interiores de cajón

EJEMPLOS VALORADOS

Indicar modelo de cajón y medida de costado de mueble 
(16 mm o 19 mm) al hacer su pedido.
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OPEN SYSTEM

OPEN SYSTEM | Interiores de cajón

Set de 2 perfiles en poliestireno para cajón o gavetero

Ref. Acabado Para cajón de: Medida Máx. P.v.

OP 2030

Antracita

300 mm 225 mm 8,00

OP 2040 400 mm 325 mm 9,00

OP 2045 450 mm 375 mm 10,00

OP 2050 500 mm 425 mm 12,00

OP 2060 600 mm 525 mm 14,00

OP 2070 700 mm 625 mm 16,00

OP 2080 800 mm 725 mm 16,00

OP 2090 900 mm 825 mm 18,00

OP 2100 1000 mm 925 mm 20,00

OP 2110 1100 mm 1025 mm 22,00

OP 2120 1200 mm 1125 mm 22,00

División en metal para cajón

Ref. Acabado Para: Medida (AxPxH) P.v.

OP 2151 Antracita Cajón 82 x 468 x 51 mm 13,50

Caja de madera

Ref. Acabado Modelo Medida (AxPxH) P.v.

OP 2162
Roble 

Pequeño 80 x 162 x 50 mm 12,00

OP 2298 Grande 80 x 298 x 50 mm 20,00

Cuchillero de madera para 7 cuchillos

Ref. Acabado Medida (AxPxH) P.v.

OP 2300 Roble 163 x 463 x 35 mm 72,00

Portaespecias con 3 carriles

Ref. Acabado Medida (AxPxH) P.v.

OP 2400 Roble 163 x 463 x 35 mm 60,00

Innovador y elegante sistema de interiores de cajón y de gaveteros, donde
podemos crear nuestras propias composiciones, de una forma rápida y sencilla.
Ideal para satisfacer gustos y requisitos personales, este sistema ofrece:

· Flexibilidad en la disposición de los elementos.
· Se requiere poco tiempo y esfuerzo para su instalación.
· El sistema aprovecha al máximo el espacio disponible.
· Sólo tres componentes: elementos divisorios en metal, perfiles de poliestireno,   
cajas de madera (disponible para cajones).
· Diseño elegante y sencillo.
· Sistema disponible para cajones y gaveteros.

Indicar modelo de cajón y medida de costado de mueble
 (16 mm o 19 mm) al hacer su pedido.

Tapete antideslizante Pearl

Ref. Acabado Para cajón de 
Medida Máx.

(AxP) P.v.

PL50/60.3

Negro

600 mm 525 X 482 mm 5,30

PL50/90.3 900 mm 825 X 482 mm 8,30

PL50/120.3 1200 mm 1125 x 482 mm 11,00

TAPETE ANTIDESLIZANTE PARA USAR COMO FONDO NEGRO

El tapete es fácilmente recortable, por lo que se puede ajustar a cualquier medida o marca de cajón.

Set de 2 perfiles

División en metal

Cajas de madera

Cuchillero

Portaespecias
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Cubertero para cajón de 300 mm compuesto por:

1 Set de 2 perfiles para cajón de 300 mm
2 Divisiones en metal para cajón
1 Caja de madera grande
1 Caja de madera pequeña
1 Tapete antideslizante negro para 600 mm

Cubertero para cajón de 400 mm compuesto por:

1 Set de 2 perfiles para cajón de 400 mm
3 Divisiones en metal para cajón
1 Caja de madera grande  
1 Caja de madera pequeña  
1 Tapete antideslizante negro para 600 mm

Ref. Descripción P.v.

OPEN 30.3 Cubertero para 300 mm 72,30

Ref. Descripción P.v.

OPEN 40.3 Cubertero para 400 mm 86,80

OPEN SYSTEM | Interiores de cajón
EJEMPLOS VALORADOS

Indicar modelo de cajón y medida de costado de mueble 
(16 mm o 19 mm) al hacer su pedido.
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OPEN SYSTEM

OPEN  SYSTEM | Interiores de cajón

EJEMPLOS VALORADOS

Cubertero para cajón de 450 mm compuesto por:

1 Set de 2 perfiles para cajón de 450 mm
3 Divisiones en metal para cajón
1 Caja de madera grande
1 Caja de madera pequeña
1 Tapete antideslizante negro para 600 mm

Cubertero para cajón de 500 mm compuesto por:

1 Set de 2 perfiles para cajón de 500 mm
3 Divisiones en metal para cajón
1 Caja de madera grande
2 Cajas de madera pequeñas
1 Tapete antideslizante negro para 600 mm

Ref. Descripción P.v.

OPEN 45.3 Cubertero para 450 mm 87,80

Ref. Descripción P.v.

OPEN 50.3 Cubertero para 500 mm 101,80

Cubertero para cajón de 600 mm compuesto por:

1 Set de 2 perfiles para cajón de 600 mm
3 Divisiones en metal para cajón
1 Caja de madera grande
2 Cajas de madera pequeñas
1 Tapete antideslizante negro para 600 mm

Cubertero para cajón de 700 mm compuesto por:
 
1 Set de 2 perfiles para cajón de 700 mm
4 Divisiones en metal para cajón
2 Cajas de madera grandes
2 Cajas de madera pequeñas
1 Tapete antideslizante negro para 900 mm

Ref. Descripción P.v.

OPEN 60.3 Cubertero para 600 mm 103,80

Ref. Descripción P.v.

OPEN 70.3 Cubertero para 700 mm 142,30

Indicar modelo de cajón y medida de costado de mueble 
(16 mm o 19 mm) al hacer su pedido.
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Cubertero para cajón de 800 mm compuesto por:
 
1 Set de 2 perfiles para cajón de 800 mm
5 Divisiones en metal para cajón
2 Cajas de madera grandes  
4 Cajas de madera pequeñas  
1 Tapete antideslizante negro para 900 mm

Cubertero para cajón de 1200 mm compuesto por: 
 
1 Set de 2 perfiles para cajón de 1200 mm
7 Divisiones en metal para cajón
3 Cajas de madera grandes  
4 Cajas de madera pequeñas  
1 Tapete antideslizante negro para 1200 mm

Cubertero para cajón de 900 mm compuesto por:

1 Set de 2 perfiles para cajón de 900 mm
5 Divisiones en metal para cajón
2 Cajas de madera grandes  
4 Cajas de madera pequeñas  
1 Tapete antideslizante negro para 900 mm

Ref. Descripción P.v.

OPEN 80.3 Cubertero para 800 mm 179,80

Ref. Descripción P.v.

OPEN 120.3 Cubertero para 1200 mm 235,50

Ref. Descripción P.v.

OPEN 90.3 Cubertero para 900 mm 181,80

OPEN SYSTEM | Interiores de cajón
EJEMPLOS VALORADOS

Indicar modelo de cajón y medida de costado de mueble 
(16 mm o 19 mm) al hacer su pedido.
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Indicar modelo de cajón y medida de costado de mueble 
(16 mm o 19 mm) al hacer su pedido.

OPEN SYSTEM

OPEN  SYSTEM | Interiores de cajón
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CUBERTERO MIX ANTRACITA | Interiores de cajón



IN
TE

RI
O

RE
S 

DE
 C

AJ
Ó

N

231

CUBERTERO MIX ANTRACITA

Presentamos los Cuberteros Mix, cuberteros fabricados con separaciones 
de madera de roble de 9 mm. El fondo donde descansan las separaciones 
es mdf chapado también en roble (5 mm) pero tintado en atracita. Todos los 
accesorios son en madera de roble. La elegancia del cubertero, sus formas y 
la combinación de ambos colores, hace que sea ideal para todo los tipos de 
cajones, incluyendo los nuevos de alta gama con lateral recto en antracita. 

Indique modelo y costado de mueble (16 o 19 mm) al hacer su pedido.

Cubertero para cajón de 450 mm sin posibilidad de añadir accesorios

Ref. Cajón Medida Máx. (AxPxH) Divisiones Acccesorio P.v.

MIX 450 450 mm 374 x 480 x 55 mm 6 No 44,00

Cubertero para cajón de 400 mm sin posibilidad de añadir accesorios

Ref. Cajón Medida Máx. (AxPxH) Divisiones Acccesorio P.v.

MIX 400 400 mm 324 x 480 x 55 mm 5 No 37,00

Cubertero para cajón de 500 mm sin posibilidad de añadir accesorios

Ref. Cajón Medida Máx. (AxPxH) Divisiones Acccesorio P.v.

MIX 500 500 mm 424 x 480 x 55 mm 6 No 47,00

CUBERTERO MIX | Interiores de cajón

Indicar modelo de cajón y medida de costado de mueble 
(16 mm o 19 mm) al hacer su pedido.
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Cubertero para cajón de 700 mm con posibilidad de añadir 1 accesorio

Ref. Cajón Medida Máx. (AxPxH) Divisiones Acccesorio P.v.

MIX 700 700 mm  624 x 480 x 55 mm 8 1 65,00

Cubertero para cajón de 600 mm con posibilidad de añadir 1 accesorio

Ref. Cajón Medida Máx. (AxPxH) Divisiones Acccesorio P.v.

MIX 600 600 mm 524 x 480 x  55 mm 7 1 55,00

Cubertero para cajón de 800 mm con posibilidad de añadir 2 accesorios

Ref. Cajón Medida Máx. (AxPxH) Divisiones Acccesorio P.v.

MIX 800 800 mm 724 x 480 x 55 mm 8 2 70,00

CUBERTERO MIX ANTRACITA | Interiores de cajón

Indicar modelo de cajón y medida de costado de mueble 
(16 mm o 19 mm) al hacer su pedido.

A

A

A

A
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Cubertero para cajón de 1000 mm con posibilidad de añadir 3 accesorios

Ref. Cajón Medida Máx. (AxPxH) Divisiones Acccesorio P.v.

MIX 1000 1000 mm 924 x 480 x 55 mm 10 3 91,00

Cubertero para cajón de 900 mm con posibilidad de añadir 2 accesorios

Ref. Cajón Medida Máx. (AxPxH) Divisiones Acccesorio P.v.

MIX 900 900 mm 824 x 480 x 55 mm 9 2 79,00

Cubertero para cajón de 1200 mm con posibilidad de añadir 2 accesorios

Ref. Cajón Medida Máx. (AxPxH) Divisiones Acccesorio P.v.

MIX 1200 1200 mm 1124 x 480 x 55 mm 14 2 111,00

CUBERTERO MIX ANTRACITA

CUBERTERO MIX | Interiores de cajón

Indicar modelo de cajón y medida de costado de mueble 
(16 mm o 19 mm) al hacer su pedido.

Indicar modelo de cajón y medida de costado de mueble 
(16 mm o 19 mm) al hacer su pedido.

A

A

A

A

A

A

A
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CUBERTERO MIX ANTRACITA | Interiores de cajón

ACCESORIOS

Cuchillero en roble con 6 huecos para cuchillos para insertar en A

Ref. Medidas (AxPxH) P.v.

MIX 101 143 x 480 x 50 mm 45,00

Portaespecias horizontal para insertar en A

Ref. Medidas (AxPxH) P.v.

MIX 102 143 x 480 x 50 mm 39,00

Portapapel albal para insertar en A

Ref. Medidas (AxPxH) P.v.

MIX 103 143 x 480 x 50 mm 62,00

Indicar modelo de cajón y medida de costado de mueble 
(16 mm o 19 mm) al hacer su pedido.
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CUBERTERO MIX ANTRACITA

CUBERTERO MIX | Interiores de cajón

Indicar modelo de cajón y medida de costado de mueble 
(16 mm o 19 mm) al hacer su pedido.
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COMBI SYSTEM | Interiores de cajón
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Presentamos la nueva familia de cuberteros fabricados en madera de corazón de fresno. 
La madera utilizada para su fabricación es de muy alta calidad y tiene la cualidad que 
combina con muchos colores y superficies. Es una madera clara y al ser extraída del 
propio corazón del árbol, podemos apreciar los nudos de la misma sobre los cuberteros, 
factor que la hace ser más natural y a la par que elegante. Esta familia está pensada para 
aligerar los interiores de cajón de hoy en día. No hay una regla fija para equipar un cajón 
de cocina, baño o armario. Elija la medida del tapete antideslizante en negro, y coloque 

encima los cuberteros o accesorios que necesite a su gusto.

COMBI SYSTEM

COMBI SYSTEM | Interiores de cajón

Ref. Medidas (AxPxH) Divisiones P.v.

CS 300 300 x 480  x 43 mm 6 60,00

Cubertero de 300 mm de ancho, con base de madera y 6 divisiones verticales

Ref. Medidas (AxPxH) Divisiones P.v.

CS 301 300 x 480  x 43 mm 5 57,00

Cubertero de 300 mm de ancho, formado por un marco con 5 divisiones 
horizontales, de forma que no tiene base.

CUBERTEROS DE MADERA DE 300 MM

Indicar modelo de cajón y medida de costado de mueble 
(16 mm o 19 mm) al hacer su pedido.



IN
TE

RI
O

RE
S 

DE
 C

AJ
Ó

N

WWW.CUCINEOGGI.COM238

COMBI SYSTEM | Interiores de cajón

ACCESORIOS DE MADERA 150 MM

Ref. Medidas (AxPxH) P.v.

CS 150 150 x 480  x 43 mm 37,00

Módulo de 150 mm de ancho, con base de madera en
forma de “U”

Ref. Medidas (AxPxH) P.v.

CS 152 150 x 480  x 43 mm 85,00

Módulo cuchillero en madera de 150 mm

Ref. Medidas (AxPxH) P.v.

CS 151 150 x 480  x 43 mm 102,00

Módulo portapapel albal en madera y tapas de aluminio 
lacadas en negro mate de 150 mm

Ref. Medidas (AxPxH) P.v.

CS 153 150 x 480  x 43 mm 66,00

Módulo con división en forma de cruz de 150 mm

Ref. Medidas (AxPxH) P.v.

CS 154 150 x 480  x 43 mm 85,00

Módulo especiero con 3 divisiones inclinadas de 150 mm. 
Válido para casi cualquier bote de especias de compra en 
supermercados

Indicar modelo de cajón y medida de costado de mueble 
(16 mm o 19 mm) al hacer su pedido.
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COMBI SYSTEM

COMBI SYSTEM | Interiores de cajón

ACCESORIOS DE MADERA 100 MM

Ref. Medidas (AxPxH P.v.

CS 101 100 x 480  x 72 mm 97,00

Módulo especiero de madera de 100 mm con 4 botes 
incluidos para especias en inox

Ref. Medidas (AxPxH) P.v.

CS 100 100 x 480  x 43 mm 34,00

Módulo de 100 mm de ancho, con base de madera en 
forma de “U”

Indicar modelo de cajón y medida de costado de mueble 
(16 mm o 19 mm) al hacer su pedido.

Indicar modelo de cajón y medida de costado de mueble 
(16 mm o 19 mm) al hacer su pedido.

Tapete antideslizante Slim

Ref. Acabado Para cajón de 
Medida Máx.

(AxP)
P.v.

TG50/60.3

Negro

600 mm 525 X 482 mm 5,00

TG50/90.3 900 mm 825 X 482 mm 8,00

TG50/120.3 1200 mm 1125 x 482 mm 11,50

TAPETE ANTIDESLIZANTE PARA USAR COMO FONDO NEGRO

El tapete es fácilmente recortable, por lo que se puede ajustar a cualquier medida o marca de cajón.
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COMBI SYSTEM | Interiores de cajón

Ref. Cajón P.v.

Combi 301 300-600 mm 72,00

Ref. Cajón P.v.

Combi 401 400-600 mm 169,00

Cubertero apropiado para cajones de 300-600 mm 
compuesto por:

1 Módulo con división en forma de cruz de 150 mm
1 Tapete antideslizante para 600 mm (recortable)

Cubertero apropiado para cajones de 400-600 mm 
compuesto por:

1 Módulo con división en forma de cruz de 150 mm
1 Módulo especiero de 100 mm con botes
1 Tapete antideslizante para 600 mm (recortable)

Indicar modelo de cajón y medida de costado de mueble
 (16 mm o 19 mm) al hacer su pedido.

EJEMPLOS VALORADOS
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COMBI SYSTEM

COMBI SYSTEM | Interiores de cajón

Ref. Cajón P.v.

Combi 604 450-600 mm 157,00

Ref. Cajón P.v.

Combi 602 450-600 mm 157,00

Ref. Cajón P.v.

Combi 603 450-600 mm 174,00

Ref. Cajón P.v.

Combi 601 450-600 mm 63,00

Cubertero apropiado para cajones de 450-600 mm 
compuesto por:

1 Módulo con división en forma de cruz de 150 mm
1 Módulo cuchillero de 150 mm
1 Tapete antideslizante para 600 mm (recortable)

Cubertero apropiado para cajones de 450-600 mm 
compuesto por:

1 Módulo con división en forma de cruz de 150 mm
1 Módulo portapapel albal de 150 mm
1 Tapete antideslizante para 600 mm (recortable)

Cubertero apropiado para cajones de 450-600 mm 
compuesto por:

1 Módulo con división en forma de cruz de 150 mm
1 Módulo portapapel albal de 150 mm
1 Tapete antideslizante para 600 mm (recortable)

Cubertero apropiado para cajones de 450-600 mm 
compuesto por:

1 Cubertero marco de 300 mm
1 Tapete antideslizante para 600 mm (recortable)

Indicar modelo de cajón y medida de costado de mueble
 (16 mm o 19 mm) al hacer su pedido.

Indicar modelo de cajón y medida de costado de mueble 
(16 mm o 19 mm) al hacer su pedido.

EJEMPLOS VALORADOS
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COMBI SYSTEM | Interiores de cajón

Ref. Cajón P.v.

Combi 902 800-900 mm 123,00

Ref. Cajón P.v.

Combi 903 600-900 mm 154,00

Cubertero apropiado para cajones de 800-900 mm 
compuesto por:

2 Cuberteros marco de 300 mm
1 Tapete antideslizante para 900 mm (recortable)

Cubertero apropiado para cajones de 600-900 mm 
compuesto por:

1 Cubertero de 300 mm
1 Módulo cuchillero de 150 mm
1 Tapete antideslizante para 900 mm (recortable)

Ref. Cajón P.v.

Combi 901 600-900 mm 103,00

Cubertero apropiado para cajones de 600-900 mm 
compuesto por:

1 Cubertero de 300 mm
1 Módulo de 100 mm
1 Tapete antideslizante para 900 mm (recortable)

Indicar modelo de cajón y medida de costado de mueble
 (16 mm o 19 mm) al hacer su pedido.

EJEMPLOS VALORADOS
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COMBI SYSTEM

COMBI SYSTEM | Interiores de cajón

Ref. Cajón P.v.

Combi 906 800-900 mm 253,00

Ref. Cajón P.v.

Combi 904 600-900 mm 171,00

Ref. Cajón P.v.

Combi 905 700-900 mm 248,00

Cubertero apropiado para cajones de 600-900 mm 
compuesto por:

1 Cubertero de 300 mm
1 Módulo portapapel albal de 150 mm
1 Tapete antideslizante para 900 mm (recortable)

Cubertero apropiado para cajones de 700-900 mm 
compuesto por:

1 Cubertero marco de 300 mm
1 Módulo especiero de 100 mm con 4 botes
1 Módulo especiero de 150 mm
1 Tapete antideslizante para 900 mm (recortable)

Cubertero apropiado para cajones de 800-900 mm 
compuesto por:

1 Cubertero marco de 300 mm
1 Módulo cuchillero de 150 mm
1 Módulo portapapel albal de 150 mm
1 Tapete antideslizante para 900 mm (recortable)

Indicar modelo de cajón y medida de costado de mueble
 (16 mm o 19 mm) al hacer su pedido.

Indicar modelo de cajón y medida de costado de mueble 
(16 mm o 19 mm) al hacer su pedido.

EJEMPLOS VALORADOS



IN
TE

RI
O

RE
S 

DE
 C

AJ
Ó

N

WWW.CUCINEOGGI.COM244

COMBI SYSTEM | Interiores de cajón

Ref. Cajón P.v.

Combi 1202 700-1200 mm 140,00

Ref. Cajón P.v.

Combi 1203 700-1200 mm 191,00

Ref. Cajón P.v.

Combi 1201 800-1200 mm 132,00

Cubertero apropiado para cajones de 700-1200 
mm compuesto por:

1 Cubertero de 300 mm
2 Módulos de 100 mm
1 Tapete antideslizante para 1200 mm (recortable)

Cubertero apropiado para cajones de 700-1200 mm 
compuesto por:

1 Cubertero de 300 mm
1 Módulo de 100 mm
1 Módulo cuchillero de 150 mm
1 Tapete antideslizante para 1200 mm (recortable)

Cubertero apropiado para cajones de 800-1200 mm compuesto por:

2 Cuberteros de 300 mm
1 Tapete antideslizante para 1200 mm (recortable)

Indicar modelo de cajón y medida de costado de mueble
 (16 mm o 19 mm) al hacer su pedido.

EJEMPLOS VALORADOS
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COMBI SYSTEM

COMBI SYSTEM | Interiores de cajón

Ref. Cajón P.v.

Combi 1206 900-1200 mm 341,00

Ref. Cajón P.v.

Combi 1204 900-1200 mm 228,00

Ref. Cajón P.v.

Combi 1205 800-1200 mm 259,00

Cubertero apropiado para cajones de 900-1200 mm 
compuesto por:

2 Cuberteros marco de 300 mm
1 Módulo portapapel albal de 150 mm
1 Tapete antideslizante para 1200 mm (recortable)

Cubertero apropiado para cajones de 900-1200 mm 
compuesto por:

1 Cubertero marco de 300 mm
1 Módulo especiero  de 150 mm
1 Módulo portapapel albal  de 150 mm
1 Módulo cuchillero de 150 mm
1 Tapete antideslizante para 1200 mm (recortable)

Cubertero apropiado para cajones de 800-1200 mm 
compuesto por:

1 Cubertero de 300 mm
1 Módulo especiero de 150 mm
1 Módulo portapapel albal de 150 mm
1 Tapete antideslizante para 1200 mm (recortable)

Indicar modelo de cajón y medida de costado de mueble
 (16 mm o 19 mm) al hacer su pedido.

Indicar modelo de cajón y medida de costado de mueble 
(16 mm o 19 mm) al hacer su pedido.

EJEMPLOS VALORADOS
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LACADOS EN BLANCO | Interiores de cajón
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Como novedad y siguiendo las tendencias del mercado presentamos estos cuberteros 
lacados en color blanco mate, con una terminación y diseño espectacular y de alta 

calidad.

Están fabricados sobre MDF hidrófugo y con un acabado transparente antibacterias 
testado oficialmente.

Por su limpieza y sencillez puede equipar tanto cajones de color gris, como los nuevos 
en color blanco.

LACADOS EN BLANCO

LACADOS EN BLANCO | Interiores de cajón

Ref. Cajón Medida Máx. (AxPxH) Divisiones Dispone P.v.

7060 600 mm 525 x 474 x 55 mm 7 Hueco A 88,00

Ref. Cajón Medida Máx. (AxPxH) Divisiones Dispone P.v.

7070 700 mm 625 x 474 x 55 mm 9 Hueco A y B 97,00

Ref. Cajón Medida Máx. (AxPxH) Divisiones Dispone P.v.

7080 800 mm 725 x 474 x 55 mm 9 Hueco A y B 115,00

Cubertero para cajón de 600 mm

Cubertero para cajón de 700 mm

Cubertero para cajón de 800 mm

Indicar modelo de cajón y medida de costado de mueble 
(16 mm o 19 mm) al hacer su pedido.
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LACADOS EN BLANCO | Interiores de cajón

Ref. Cajón Medida Máx. (AxPxH) Divisiones Dispone P.v.

7090 900 mm 825 x 474 x 55 mm 10 Hueco A y B 116,00

Ref. Cajón Medida Máx. (AxPxH) Divisiones Dispone P.v.

70100 1000 mm 925 x 474 x 55 mm 11 Hueco A y B 122,00

Ref. Cajón Medida Máx. (AxPxH) Divisiones Dispone P.v.

70120 1200 mm 1125 x 474 x 55 mm 11 Hueco A y B 130,00

Cubertero para cajón de 900 mm

Cubertero para cajón de 1000 mm

Cubertero para cajón de 1200 mm

Indicar modelo de cajón y medida de costado de mueble
 (16 mm o 19 mm) al hacer su pedido.
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LACADOS EN BLANCO

LACADOS EN BLANCO | Interiores de cajón

ACCESORIOS OPCIONALES

Ref. Para introducir en P.v.

8091 BIN B 67,00

Portaespecias con 4 botes inox

Ref. Para introducir en P.v.

7002 B 55,00

Portapapel albal

Ref. Para introducir en P.v.

7001 A 19,00

Cuchillero

A

B

Podemos introducir en los huecos A y B los siguientes 
accesorios opcionales

Indicar modelo de cajón y medida de costado de mueble
 (16 mm o 19 mm) al hacer su pedido.

Indicar modelo de cajón y medida de costado de mueble 
(16 mm o 19 mm) al hacer su pedido.
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SERIE FINELINE | Interiores de cajón
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Presentamos la serie Fineline, nueva versión de las cuberteros de nogal de Cucine Oggi. 
Esta nueva versión contiene mayor cantidad de nogal, puesto que las divisiones de los 
cuberteros tienen una forma triangular que le da mayor calidad al cubertero, puesto que 
cada división se rebaja hasta conseguir la forma triangular característica. Base DM con 
4mm de chapa de nogal americano. Al igual que su prodecesor, contiene accesorios en 

inox para complementar la gama.  

Forma triangular de la división

SERIE FINELINE

SERIE FINELINE | Interiores de cajón

Ref. Cajón Medida Máx. (AxPxH) Divisiones P.v.

6030 300 mm 225 x 480 x 50 mm 4 57,00

Ref. Cajón Medida Máx. (AxPxH) Divisiones P.v.

6033 450 mm 375 x 480 x 50 mm 5 75,00

Ref. Cajón Medida Máx. (AxPxH) Divisiones P.v.

6032 400 mm 325 x 480 x 50 mm 4 63,00

Ref. Cajón Medida Máx. (AxPxH) Divisiones P.v.

6034 500 mm 425 x 480 x 50 mm 5 83,00

Cubertero para cajón de 300 mm

Cubertero para cajón de 450 mm

Cubertero para cajón de 400 mm

Cubertero para cajón de 500 mm

Indicar modelo de cajón y medida de costado de mueble 
(16 mm o 19 mm) al hacer su pedido.
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SERIE FINELINE | Interiores de cajón

Ref. Cajón Medida Máx. (AxPxH) Divisiones P.v.

6035 600 mm 525 x 480 x 50 mm 7 99,00

Ref. Cajón Medida Máx. (AxPxH) Divisiones P.v.

6036 900 mm 825 x 480 x 50 mm 11 158,00

Ref. Cajón Medida Máx. (AxPxH) Divisiones P.v.

6037 1200 mm 1125 x 480 x 50 mm 15 210,00

Ref. Cajón Medida Máx. (AxPxH) Divisiones P.v.

6038 800 mm 725 x 480 x 50 mm 8 125,00

Ref. Cajón Medida Máx. (AxPxH) Divisiones P.v.

6039 1000 mm 925 x 480 x 50 mm 11 167,00

Cubertero para cajón de 600 mm

Cubertero para cajón de 900 mm

Cubertero para cajón de 1200 mm

Cubertero para cajón de 800 mm

Cubertero para cajón de 1000 mm

Indicar modelo de cajón y medida de costado de mueble
 (16 mm o 19 mm) al hacer su pedido.
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SERIE FINELINE

SERIE FINELINE | Interiores de cajón

ACCESORIOS

Ref. Medidas (AxPxH) P.v.

6092 318 x 90 x 54 mm 95,00

Cuchillero en nogal

Ref. Medidas (AxPxH) P.v.

6091-BIN 318 x 90 x 54 mm 67,00

Especiero con 4 botes en inox incluidos

Ref. Medidas (AxPxH) P.v.

6090 318 x 90 x 54 mm 45,00

Cortapapel alball

Indicar modelo de cajón y medida de costado de mueble
 (16 mm o 19 mm) al hacer su pedido.

Indicar modelo de cajón y medida de costado de mueble 
(16 mm o 19 mm) al hacer su pedido.
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MODULAR SYSTEM - HAYA | Interiores de cajón
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Sistema modular con el cual se pueden equipar todas las medidas de serie de los 
fabricantes de cajones más reconocidos, desde frente de cajón 300 mm hasta 1800 mm, 
aumentando de 50 en 50 mm.
Las profundidades en las que disponemos este producto son 472 mm (BLM) y 462 mm 
(HTCH).
Al realizar el pedido indíquenos la marca del cajón o las medidas de éste. Todos los 
cuberteros deben ir acompañados de 2 laterales y de las uniones que se necesiten entre 
módulos.
El sistema está formado por cuberteros base y por accesorios.

CUBERTEROS BASE
· Cubertero base de 300/400/ 450/ 500/ 600/ 900 mm
Los cuberteros base acoplan perfectamente a los cajones de medidas estándar.

ACCESORIOS
· Accesorios de 100/150 mm
· Accesorios UCI
Los accesorios sirven para ampliar en tamaño los cuberteros base.

MODULAR SYSTEM - HAYA

MODULAR SYSTEM | Interiores de cajón
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MODULAR SYSTEM | Interiores de cajón

Ref. Cajón
Medidas
(AxPxH)

Divisiones P.v.

RO 006 300 mm 174 x 472 x 55 mm 4 41,00

Ref. Cajón
Medidas
(AxPxH)

P.v.

RO 020 300 mm 174 x 472 x 55 mm 69,00

Ref. Cajón
Medidas
(AxPxH)

P.v.

RO 022-BIN 300 mm 174 x 472 x 55 mm 117,00

Ref. Cajón
Medidas
(AxPxH)

Divisiones P.v.

RO 015 300 mm 174 x 472 x 55 mm 1 34,00

Ref. Cajón
Medidas
(AxPxH)

P.v.

RO 021 300 mm 174 x 472 x 55 mm 104,00

Cubertero base para cajón de 300 mm

Cubertero base con portaespecias inclinado para 
cajón de 300 mm

Cubertero base portaespecias con 8 botes 
incluidos para cajón de 300 mm

Cubertero base para cajón de 300 mm de 1 compartimento

Cubertero base con cuchillero para cajón de 300 mm 

Ref. P.v.

RO LAT 1,00

Lateral para rematar composiciones (unidad):

Ref. P.v.

RO UNI 1,00

Unión entre piezas (unidad):

Indicar modelo de cajón y medida de costado de mueble
 (16 mm o 19 mm) al hacer su pedido.
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MODULAR SYSTEM

MODULAR SYSTEM | Interiores de cajón

Ref. Cajón
Medidas
(AxPxH)

Divisiones P.v.

RO 008 400 mm 274 x 472 x 55 mm 5 49,00

Ref. Cajón
Medidas
(AxPxH)

Divisiones P.v.

RO 011 450 mm 324 x 472 x 55 mm 5 53,00

Ref. Cajón
Medidas
(AxPxH)

Divisiones P.v.

RO 012 500 mm 374 x 472 x 55 mm 6 56,00

Ref. Cajón
Medidas
(AxPxH)

Divisiones P.v.

RO 014 600 mm 474 x 472 x 55 mm 9 58,00

Cubertero base para cajón de 400 mm

Cubertero base para cajón de 500 mm

Cubertero base para cajón de 600 mm

Cubertero base para cajón de 450 mm

Ref. P.v.

RO LAT 1,00

Lateral para rematar composiciones (unidad)

Ref. P.v.

RO UNI 1,00

Unión entre piezas (unidad):

Indicar modelo de cajón y medida de costado de mueble
 (16 mm o 19 mm) al hacer su pedido.

Indicar modelo de cajón y medida de costado de mueble 
(16 mm o 19 mm) al hacer su pedido.
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A

B

Ref. Cajón
Medidas
(AxPxH)

Divisiones P.v.

RO 019 900 mm 774 x 472 x 55 mm 9 107,00

Cubertero base para cajón de 900 mm

MODULAR SYSTEM | Interiores de cajón

ACCESORIOS PARA CUBERTERO DE 900 MM

Ref. Para introducir en P.v.

RO 004-BIN A 68,00

Portaespecias con 4 botes en acero inox incluidos

Ref. Para introducir en P.v.

RO 018 B 35,00

Portaespecias inclinado

Ref. Para introducir en P.v.

RO 002 A 34,00

Kit de 5 divisiones

Ref. Para introducir en P.v.

RO 007 B 70,00

Cuchillero

Ref. Para introducir en P.v.

RO 017-BIN B 83,00

Portaespecias con 8 botes en acero inox

Ref. P.v.

RO LAT 1,00

Lateral para rematar composiciones (unidad):

Ref. P.v.

RO UNI 1,00

Unión entre piezas (unidad):

Indicar modelo de cajón y medida de costado de mueble
 (16 mm o 19 mm) al hacer su pedido.
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MODULAR SYSTEM

MODULAR SYSTEM | Interiores de cajón

ACCESORIOS DE 150 mm

Ref. Accesorio Medidas (AxPxH) P.v.

RO 001 150 mm 150 x 472 x 55 mm 82,00

Accesorio cortapapel albal doble de 150 mm

Ref. Accesorio Medidas (AxPxH) P.v.

RO 003 150 mm 150 x 472 x 55 mm 31,00

Accesorio de 1 compartimento de 150 mm

Ref. Accesorio Medidas (AxPxH) P.v.

RO 023 150 mm 150 x 472 x 55 mm 65,00

Accesorio con 5 divisiones de 150 mm

Ref. Accesorio Medidas (AxPxH) P.v.

RO 024-BIN 150 mm 150 x 472 x 55 mm 99,00

Accesorio de 150 mm con portaespecias con 4 botes incluidos en acero inox

Ref. Accesorio Medidas (AxPxH) P.v.

RO 010 100 mm 100 x 472 x 55 mm 26,00

Accesorio de 1 compartimento de 100 mm

Ref. Accesorio Medidas (AxPxH) P.v.

RO 005 UCI 126 x 472 x 55 mm 27,00

Accesorio UCI de 1 compartimento

Ref. Accesorio Medidas (AxPxH) P.v.

RO 025-BIN UCI 126 x 472 x 55 mm 91,00

Accesorio UCI portaespecias con 4 botes en acero inox incluidos

Ref. P.v.

RO LAT 1,00

Lateral para rematar composiciones (unidad):

Ref. P.v.

RO UNI 1,00

Unión entre piezas (unidad):

ACCESORIOS UCI (Elemento exclusivo para la unión de cuberteros base)

ACCESORIOS DE 100 MM

Indicar modelo de cajón y medida de costado de mueble
 (16 mm o 19 mm) al hacer su pedido.

Indicar modelo de cajón y medida de costado de mueble 
(16 mm o 19 mm) al hacer su pedido.
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Ref. Cajón P.v.

CAJÓN 60.1 600 mm 60,00

Ref. Cajón P.v.

CAJÓN 60.2 600 mm 141,00

Cubertero para 600 mm compuesto por:
  
1 Cubertero base de 600 (RO 014)  
2 Laterales (RO LAT)

Cubertero para 600 mm compuesto por:
  
1 Cubertero base de 300 (RO 006)  
1 Accesorio UCI (RO 005)  
1 Cubertero base con portaespecias de 300 (RO 020) 
2 Uniones (RO UNI) + 2 Laterales (RO LAT)

MODULAR SYSTEM | Interiores de cajón

Ref. Cajón P.v.

CAJÓN 60.3 600 mm 155,00

Ref. Cajón P.v.

CAJÓN 60.4 600 mm 138,00

Cubertero para 600 mm compuesto por:
  
1 Cubertero base de 450 (RO 011)  
1 Accesorio portaespecias de 150 (RO 024-BIN)  
1 Unión (RO UNI) + 2 Laterales (RO LAT) 

Cubertero para 600 mm compuesto por:
  
1 Cubertero base de 450 (RO 011)  
1 Accesorio con cortapapel albal de 150 mm (RO 001)  
1 Unión (RO UNI) + 2 Laterales (RO LAT) 

EJEMPLOS VALORADOS

Indicar modelo de cajón y medida de costado de mueble
 (16 mm o 19 mm) al hacer su pedido.
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Ref. Cajón P.v.

CAJÓN 70.1 700 mm 87,00

Ref. Cajón P.v.

CAJÓN 70.2 700 mm 166,00

Ref. Cajón P.v.

CAJÓN 70.3 700 mm 149,00

Cubertero para 700 mm compuesto por:  
 
1 Accesorio con cortapapel albal de 150 (RO 001)  
1 Accesorio de 150 (RO 003)
1 Cubertero base de 400 (RO 008)
2 Uniones (RO UNI) + 2 Laterales (RO LAT)

Cubertero para 700 mm compuesto por:   

1 Cubertero base de 600 (RO 014)   
1 Accesorio de 100 (RO 010)   
1 unión (RO UNI) + 2 Laterales (RO LAT)   

Cubertero para 700 mm compuesto por:   

1 Cubertero base con portaespecias de 300 (RO 020)  
1 Cubertero base de 400 (RO 008)
1 Accesorio UCI (RO 005)   
2 Uniones (RO UNI) + 2 Laterales (RO LAT)

MODULAR SYSTEM

MODULAR SYSTEM | Interiores de cajón

EJEMPLOS VALORADOS

Indicar modelo de cajón y medida de costado de mueble 
(16 mm o 19 mm) al hacer su pedido.

Indicar modelo de cajón y medida de costado de mueble
 (16 mm o 19 mm) al hacer su pedido.
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Ref. Cajón P.v.

CAJÓN 80.1 800 mm 122,00

Ref. Cajón P.v.

CAJÓN 80.2 800 mm 193,00

Ref. Cajón P.v.

CAJÓN 80.3 800 mm 173,00

Cubertero para 800 mm compuesto por:   

1 Accesorio con portaespecias UCI (RO 025-BIN)   
2 Cuberteros base de 400 (RO 008)   
2 Uniones (RO UNI) + 2 Laterales (RO LAT)

Cubertero para 800 mm compuesto por:
  
1 Accesorio con cortapapel albal de 150 (RO 001)  
1 Accesorio de 150 (RO 003)  
1 Cubertero base de 500 (RO 012)  
2 Uniones (RO UNI) + 2 Laterales (RO LAT)

MODULAR SYSTEM | Interiores de cajón

Cubertero para 800 mm compuesto por:   

1 Accesorio de 150 (RO 003)   
1 Cubertero base de 500 (RO 012)   
1 Accesorio de 150 (RO 003)   
2 Uniones (RO UNI) + 2 Laterales (RO LAT)

EJEMPLOS VALORADOS

Indicar modelo de cajón y medida de costado de mueble
 (16 mm o 19 mm) al hacer su pedido.
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Ref. Cajón P.v.

CAJÓN 90.1 900 mm 109,00

Ref. Cajón P.v.

CAJÓN 90.3 900 mm 179,00

Cubertero para 900 mm compuesto por:   

1 Cubertero base de 900 (RO 019)   
1 Portaespecias de 4 (RO 004-BIN)   
1 Portaespecias inclinado (RO 018)   
2 Laterales (RO LAT)

Cubertero para 900 mm compuesto por:
  
1 Cubertero base de 900 (RO 019)  
1 Cuchillero (RO 007)  
2 Laterales (RO LAT)

MODULAR SYSTEM

MODULAR SYSTEM | Interiores de cajón

Ref. Cajón P.v.

CAJÓN 90.2 900 mm 212,00

Cubertero para 900 mm compuesto por:   

1 Cubertero base de 900 (RO 019)   
2 Laterales (RO LAT)

EJEMPLOS VALORADOS

Indicar modelo de cajón y medida de costado de mueble 
(16 mm o 19 mm) al hacer su pedido.

Indicar modelo de cajón y medida de costado de mueble
 (16 mm o 19 mm) al hacer su pedido.
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Ref. Cajón P.v.

CAJÓN 90.4 900 mm 175,00

Ref. Cajón P.v.

CAJÓN 90.5 900 mm 222,00

Ref. Cajón P.v.

CAJÓN 90.6 900 mm 201,00

Cubertero para 900 mm compuesto por:   

2 Cuberteros base de 450 (RO 011)   
1 Accesorio con portaespecias UCI (RO 025-BIN)   
2 Uniones (RO UNI) + 2 Laterales (RO LAT)

MODULAR SYSTEM | Interiores de cajón

Cubertero para 900 mm compuesto por:   

1 Cubertero base con portaespecias de 300 (RO 020)  
1 Accesorio con portaespecias UCI (RO 025-BIN)
1 Cubertero base de 600 (RO 014) 
2 Uniones (RO UNI) + 2 Laterales (RO LAT)

Cubertero para 900 mm compuesto por:   

1 Accesorio con cortapapel albal de 150 (RO 001)   
1 Accesorio de 150 (RO 003)   
1 Cubertero base de 600 (RO 014)   
2 Uniones (RO UNI) + 2 Laterales (RO LAT)

EJEMPLOS VALORADOS

Indicar modelo de cajón y medida de costado de mueble
 (16 mm o 19 mm) al hacer su pedido.
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Ref. Cajón P.v.

CAJÓN 100.1 1000 mm 136,00

Ref. Cajón P.v.

CAJÓN 100.2 1000 mm 282,00

Ref. Cajón P.v.

CAJÓN 100.3 1000 mm 270,00

Cubertero para 1000 mm compuesto por:   
 
1 Accesorio UCI (RO 005)    
1 Cubertero base de 400 (RO 008)    
1 Cubertero base con portaespecias de 300 (RO 020)
1 Accesorio UCI (RO 005)
1 Cubertero base con portacuchillos de 300 (RO 021)  
4 Uniones (RO UNI) + 2 Laterales (RO LAT)

Cubertero para 1000 mm compuesto por:   

1 Cubertero base de 900 (RO 019)   
1 Accesorio de 100 (RO 010)   
1 Unión (RO UNI) + 2 Laterales (RO LAT) 

Cubertero para 1000 mm compuesto por:
  
1 Accesorio con cortapapel albal de 150 (RO 001)  
1 Accesorio de 100 (RO 010)  
1 Accesorio portaespecias de 150 (RO 024-BIN)  
1 Cubertero base de 600 (RO 014)  
3 Uniones (RO UNI) + 2 Laterales (RO LAT)

MODULAR SYSTEM

MODULAR SYSTEM | Interiores de cajón

EJEMPLOS VALORADOS

Indicar modelo de cajón y medida de costado de mueble 
(16 mm o 19 mm) al hacer su pedido.

Indicar modelo de cajón y medida de costado de mueble
 (16 mm o 19 mm) al hacer su pedido.
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Ref. Cajón P.v.

CAJÓN 110.1 1100 mm 145,00

Ref. Cajón P.v.

CAJÓN 120.1 1200 mm 179,00

Cubertero para 1100 mm compuesto por:   

1 Cubertero base de 500 (RO 012)   
1 Accesorio UCI (RO 005)   
1 Cubertero base de 600 (RO 014)   
2 Uniones (RO UNI) + 2 Laterales (RO LAT)

Cubertero para 1200 mm compuesto por:   

1 Cubertero base de 300 (RO 006)   
1 Accesorio UCI (RO 005)   
1 Cubertero base de 900 (RO 019)   
2 Uniones (RO UNI) + 2 Laterales (RO LAT)  

MODULAR SYSTEM | Interiores de cajón
EJEMPLOS VALORADOS

Indicar modelo de cajón y medida de costado de mueble
 (16 mm o 19 mm) al hacer su pedido.
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Ref. Cajón P.v.

CAJÓN 120.2 1200 mm 273,00

Cubertero para 1200 mm compuesto por:   

1 Accesorio con cortapapel albal de 150 (RO 001)   
1 Accesorio de 150 (RO 003)   
1 Cubertero base de 600 (RO 014)   
1 Cubertero base con portaespecias de 300 (RO 020)  
1 Accesorio UCI (RO 005)   
4 Uniones (RO UNI) + 2 Laterales (RO LAT)  

MODULAR SYSTEM

MODULAR SYSTEM | Interiores de cajón

Ref. Cajón P.v.

CAJÓN 120.3 1200 mm 317,00

Cubertero para 1200 mm compuesto por:   

1 Cubertero base de 300 (RO 006)   
1 Accesorio UCI (RO 005)   
1 Cubertero base de 900 (RO 019)   
1 Portaespecias de 4 (RO 004-BIN)   
1 Cuchillero (RO 007)   
2 Uniones (RO UNI) + 2 Laterales (RO LAT)

EJEMPLOS VALORADOS

Indicar modelo de cajón y medida de costado de mueble
 (16 mm o 19 mm) al hacer su pedido.

Indicar modelo de cajón y medida de costado de mueble 
(16 mm o 19 mm) al hacer su pedido.
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CUBERTEROS MARINOS | Interiores de cajón
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Los cuberteros marinos son una familia de interiores de cajón clásicos y atemporales. 
La gran vistosidad del tablero fenólico chapado en haya y la forma del propio cubertero 
sin lateral, hacen que quede completamente integrado al cajón de la cocina donde vaya 

a ser instalado. 

CUBERTEROS MARINOS

CUBERTEROS MARINEROS | Interiores de cajón

Ref. Cajón Medida Máx. (AxPxH) Divisiones P.v.

9030 300 mm 225 x 472 x 50 mm 4 43,00

Ref. Cajón Medida Máx. (AxPxH) Divisiones P.v.

9031 350 mm 275 x 472 x 50 mm 5 47,00

Ref. Cajón Medida Máx. (AxPxH) Divisiones P.v.

9032 400 mm 325 x 472 x 50 mm 6 53,00

Cubertero para cajón de 300 mm

Cubertero para cajón de 350 mm

Cubertero para cajón de 400 mm

Indicar modelo de cajón y medida de costado de mueble 
(16 mm o 19 mm) al hacer su pedido.
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CUBERTEROS MARINOS | Interiores de cajón

Cubertero para cajón de 450 mm

Cubertero para cajón de 500 mm con cuchillero

Cubertero para cajón de 600 mm con cuchillero

Ref. Cajón Medida Máx. (AxPxH) Divisiones P.v.

9033 450 mm 375 x 472 x 50 mm 7 59,00

Ref. Cajón Medida Máx. (AxPxH) Divisiones P.v.

9034 500 mm 425 x 472 x 50 mm 6 69,00

Ref. Cajón Medida Máx. (AxPxH) Divisiones P.v.

9035 600 mm 525 x 480 x 50 mm 7 75,00

Cubertero para cajón de 900 mm con cuchillero

Ref. Cajón Medida Máx. (AxPxH) Divisiones P.v.

9036 900 mm 825 x 480 x 50 mm 9 105,00

Indicar modelo de cajón y medida de costado de mueble
 (16 mm o 19 mm) al hacer su pedido.
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CUBERTEROS MARINOS

CUBERTEROS MARINEROS | Interiores de cajón

Cubertero para cajón de 1200 mm con cuchillero

Ref. Cajón Medida Máx. (AxPxH) Divisiones P.v.

9037 1200 mm 1125 x 480 x 50 mm 11 142,00

ACCESORIOS

Podemos introducir en el hueco A de los cuberteros de 600, 900 y 1200 mm el siguiente portaespecias con 
botes en inox incluidos.

Ref. Para introducir en P.v.

RO 016-BIN A 64,00

Portaespecias con 4 botes en acero inox incluidos

Indicar modelo de cajón y medida de costado de mueble 
(16 mm o 19 mm) al hacer su pedido.

Indicar modelo de cajón y medida de costado de mueble
 (16 mm o 19 mm) al hacer su pedido.
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CUTTING - HAYA ALISTONADA | Interiores de cajón

CASSETTIERAS BASE PARA 300 MM

CASSETTIERAS BASE PARA 450 MM

Cubertero para cajón de 300 mm

Cubertero para cajón de 450 mm

Cassettiera con herramientas de acero inoxidable para cajón de 450 mm

Ref. Cajón
Medidas Máx.

(AxPxH)
Divisiones P.v.

75.37 300 mm 225x 480 x 40 mm 4 61,00

Ref. Cajón
Medidas Máx.

(AxPxH)
Divisiones P.v.

75.38 450 mm 375 x 480 x 40 mm 6 77,00

Ref. Cajón
Medidas Máx.

(AxPxH)
Herramientas P.v.

75.02 450 mm 375 x 480 x 25 mm 11 179,00

Indicar modelo de cajón y medida de costado de mueble
 (16 mm o 19 mm) al hacer su pedido.
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CUTTING - HAYA ALISTONADA

CUTTING | Interiores de cajón

CASSETTIERAS BASE PARA 600 MM

Cassettiera para cajón de 450 mm con cuchillos ‘profilo integral’

Cuchillería para cajón de 450 mm con chuchillos “forgiato inox”    

Salsera-especiero con cubetas en acero inoxidable para cajón de 450 mm

Cassettiera con herramientas de acero inoxidable para cajón de 600 mm

Cubertero para cajón de 600 mm

Ref. Cajón
Medidas Máx.

(AxPxH)
Cuchillos P.v.

75.16 450 mm 375 x 480 x 25 mm 9 243,00

Ref. Cajón
Medidas Máx.

(AxPxH)
Cuchillos P.v.

75.22 450 mm 375 x 480 x 25 mm 9 270,00

Ref. Cajón
Medidas Máx.

(AxPxH)
Salseras P.v.

75.28 450 mm 375 x 480 x 68 mm 5 223,00

Ref. Cajón
Medidas Máx.

(AxPxH)
Divisiones P.v.

75.39 600 mm 525 x 480 x 40 mm 7 99,00

175 x 105 x 60 mm

Ref. Cajón
Medidas Máx.

(AxPxH)
Herramientas P.v.

75.03 600 mm 525 x 480 x 25 mm 14 199,00

Indicar modelo de cajón y medida de costado de mueble 
(16 mm o 19 mm) al hacer su pedido.

Indicar modelo de cajón y medida de costado de mueble
 (16 mm o 19 mm) al hacer su pedido.
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CUTTING - HAYA ALISTONADA | Interiores de cajón

Cuchillería para cajón de 600 mm con cuchillos “profilo integral”

Salsera-especiero con cubetas de acero inox para cajón de 600 mm

Cuchillería para cajón de 600 mm con cuchillos “forgiato inox”

Cajón de 600 mm con 8 botes bajos de poliestireno y tapa azul

Ref. Cajón
Medidas Máx.

(AxPxH)
Cuchillos P.v.

75.17 600 mm 525 x 480 x 25 mm 11 299,00

Ref. Cajón
Medidas Máx.

(AxPxH)
Cuchillos P.v.

75.29 600 mm 525 x 480 x 68 mm 6 255,00

Ref. Cajón
Medidas Máx.

(AxPxH)
Cuchillos P.v.

75.23 600 mm 525 x 480 x 25 mm 10 330,00

Ref. Cajón
Medidas Máx.

(AxPxH)
Botes P.v.

75.72 P 600 mm 525 x 480 x 105 mm 8 168,00

CASSETTIERAS BASE PARA 600 MM

175 x 105 x 60 mm

155 x 95 x 105 mm (750cc)

Indicar modelo de cajón y medida de costado de mueble
 (16 mm o 19 mm) al hacer su pedido.
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CUTTING - HAYA ALISTONADA

CUTTING | Interiores de cajón

Módulo cuchillería de 300 mm con cuchillos “profilo integral”

Módulo de 300 mm con cucharones en acero inoxidable

Módulo de 300 mm con balanza y tabla de corte de 
polietileno blanca

Módulo de 300 mm con 5 botes bajos de poliestireno y tapa azul

Módulo cassettiera de 300 mm con herramientas en acero 
inoxidable

Módulo de 300 mm con salseras en acero inoxidable

Módulo de 300 mm con 3 vasos de porcelana 

Ref. 
Medidas Máx.

(AxPxH)
Cuchillos P.v.

75.09 300 x 480 x 25 mm 5 142,00

Ref. 
Medidas Máx.

(AxPxH)
Cucharones P.v.

75.04 300 x 480 x 25 mm 5 140,00

Ref. 
Medidas Máx.

(AxPxH)
P.v.

75.60 300 x 480 x 30 mm 115,00

Ref. 
Medidas Máx.

(AxPxH)
Botes P.v.

75.70 P 300 x 480 x 105 mm 5 105,00

Ref. 
Medidas Máx.

(AxPxH)
Herramientas P.v.

75.01 300 x 480 x 25 mm 9 166,00

Ref. 
Medidas Máx.

(AxPxH)
Salseras P.v.

75.27 300 x 480 x 68 mm 4 170,00

Ref. 
Medidas Máx.

(AxPxH)
P.v.

75.51 300 x 480 x 100 mm 90,00

MÓDULOS DE 300 mm

155 x 95 x 105 mm (750cc)

110 x Ø 110 mm

Los módulos sirven para realizar interiores de cajón de medidas 
superior a los estándar. Partan de un cubertero base, de 300 
o 600 mm, y añadan módulos hasta completar medida. Sirvan 

como ejemplo los mostrados en las páginas siguientes.

Indicar modelo de cajón y medida de costado de mueble 
(16 mm o 19 mm) al hacer su pedido.

Indicar modelo de cajón y medida de costado de mueble
 (16 mm o 19 mm) al hacer su pedido.
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CUTTING - HAYA ALISTONADA | Interiores de cajón

Ref. Cajón P.v.

Cajón 90.09 900 mm 470,00

Ref. Cajón P.v.

Cajón 90.10 900 mm 189,00

Ref. Cajón P.v.

Cajón 90.08 900 mm 341,00

Cubertero para 900 mm compuesto por:

1 Cassettiera para cajón de 600 mm (75.03)
1 Módulo de 300 mm (75.09) 

Cubertero para 900 mm compuesto por:

1 Cuchillería para cajón de 600 mm (75.23)
1 Módulo de 300 mm con cucharones (75.04)

Cubertero para 900 mm compuesto por:  
 
1 Módulo con vasos de 300 mm (75.51)  
1 Cubertero para cajón de 600 mm (75.39)  

EJEMPLOS VALORADOS

Indicar modelo de cajón y medida de costado de mueble
 (16 mm o 19 mm) al hacer su pedido.
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CUTTING - HAYA ALISTONADA 

CUTTING | Interiores de cajón

Ref. Cajón P.v.

Cajón 90.11 900 mm 314,00

Ref. Cajón P.v.

Cajón 120.5 1200 mm 605,00

Cubertero para 900 mm compuesto por:  
 
1 Cassettiera para cajón de 600 mm (75.03)  
1 Módulo balanza de 300 mm (75.60)

Cubertero para 1200 mm compuesto por:   

1 Cuchillería para cajón de 600 mm (75.17)   
1 Módulo cassettiera de 300 mm (75.01)   
1 Módulo cucharones de 300 mm (75.04)

Ref. Cajón P.v.

Cajón 120.6 1200 mm 339,00

Cubertero para 1200 mm compuesto por:  
 
1 Módulo de 300 mm (75.09)   
1 Cassettiera para cajón de 600 mm (75.03)  
1 Módulo cucharones de 300 mm (75.04)

EJEMPLOS VALORADOS

Indicar modelo de cajón y medida de costado de mueble 
(16 mm o 19 mm) al hacer su pedido.

Indicar modelo de cajón y medida de costado de mueble
 (16 mm o 19 mm) al hacer su pedido.
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ACERO INOXIDABLE | Interiores de cajón
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IN 84IN 168IN 252IN 305

L

58

84

Sistema de cubetas de acero inoxidable, para completar cuberteros según la demanda 
del cliente. Se realiza la composición de cajón según la medida de éste con las cubetas 
de diferentes medidas y se sujetan contra la costilla del cajón con la barra divisoria. Si 
tenemos en el cajón hueco libre restante se puede completar con otra barra divisoria. Se 

debe especificar siempre el tipo de cajón al que va a ser destinado.

ACERO INOXIDABLE

ACERO INOXIDABLE | Interiores de cajón

Ref. Longuitud máxima P.v.

IN BR50 485 mm 11,40

Barra telescópica de aluminio de 485 mm ajustable. 
Va colocada entre el frontal y la trasera del cajón a modo de barra divisoria.

Ref. Acabado Longitud (L) P.v.

IN 305

Inox

305 mm 9,60

IN 252 252 mm 8,60

IN 168 168 mm 6,55

IN 84 84 mm 4,50

Cubetas en inox verticales

Indicar modelo de cajón y medida de costado de mueble 
(16 mm o 19 mm) al hacer su pedido.



IN
TE

RI
O

RE
S 

DE
 C

AJ
Ó

N

WWW.CUCINEOGGI.COM280

ACERO INOXIDABLE | Interiores de cajón

Ref. Cajón P.v.

IN CU 45.1 450-600 mm 59,85

Ref. Cajón P.v.

IN CU 60.1 600-800 mm 73,55

Ref. Cajón P.v.

IN CU 90.1 700-900 mm 84,95

Cubertero apropiado para cajones de
450-600 mm compuesto por:
  
3 Cubetas IN 305  
1 Cubeta IN 252  
1 Cubeta IN 168  
1 Cubeta IN 84  
1 Barra divisoria IN BR50  

Cubertero apropiado para cajones
de 600-800 mm compuesto por:
  
4 Cubetas IN 305  
2 Cubetas IN 252  
1 Cubeta IN 168  
1 Barra divisoria IN BR50  

Cubertero apropiado para cajones
de 700-900 mm compuesto por:
  
4 Cubetas IN 305  
2 Cubetas IN 252  
1 Cubeta IN 168  
2 Barras divisorias IN BR50  
  

EJEMPLOS VALORADOS

Indicar modelo de cajón y medida de costado de mueble
 (16 mm o 19 mm) al hacer su pedido.



IN
TE

RI
O

RE
S 

DE
 C

AJ
Ó

N

281

ACERO INOXIDABLE

ACERO INOXIDABLE | Interiores de cajón

Ref. Cajón P.v.

IN CU 90.2 900-1000 mm 101,10

Ref. Cajón P.v.

IN CU 120.1 1000-1200 mm 112,50

Ref. Cajón P.v.

IN CU 120.2 1100-1200 mm 144,80

Cubertero apropiado para cajones de 900-1000 mm 
 
5 Cubetas IN 305  
2 Cubetas IN 252  
2 Cubeta IN 168  
2 Barras divisorias IN BR50  

Cubertero apropiado para cajones
de 1000-1200 mm compuesto por:
  
5 Cubetas IN 305  
2 Cubetas IN 252  
2 Cubetas IN 168  
3 Barras divisorias IN BR50

Cubertero apropiado para cajones
de 1100-1200 mm compuesto por:
  
7 Cubetas IN 305  
2 Cubetas IN 252  
4 Cubetas IN 168  
3 Barras divisorias IN BR50  

EJEMPLOS VALORADOS

Indicar modelo de cajón y medida de costado de mueble 
(16 mm o 19 mm) al hacer su pedido.
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PANTRY BOX | Interiores de Gavetero
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PANTRY BOX

PANTRY BOX | Interiores de Gavetero

Cesta con asa en plástico (incluida)

El nuevo Pantry-Box de Hailo es un accesorio para gavetero de 600 mm válido para instalar 
superpuesto sobre las guías de cualquier marca de cajón: BLM, HTTCH, GRSS.. de 500 
mm de profundidad. Las frutas, vegetales o cualquier otro producto, están organizados 
y accesibles para un uso rápido. El Pantry Box está cubierto con un Safety-Glass a modo 
de tapa deslizante, que cubre, higieniza y deja visible el interior del gavetero. El Pantry 
Box se sirve con 2 tablas, una de madera para productos de panadería, y otra de plástico 

para vegetales y frutas. También incluye un cómodo cesto con asa en plástico blanco.

Ref. Módulo Modelo de cajón Profundidad de guía P.v.

HA 3960-60 600 mm Cualquier marca 500 mm 285,00

Tabla de plástico (incluida) Tabla de madera (incluida)

380 mm

410 mm

380 mm

410 mm
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FUSION FLEX | Interiores de Gavetero
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FUSION FLEX

FUSION FLEX | Interiores de Gavetero

El sistema Fusion Flex consta de un marco telescópico ajustable, que combinado 
en un gavetero con varios más, puede dejar el espacio perfectamente organizado y 
aprovechado de una forma sencilla y a la vez eficaz. Las características son:

· Base antideslizante.
· Ajustable de forma telescópica en dos sentidos (ancho y profundo).
· La parte de las esquinas son metalizadas en un solo color y la central en Abs translúcido.
· Al ser ajustable, la misma referencia es válida para todas las marcas de cajón.
· Cada caja lleva un set de 2 unidades.
· Disponible en color blanco o gris, ambas con la parte central en blanco transparente.

Ref. Color Unidades P.v.

5080.1 Gris 2 79,00

Ref. Color Unidades P.v.

5080.3 Antracita 2 79,00

Ref. Color Unidades P.v.

5080.2 Blanco 2 79,00

Set de 2 marcos telescópicos ajustables para organización 
de gaveteros en color gris.

Set de 2 marcos telescópicos ajustables para organización 
de gaveteros en color antracita

Set de 2 marcos telescópicos ajustables para organización de 
gaveteros en color blanco.
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TOP SORT | Interiores de Gaveteros
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TOP SORT

TOP SORT | Interiores de Gavetero

Sistema flexible y universal para la organización del gavetero, que soluciona los 
problemas de almacenaje en la cocina. Las ventajas de Top Sort son:

·  Moderno y funcional diseño.
·  Fabricado en Abs es sencillo y fácil de instalar.
·  Adaptable a todas las marcas de cajón, indique el suyo al realizar su pedido.
·  Los gaveteros básicos (tanto de 600 como de 900 mm) están disponibles en 2 colores, 
blanco o gris mate.
·  Posibilidad de añadir cajas en color verde translúcido en una segunda altura sobre el 
gavetero básico.
·  Gracias a sus divisiones, almacena paquetes y cajas de diversos tamaños.
·  Las posibilidades de almacenar se multiplican, al aprovechar la 2ª altura con los cajones 
translúcidos.

Ref. Color Medidas Máx.(AxPxH)  P.v.

3090.1 Gris mate 
820 x 472 x 100 mm

50,00

3090.2 Blanco mate 50,00

Ref. Color Medidas Máx.(AxPxH)  P.v.

3060.1 Gris mate 
520 x 472 x 100 mm

30,00

3060.2 Blanco mate 30,00

Ref. Color Medidas Máx.(AxPxH)  P.v.

3014.4 Verde trans. 140 x 210 x 70 mm   5,90

Gavetero base en ABS para módulo de 900 mm Gavetero base en ABS para módulo de 600 mm

Caja ocional para colocar sobre el gavetero base

Válido para todas las divisiones de gavetero base

ACCESORIO OPCIONAL

Indicar modelo de cajón y medida de costado de mueble 
(16 mm o 19 mm) al hacer su pedido
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OPEN SYSTEM| Interiores de Gavetero
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OPEN SYSTEM

Set de 2 perfiles en poliestireno para gavetero

División en metal para gavetero

Ref. Acabado Para cajón de: Medidas Máxima P.v.

OP 2030

Antracita

300 mm 225 mm 8,00

OP 2040 400 mm 325 mm 9,00

OP 2045 450 mm 375 mm 10,00

OP 2050 500 mm 425 mm 12,00

OP 2060 600 mm 525 mm 14,00

OP 2070 700 mm 625 mm 16,00

OP 2080 800 mm 725 mm 16,00

OP 2090 900 mm 825 mm 18,00

OP 2100 1000 mm 925 mm 20,00

OP 2110 1100 mm 1025 mm 22,00

OP 2120 1200 mm 1125 mm 22,00

Ref. Acabado Para: Medidas Máx.(AxPxH) P.v.

OP 2129 Antracita Gavetero 82 x 468 x 129 mm 19,50

OPEN SYSTEM | Interiores de Gavetero

Innovador y elegante sistema de interiores de cajón y de gaveteros, 
donde podemos crear nuestras propias composiciones, de una forma 
rápida y sencilla. Ideal para satisfacer gustos y requisitos personales, 
este sistema ofrece:

· Flexibilidad en la disposición de los elementos.
· Se requiere poco tiempo y esfuerzo para su instalación.
· El sistema aprovecha al máximo el espacio disponible.
· Sólo tres componentes: elementos divisorios en metal, perfiles de   
poliestireno, cajas de madera (disponible para cajones).
· Diseño elegante y sencillo.
· Sistema disponible para cajones y gaveteros.

Indicar modelo de cajón y medida de costado de mueble 
(16 mm o 19 mm) al hacer su pedido

Tapete antideslizante Pearl

Ref. Acabado Para cajón de 
Medida Máx.

(AxP)
P.v.

PL50/60.3

Negro

600 mm 525 X 482 mm 5,30

PL50/90.3 900 mm 825 X 482 mm 8,30

PL50/120.3 1200 mm 1125 x 482 mm 11,00

 TAPETE ANTIDESLIZANTE PARA USAR COMO FONDO NEGRO

El tapete es fácilmente recortable, por lo que se puede ajustar a cualquier medida o marca de cajón.

Set de 2 perfiles

División en metal
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OPEN SYSTEM| Interiores de Gavetero
EJEMPLOS VALORADOS

Gavetero para 300 mm compuesto por:

1 set de 2 perfiles para gavetero de 300 mm
2 divisiones en metal para gavetero
1 tapete antideslizante negro para 600 mm

Gavetero para 400 mm compuesto por:

1 set de 2 perfiles para gavetero de 400 mm 
2 divisiones en metal para gavetero  
1 tapete antideslizante negro para 600 mm

Ref. Descripción P.v.

OPEN G30.9 Gavetero para 300 mm 52,30

Ref. Descripción P.v.

OPEN G40.9 Gavetero para 400 mm 53,30

Indicar modelo de cajón y medida de costado de mueble 
(16 mm o 19 mm) al hacer su pedido.
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OPEN SYSTEM

OPEN SYSTEM | Interiores de Gavetero

EJEMPLOS VALORADOS

Gavetero para 450 mm compuesto por:

1 set de 2 perfiles para gavetero de 450 mm 
3 divisiones en metal para gavetero 
1 tapete antideslizante negro para 600 mm

Gavetero para 500 mm compuesto por:

1 set de 2 perfiles para gavetero de 500 mm 
3 divisiones en metal para gavetero 
1 tapete antideslizante negro para 600 mm

Ref. Descripción P.v.

OPEN G45.9 Gavetero para 450 mm 73,80

Ref. Descripción P.v.

OPEN G50.9 Gavetero para 500 mm 75,80

Gavetero para 600 mm compuesto por:

1 set de 2 perfiles para gavetero de 600 mm 
4 divisiones en metal para gavetero  
1 tapete antideslizante negro para 600 mm

Gavetero para 700 mm compuesto por:

1 set de 2 perfiles para gavetero de 700 mm 
5 divisiones en metal para gavetero  
1 tapete antideslizante negro para 900 mm

Ref. Descripción P.v.

OPEN G60.9 Gavetero para 600 mm 97,30

Ref. Descripción P.v.

OPEN G70.9 Gavetero para 700 mm 121,80

Indicar modelo de cajón y medida de costado de mueble 
(16 mm o 19 mm) al hacer su pedido.
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OPEN SYSTEM| Interiores de Gavetero
EJEMPLOS VALORADOS

Gavetero para 800 mm compuesto por:

1 set de 2 perfiles para gavetero de 800 mm 
5 divisiones en metal para gavetero 
1 tapete antideslizante negro para 900 mm

Gavetero para 900 mm compuesto por:

1 set de 2 perfiles para gavetero de 900 mm 
5 divisiones en metal para gavetero 
1 tapete antideslizante negro para 900 mm

Ref. Descripción P.v.

OPEN G80.9 Gavetero para 800 mm 121,80

Ref. Descripción P.v.

OPEN G90.9 Gavetero para 900 mm 123,80

Gavetero para 1200 mm compuesto por:

1 set de 2 perfiles para gavetero de 1200 mm
7 divisiones en metal para gavetero  
1 tapete antideslizante negro para 1200 mm

Ref. Descripción P.v.

OPEN G120.9 Gavetero para 1200 mm 169,50

Indicar modelo de cajón y medida de costado de mueble 
(16 mm o 19 mm) al hacer su pedido.
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OPEN SYSTEM

OPEN SYSTEM | Interiores de Gavetero

EJEMPLOS VALORADOS
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GAVETERO MIX | Interiores de Gavetero
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GAVETERO MIX

GAVETERO MIX | Interiores de Gavetero

Indicar modelo de cajón y medida de costado de mueble 
(16 mm o 19 mm) al hacer su pedido.

Presentamos los Gaveteros Mix, formados por fondos perforados de mdf chapado en 
roble en color antracita, con diversos accesorios en roble. Ideal para combinar con los 
Cuberteros Mix, sus formas y la combinación de ambos colores, hace que sea ideal para 
todo los tipos de gaveteros, incluyendo los nuevos de alta gama con lateral recto en 

antracita. Indique modelo y costado de mueble (16 o 19 mm) al hacer su pedido. 

Fondo perforado de mdf chapado roble en color antracita

Ref. Gaveta Medidas Máx. (AxPxH) P.v.

MIX 50/60 600 mm 524 x 480 x 9 mm 46,00

MIX 50/90 900 mm 824 x 480 x 9 mm 59,00

MIX 50/120 1200 mm 1124 x 480 x 9 mm 72,00

ACCESORIOS

Perno macizo de madera de roble . Con tornillo sujeto al perno para poder 
atornillar directamente al fondo. Altura 175 mm

Ref. Material Color Medidas (ØxH) Unidades por set P.v.

MIX 9350 Madera Roble 25 x 175 mm 1 5,00

División de madera de roble . Con cilindro de metal sujeto a la división para 
poder fijar directamente al fondo por presión. Altura 75  mm.

Ref. Material Color Medidas (AxPxH) Unidades por set P.v.

MIX F120

Madera Roble

120 x 9 x 75 mm

1

12,00

MIX F240 240 x 9 x 75 mm 14,00

MIX F410 410 x 9 x 75 mm 16,00

Set de botellero de madera de roble con capacidad para 4 botellas en horizontal. 
Con cilindro de metal para poder fijar directamente al fondo por presión. El set lo 
componen una pareja de piezas, para formar el botellero.

Ref. Material Color Medidas (AxPxH) Unidades por set P.v.

MIX 34 Madera Roble 440 x 9 x 50 mm 1 71,00
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GAVETERO MIX | Interiores de Gavetero
EJEMPLOS VALORADOS

Indicar modelo de cajón y medida de costado de mueble 
(16 mm o 19 mm) al hacer su pedido.

Gavetero de 600 mm compuesto por:

1 Fondo perforado en antracita para 600 mm (MIX 50/60)
8 Pernos de roble (MIX 9350)

Gavetero de 600 mm compuesto por:

1 Fondo perforado en antracita para 600 mm (MIX 50/60)
2 Divisiones de roble de 120 mm (MIX F120)
2 Divisiones de roble de 410 mm (MIX F410)

Gavetero de 900 mm compuesto por:

1 Fondo perforado en antracita para 900 mm (MIX 50/90)
12 Pernos de roble (MIX 9350)

Gavetero de 900 mm compuesto por:

1 Fondo perforado en antracita para 900 mm (MIX 50/90)
4 Divisiones de roble de 120 mm (MIX F120)
2 Divisiones de roble de 240 mm (MIX F240)
2 Divisiones de roble de 410 mm (MIX F410)

Ref. Gaveta Acabado P.v.

MIX G601 600 mm Roble y antracita 86,00

Ref. Gaveta Acabado P.v.

MIX G602 600 mm Roble y antracita 102,00

Ref. Gaveta Acabado P.v.

MIX G901 900 mm Roble y antracita 119,00

Ref. Gaveta Acabado P.v.

MIX G902 900 mm Roble y antracita 183,00
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EJEMPLOS VALORADOS

Indicar modelo de cajón y medida de costado de mueble 
(16 mm o 19 mm) al hacer su pedido.

Gavetero de 900 mm compuesto por:

1 Fondo perforado en antracita para 900 mm (MIX 50/90)
2 Divisiones de roble de 120 mm (MIX F120)
1 División de roble de 240 mm (MIX F240)
1 División de roble de 410 mm (MIX F410)
1 Botellero  de roble(Mix 34) 

Gavetero de 1200 mm compuesto por:

1 Fondo perforado en antracita para 1200 mm (MIX 50/120)
16 Pernos de roble (MIX 9350)

Gavetero de 1200 mm compuesto por:

1 Fondo perforado en antracita para 1200 mm (MIX 50/120)
2 Divisiones de roble de 120 mm (MIX F120)
2 Divisiones de roble de 240 mm (MIX F240)
2 Divisiones de roble de 410 mm (MIX F410)
1 Botellero  de roble(Mix 34) 

Ref. Gaveta Acabado P.v.

MIX G903 900 mm Roble y antracita 113,00

Ref. Gaveta Acabado P.v.

MIX G1201 1200 mm Roble y antracita 152,00

Ref. Gaveta Acabado P.v.

MIX G1202 1200 mm Roble y antracita 227,00

GAVETERO MIX
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COMBI SYSTEM |  Interiores de Gaveteros
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Ref. Para introducir en P.v.

CS 454 A 31,00

Ref. Para introducir en P.v.

CS 455 A 39,90

Tapa en madera de fresno División en forma de cruz en madera de fresno  

El sistema Combi System para gaveteros está formado por varias piezas en madera 
corazón de fresno y un tapete antideslizante en color negro. Podemos hacer nuestras 
propias composiciones eligiendo la medida del tapete del gavetero que queremos 

equipar y añadir cualquiera de las piezas en madera que presentamos a continuación.

COMBI SYSTEM

COMBI SYSTEM | Interiores de Gavetero

ACCESORIOS PARA MARCO PARA INTRODUCIR EN A

Ref. Medidas  (AxPxH) Divisiones P.v.

CS 430 300 x 460 x 120 mm 3 móviles 77,00

Ref. 
Medidas Máx. 

(AxPxH)
Divisiones P.v.

CS 431 300 x 480 x 120 mm 3 fijas 69,00

Estructura rectangular con 2 divisiones móviles para poder 
ajustar a la medida  la parte interior de la misma 

Marco de madera en forma de H con 2 huecos “A” para poder 
introducir cualquier  de los 2 accesorios que disponemos

A

A

Indicar modelo de cajón y medida de costado de mueble 
(16 mm o 19 mm) al hacer su pedido.

Tapete antideslizante Slim

Ref. Acabado Para cajón de 
Medida Máx.

(AxP)
P.v.

TG50/60.3

Negro

600 mm 525 X 482 mm 5,00

TG50/90.3 900 mm 825 X 482 mm 8,00

TG50/120.3 1200 mm 1125 x 482 mm 10,50

TAPETE ANTIDESLIZANTE PARA USAR COMO FONDO NEGRO

El tapete es fácilmente recortable, por lo que se puede ajustar a cualquier medida o marca de cajón.
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COMBI SYSTEM | Interiores de Gavetero
EJEMPLOS VALORADOS

Gavetero apropiado para gavetas entre 450-600 mm 
compuesto por:

1 Marco de madera en forma de H (CS 431)
1 División en forma de cruz (CS 455)
1 Tapete antideslizante para 600 mm (recortable)

Gavetero apropiado para gavetas entre 450-600 mm 
compuesto por:

1 Estructura con 2 divisiones móviles (CS 430)
1 Tapete antideslizante para 600 mm (recortable)

Gavetero apropiado para gavetas entre 450-900 mm 
compuesto por:

1 Marco de madera en forma de H (CS 431)
1 Tapa (CS 454)
1 División en forma de cruz (CS 455)
1 Tapete antideslizante para 900 mm (recortable)

Ref. Gaveta P.v.

COMBI G605 450-600 mm 113,90

Ref. Gaveta P.v.

COMBI G606 450-600 mm 82,00

Ref. Gaveta P.v.

COMBI G908 450-900 mm 144,90
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EJEMPLOS VALORADOS

Gavetero apropiado para gavetas entre 800-900 mm 
compuesto por:

2 Estructuras con 2 divisiones móviles (CS 430)
1 Tapete antideslizante para 900 mm (recortable)

Gavetero apropiado para gavetas entre 800-1200 mm 
compuesto por:

1 Marco de madera en forma de H (CS 431)
1 Tapa (CS 454)
1 División en forma de cruz (CS 455)
1 Estructura con 2 divisiones móviles (CS 430)
1 Tapete antideslizante para 1200 mm (recortable)

Ref. Gaveta P.v.

COMBI G909 800-900 mm 162,00

Ref. Gaveta P.v.

COMBI G1208 800-1200 mm 227,40

COMBI SYSTEM

COMBI SYSTEM | Interiores de Gavetero
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CUTTING - HAYA ALISTONADA |  Interiores de Gaveteros
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La familia Cutting consta de piezas de diferentes medidas para equipar gaveteros de 
cocina con múltiples posibilidades. Todas las referencias están fabricadas con haya 
alistonada y se pueden unir para equipar cualquier marca de cajón del mercado. Además 

se pueden combinar con otras familias de este catálogo que sean también de haya.

CUTTING - HAYA ALISTONADA

CUTTING | Interiores de Gavetero

GAVETERO BASE PARA 450 MM

GAVETERO BASE PARA 600 MM

Ref. Cajón
Medidas Máx.

(AxPxH)
Huecos 

para botellas 
 P.v.

75.33 450 mm 375 x 480 x 78 mm 6 78,00

Portabotellas para gavetero de 450 mm

Ref. Cajón
Medidas Máx.

(AxPxH)
Huecos 

para platos 
 P.v.

75.12 600 mm 525 x 480 x 70 mm 32 115,00

Portaplatos para gavetero de 600 mm

Indicar modelo de cajón y medida de costado de mueble 
(16 mm o 19 mm) al hacer su pedido.
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CUTTING - HAYA ALISTONADA | Interiores de Gaveteros

Portabotellas para gavetero de 600 mm

Portaplatos para gavetero de 600 mm

Gavetero de 600 mm con 8 botes altos de poliestireno y tapa azul

Gavetero de 600 mm para organizar sartenes o tapas

Ref. Cajón
Medidas Máx.

(AxPxH)
Huecos 

para botellas 
 P.v.

75.34 600 mm 525 x 480 x 78 mm 9 95,00

Ref. Cajón
Medidas Máx.

(AxPxH)
Huecos 

para platos 
 P.v.

77.02 600 mm 525 x 480 x 40 mm 24 110,00

Ref. Cajón
Medidas Máx.

(AxPxH)
Tarros  P.v.

75.72 A 600 mm 525 x 480 x 290 mm 8 160,00

Ref. Cajón
Medidas Máx.

(AxPxH)
Huecos 

para sartenes 
 P.v.

75.43 600 mm 525 x 480 x 260 mm 8 125,00

GAVETERO BASE PARA 600 MM

155 x 95 x 285 mm (2250cc)

Indicar modelo de cajón y medida de costado de mueble 
(16 mm o 19 mm) al hacer su pedido.
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CUTTING - HAYA ALISTONADA

Módulo de 300 mm con 5 botes altos de poliestireno y tapa azul

Módulo portaplatos de 300 mm

Módulo portaplatos de 300 mm Módulo de 300 mm para organizar sartenes o tapas

Módulo portaplatos extraíble de 300 mm

Módulo portabotellas de 300 mm

Ref. 
Medidas Máx.

(AxPxH)
Botes P.v.

75.70 A 300 x 480 x 290 mm 5 110,00

Ref. 
Medidas Máx.

(AxPxH)
Huecos para 

platos
P.v.

75.11 300 x 480 x 70 mm 16 59,00

Ref. 
Medidas Máx.

(AxPxH)
Huecos para 

platos
P.v.

77.01 300 x 480 x 40 mm 12 70,00

Ref. 
Medidas Máx.

(AxPxH)
Huecos para 

sartenes
P.v.

75.42 300 x 480 x 260 mm 5 69,00

Ref. 
Medidas Máx.

(AxPxH)
Huecos para 

platos
P.v.

75.10 300 x 480 x 310 mm 16 65,00

Ref. 
Medidas Máx.

(AxPxH)
Huecos para 

botellas
P.v.

75.32 300 x 480 x 78 mm 6 69,00

MÓDULOS DE 300 MM

155 x 95 x 285 mm (2250cc)

Módulo de 300 mm con 3 vasos de porcelana

Ref. 
Medidas Máx.

(AxPxH)
P.v.

75.51 300 x 480 x 100 mm 90,00

110 x Ø 110 mm

Los módulos sirven para realizar interiores de cajón de medidas superior a los estándar. 
Partan de un gavetero base, de 300 o 600 mm, y añadan módulos hasta completar 

medida. Sirvan como ejemplo los mostrados en la página siguientes.

CUTTING | Interiores de Gavetero

Indicar modelo de cajón y medida de costado de mueble 
(16 mm o 19 mm) al hacer su pedido.



IN
TE

RI
O

RE
S 

DE
 G

AV
ET

ER
O

WWW.CUCINEOGGI.COM308

CAJAS DE TABLERO MARINO | nteriores de Gaveteros
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CAJAS DE TABLERO MARINO

CAJAS DE TABLERO MARINO | Interiores de Gavetero

Sistema de cajas de tablero marino con el cual podemos equipar gaveteros de 600, 800, 
1000, 1100 y 1200 mm. Sirven para cualquier gavetero de profundidad superior a 460 

mm y altura superior de 190 mm. Para otras medidas consultar disponibilidad.

CAJAS DE 240 X 230 MM

L 2419T

L 24BOT L 2419NL

Ref. Acabado Medidas (AxPxH) Divisiones para botellas  P.v.

L 2419T
Haya

240 x 230 x 190 mm

No 39,00

L 24BOT Sí 59,00

L 2419NL Nogal No 49,00

Cajas de tablero marino chapado en haya y nogal de 240x230 mm

Indicar modelo de cajón y medida de costado de mueble 
(16 mm o 19 mm) al hacer su pedido.
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CAJAS DE TABLERO MARINO | nteriores de Gaveteros

CAJAS DE 240 X 460 MM

ACCESORIOS

COMPOSICIONES DE 600 MM

L 244619T L 46BOT L 2446NL

Ref. Acabado Medidas (AxPxH) Divisiones para botellas  P.v.

L 244619T
Haya

240 x 460 x 190 mm

No 55,00

L 46BOT Sí 83,00

L 2446NL Nogal No 65,00

Ref. Acabado Medidas (AxP)  P.v.

L TAP Haya 240 x 460 mm 21,00

Tapa para cajas de 240 x 460 mm

Cajas de tablero marino chapado en haya y nogal de 240x460 mm

Caja de
240 x 460

Caja de
240 x 460

Caja de
240 x 460

Caja de
240 x 230

Caja de
240 x 230

Caja de
240 x 230

2 cajas de 240 x 230
1 caja de 240 x 460 4 cajas de 240 x 2302 cajas de 240 x 460

Caja de
240 x 230

Caja de
240 x 230

Caja de
240 x 230

Indicar modelo de cajón y medida de costado de mueble 
(16 mm o 19 mm) al hacer su pedido.
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CAJAS DE TABLERO MARINO

CAJAS DE TABLERO MARINERO | Interiores de Gavetero

MÓDULOS (CAJAS DE 200 X 230 Y 300 X 230 MM) 

COMPOSICIONES

Ref. Acabado Medidas (AxPxH) Divisiones para botellas  P.v.

L 3019T
Haya

300 x 230 x 190 mm

No 

42,00

L 2019T 200 x 230 x 190 mm 38,00

L 3019NL
Nogal

300 x 230 x 190 mm 54,00

L 2019NL 200 x 230 x 190 mm 50,00

Cajas de tablero marino chapado en haya y nogal

Puede ampliar sus gaveteros añadiendo 2 cajas del mismo tamaño de estos 2 modelos 
de cajas. Dos cajas de 300 x 230 mm  hacen de módulo de 300 mm (ampliamos cualquier 
gavetero base en 300 mm) y dos cajas de 200 x 230 mm hacen de módulo de 200 mm 

(ampliamos en 200 mm).

L 2019T

L 2019NL

L 3019T

L 3019NL

Composición  
de 600 mm

Composición de 800 mm

Caja de
200 x 230

Caja de
200 x 230

Composición  
de 600 mm

Composición de 1000 mm

Caja de
200 x 230

Caja de
200 x 230

Caja de
200 x 230

Caja de
200 x 230

Composición  
de 600 mm

Composición de 900 mm

Caja de
300 x 230

Caja de
300 x 230

Composición  
de 600 mm

Composición de 1200 mm

Caja de
300 x 230

Caja de
300 x 230

Caja de
300 x 230

Caja de
300 x 230

Indicar modelo de cajón y medida de costado de mueble 
(16 mm o 19 mm) al hacer su pedido.
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INTERIORES DE GAVETERO| Interiores de Gaveteros

Gavetero de 600 mm compuesto por: 
 
2 cajas de 240x230 mm (L 2419T)  
1 caja de 240x460 mm (L 4241946T)  

Gavetero de 600 mm compuesto por: 
 
2 cajas de 240x230 mm (L 2419NL)  
1 caja de 240x460 mm (L 2446NL)

Gavetero de 800 mm compuesto por: 
  
2 Cajas de 200x230 mm (L 2019T)   
1 Gavetero de 600 mm con 8 botes altos (75.72 A)

Ref. Gaveta Acabado  P.v.

Gavetero 60.1 600 mm Haya 138,00

Ref. Gaveta Acabado  P.v.

Gavetero 60.2 600 mm Nogal 163,00

Ref. Gaveta Acabado  P.v.

Gavetero 80.1 800 mm Haya 236,00

Indicar modelo de cajón y medida de costado de mueble 
(16 mm o 19 mm) al hacer su pedido.

EJEMPLOS VALORADOS
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INTERIORES DE GAVETERO

INTERIORES DE GAVETEROS | Interiores de cajón

Gavetero de 600 mm compuesto por: 
 
2 cajas de 240x230 mm (L 2419T)  
1 caja de 240x460 mm (L 4241946T)  

Gavetero de 800 mm compuesto por:
   
2 Cajas de 200x230 mm (L 2019NL)
1 Caja de 240x460 mm (L 2446NL)
2 Cajas de 240x230 mm (L 2419NL)

Gavetero de 600 mm compuesto por: 
 
2 cajas de 240x230 mm (L 2419NL)  
1 caja de 240x460 mm (L 2446NL)

Gavetero de 900 mm compuesto por: 
  
1 Módulo portaplatos extraíble de 300 mm (75.10)  
1 Portaplatos para gavetero de 600 mm (75.12)

Gavetero de 800 mm compuesto por: 
  
2 Cajas de 200x230 mm (L 2019T)   
1 Gavetero de 600 mm con 8 botes altos (75.72 A)

Gavetero de 900 mm compuesto por: 
  
2 Cajas de 300x230 mm (L 3019T)
1 Salsera-especiero para cajón de 600 mm (75.29)

Ref. Gaveta Acabado  P.v.

Gavetero 80.2 800 mm Nogal 263,00

Ref. Gaveta Acabado  P.v.

Gavetero 90.1 900 mm Haya 180,00

Ref. Gaveta Acabado  P.v.

Gavetero 90.2 900 mm Haya 344,00

Indicar modelo de cajón y medida de costado de mueble 
(16 mm o 19 mm) al hacer su pedido.

EJEMPLOS VALORADOS
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INTERIORES DE GAVETERO | Interiores de Gaveteros

Gavetero de 900 mm compuesto por: 
  
1 Módulo portasartenes de 300 mm (75.42)   
1 Portaplatos para gavetero de 600 mm (77.02)   
 

Gavetero de 900 mm compuesto por: 
 
2 Cajas de 240x230 mm (L 2419T)  
2 Cajas de 300x230 mm (L 3019T)  
1 Caja de 240x460 mm (L 4241946T)  
1 Tapa para caja (L TAP)  
  

Gavetero de 900 mm compuesto por: 
 
2 Cajas de 240x230 mm (L 2419NL)  
2 Cajas de 300x230 mm (L 3019NL)  
1 Caja de 240x460 mm (L 2446NL)  
  
 

Ref. Gaveta Acabado  P.v.

Gavetero 90.14 900 mm Haya 179,00

Ref. Gaveta Acabado  P.v.

Gavetero 90.6 900 mm Haya 243,00

Ref. Gaveta Acabado  P.v.

Gavetero 90.8 900 mm Nogal 271,00

Indicar modelo de cajón y medida de costado de mueble 
(16 mm o 19 mm) al hacer su pedido.

EJEMPLOS VALORADOS



IN
TE

RI
O

RE
S 

DE
 G

AV
ET

ER
O

315INTERIORES DE GAVETEROS | Interiores de cajón

Gavetero de 900 mm compuesto por: 
  
1 Módulo portasartenes de 300 mm (75.42)   
1 Portaplatos para gavetero de 600 mm (77.02)   
 

Gavetero de 1200 mm compuesto por: 
   
1 Módulo de 300 mm con 5 botes altos (75.70 A)   
1 Módulo de 300 mm con 3 vasos de porcelana (75.51)  
1 Portabotellas para gavetero de 600 mm (75.34)    

  
 

Gavetero de 900 mm compuesto por: 
 
2 Cajas de 240x230 mm (L 2419T)  
2 Cajas de 300x230 mm (L 3019T)  
1 Caja de 240x460 mm (L 4241946T)  
1 Tapa para caja (L TAP)  
  

Gavetero de 900 mm compuesto por: 
 
2 Cajas de 240x230 mm (L 2419NL)  
2 Cajas de 300x230 mm (L 3019NL)  
1 Caja de 240x460 mm (L 2446NL)  
  
 

Ref. Gaveta Acabado  P.v.

Gavetero 120.8 1200 mm Haya 295,00

INTERIORES DE GAVETERO

Gavetero de 1200 mm compuesto por: 
  
1 Caja de 240x460 mm (L 4241946T)    
1 Tapa para caja (L TAP)   
2 Cajas de 300x230 mm (L 3019T)   
2 Cajas de 240x230 mm con botelleros (L 24BOT)   
2 Cajas de 300x230 mm (L 3019T)   
   
Ref. Gaveta Acabado  P.v.

Gavetero 120.3 1.200 mm Haya 367,00

Indicar modelo de cajón y medida de costado de mueble 
(16 mm o 19 mm) al hacer su pedido.

EJEMPLOS VALORADOS
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FONDOS PERFORADOS | Interiores de Gavetero
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FONDOS PERFORADOS

FONDOS PERFORADOS | Interiores de Gavetero

Ref. Gaveta Medida Máx.(AxPxH) P.v.

G50/45 450 mm 375 x 482 x 4 mm 13,00

G50/60 600 mm 525 x 482 x 4 mm 15,00

G50/90 900 mm 825 x 482 x 4 mm 21,00

G50/120 1200 mm 1125 x 482 x 4 mm 33,00

Fondos perforados de 4 mm multiperforados

FONDOS MDF DE 4 MM REVERSIBLE (COLOR HAYA Y COLOR GRIS)

Sistema por el cual se pueden equipar todos los gaveteros de todos los fabricantes 
de cajón, ya que disponemos de fondos perforados de todas las medidas. Al realizar 
el pedido indíquenos entre los diferentes accesorios que podemos incluir, siempre 

manteniendo la referencia de su profundidad.

ACCESORIOS FONDOS 4 mm

K LE K TR

Ref. Material Acabado Longitud
Unidades 

por set
 P.v.

F 140 ABS Haya 140 mm 4 27,00

Ref. Material Acabado
Unidades 

por set
 P.v.

K LE

ABS

Haya

4

16,00

K TR Transparente 13,00

Set de 4 separadores para usar con pernos de plástico de altura 120 mm

Set de 4 pernos de ABS para 4 mm. Primero debemos colocar el tornillo por 
la parte de abajo  del fondo y luego atornillar el perno

Indicar modelo de cajón y medida de costado de mueble 
(16 mm o 19 mm) al hacer su pedido.
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FONDOS PERFORADOS | Interiores de Gavetero

ACCESORIOS FONDOS 8 mm NOGAL

ACCESORIOS FONDOS 8 mm BLANCO

ACCESORIOS FONDOS 8 mm HAYA

Ref. Material Acabado Longitud Unidades  por set  P.v.

12 F148 ABS Haya 2 de 148 y  
2 de 180 mm 4 27,00

Ref. Material Acabado Unidades  por set  P.v.

NL K HA Madera Nogal 4 9,00

Ref. Material Acabado Unidades  por set  P.v.

12 K HA Madera Haya 4 9,00

Ref. Material Acabado Unidades  por set  P.v.

12 K LE ABS Haya 4 18,00

Set de 4 separadores de ABS, 2 de 148 mm y 2 de 180 mm 
de longitud, para usar con pernos de ABS. Altura de 120 mm

Set de 4 pernos barnizados de madera en color nogal para 8 mm. 
Con tornillo sujeto al perno para poder atornillar directamente al fondo.
Altura 135 mm

Set de 4 pernos barnizados de madera de haya para 8 mm. Con tornillo 
sujeto al perno para poder  atornillar directamente al fondo. Altura 135 mm.

Set de 4 pernos de ABS para 8 mm. Con tornillo sujeto al perno para poder 
atornillar directamente  al fondo. Altura 135 mm.

Ref. Haya Ref. Nogal Ref. Blanco Gaveta Medida Máx.(AxPxH) P.v.

12G50/45 NLG50/45 BAG50/45 450 mm 375 x 480 x 8 mm 17,00

12G50/60 NLG50/60 BAG50/60 600 mm 525 x 480 x 8 mm 19,00

12G50/90 NLG50/90 BAG50/90 900 mm 825 x 480 x 8 mm 35,00

12G50/120 NLG50/120 BAG50/120 1200 mm 1125 x 480 x 8 mm 47,00

Fondos perforados de 8 mm multiperforados

FONDOS MDF DE 8 mm

Indicar modelo de cajón y medida de costado de mueble 
(16 mm o 19 mm) al hacer su pedido.

Haya Nogal Blanco

Ref. Material Acabado Unidades  por set  P.v.

BA K HA Madera Blanco 4 9,00

Set de 4 pernos barnizados de madera en color blanco para 8 mm. Con tornillo 
sujeto al perno para poder atornillar directamente al fondo. Altura 135 mm
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FONDOS PERFORADOS

FONDOS PERFORADOS | Interiores de Gavetero

Ref. Material Color Unidades por set  P.v.

9351 Madera Haya 1 2,50

Ref. Material Acabado Medidas  (PxAxH)  P.v.

PIM N Madera Haya 397 x 315 x 215 mm 90,00

Perno macizo de haya barnizada. Con cilindro de metal sujeto al perno para     
poder fijar directamente al fondo por presión. Altura 145 mm. Unidad

Portasartenes sin fondo, con 4 divisiones para sartenes y tapas.   
Contiene en la parte de abajo una goma antideslizante, para fijar en fondo 
perforado o en cualquier  gavetero suelto    

Ref. Gaveta Medida Máx.(AxPxH) P.v.

9301 450 mm 400 x 500 x 16 mm 37,00

9302 600 mm 550 x 500 x 16 mm 39,00

9303 900 mm 850 x 500 x 16 mm 59,00

9304 1200 mm 1150 x 500 x 16 mm 77,00

Fondos de 16 mm de espesor, para montar como fondo del cajón

Ref. Material Acabado
Medidas 
(PxAxH)

 P.v.

EI472
Madera Haya

472 x 110 x 120 mm 19,00

EM481 481 x 110 x 120 mm 19,00

Portabotellas para 4 botellas, para fijar encima de un fondo perforado o en 
cualquier gavetero suelto     

FONDOS DE TABLERO MARINO DE 16 MM DE ESPESOR

ACCESORIOS PARA CUALQUIER ESPESOR DE FONDO (ACABADO HAYA)

Indicar modelo de cajón y medida de costado de mueble 
(16 mm o 19 mm) al hacer su pedido.
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FONDOS PERFORADOS | Interiores de Gavetero

Gavetero de 600 mm compuesto por:
  
1 Fondo de 8 mm para 600 mm  
3 Set de 4 pernos 

Gavetero de 600 mm compuesto por: 
 
1 Fondo de 8 mm para 600 mm  
1 Set de 4 pernos  (12 K LE)  
1 Set de 4 separadores (12 F 148)  
1 Botellero (E…) 

Gavetero de 900 mm compuesto por: 
 
1 Fondo de 8 mm para 900 mm  
4 Set de 4 pernos

Gavetero de 600 mm compuesto por:
  
1 Fondo de 8 mm para 600 mm  
4 Set de 4 pernos  (12 K LE)

Ref. Gaveta Acabado  P.v.

Gavetero 60.4

600 mm

Haya 46,00

Gavetero 60.5 Nogal 46,00

Gavetero 60.9 Blanco 46,00

Ref. Gaveta Acabado  P.v.

Gavetero 90.9

900 mm

Haya 71,00

Gavetero 90.10 Nogal 71,00

Gavetero 90.13 Blanco 71,00

Ref. Gaveta Acabado  P.v.

Gavetero 60.6 600 mm Haya 83,00

Ref. Gaveta Acabado  P.v.

Gavetero 60.7 600 mm Haya 91,00

Indicar modelo de cajón y medida de costado de mueble 
(16 mm o 19 mm) al hacer su pedido.

EJEMPLOS VALORADOS



IN
TE

RI
O

RE
S 

DE
 G

AV
ET

ER
O

321

FONDOS PERFORADOS

FONDOS PERFORADOS | Interiores de Gavetero

Gavetero de 600 mm compuesto por:
  
1 Fondo de 8 mm para 600 mm  
3 Set de 4 pernos 

Gavetero de 600 mm compuesto por: 
 
1 Fondo de 8 mm para 600 mm  
1 Set de 4 pernos  (12 K LE)  
1 Set de 4 separadores (12 F 148)  
1 Botellero (E…) 

Gavetero de 900 mm compuesto por: 
 
1 Fondo de 8 mm para 900 mm  
4 Set de 4 pernos

Gavetero de 600 mm compuesto por:
  
1 Fondo de 8 mm para 600 mm  
4 Set de 4 pernos  (12 K LE)

Ref. Gaveta Acabado  P.v.

Gavetero 120.4

1200 mm

Haya 92,00

Gavetero 120.5 Nogal 92,00

Gavetero 120.7 Blanco 92,00

Indicar modelo de cajón y medida de costado de mueble 
(16 mm o 19 mm) al hacer su pedido.

EJEMPLOS VALORADOS

Gavetero de 900 mm compuesto por: 
 
1 Fondo de 8 mm para 900 mm  
4 Set de 4 pernos (12 K LE)  
1 Portasartenes (PIM N)

Gavetero de 900 mm compuesto por: 
 
1 Fondo de 8 mm para 900 mm  
4 Set de 4 pernos  (12 K LE)  
3 Botelleros (E…)

Gavetero de 1200 mm compuesto por: 
 
1 Fondo de 8 mm para 1200 mm  
5 Set de 4 pernos

Gavetero de 1200 mm compuesto por: 
 
1 Fondo de 8 mm para 1200 mm  
5 Set de 4 pernos  (12 K LE)  
1 Set de 4 separadores (12 F 148)  
1 Portasartenes (PIM N)

Ref. Gaveta Acabado  P.v.

Gavetero 90.11 900 mm Haya 197,00

Ref. Gaveta Acabado  P.v.

Gavetero 90.12 900 mm Haya 164,00

Ref. Gaveta Acabado  P.v.

Gavetero 120.6 1200 mm Haya 254,00
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Presentamos los nuevos tapetes antideslizantes rígidos Pearl, que servimos en placa y 
disponemos para todas las medidas de cajón (espesor 1 mm). Estos tapetes están disponibles 
en stock en medidas para cajón de 600, 900 y 1200 mm (se pueden pedir individualmete). 
El resto de medidas se pueden pedir pero con una cantidad mínima de 10 por medida. Los 
tapetes son fácilmente recortables, por lo que se pueden ajustar otras medidas o marcas 
de cajón.

TAPETE ANTIDESLIZANTE PEARL | Interiores de Gavetero

Ref. Color Gris Ref. Color Negro Ref. Color Antracita Para cajón de Medida Máx.(AxP)  P.v.

PL50/30.1 PL50/30.3 PL50/30.4 300 mm 225 x 482 mm 2,30

PL50/35.1 PL50/35.3 PL50/35.4 350 mm 275 x 482 mm 2,90

PL50/40.1 PL50/40.3 PL50/40.4 400 mm 325 x 482 mm 3,30

PL50/45.1 PL50/45.3 PL50/45.4 450 mm 375 x 482 mm 3,80

PL50/50.1 PL50/50.3 PL50/50.4 500 mm 425 x 482 mm 4,30

PL50/60.1 PL50/60.3 PL50/60.4 600 mm 525 x 482 mm 5,30

PL50/70.1 PL50/70.3 PL50/70.4 700 mm 625 x 482 mm 6,30

PL50/80.1 PL50/80.3 PL50/80.4 800 mm 725 x 482 mm 7,10

PL50/90.1 PL50/90.3 PL50/90.4 900 mm 825 x 482 mm 8,30

PL50/100.1 PL50/100.3 PL50/100.4 1000 mm 925 x 482 mm 8,90

PL50/120.1 PL50/120.3 PL50/120.4 1200 mm 1125 x 482 mm 11,00

Tapete antideslizante Pearl

Tapete gris Tapete negro Tapete antracita

Indicar modelo de cajón y medida de costado de mueble 
(16 mm o 19 mm) al hacer su pedido

Detalle textura Detalle textura Detalle textura
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Presentamos los tapetes rígidos antideslizantes Slim, que servimos en placa y disponemos 
para todas las medidas de cajón (espesor 0,8 mm). Hasta ahora utilizábamos estos tapetes 
combinados con cuberteros o con cubos de basura, pero debido a la gran demanda que ha 
tenido, incorporamos todas las medidas de cajón. Estos tapetes están disponibles en stock 
en medidas para cajón de 600, 900 y 1200 mm (se pueden pedir individualmete). El resto 
de medidas se pueden pedir pero con una cantidad mínima de 10 por medida. Los tapetes 
son fácilmente recortables, por lo que se pueden ajustar otras medidas o marcas de cajón.

TAPETE ANTIDESLIZANTE SLIM

TAPETE ANTIDESLIZANTE PEARL Y SLIM  | Interiores de Gavetero

Ref. Color Gris Ref. Color Negro Para cajón de Medida Máx.(AxP) P.v.

TG50/30.1 TG50/30.3 300 mm 225 x 482 mm 2,20

TG50/35.1 TG50/35.3 350 mm 275 x 482 mm 2,80

TG50/40.1 TG50/40.3 400 mm 325 x 482 mm 3,25

TG50/45.1 TG50/45.3 450 mm 375 x 482 mm 3,60

TG50/50.1 TG50/50.3 500 mm 425 x 482 mm 4,10

TG50/60.1 TG50/60.3 600 mm 525 x 482 mm 5,00

TG50/70.1 TG50/70.3 700 mm 625 x 482 mm 6,00

TG50/80.1 TG50/80.3 800 mm 725 x 482 mm 6,80

TG50/90.1 TG50/90.3 900 mm 825 x 482 mm 8,00

TG50/100.1 TG50/100.3 1000 mm 925 x 482 mm 8,60

TG50/120.1 TG50/120.3 1200 mm 1125 x 482 mm 10,50

Tapete antideslizante Slim

Tapete gris Tapete negro

Indicar modelo de cajón y medida de costado de mueble 
(16 mm o 19 mm) al hacer su pedido

Detalle textura Detalle textura
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El tapete antideslizante R1 ofrece unas ventajas adicionales a los cajones y estantes:

· Previene el desplazamiento de los utensilios de cocina gracias a la acción de freno de 
la superficie.
· Previene el rayado entre los objetos y el interior de los cajones o estantes.
· Gracias a la superficie granulada, resulta muy fácil de limpiar.

Espesor de 1,2 mm. Material polimérico exento de PVC, no tóxico e idóneo para el 
contacto con los alimentos según la normativa europea 90/128 EEC.
Indicar tipo de cajón:

· Profundidad 475 mm para cajón BLM
· Profundidad 462 mm para cajón HTCH
· Profundidad 480 mm para cajón GRSS
    
    
    
    

TAPETE ANTIDESLIZANTE EN ROLLO R1 | Interiores de Gavetero

Ref. Acabado Metros P.v.

TAPETE Gris 

Rollo completo, 30 metros Ver apartado: Tarifa ProfesionalTAPEBLAN Blanco

TAPEGRAF Antracita

Ref. Acabado Metros P.v.

TAP-02 Gris 

Sueltos Ver apartado: Tarifa ProfesionalTAP-03 Blanco

TAP-04 Antracita

Rollo completo de 30 metros de tapete R1

Detalle textura Detalle textura Detalle textura

Rollo tapete gris Rollo tapete blanco Rollo tapete antracita

Metro lineal de tapete R1, en metros sueltos. 

Indicar profundidad al hacer su pedido. Bajo pedido se 
pueden fabricar rollos con una profundidad diferente, 
consultar precio y disponibilidad.
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Presentamos el nuevo modelo de tapete antideslizante R5. Este nuevo tapete R5 tiene 
un espesor de 1,2 mm y un dibujo diferente al R1, donde los puntos sobresalientes se 
han cambiado por mini hendiduras que aportan al tapete un diseño innovador. Al igual 
que el tapete existente en rollo, tiene 30 metros de longitud y puede ser solicitado a 
las medidas que disponemos en stock, es decir con profundidad 462, 475 y 480 mm. 
Indicar profundidad al hacer su pedido. Bajo pedido se pueden fabricar rollos con una 

profundidad diferente, consultar precio y disponibilidad.

TAPETE ANTIDESLIZANTE EN ROLLO R5

TAPETE ANTIDESLIZANTE EN ROLLO | Interiores de Gavetero

Ref. Acabado Metros P.v.

TAPR5 Gris 

Rollo completo, 30 metros Ver apartado: Tarifa ProfesionalTAPR5BA Blanco

TAPR5GF Antracita

Ref. Acabado Metros P.v.

TAPR5-02 Gris 

Sueltos Ver apartado: Tarifa ProfesionalTAPR5BA-02 Blanco

TAPR5GF-02 Antracita

Rollo completo de 30 metros de tapete R5

Detalle textura Detalle textura Detalle textura

Rollo tapete gris Rollo tapete blanco Rollo tapete antracita

Metro lineal de tapete R5, en metros sueltos. 

Indicar profundidad al hacer su pedido. Bajo pedido se 
pueden fabricar rollos con una profundidad diferente, 
consultar precio y disponibilidad.
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TIRADORES | Tiradores
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TIRADORES

TIRADORES | Tiradores

Ref. Terminación Material P.v.

Z128/320 Acero inox. look Zamac 6,90

Ref. Terminación Material P.v.

Z128/160 Acero inox. look Zamac 3,60

Ref. Terminación Material P.v.

2995/320 CB Cromo brillo galvanizado

Zamac

12,00

2995/192 CB Cromo brillo galvanizado 4,70

2995/192 Acero inox. look 4,20

320 341 20

25

160 181 20

25

320
192

337
209

15

29
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TIRADORES | Tiradores

Ref. Terminación Material P.v.

Z240/320 Acero inox. mate Zamac 4,20

Ref. Terminación Material P.v.

 Z240/160 Acero inox. mate Zamac 2,50

Ref. Terminación Material P.v. 

Z240/320 CB
Cromo brillo 
galvanizado Zamac 4,20

Ref. Terminación Material P.v.

Z240/160 CB
Cromo brillo 
galvanizado Zamac 2,50

320 332 12

32

160 172 12

32

320 332 12

32

160 172 12

32
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TIRADORES

TIRADORES | Tiradores

Ref. Terminación Material P.v.

Z193/320 Acero inox. mate Zamac 7,60

Ref. Terminación Material P.v.

Z193/160 Acero inox. mate Zamac 4,30

Ref. Terminación Material P.v. 

Z193/320 CB
Cromo brillo 
galvanizado Zamac 6,90

Ref. Terminación Material P.v.

Z193/160 CB
Cromo brillo 
galvanizado Zamac 3,90

160 170 12

32

320 330 12

32

160 170 12

32

320 330 12

32
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TIRADORES | Tiradores

Ref. Terminación Material P.v.

 2576/480 CM
Cromo mate 
galvanizado

Zamac

10,85

2576/480 CB
Cromo brillo 
galvanizado 10,85

480 519 9

28

Ref. Terminación Material P.v.

2576/256 CM
Cromo mate 
galvanizado

Zamac

6,00

2576/256 CB
Cromo brillo 
galvanizado 6,00

320 359 9

28

256 290 9

28

Ref. Terminación Material P.v.

2576/320 CM
Cromo mate 
galvanizado

Zamac

6,50

2576/320 CB
Cromo brillo 
galvanizado 6,50
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TIRADORES

TIRADORES | Tiradores

Ref. Terminación Material P.v.

2576/192 CM
Cromo mate 
galvanizado

Zamac

5,50

2576/192 CB
Cromo brillo 
galvanizado 5,50

192 231 9

28

Ref. Terminación Material P.v.

2576/160 CM
Cromo mate 
galvanizado

Zamac

5,00

2576/160 CB
Cromo brillo 
galvanizado 5,00

Ref. Terminación Material P.v.

2576/128 CM
Cromo mate 
galvanizado

Zamac

4,30

2576/128 CB
Cromo brillo 
galvanizado 4,30

Ref. Terminación Material P.v.

2971/16 CM
Cromo mate 
galvanizado

Zamac

4,20

2971/16 CB
Cromo brillo 
galvanizado 4,20

160 199 9

28

128 167 9

28

16 45 9

23
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128 150 25

26

384 392 20

30

160 168 20

30

192 270 30

30

TIRADORES | Tiradores

Ref. Terminación Material P.v.

2389/384
  Cromo mate 
galvanizado Zamac 12,50

Ref. Terminación Material P.v.

2389/160
  Cromo mate 
galvanizado Zamac 5,90

Ref. Terminación Material P.v.

Z091/192 CB
Cromo brillo 
galvanizado

Zamac

12,50

Z091/192 CM
Cromo mate 
galvanizado 12,50

Ref. Art. Nº Terminación Material P.v.

54995 2597/128
Cromo brillo y  
cromo mate 
galvanizado

Zamac 8,90
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TIRADORES

TIRADORES | Tiradores

Ref. Terminación Material P.v.

4380/320
Cromo mate 
galvanizado Aluminio 9,30

320 375 26

23

Ref. Terminación Material P.v.

2930/160 Acero inox. look Zamac 6,35

160 192 19

32

Ref. Terminación Material P.v.

Z019/224 Acero inox. look Zamac 10,95

256 234 29

29
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TIRADORES | Tiradores

Ref. Terminación Material P.v.

Z008/256
 Cromo mate 
galvanizado Zamac 9,55

Ref. Terminación Material P.v.

2970/192
Cromo mate 
galvanizado

Zamac

7,85

2970/192 CB
Cromo brillo 
galvanizado 8,85

Ref. Terminación Material P.v.

2970/32
Cromo mate 
galvanizado Zamac 4,65

192 200 39

26

32 40 39

26

256 267 25

26

Ref. Terminación Material P.v.

Z037/192 CB
Cromo brillo 
galvanizado Zamac 11,50

192 232 18

25
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TIRADORES

TIRADORES | Tiradores

Ref. Terminación Material P.v.

4381/192
 Cromo mate 
galvanizado

Aluminio

8,50

4381/192 CB
 Cromo brillo 
galvanizado 9,20

Ref. Terminación Material P.v.

Z047/192 CB
Cromo brillo 
galvanizado

Zamac

8,80

Z047/192 CM
Cromo mate 
galvanizado 8,80

160+192 204 20

29

192 290 29

29

Ref. Terminación Material P.v.

Z054/192 CB
Cromo brillo 
galvanizado

Zamac

7,50

Z054/192 CM
Cromo mate 
galvanizado 7,50

192 202 22

27
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TIRADORES | Tiradores

Ref. Terminación Material P.v.

Z087/352 CB
Cromo brillo 
galvanizado

Zamac

13,00

Z087/352 CM
Cromo mate 
galvanizado 13,00

Ref. Terminación Material P.v.

Z085/160 CB
Cromo brillo 
galvanizado

Zamac

9,90

Z085/160 CM
Cromo mate 
galvanizado 8,00

Ref. Terminación Material P.v.

Z045/160 CM
Cromo mate 
galvanizado

Zamac

9,25

Z045/160 CB
Cromo brillo 
galvanizado 9,90

Ref. Terminación Material P.v.

2994/160 CB
Cromo brillo 
galvanizado Zamac 9,75

320+352 380 24

22

128+160 183 16

27

160 234 8

23

160 185 22

29
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TIRADORES

TIRADORES | Tiradores

Ref. Terminación Material P.v.

2419/256
Cromo mate 
galvanizado Zamac

7,85

2419/192 7,60

Ref. Terminación Material P.v.

Z070/160 CB
Cromo brillo 
galvanizado

Zamac

7,50

Z070/160 CM
Cromo mate 
galvanizado 7,50

Ref. Terminación Material P.v.

Z108 CB
Cromo brillo 
galvanizado

Zamac

3,95

Z108 CM
Cromo mate 
galvanizado 3,95

Ref. Terminación Material P.v.

Z088/192 CB
Cromo brillo 
galvanizado

Zamac

9,00

Z088/192 CM
Cromo mate 
galvanizado 9,45

160 168 18

27

0+16 36 36

23

192 214 14

30

256
192

274
210

12

29
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TIRADORES | Tiradores

Ref. Terminación Material P.v.

2576/160 CM Cromo mate 
galvanizado Zamac 5,00

Ref. Art. Nº Terminación Material  P.v.

40000 2624/128 Cromo brillo galvanizado Zamac 6,95

Ref. Art. Nº Terminación Material  P.v.

25935 3369/192 Aluminio 
anodizado Aluminio 7,90

Ref. Art. Nº Terminación Material  P.v.

31323 2700/160 Cromo mate galvanizado Zamac 7,30

128 167 14

26

160 185 27

27

192 256 40

23
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TIRADORES

TIRADORES | Tiradores

Ref. Art. Nº Terminación Material  P.v.

55072 2621/128  Cromo mate galvanizado

Zamac

5,00

55070 2621/128 Cromo brillo galvanizado 5,00

Ref. Terminación Material P.v.

4211/224
Aluminio

anodizado Aluminio

7,00

4211/192 6,20

Ref. Art. Nº Terminación Material  P.v.

25993 3048/160

Aluminio anodizado Aluminio

7,20

25978 3048/128 6,25

128 166 18

28

160
128

172
140

16

35

224
192
160

236
204
172

16

35

Ref. Terminación Material P.v.

2510/160 CB
Cromo brillo 
galvanizado Zamac 6,20

160 184 25

30



Muchas más opciones bajo pedido. Descargue catálogo Creative 
de Schwinn desde nuestra página web www.cucineoggi.com

TI
RA

DO
RE

S

WWW.CUCINEOGGI.COM342

TIRADORES | Tiradores

Ref. Terminación Material P.v.

3623/192 Aluminio anodizado Aluminio 5,75

Ref. Terminación Material P.v.

2517/192 CM
Cromo mate 
galvanizado  Zamac con goma 

antracita para tacto 
suave

5,80

2517/192 CB
 Cromo brillo 
galvanizado 7,50

Ref. Terminación Material P.v.

3625/320

Aluminio
anodizado Aluminio

7,20

3625/256 6,30

3625/192 5,50

192 207 10

32

192 212 9

20

320
256
192

340
276
212

18

19

Ref. Terminación Material P.v.

2985/160
Cromo mate 
galvanizado Zamac 7,95

160 195 24

28
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TIRADORES

TIRADORES | Tiradores

Ref. Terminación Material P.v.

2891/128
Cromo mate 
galvanizado Zamac 4,50

Ref. Terminación Material P.v.

2406/160 CB
Cromo brillo 
galvanizado Zamac 6,20

Ref. Terminación Material P.v.

2406/32 CB
Cromo brillo 
galvanizado Zamac 2,90

128 140 9

20

32 56 12

29

128/160 168 15

35

Ref. Art. Nº Terminación Material  P.v.

33004 2739/160 Cromo mate galvanizado Zamac 7,50

160 172 22

25
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TIRADORES | Tiradores

Ref. Terminación Material P.v.

4591/192 Aluminio anodizado Aluminio 7,60

192 204 22

36

Ref. Terminación Material P.v.

4591/64 Aluminio anodizado Aluminio 4,20

64 78 22

36

Ref. Terminación Material P.v.

2511/192 Acero inox.look Zamac 9,80

192 215 22

35

Ref. Terminación Material P.v.

3450/192 Aluminio anodizado Aluminio 8,80

192 250 16

32
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Ref. Terminación Material P.v.

3343/256

  Acero inoxidable Acero inoxidable

9,50

3343/160 8,80

Ref. Terminación Material P.v.

3657/192 Aluminio anodizado Aluminio 11,70

Ref. Terminación Material P.v.

3656/224 Acero inox. look Aluminio 12,50

TIRADORES

Ref. Terminación Material P.v.

2523/192
Cromo mate 
galvanizado Zamac 8,00

192 242 17

29

256
160

271
175

15

40

192 224 10

30

224 256 10

30
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TIRADORES DE ENCASTRE | Tiradores

Ref. Terminación Material P.v.

2518/128 Epoxi plata Zamac 4,65

Ref. Terminación Material P.v.

K234 Lacado plata
Plástico Abs

1,70

K234 CB Cromo brillo 2,90

2x64 202 16

17

128 138 160

30
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TIRADORES CLÁSICOS

TIRADORES DE ENCASTRE | CLÁSICOS | Tiradores

Ref. Terminación Material P.v.

2342/128 Latón envejecido Zamac 6,40

Ref. Art. Nº Terminación Material P.v.

55037 2633/128  Acero inox. look Zamac 4,90

Ref. Terminación Material P.v.

2507/128 Plata envejecida Zamac 5,30

Ref. Art. Nº Terminación Material P.v.

10124 2688/128 Bronce especial Zamac 7,50

128 156 24

26

128 163 12

29

128 170 25

33

128 190 20

30
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TIRADORES CLÁSICOS | Tiradores

Ref. Terminación Material P.v.

2168/160
Niquel mate 
galvanizado Zamac 8,50

Ref. Terminación Material P.v.

2414/160
Niquel mate 
galvanizado Zamac 5,55

Ref. Terminación Material P.v.

2168/128 Oro viejo Zamac 4,65

Ref. Terminación Material P.v.

2495/160 Plata envejecida Zamac 7,30

Ref. Terminación Material P.v.

2313/64 Plata envejecida Zamac 4,20

64 92 33

23

160 180 24

30

160 228 29

31

128 197 28

29

160 170 25

30
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TIRADORES CLÁSICOS

TIRADORES CLÁSICOS | Tiradores

Ref. Art. Nº Terminación Material P.v.

13137 3150/160 Acero inox. Acero inox. 11,90

128 138 28

32

160 180 10

38

128 148 9

33

128 186 14

36

Ref. Art. Nº Terminación Material P.v.

10050 2625/128 Niquel mate galvanizado Zamac 4,80

Ref. Art. Nº Terminación Material P.v.

33006 2721/128 Acero inox. look Zamac 8,00

Ref. Art. Nº Terminación Material P.v.

30901 2811/128 Niquel mate Zamac 5,00
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POMOS | Tiradores

Ref. Terminación Material P.v.

Z005/32 CB
Cromo brillo 
galvanizado Zamac 9,00

Ref. Terminación Material P.v.

Z198
Cromo brillo 
galvanizado Zamac 3,70

Ref. Terminación Material P.v.

Z010/64
Cromo mate 
galvanizado Zamac 3,90

Ref. Terminación Material P.v.

2956/32
Cromo mate 
galvanizado Zamac 4,50

32 120 40

26

32 65 17

38

64 74 37

19

2

21
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POMOS

POMOS | Tiradores

Ref. Terminación Material P.v.

2974/64
Cromo mate 
galvanizado Zamac 5,85

Ref. Terminación Medida Material P.v.

2935/64 CB
Cromo brillo 
galvanizado

73 x 73 mm
Zamac

6,70

2935/32 CB 50 x 50 mm 5,00

Ref. Terminación Medida Material P.v.

2935/64 SR Cromo brillo
galvanizado 

con seriegrafía láser 
mate

73 x 73 mm
Zamac

10,00

2935/32 SR 50 x 50 mm 7,30

Ref. Terminación Medida Material P.v.

2935/64
Cromo mate
galvanizado 

73 x 73 mm
Zamac

6,70

2935/32 50 x 50 mm 5,00

64
32

73
50

25
23

73
50

64
32

73
50

25
23

73
50

64
32

73
50

25
23

73
50

64 74 60

27
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POMOS | Tiradores

Ref. Terminación Material P.v.

2975/32 CB
Cromo brillo 
galvanizado

Zamac
6,70

2975/32
Cromo mate 
galvanizado 6,00

Ref. Terminación Material P.v.

Z004/32 CB
Cromo brillo 
galvanizado

Zamac
6,45

Z004/32 CM
Cromo mate 
galvanizado 5,40

Ref. Terminación Material P.v.

Z004/64 CM
Cromo mate 
galvanizado

Zamac
7,35

Z004/64 CB
Cromo brillo 
galvanizado 8,00

32 45 98

24

64 87 108

24

32

41

80
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POMOS 

POMOS | Tiradores

Ref. Terminación Material P.v.

Z108 CB
Cromo brillo 
galvanizado

Zamac
3,95

Z108 CM
Cromo mate 
galvanizado 3,95

Ref. Terminación Material P.v.

2971/16 CM
Cromo mate 
galvanizado

Zamac
4,20

2971/16 CB
Cromo brillo 
galvanizado 4,20

Ref. Terminación Material P.v.

2324/016 C
Cromo mate 
galvanizado Zamac 4,30

Ref. Terminación Material P.v.

2810
Cromo mate 
galvanizado Zamac 4,00

16 23 9

45

20 20

23

16 40 40

27

0+16 36 36

23
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TIRADORES ABS| Tiradores

Ref. Terminación Material P.v.

6255/288 Lacado Plata Plástico ABS 2,00

Ref. Terminación Material P.v.

6255/160 Lacado Plata Plástico ABS 1,50

Ref. Terminación Material P.v.

6706/128 Lacado Plata Plástico ABS 1,90

288 301 15

35

160 176 15

33

256/320 340 16

35

128 160 14

29

Ref. Terminación Material P.v.

6706/320 Lacado Plata Plástico ABS 2,30
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TIRADORES ABS

POMOS ABS

TIRADORES ABS | POMOS ABS | Tiradores

Ref. Terminación Material P.v.

6791/192 Lacado Plata Plástico ABS 1,50

Ref. Terminación Material P.v.

6027/64 Lacado Plata Plástico 
ondulado ABS 2,00

Ref. Terminación Material P.v.

6325/32 Lacado Plata Plástico 
inclinado ABS 1,00

160/192 208 13

30

64 80 80

25

32 55 50

26
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CUBOS BAJO FREGADERO |Cubos
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El kit de cubos Euro Cargo S (corto) son del fabricante alemán Hailo. Ideal para 
instalación bajo fregadero salvando los desagües sin renunciar a una gran capacidad 
de carga. La referencia para 450 mm tiene una capacidad de 38 litros mientras que 
la de 600 mm tiene 60 litros. Incluye juego de guías de extracción total de 450 mm y 
cierre amortiguado para el kit de cubos. Y una bandeja metálica fija a modo de tapa. 

Válido para costados entre 16 y 19 mm.

EURO CARGO S (CORTO)

PARA MÓDULOS DE 450 MM

Ref. Módulo Capacidad Cubos P.v.

HA 3610-47 450 mm 38 litros 2 de 19 litros 240,00

PARA MÓDULOS DE 600 MM

Ref. Módulo Capacidad Cubos P.v.

HA 3610-62 600 mm 60 litros 2 de 30 litros 250,00

*CON POSIBILIDAD DE ACCESORIO PEDAL

*CON POSIBILIDAD DE ACCESORIO PEDAL
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PULL BOY SOFT CONFORT 2 | Cubos
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PULL BOY SOFT CONFORT 2

CUBOS BAJO FREGADERO | Cubos

INSTRUCCIONES DE MONTAJE

Fijar plantilla lateral

Añadir la bandeja superior extraíble

Instalar las guías

Instalar la puerta al kit de cubos

Colocar el marco con los cubos

Regular la puerta tanto en vertical 
como en horizontal

El Pull Boy Soft Confort 2 es el nuevo kit de cubos color antracita de Cucine Oggi 
para los muebles fregadero del fabricante alemán Wesco.

El kit de cubos posee una bandeja superior extraíble que incluye un tapete 
antideslizante a juego con el resto del kit. Incluye también guías Quadro V6 de 
Hettich de 400 mm con extracción total, cierre amortiguado y una capacidad de 

carga de 50 kilos.

Debido a su pequeña profundidad del marco de tan sólo 330 mm (435 mm en los 
laterales por las guías), es ideal para instalarlo debajo del fregadero. Ya que salva 
perfectamente los sifones del fregadero u otros productos instalados debajo de la 

encimera.

El Pull Boy Soft Confort 2 es fácil de instalar porque lleva unas plantillas de montaje 
metálicas que van cogidas al lateral del mueble.
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PULL BOY SOFT CONFORT 2 | Cubos

Kit de cubos Pull Boy Soft Confort para módulo de 600 mm en color antracita y bandeja superior extraíble

Ref. Módulo Altura mínima Medidas (AxP) Capacidad Cubos  P.v.

PBC 607
600 mm 335 mm 568/562 x 330/435 mm

34 litros 2 de 17 litros 265,00

PBC 603 33 litros 1 de 17 litros
+ 2 de 8 litros 265,00

CON BANDEJA SUPERIOR EXTRAÍBLE. 
VÁLIDO PARA COSTADO DE MUEBLE ENTRE 16 Y 19 MM

CON BANDEJA SUPERIOR EXTRAÍBLE. 
VÁLIDO PARA COSTADO DE MUEBLE ENTRE 16 Y 19 MM

Kit de cubos Pull Boy Soft Confort para módulo de 500 mm en color antracita y bandeja superior extraíble

Ref. Módulo Altura mínima Medidas (AxP) Capacidad Cubos  P.v.

PBC 503 500 mm 335 mm 468/462 x 330/435 mm 28 litros 1 de 17 litros
+ 1 de 11 litros 255,00

PARA MÓDULOS DE 600 MM

PARA MÓDULOS DE 500 MM
*CON POSIBILIDAD DE ACCESORIO PEDAL

*CON POSIBILIDAD DE ACCESORIO PEDAL

PBC 607

PBC 503
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PULL BOY SOFT CONFORT 2

CUBOS BAJO FREGADERO | Cubos

Croquis Pull Boy Soft Confort 2 con medidas

568 / 562 600
468 / 462 500
418 / 412

43
5

33
0

450

Ref. Acabado P.v.

PS 100 Pedal en Inox 42,00

ACCESORIO OPCIONAL

Kit de cubos Pull Boy Soft Confort para módulo de 450 mm en color antracita y bandeja superior extraíble

Ref. Módulo Altura mínima Medidas (AxP) Capacidad Cubos  P.v.

PBC 453 450 mm 335 mm 418/412 x 330/435 mm 22 litros 2 de 11 litros 255,00

CON BANDEJA SUPERIOR EXTRAÍBLE. 
VÁLIDO PARA COSTADO DE MUEBLE ENTRE 16 Y 19 MM

PARA MÓDULOS DE 450 MM

*CON POSIBILIDAD DE ACCESORIO PEDAL

Pedal para apertura de puerta

PBC 453
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PULL BAJO FREGADERO | Cubos
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PULL BAJO FREGADERO

Presentamos la nueva gama de cubos de reciclaje para colocar en el mueble bajo. 
Debido a sus medidas, son ideales para no entorpecer la bajada del sifón del 
fregadero. El sistema de guías que los acompañan son de la marca GRSS con cierre 

amortiguado de 400 mm. 

El sistema de montaje es muy sencillo y la puerta es regulable en los tres sentidos 
para que quede completamente ajustado. Tanto la parte metálica como las cubetas 

tienen acabado en gris plata.

Válido para costado de mueble entre 16 y 19 mm. Tapa/bandeja fija incluida.

Triple regulación
CUBOS BAJO FREGADERO | Cubos
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PULL BAJO FREGADERO | Cubos

PS 602 PS 603

PS 502

*CON POSIBILIDAD DE ACCESORIO PEDAL

*CON POSIBILIDAD DE ACCESORIO PEDAL

Ref. Módulo Altura mínima Medidas (AxP) Capacidad Cubos  P.v.

PS 602

600 mm
330 mm

568/562 x 410 mm

34 litros 2 de 17 litros 230,00

PS 603 33 litros 1 de 17 litros 
+ 2 de 8 litros 230,00

PS 604 32 litros 4 de 8 litros 230,00

PS 605 491 mm 58 litros 2 de 29 litros 240,00

Ref. Módulo Altura mínima Medidas (AxP) Capacidad Cubos  P.v.

PS 502

500 mm
330 mm

468/462 x 410 mm

28 litros 1 de 17 litros
+ 1 de 11 litros 225,00

PS 503 27 litros 2 de 8 litros 
+ 1 de 11 litros 225,00

PS 505 491 mm 40 litros 1 de 29 litros
+ 1 de 11 litros 235,00

PARA MÓDULOS DE 600 MM

PARA MÓDULOS DE 500 MM
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PULL BAJO FREGADERO

CUBOS BAJO FREGADERO | Cubos

PS 452

*CON POSIBILIDAD DE ACCESORIO PEDAL

Ref. Módulo Altura mínima Medidas (AxP) Capacidad Cubos  P.v.

PS 452

450 mm
330 mm

418/412 x 410 mm

28 litros 1 de 17 litros
+ 1 de 11 litros 225,00

PS 453 27 litros 2 de 8 litros 
+ 1 de 11 litros 225,00

PS 455 491 mm 40 litros 1 de 29 litros
+ 1 de 11 litros 237,00

PARA MÓDULOS DE 450 MM
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PULL BOY 50Z

El kit de cubos Pull Boy Z es ideal para aquellos clientes que quieren aprovechar 
las guías de 500 mm que normalmente montan en sus cocinas, puesto que el kit se 

sirve sin guías y se acopla a las instaladas por el fabricante.

Disponible en stock para las guías BLM y HTTCH Atra. También bajo demanda para 
otras guías de cajón (consultar antes de hacer el pedido).

Disponible en color gris a juego con las guías. Incluye el marco del kit, los propios 
cubos de basura y una bandeja superior fija.

Válido para muebles de costado entre 16 y 19 mm. Posee regulación de la puerta 
tanto en vertical como en horizontal.

1. Insertar el marco del kit de cubos en las preinstaladas 
guías de cajón

2. Fijar la puerta al marco del kit de cubos y regular 
la puerta tanto en vertical como en horizontal

3. Insertar los cubos y la tapa superior

CUBOS BAJO FREGADERO | Cubos

INSTRUCCIONES DE MONTAJE
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*CON POSIBILIDAD DE ACCESORIO PEDAL

*CON POSIBILIDAD DE ACCESORIO PEDAL*Se sirve sin guías. Indicar modelo de guías al hacer el pedido

*Se sirve sin guías. indicar modelo de guías al hacer el pedido.

Ref. Módulo Altura mínima Medidas (AxP) Capacidad Cubos  P.v.

PZ 600
600 mm

335 mm
568/562 x 500 mm

50 litros 2 de 17 litros 
+ 2 de 8 litros 150,00

PZ 600.612 491 mm 74 litros 2 de 29 litros 
+ 2 de 8 litros 180,00

Ref. Módulo Altura mínima Medidas (AxP) Capacidad Cubos  P.v.

PZ 500
500 mm

335 mm
468/462 x 500 mm

34 litros 2 de 17 litros 133,00

PZ 500.512 491 mm 58 litros 2 de 29 litros 159,00

Kit de cubos Pull Boy 50Z para módulo de 600 mm

Kit de cubos Pull Boy 50Z para módulo de 500 mm

PARA MÓDULOS DE 600 MM

PARA MÓDULOS DE 500 MM
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PULL BOY 50Z 

CUBOS BAJO FREGADERO | Cubos

*CON POSIBILIDAD DE ACCESORIO PEDAL

*CON POSIBILIDAD DE ACCESORIO PEDAL*Se sirve sin guías. Indicar modelo de guías al hacer el pedido

*Se sirve sin guías. Indicar modelo de guías al hacer el pedido

Ref. Módulo Altura mínima Medidas (AxP) Capacidad Cubos  P.v.

PZ 450
450 mm

335 mm
418/412 x 500 mm

34 litros 2 de 17 litros 128,00

PZ 450.462 491 mm 58 litros 2 de 29 litros  154,00

Ref. Módulo Altura mínima Medidas (AxP) Capacidad Cubos  P.v.

PZ 400
400 mm

335 mm
368/362 x 500 mm

25 litros 1 de 17 litros 
+ 1 de 8 litros 125,00

PZ 400.412 491 mm 37 litros 1 de 29 litros 
+ 1 de 8 litros 147,00

Kit de cubos Pull Boy 50Z para módulo de 450 mm

Kit de cubos Pull Boy 50Z para módulo de 400 mm

PARA MÓDULOS DE 450 MM

PARA MÓDULOS DE 400 MM
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El kit de cubos Euro Cargo ST también es del fabricante alemán Hailo. En este caso, tenemos 
una capacidad mayor de carga que en el Euro Cargo S, puesto que la altura (545 mm) y 
la profundidad (528 mm) son mayores. Están pensados para ir instalados en un mueble 
indepediente al del fregadero. Incluye juego de guías de extracción total de 500 mm y 

cierre amortiguado para el kit de cubos más una bandeja metálica fija a modo de tapa.
Válido para costados entre 16 y 19 mm.

EURO CARGO ST

CUBOS GRAN CAPACIDAD | Cubos

PARA MÓDULOS DE 450 MM

PARA MÓDULOS DE 600 MM

Ref. Módulo Capacidad Cubos P.v.

HA 3619-61 600 mm 91 litros 2 de 38 litros + 1 de 12 litros con tapa
+ 1 de 2,5 litros 278,00

Ref. Módulo Capacidad Cubos P.v.

HA 3619-46 450 mm 76 2 de 38 litros 247,00

*CON POSIBILIDAD DE ACCESORIO PEDAL

*CON POSIBILIDAD DE ACCESORIO PEDAL
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ART. 571 + 557
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QUADRIFOGLIO

*CON POSIBILIDAD DE ACCESORIO PEDAL

*CON POSIBILIDAD DE ACCESORIO PEDAL

*CON POSIBILIDAD DE ACCESORIO PEDAL

*CON POSIBILIDAD DE ACCESORIO PEDAL

Ref. Módulo Medidas (AxPxH) P.v.

572 500 mm 462/468 x 505 x 560 mm 255,00

Ref. Módulo Medidas (AxPxH) P.v.

570 400 mm 362/368 x 505 x 560 mm 250,00

Ref. Módulo Medidas (AxPxH) P.v.

571 450 mm 412/418 x 505 x 560 mm 260,00

Ref. Módulo Medidas (AxPxH) P.v.

574 300 mm 262/268 x 505 x 560 mm 235,00

Ref. Capacidad P.v.

557 5 litros 16,00

Cubeta de 5 litros con tapa

*CON POSIBILIDAD DE ACCESORIO PEDAL*CON POSIBILIDAD DE ACCESORIO PEDAL

Ref. Módulo Medidas (AxPxH) P.v.

573 600 mm 562/568 x 505 x 560 287,00

Ref. Módulo Medidas (AxPxH) P.v.

575 600 mm 562/568 x 455 x 405 mm 250,00

PARA MÓDULOS DE 600 MM PARA MÓDULOS DE 600 MM (CORTO)

PARA MÓDULOS DE 500 MM PARA MÓDULOS DE 450 MM

ACCESORIO PARA CUBETA DE 35 LITROS

PARA MÓDULOS DE 400 MM PARA MÓDULOS DE 300 MM

CUBOS GRAN CAPACIDAD | Cubos

185

185

250

Cubo de basura Quadrifoglio con guías de extracción total de 500 mm y cierre 
amortiguado de gran capacidad. Válido para costados entre 16 y 19 mm.
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CUBOS DOBLE INSTALACIÓN | Cubos

Instalación de extracción frontal con anclaje a puerta

Instalación con puerta batiente
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 CUBOS DOBLE INSTALACIÓN

Ref. Módulo Medidas (AxPxH) P.v.

584 600 mm 560/568 x 500 x 560 mm 170,00

Ref. Módulo Medidas (AxPxH) P.v.

582 400 mm 360/368 x 500 x 480 mm 139,00

Ref. Módulo Medidas (AxPxH) P.v.

583 500 mm 460/468 x 500 x 480 mm 135,00

Ref. Módulo Medidas (AxPxH) P.v.

581 300 mm 260/268 x 500 x 560 mm 115,00

Los nuevos cubos Doble Instalación de Cucine Oggi son de Sige y, aparte de tener guía de extracción 
total y cierre amortiguado, pueden ser instalados tanto con anclaje a puerta como con puerta batiente. 

Según se utilice o no el kit de panelaje que lleva incluido. Válido para costados entre 16 y 19 mm.

Cubo de basura Doble Instalación con 4 cubetas (3 de 24 + 
1 de 6 litros) para módulo de 600 mm. Capacidad 78 litros.

Cubo de basura Doble Instalación con 2 cubetas (2 de 24 
litros) para módulo de 400 mm. Capacidad 48 litros.

Cubo de basura Doble Instalación con 2 cubetas (2 de 24 
litros) para módulo de 500 mm. Capacidad 48 litros.

Cubo de basura Doble Instalación con 2 cubetas (1 de 24 + 
1 de 6 litros) para módulo de 300 mm. Capacidad 30 litros.

PARA MÓDULOS DE 600 MM

PARA MÓDULOS DE 400 MM

PARA MÓDULOS DE 500 MM

PARA MÓDULOS DE 300 MM

CUBOS GRAN CAPACIDAD | Cubos
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CUBETAS MODULABLES | Cubos

H=295 mm  
8 litros

H=295 mm  
11 litros

H=295 mm  
17 litros

H=295 mm  
5 litros

H=260 mm  
7 litros

H=260 mm
15 litros
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CUBETAS MODULABLES

CUBETAS MODULABLES | Cubos

Nuevo sistema fácil y sencillo para equipar cualquier marca o medida de gaveta con 
cubetas modulables sobre una base antideslizante, con composición al gusto del 
cliente. Las cubetas existentes tienen 2 alturas, 295 mm y 260 mm. Cuadrándose en el 
gavetero las cubetas existentes, y añadiendo un tapete antideslizante para el fondo de la 
medida deseada. Se puede equipar cualquier marca o medida de cajón, ya que el tapete 
antideslizante completa el cajón si no se cubre por completo con cubetas. Utilizar el espacio 

sobrante para botellas, bolsas de basura o al gusto.

Cubetas de 295 mm de altura
Ref. Litros Medidas (AxPxH) P.v.

PV 17 17 litros 304 x 225 x 295 mm 26,00

PV 11 11 litros 304 x 152 x 295 mm 20,00

PV 08 8 litros 225 x 152 x 295 mm 16,00

PV 05 5 litros 152 x 152 x 295 mm 15,00

Cubetas de 260 mm de altura
Ref. Litros Medidas (AxPxH) P.v.

PV 15 15 litros 304 x 225 x 260 mm 25,00

PV 07 7 litros 225 x 152 x 260 mm 16,00

División opcional para insertar en las cubetas de 17 y 15 litros 

Ref. Para cubeta de Divisiones P.v.

PV 17DV 15 - 17  litros 8 máximo 29,00

Ref. Litros Color P.v.

PV T1517 15 - 17 - 29 litros
Gris

16,00

PV T11 11 litros 11,00

PV T78V 7 - 8 litros Verde 6,00

PV T78 7 - 8  litros
Gris

6,00

PV T05 5 litros 9,00

Tapas para cubetas

Ref. Módulo Color P.v.

PV T600 600 mm

Gris

60,00

PV T500 500 mm 57,00

PV T450 450 mm 55,00

PV T400 400 mm 53,00

Bandeja fija para fijar al módulo a modo de tapa de los cubos (P=450/500 mm)

Ref. Litros Medidas (AxPxH) P.v.

PV 29 29 litros 304 x 225 x 460 mm 29,00

Cubetas de 460 mm de altura

Tapete antideslizante Slim

Ref. Acabado Para cajón de 
Medida Máx.

(AxP)
P.v.

TG50/60.1

Gris

600 mm 525 X 482 mm 5,00

TG50/90.1 900 mm 825 X 482 mm 8,00

TG50/120.1 1200 mm 1125 x 482 mm 10,50

TAPETE ANTIDESLIZANTE PARA USAR COMO FONDO GRIS

El tapete es fácilmente recortable, por lo que se puede ajustar a cualquier medida o marca de cajón
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Kit de cubos apropiado para gavetas de 600 mm con tapas individuales y tapete antideslizante

PV 90.1 - PV 90.3

PV 60.1 - PV 60.3

PV 90.2

CUBETAS MODULABLES | Cubos

Kit de cubos apropiado para gavetas entre 700 mm y 1200 mm con tapas individuales y tapete antideslizante

Ref. 
Gavetero 

aconsejado
Altura de las 
cubetas (H)

Medida de las 
cubetas (AxP)

Capacidad Cubos con tapas
Medida máxima 

del tapete
 P.v.

PV 90.1

700 - 1200 mm
297 mm

456 x 450 mm 50 litros 2 de 17 litros + 2 de 8 litros

1125 x 482 mm

138,50

PV 90.2 456 x 377 mm 41 litros 1 de 17 litros + 1 de 11 litros
1 de 8 litros + 1 de 5 litros 129,50

PV 90.3 262 mm 456 x 450 mm 44 litros 2 de 15 litros + 2 de 7 litros 136,50

Ref. 
Gavetero 

aconsejado
Altura de las 
cubetas (H)

Medida de las 
cubetas (AxP)

Capacidad Cubos con tapas
Medida máxima 

del tapete
 P.v.

PV 60.1

600 mm
297 mm

456 x 450 mm 50 litros 2 de 17 litros + 2 de 8 litros

525 x 482 mm

133,00

PV 60.2 456 x 377 mm 41 litros 1 de 17 litros + 1 de 11 litros
1 de 8 litros + 1 de 5 litros 124,00

PV 60.3 262 mm 456 x 450 mm 44 litros 2 de 15 litros + 2 de 7 litros 131,00

EJEMPLOS VALORADOS

Indicar modelo de cajón y medida de costado de mueble 
(16 mm o 19 mm) al hacer el pedido



CU
BO

S

381

CUBETAS MODULABLES

Kit de cubos apropiado para gavetas entre 300 mm y 600 mm con tapas individuales y tapete antideslizante

PV 30.1 - PV 30.2

Kit de cubos apropiado para gavetas entre 450 mm y 600 mm con tapas individuales y tapete antideslizante

PV 45.1 - PV 45.3 PV 45.2 - PV 45.4

Ref. 
Gavetero 

aconsejado
Altura de las 
cubetas (H)

Medida de las 
cubetas (AxP)

Capacidad Cubos con tapas
Medida máxima 

del tapete
 P.v.

PV 45.1

450 - 600 mm

297 mm

304 x 450 mm

34 litros 2 de 17 litros 

525 x 482 mm

89,00

PV 45.2 33 litros 1 de 17 litros + 2 de 8 litros 91,00

PV 45.3
262 mm 

30 litros 2 de 15 litros 87,00

PV 45.4 29 litros 1 de 15 litros + 2 de 7 litros 90,00

Ref. 
Gavetero 

aconsejado
Altura de las 
cubetas (H)

Medida de las 
cubetas (AxP)

Capacidad Cubos con tapas
Medida máxima 

del tapete
 P.v.

PV 30.1
300 - 600 mm

297 mm
252 x 456 mm

25 litros 1 de 17 litros + 1 de 8 litros
525 x 482 mm

69,00

PV 30.2 262 mm 22 litros 1 de 15 litros + 1 de 7 litros 68,00

EJEMPLOS VALORADOS

Indicar modelo de cajón y medida de costado de mueble 
(16 mm o 19 mm) al hacer el pedido CUBETAS MODULABLES | Cubos
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PV 60.5 - PV 60.7

PV 45.5 - PV 45.7

PV 60.6

PV 45.6 - PV 45.8

CUBETAS MODULABLES | Cubos

Kit de cubos para gavetas de 600 mm con bandeja superior y tapete antideslizante

Ref. Módulo
Altura 

con tapa (H)
Medida de las 
cubetas (AxP)

Capacidad Cubos
Medida máxima 

del tapete
 P.v.

PV 60.5

600 mm
320 mm

456 x 450 mm 50 litros 2 de 17 litros + 2 de 8 litros

525 x 482 mm

149,00

PV 60.6 456 x 377 mm 41 litros 1 de 17 litros + 1 de 11 litros
1 de 8 litros + 1 de 5 litros 142,00

PV 60.7 285 mm 456 x 450 mm 44 litros 2 de 15 litros + 2 de 7 litros 147,00

Kit de cubos para gavetas de 500 o 450 mm con bandeja superior y tapete antideslizante

Ref. Módulo
Altura 

con tapa (H)
Medida de las 
cubetas (AxP)

Capacidad Cubos
Medida máxima 

del tapete
 P.v.

PV 50.5

500 mm

320 mm

304 x 450 mm

34 litros 2 de 17 litros 

525 x 482 mm

114,00

PV 50.6 33 litros 1 de 17 litros + 2 de 8 litros 120,00

PV 50.7
285 mm

30 litros 2 de 15 litros 112,00

PV 50.8 29 litros 1 de 15 litros + 2 de 7 litros 119,00

PV 45.5

450 mm

320 mm

304 x 450 mm

34 litros 2 de 17 litros 

525 x 482 mm

112,00

PV 45.6 33 litros 1 de 17 litros + 2 de 8 litros 118,00

PV 45.7
285 mm

30 litros 2 de 15 litros 110,00

pv 45.8 29 litros 1 de 15 litros + 2 de 7 litros 117,00

EJEMPLOS VALORADOS

Indicar modelo de cajón y medida de costado de mueble 
(16 mm o 19 mm) al hacer el pedido
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CUBETAS MODULABLES

PV 40.5 - PV 40.6

CUBETAS MODULABLES | Cubos

Kit de cubos para gavetas de 400 mm con bandeja superior y tapete antideslizante

Ref. Módulo
Altura 

con tapa (H)
Medida de las 
cubetas (AxP)

Capacidad Cubos
Medida máxima 

del tapete
 P.v.

PV 40.5

400 mm
320 mm

252 x 456 mm
25 litros 1 de 17 litros + 1 de 8 litros

525 x 482 mm
100,00

PV 40.6 285 mm 22 litros 1 de 15 litros + 1 de 7 litros 99,00

EJEMPLOS VALORADOS

Indicar modelo de cajón y medida de costado de mueble 
(16 mm o 19 mm) al hacer el pedido
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CUBOS PARA GAVETEROS |Cubos    
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SEPARATO K

El nuevo Separato K de Hailo es un kit de cubos para gavetero con 500 mm de profundidad 
y válido para instalar superpuesto sobre las varillas del gavetero de cualquier marca de 
cajón: BLM, HTTCH, GRSS, etc. Además de tener varios cubos (según medida) y unas 
divisiones laterales móviles, pudiéndose añadir opcionalmente una bandeja superior 
extraíble muy práctica. La altura de las cubetas es de 295 mm, y si se añade la bandeja 

opcional extraíble, el kit tiene una altura total de 335 mm.

Posibilidad de cambiar 2 cubos de 8 litros por 1 de 18 litros. Consultar disponibilidad

Ref. Gavetero Modelo de cajón Medidas (AxPxH) Capacidad Cubos P.v.

HA 3620-48 450 mm

Cualquier marca con 
guía 500 mm y varillas de 

gavetero  

407 x 491 x 295 mm
34 litros

1 de 18 litros 
+ 1 de 8 litros con tapa 

+ 1 de 8 litros

79,00

HA 3620-63 600 mm 557 x 491 x 295 mm 82,00

HA 3620-93 900 mm 860 x 491 x 295 mm 52 litros
2 de 18 litros 

+ 1 de 8 litros con tapa 
+ 1 de 8 litros

140,00

Ref. Bandeja para gavetero P.v.

HA 3620-B45 450 mm 10,00

HA 3620-B60 600 mm 17,00

HA 3620-B90 900 mm 21,00

450 mm

600 mm 900 mm

Para los gaveteros de una única puerta, se puede añadir como 
opcional una bandeja superior extraíble muy práctica

El kit de 90 cm incluye un práctico recogedor de mano

Kit de cubos Separato K válido para instalar superpuesto sobre las varillas del gavetero

Bandeja superior extraíble

ACCESORIO OPCIONAL

CUBOS PARA GAVETEROS | Cubos
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CUBOS PARA GAVETEROS SERIE 1| Cubos

19050 (600 mm)

19059 (900 mm)

19068 (1200 mm)

Kit de cubos de basura para gaveteros fabricados en PVC. Contiene un departamento en la parte 
posterior para colocar trapos y productos de limpieza. Las cubetas se diferencian con asas de 
colores para organizar el reciclado de la basura. Tapa y cubeta extraíbles.

Ref. Gavetero Medida Máx. (AxPxH) Capacidad Cubos  P.v.

19050 600 mm 540 x 480 x 305 mm 24 litros 2 de 12 litros 45,00

19059 900 mm 845 x 490 x 305 mm 36 litros 3 de 12 litros 72,00

19068 1200 mm 1110 x 474 x 305 mm 48 litros 3 de 12 litros + 2 de 6 litros 99,00

Indicar modelo de cajón y medida de costado de mueble 
(16 mm o 19 mm) al hacer el pedido
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39059 (900 mm) 39068 (1200 mm)

Kit de cubos de basura en PVC gris para gavetero de frontal H=280 mm. Contiene departamento 
en la parte posterior para productos de limpieza. Uno de los cubos incorpora una tapa que 

puede ser usada a modo de recogedor.

39050 (600 mm)

Altura reducida H= 245 mm

Ref. Gavetero Medida Máx. (AxPxH) Capacidad Cubos  P.v.

39050 600 mm 600 x 520 x 245 mm 30 litros 2 de 15 litros 70,00

39059 900 mm 880 x 530 x 245 mm 45 litros 3 de 15 litros 90,00

39068 1200 mm 1150 x 530 x 245 mm 60 litros 4 de 15 litros 129,00

CUBETAS PARA GAVETEROS SERIE 3

Indicar modelo de cajón y medida de costado de mueble 
(16 mm o 19 mm) al hacer el pedido

Ref. P.v.

390TA 6,00

Tapa extra 

ACCESORIO OPCIONAL
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59050 (600 mm) 59087 (800 mm)    59059 (900 mm)

La Serie 5 son los nuevos kit de cubos de basura de Cucine Oggi con base en inox y formas 
cuadradas. Todos los cubos están fabricados en ABS de color gris oscuro y llevan un remate en 
inox en la parte superior de la tapa. Uno de los cubos contiene filtro de carbono activo para los 
malos olores. 

12 LT+ 17 LT LT + 17 LT + 17 LT + 17 LT12 L12 LT + 17 LT + 17 LT1

CUBOS PARA GAVETEROS SERIE 5 | Cubos

59068 (1200 mm)

Ref. Color Gavetero Medida Máx. (AxPxH) Capacidad Cubos P.v.

59050

Gris

600 mm 525 x 480 x 268 mm 29 litros  1 de 12 litros + 1 de 17 litros 115,00

59087 800 mm 725 x 480 x 268 mm 
46 litros 1 de 12 litros + 2 de 17 litros 

150,00

59059 900 mm 825 x 480 x 268 mm 150,00

59068 1200 mm 1125 x 480 x 268 mm 63 litros 1 de 12 litros + 3 de 17 litros 210,00

Indicar modelo de cajón y medida de costado de mueble 
(16 mm o 19 mm) al hacer el pedido
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69050 (600 mm) 69087 (800 mm)       69059 (900 mm)

12 LT+ 17 LT LT + 17 LT + 17 LT + 17 LT12 L12 LT + 17 LT + 17 LT1

CUBOS PARA GAVETEROS SERIE 6

69068 (1200 mm)

CUBOS PARA GAVETEROS | Cubos

Ref. Color Gavetero Medida Máx. (AxPxH) Capacidad Cubos con tapas  P.v.

69050

Blanco

600 mm 525 x 480 x 268 mm 29 litros 1 de 12 litros + 1 de 17 litros 118,00

69087 800 mm 725 x 480 x 268 mm 
46 litros 1 de 12 litros + 2 de 17 litros

153,00

69059 900 mm 825 x 480 x 268 mm 153,00

69068 1200 mm 1125 x 480 x 268 mm 63 litros 1 de 12 litros + 3 de 17 litros 215,00

La Serie 6 son los nuevos kit de cubos de basura de Cucine Oggi en acabado blanco. La base es en 
inox lacada en blanco y los cubos están fabricados en ABS también sobre acabado blanco. Uno 

de los cubos contiene filtro de carbono activo para los malos olores. 

Indicar modelo de cajón y medida de costado de mueble 
(16 mm o 19 mm) al hacer el pedido
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49050 (600 mm)

49059 (900 mm)

49087 (800 mm)

49068 (1200 mm)

Kit de cubos de basura Serie 4 con base en inox y cubos de gran capacidad en ABS. Uno de 
ellos contiene filtro de carbono activo para los malos olores. Indicar tipo de cajón.

Ref. Gavetero Medida Máx. (AxPxH) Capacidad Cubos con tapas  P.v.

49050 600 mm 525 x 480 x 268 mm 34 litros 2 de 8 litros + 1 de 18 litros 84,00

49087 800 mm 725 x 480 x 268 mm 
52 litros 2 de 8 litros + 2 de 18 litros

117,00

49059 900 mm 825 x 480 x 268 mm 117,00

49068 1200 mm 1125 x 480 x 268 mm 70 litros 2 de 8 litros + 3 de 18 litros 168,00

CUBOS PARA GAVETEROS SERIE 4 | Cubos

Indicar modelo de cajón y medida de costado de mueble 
(16 mm o 19 mm) al hacer el pedido
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CUBOS PARA GAVETEROS SERIE 4

CUBOS PARA GAVETEROS | Cubos
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CUBOS DE EMPOTRAR | Cubos

El cubo de basura Waste para encimera permite conciliar ergonomía y estética gracias a su 
elegante tapa en inox. Además es muy práctico, y mucho más accesible que el tradicional cubo 
de basura alojado en un mueble.

Ref. Capacidad Diámetro de encastre Diámetro exterior P.v.

9020 11 litros 280 mm 310 mm 149,00

Encastre Enrasado

Doble instalación

Tapa en inox

Aro de goma

Aro en inox

Cubo de plástico

CUBO DE EMPOTRAR WASTE
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Cubo de basura para empotrar en la encimera con tapa en acabado acero inoxidable y 9 litros de 
capacidad. La cubeta está fabricada en ABS blanco al igual que el aro interior que sujeta la bolsa 

de basura. El aro de encastre y la tapa del cubo son de acero. 

Ø 
24

5-
Di

ám
et

ro
 d

e 
en

ca
st

re

Ø 265-Diámetro exterior

315

CUBOS DE EMPOTRAR

Ref. Capacidad Diámetro de encastre Diámetro exterior P.v.

9010 - BASIC 9 litros 245 mm 265 mm 49,00

CUBO DE EMPOTRAR 9010 BASIC
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CUBOS DE APERTURA AUTOMÁTICA | Cubos

470

210
410

Ref. Módulo mínimo Capacidad Cubos P.v.

PV 411 450 mm 19 litros 1 de 19 litros 56,00

Cubo ecológico de Wesco de apertura de puerta Klassik en ABS de 19 litros

Cubo Bio Single DT de Wesco con apertura de puerta

Ref. Módulo mínimo Capacidad Cubos P.v.

9011 P
400 mm 16 litros

1 de 16 litros 18,00

9012 P 2 de 8 litros 19,00

Cubo Sesamo de apertura automática con la puerta

9011 P 9012 P

CUBO BIO SINGLE DT

CUBO SESAMO

CUBO KLASSIK

Ref. Módulo mínimo Capacidad Cubos P.v.

PV 201 450 mm 26 litros 1 de 26 litros 87,00

515

330
260
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CUBOS DE APERTURA AUTOMÁTICA

350

280320

Ref. Acabado Módulo mínimo Capacidad Cubos P.v.

PV 212 Aluminio

400 mm 13 litros 1 de 13 litros

29,50

PV 212 BCO Blanco 29,50

PV 214 Inox 41,00

Cubo Rondo de Wesco de apertura automática con la puerta y carcasa de aluminio

Aluminio Blanco Inox

El cubo abre con la apertura de la puerta

CUBO RONDO
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CUBOS ECOLÓGICOS | Cubos

ART. PV 787
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CUBOS ECOLÓGICOS

El cubo Double Shorty de Wesco es ideal para instalarse debajo de prácticamente 
todos los mueble fregadero debido a su poca profundidad

Ref. Módulo mínimo Capacidad Cubos P.v.

PV 757 411 500 mm 30 litros 2 de 15 litros 99,00

CUBO DOUBLE-SHORTY

CUBO EKKO INOX

9015 9016 9017

350

38
5

492 mín.

992 máx.

350

38
5

492 mín.

992 máx.

Ref. Módulo mínimo Capacidad Cubos P.v.

9015

400 mm 32 litros

2 de 16 litros 155,00

9016
1 de 16 litros +

2 de 8 litros 155,00

9017 4 de 8 litros 155,00

Cubo Ekko Inox con carcasa en inox y cubetas extraíbles de colores

Disponible solamente con cubetas de colores. 
Ver fotos debajo de la tabla.

CUBO EASY-CARGO

Ref. Módulo mínimo Capacidad Cubos P.v.

HA 3668-40  400 mm 42 litros 1 de 42 litros 135,00

Cubo Easy-Cargo de Hailo con una única cubeta de gran altura y gran capacidad

455 mm325 mm

345 mm
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CUBO EKKO

CUBO EKKO EASY

CUBO TANK

9004 P 9005 P 9006 P 9000 P

9098 P 9099 P 9100 P

9093 P 9095 P 9096 P

CUBOS ECOLÓGICOS | Cubos

Ref. Módulo mínimo Capacidad Cubos P.v.

9004 P

400 mm
32 litros

2 de 16 litros 73,00

9005 P
1 de 16 litros +

2 de 8 litros 73,00

9006 P 4 de 8 litros 73,00

9000 P 34 litros 1 de 34 litros 73,00

Cubo Ekko con cubetas extraíbles y tapa

Ref. Módulo mínimo Capacidad Cubos P.v.

9098 P

400 mm 32 litros

2 de 16 litros 57,00

9099 P
1 de 16 litros +

2 de 8 litros 57,00

9100 P 4 de 8 litros 57,00

Cubo Ekko Easy con cubetas extraíbles

Ref. Módulo mínimo Capacidad Cubos P.v.

9093 P

400 mm 32 litros

2 de 16 litros 99,00

9095 P
1 de 16 litros +

2 de 8 litros 99,00

9096 P 4 de 8 litros 99,00

Cubo Tank con cubetas extraíbles y bandeja superior con guías

470 min.

910 máx.

360

355

485 min.985 máx.355

33
2

42
8

485 min.985 máx.355
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CUBOS ECOLÓGICOS

CUBO DOUBLE MASTER

338

320

485

Ref. Módulo mínimo Capacidad Cubos P.v.

PV 787 400 mm 32 litros 2 de 16 litros 99,00

Cubo de basura de alta calidad de Wesco, con 2 cubetas extraíbles en color gris 
y guías de extracción total

Cubo Big-Bio-Double de Wesco de gran altura y capacidad de 64 o 52 litros

Cubo Bio-Trio de Wesco con 3 cubetas

CUBO BIG-BIO-DOUBLE 40 DT-32

CUBO BIO-TRIO

Ref. Módulo mínimo Capacidad Cubos P.v.

PV 812
400 mm

64 litros 2 de 32 litros 165,00

PV 811 52 litros 2 de 26 litros 163,00

Ref. Módulo mínimo Capacidad Cubos P.v.

PV 757-721 400 mm 40 litros 1 de 20 litros 
+ 2 de 10 litros 128,00

338

485

385

338

485

PV 812 = 585
PV 811 = 465
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9080 P 9081 P 9082 P 9083 P

9105 P 9106 P9103 P 9104 P

Cubo ecológico de reciclaje Tandem válido para módulo mínimo de 400 mm. Guías de extracción 
de acero zincado (50 Kg de carga). Contenedores extraíbles de polipropileno fáciles de lavar. 
Soporte de polipropileno copolímero reforzado con fibra de vidrio de elevada resistencia. Todos 
los contenedores poseen dos asas móviles. Existen 2 modelos diferentes: la versión estándar 
para interior del mueble y la versión con apertura frontal de puerta.

CUBOS ECOLÓGICOS | Cubos

Ref. Módulo mínimo Capacidad Cubos P.v.

9080 P

400 mm

68 litros 2 de 34 litros 140,00

9081 P 66 litros 1 de 34 litros +
2 de 16 litros 140,00

9082 P 64 litros 4 de 16 litros 140,00

9083 P 64 litros 3 de 16 litros +
2 de 8 litros 140,00

Cubo Tandem de 2 alturas con guías extraíbles independientes.
Versión estándar 

Ref. Módulo mínimo Capacidad Cubos P.v.

9103 P

400 mm

68 litros 2 de 34 litros 185,00

9104 P 66 litros 1 de 34 litros +
2 de 16 litros 185,00

9105 P 64 litros 4 de 16 litros 185,00

9106 P 64 litros 3 de 16 litros +
 2 de 8 litros 185,00

Cubo Tandem de 2 alturas con guías extraíbles independientes. 
Versión apertura frontal

355

66
5

CUBO TANDEM APERTURA ESTÁNDAR

CUBO TANDEM APERTURA FRONTAL 485 mín.
985 máx.

355

66
5

485 mín.985 máx.
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CUBOS ECOLÓGICOS

CUBOS ECOLÓGICOS | Cubos

Cubo Tandem de 2 alturas con guías extraíbles independientes.
Versión estándar 

9013 P 9014 P

9077 P9076 P

Ref. Módulo mínimo Capacidad Cubos P.v.

9013 P
350 mm 16 litros

1 de 16 litros 39,00

9014 P 2 de 8 litros 39,00

Ref. Módulo mínimo Capacidad Cubos P.v.

HA 3666-80 350 mm 30 litros 2 de 15 litros 117,00

Cubo Aladin con cubetas extraíbles y tapa

Cubo Tandem de Hailo con 2 cubetas de 15 litros.
Recogedor y escoba de mano incluidos

Ref. Módulo mínimo Capacidad Cubos P.v.

9076 P

300 mm 24 litros

3 de 8 litros 65,00

9077 P
1 de 16 litros +
 de 1 de 8 litros 65,00

Cubo Patty con cubetas extraíbles y tapa

CUBO ALADIN

CUBO TANDEM

CUBO PATTY

335 mm
685 mm

362 mm

287 mm
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254

385
475

CUBOS ECOLÓGICOS | Cubos

Ref. Módulo mínimo Capacidad Cubos P.v.

PV 621 300 mm 30 litros 1 de 20 litros 
+ 1 de 10 litros 108,00

Cubo Double Boy de Wesco, ideal para los módulos estrechos de mínimo 300 mm

Cubo Bio-Single 30 DT de Wesco, de gran altura y capacidad de 32 y 26 litros

Ref. Módulo mínimo Capacidad Cubos P.v.

9158 P 300 mm 24 litros 1 de 16 litros 
+ 1 de 8 litros 59,00

Cubo Ecomini 

CUBO DOUBLE BOY

CUBO ECOMINI

CUBO BIO-SINGLE 30 DT

Ref. Módulo mínimo Capacidad Cubos P.v.

PV 221
300 mm

32 litros 1 de 32 litros 118,00

PV 211 26 litros 1 de 26 litros 118,00

260

330

PV 221 = 570
PV 211 =470

30
5 

m
m

246 mm
482 mm
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COMBI CARRY CESTA

COMBI CARRY PORTABOTELLAS

CUBO 530 - 540

Ref. Módulo mínimo Capacidad Cubos P.v.

530

300 mm

28 litros 2 de 14 litros 62,95

540 21 litros 1 de 21 litros 
+ cubeta pequeña 55,75

CUBOS ECOLÓGICOS

CU
BO

S

Carro de extracción total con cesta extraíble de Hailo

Portabotellas-detergentes de extracción total extraíble de Hailo

Ref. Módulo P.v.

HA 3951 300 mm 182,00

Ref. Módulo P.v.

HA 3950 300 mm 198,00

225

398
450

Cubo 530
(2 cubetas de 14 litros)

Cubo 540
 (además de la cubeta de 21 litros posee una cubeta 

pequeña en la parte posterior)
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ACCESORIOS BAJO MUEBLE | Cubos
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HAILO ON TOP

La bandeja extraíble Hailo On Top es ideal para optimizar el espacio debajo del mueble 
fregadero. Contiene 2 contenedores fabricados en plástico de alta resistencia, por lo que 
son aptos para ser lavados en el lavavajillas, usados en la nevera y, por supuesto, para 
estar en contacto con los alimentos. La parte trasera se puede recortar facilmente para 

evitar el sifón del fregadero.

Ref. Módulo Capacidad Cubos P.v.

HA 3205-60 600 mm 8 litros 2 de 4 litros 109,00

Parte recortable

ACCESORIOS BAJO MUEBLE | Cubos
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HAILO DEPOSITO |Cubos   

El Hailo Deposito es una bandeja basculante que queda oculta debajo del mueble 
fregadero. Tiene doble función, puesto que sirve tanto para almacenar pequeños 
elementos como para evitar la visión de los sifones y parte baja del fregadero. Disponible 
para 600 mm, válido en muebles de costados entre 16 mm y 19 mm. Tiene una capacidad 
total de 9,3 litros y una superficie antideslizante en acabado aluminio.

Ref. Acabado Módulo Capacidad Costado de mueble P.v.

HA 3280-60 Aluminio 600 mm 9,3 litros Entre 16 y 19 mm 65,00
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El Hailo Deposito light es una bandeja fija en color blanco pensada para ir instalada 
debajo del mueble fregadero. Tiene doble función, puesto que sirve para almacenar 
pequeños elementos y para evitar la visión de los sifones y parte baja del fregadero. 
Disponible para 600 mm, y válido para costados de 16 mm. Ya que aunque está fabricado 
sobre plástico altamente resistente, es fácil de cortar para otro costado del mueble u otra 

medida que no sea la estándar.

Ref. Acabado Módulo Costado de mueble P.v.

HA 3285-60 Blanco 600 mm 16 mm, ajustable a 19 mm 69,50

HAILO DEPOSITO LIGHT

Sin Hailo Deposito Light Con Hailo Deposito Light

ACCESORIOS BAJO MUEBLE | Cubos
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Ref. Para Módulo de: Nº de cubetas P.v.

FR 60 600 mm 2 grandes y 2 pequeñas 88,00

FR 80 800 mm
3 grandes y 2 pequeñas

95,00

FR 90 900 mm 95,00

FR 120 1200 mm 4 grandes y 2 pequeñas 112,00

Sistema para colocar bajo fregadero y salvar los desagües. Permite una perfecta organización del 
espacio libre bajo las cubetas con un fácil montaje. El kit se suministra completo a excepción de las 
guías del cajón y las varillas del gavetero, que deberá proporcionar el cliente. Disponemos de un kit 
diferente para cada cajón, así que deberá indicarse la marca de cajón al realizar el pedido. Disponible 
para más marcas de cajón indicando el modelo al hacer el pedido.

KIT SOTTOVASCA |Cubos   

1200
905

14
0

50
0

82

900
605

800

505

600

305

Indicar modelo de cajón y medida de costado de mueble 
(16 mm o 19 mm) al hacer el pedido
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SYPHON FLEX

El Syphon Flex es válido para montar nuestros propios kits bajo fregadero de una forma 
fácil y sencilla. Al ser flexible, con una única pieza se le puede dar forma al cajón para salvar 
prácticamente todos los desagües, tanto de la cocina como del baño. Al ir cogido a la trasera, 
también es válido para todas las marcas de cajón del mercado. Únicamente hay que montar 

trasera y fondo del cajón de 16 mm, y darle la forma que necesite.

Ref. Acabado Longitud extendido Válido para P.v.

V3510.1 Gris
680 mm Trasera y fondo del mueble 16 mm

8,00

V3510.2 Blanco 8,00

ACCESORIOS BAJO MUEBLE | Cubos
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CUBOS DE PIE | Cubos
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i.MASTER DOUBLE

El i.Master Double combina lo práctico de un cubo con 2 cubetas con la moderna tecnología de 
apertura por infrarojos para una perfecta usabilidad. La tapa se abre con sólo un movimiento de 
mano y se cierra automáticamente. El mecanismo funciona con 6 baterías tipo AA. Las 2 cubetas 

de 20 litros permiten separar al usuario los residuos adecuadamente. 

La tapa se abre con un suave
movimiento de la mano sobre 

el sensor

Cómoda asa para facilitar el
transporte del cubo

2 cubetas de 20 litros

Cierre con Soft Close

Ref. Acabado Medidas (AxPxH) Capacidad P.v.

PW 382-BA Blanco 450 x 270 x 665 mm 2 x 20 litros 245,00

Múltiples colores bajo pedido. Descargue catálogo general de Wesco desde 
nuestra página web www.cucineoggi.com
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Presentamos los cubos de pie Kickboy y Kickmaster, de 40 y 33 litros respectivamente. Ambos 
cubos tienen un pedal en la parte inferior para accionar la tapa metálica por donde se tira la 
basura. Disponible el cubo de 40 litros Kickboy sobre color negro y el Kickmaster de 33 litros 
sobre color blanco. Ambos son ideales para vestir cualquier ambiente moderno de una forma 
elegante y práctica.

PW 40-NG

PW 33-BA

375 mm 320 mm

69
0 

m
m

48
4 

m
m

400 mm 320 mm

75
5 

m
m

53
5 

m
m

KICKBOY Y KICKMASTER | Cubos

Ref. Acabado Medidas (Ø x H) Capacidad P.v.

PW 40 - NG Negro 400 x 755 mm 40 litros 245,00

PW 33 - BA Blanco 375 x 690 mm 33 litros 245,00

Múltiples colores bajo pedido. Descargue catálogo general de Wesco desde 
nuestra página web www.cucineoggi.com
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CUBOS DE PIE

PW 132-BA

CUBOS DE PIE 

Ref. Acabado Medidas (AxPxH) Capacidad P.v.

PW 132-BA Blanco 295x265x415 mm 13 litros 99,00

Ref. Acabado Medidas (Ø x H) Capacidad P.v.

PW 180-BA Blanco 300x400 mm 9 litros 90,00

SINGLE BOY

SINGLE MASTER

Múltiples colores bajo pedido. Descargue catálogo general de Wesco desde 
nuestra página web www.cucineoggi.com

Cubo Single Master con pedal de pie para apertura de tapa

Cubo Single Boy con pedal de pie para apertura de tapa

PW 180-BA
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ZONA DE LAVADO |Cubos  
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PARA MÓDULOS DE 600 MM

Laterales metálicos Bandeja fija de metal

Bandeja extraíble de metal y cesta con cierre amortiguado

Plancha plegable en bandeja extraíble con cierre amortiguado

Bandeja extraíble de metal con cierre amortiguado 

2 cubetas multiusos de plástico con soprte de metal

Ref. Acabado Medidas (PxH) P.v.

HA 3271-60
Blanco

323 x 600 mm 83,00

HA 3271-65 323 x 1120 mm 99,00

Ref. Acabado Medidas (AxPxH) P.v.

HA 3271-30 Blanco 562/578 x 466 x 93 mm 121,00

Ref. Acabado Medidas (AxPxH) P.v.

HA 3271-10 Blanco y Azul 562/578 x 472 x 360 mm 210,00

Ref. Acabado Medidas (AxPxH) P.v.

HA 3271-40 Blanco 562/578 x 466 x 153 mm 330,00

Ref. Acabado Medidas (AxPxH) P.v.

HA 3271-20 Blanco y Azul 562/578 x 468 x 176 mm 185,00

Ref. Acabado Medidas (AxPxH) P.v.

HA 3271-50 Blanco y Azul 436 x 198 x 241 mm 47,00

LAUNDRY AREA

El Laundry Area de Hailo se compone de diversos accesorios para organizar la zona de lavandería de 
una forma simple y sencilla. Todos los accesorios están pensados para ir instalados en un módulo de 
600 mm de ancho. Para su fijación, es necesario partir de los laterales metálicos para darle resistencia 
al módulo y que sirvan de anclaje de los cestos. Dependiendo de la altura del módulo, se debe elegir la 
medida correcta de estos laterales metálicos, o incluso combinarlos. Si el módulo es una columna alta, 
se recomienda añadir la barra estabilizadora en la mitad del módulo (en altura). Válido para costados 

de mueble entre 16 y 19 mm.   

ZONA DE LAVADO | Cubos
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LAUNDRY AREA |Cubos   

Barra estabilizadora de metalPortaperchas de metal  (válido solo para 16 mm)

Tendedero plegable de metal para fijación a costado de mueble/pared

Ref. Acabado Medidas (AxPxH) P.v.

HA 3271-95 Blanco 562/572 x 20 x 42 mm 34,00

Ref. Acabado Medidas (AxPxH) P.v.

HA 3271-80 Blanco 568 x 323 x 50 mm 59,00

Ref. Acabado Medidas (AxPxH) P.v.

HA 3271-90 Blanco 525 x 820 x 300 mm 49,00
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Ejemplo compuesto por:
1 Set laterales metálicos 3271-60
1 Set laterales metálicos 3271-65
1 Portaperchas 3271-80
1 Bandeja fija 327-30

2 Bandejas extraíbles con cestas
de plástico 3271-10
1 Barra estabilizadora 3271-95

Altura mínima 1800 mm Altura mínima 1800 mm

Altura mínima 1200 mm

Altura mínima 700 mm

Ejemplo compuesto por:
1 Set laterales metálicos 3271-65  
1 Set de 2 cubetas multiusos 3271-50  
1 Bandeja fija 327-30  
1 Plancha plegable  3271-40  
2 Bandejas extraíbles con cestas de plástico 3271-10 

Ejemplo compuesto por: 
1 Set laterales metálicos 3271-60
1 Set laterales metálicos 3271-65
1 Set 2 cubetas multiusos 3271-50
1 Portaperchas 3271-80
1 Bandeja fija 327-30

2 Bandejas extraíbles con 
cestas de plástico 3271-10
1 Plancha plegable  3271-40  
1 Bandeja extraíble 3271-20 
1 Barra estabilizadora 3271-95

Ejemplo compuesto por:  
1 Set laterales metálicos 3271-60  
2 Bandejas extraíbles con cestas de plástico 3271-10 

Ref. Descripción P.v.

HA LAUNDRY 1 Composición 1 816,00

Ref. Descripción P.v.

HA LAUNDRY 3 Composición 3 1.017,00

Ref. Descripción P.v.

HA LAUNDRY 2 Composición 2 1.378,00

Ref. Descripción P.v.

HA LAUNDRY 4 Composición 4 503,00

LAUNDRY AREA
EJEMPLOS VALORADOS

ZONA DE LAVADO | Cubos
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El Laundry Carrier de Hailo es un familia de accesorios para instalar en el mueble y 
organizar la zona de lavado. Con guía de extracción total y cierre amortiguado. 

Todas las cestas son extraíbles.

LAUNDRY CARRIER

Ref. Módulo Capacidad Cubos P.v.

HA3270-60 600 mm 80 litros
2 de 33 litros

+ 1 de 12 litros 
+ 1 de 2,5 litros

280,00

Ref. Módulo Capacidad Cubos P.v.

HA3270-69 600 mm (CORTO) 66 litros 2 de 33 litros 257,00

PARA MÓDULOS DE  600 MM (CORTO)PARA MÓDULOS DE 600 MM

ZONA DE LAVADO | Cubos

PARA MÓDULOS DE 450 MM

Ref. Módulo Capacidad Cubos P.v.

HA 3270-45 450 mm 66 litros 2 de 33 litros 249,00

*CON POSIBILIDAD DE ACCESORIO PEDAL

PARA MÓDULOS DE 500 MM

Ref. Módulo Capacidad Cubos P.v.

HA 3270-50 500 mm 66 litros 2 de 33 litros 256,00

*CON POSIBILIDAD DE ACCESORIO PEDAL

*CON POSIBILIDAD DE ACCESORIO PEDAL

*CON POSIBILIDAD DE ACCESORIO PEDAL
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CESTO 001G | Cubos

Ref. Módulo Medidas (AxPxH)  P.v.

001G-300 300 mm 220 x 450 x 530 mm 99,00

001G-400 400 mm 320 x 450 x 530 mm 109,00

Cesto para ropa en cromado, con guía de extracción total y freno amortiguado. 
Anclado al suelo, con la posibilidad de instalar el artículo con puerta batiente siempre 
que no se instale el kit de panelaje que incorpora.    
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CESTO 010

ZONA DE LAVADO | Cubos

Cesto para ropa en cromado, extraíble y para puerta inclinada. Incluye bisagra.

INCLUYE BISAGRA

Ref. Módulo Medidas (AxPxH)  P.v.

010-300 300 mm 250 x 270 x 400/500 mm 51,00

010-400 400 mm 350 x 270 x 400/500 mm 52,00

010-450 450 mm 400 x 270 x 400/500 mm 53,00
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ESTANTERÍAS | Accesorios especiales
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Estantería de aluminio Dama, pensada para ir instalada en la parte superior de los 
muebles bajos. Podemos crear una estructura superior con los diferentes módulos que 
posee o intercalarlos entre los muebles altos. También es válida para baño. Revoluciona tu 
estancia con las estanterías Dama. Posibilidad que la estantería se sirva con luz LED 6000K 
e interruptor integrado en el último estante. En este caso la estantería está dotada de 2 
enchufes en cada módulo. No necesita transformador ya que va incorporado en el estante.

600 mm

316 mm

278 mm

278 mm

338 mm

338 mm

338 mm

338 mm

240 mm

900 mm 1200 mm

Estantería Dama en negro SIN Luz de 360 mm de alto Estantería Dama en negro CON Luz de 360 mm de alto
Ref. Acabado Medida (HxA) P.v.

DAMA360X600/G

Negro Ghisa

360 x 600 mm 95,00

DAMA360X900/G 360 x 900 mm    109,00

DAMA360X1200/G 360 x 1200 mm    135,00

Ref. Acabado Medida (HxA) P.v.

DAMAE360X600/G

Negro Ghisa

360 x 600 mm 220,00

DAMAE360X900/G 360 x 900 mm    227,00

DAMAE360X1200/G 360 x 1200 mm    240,00

Estantería Dama en negro SIN Luz de 600 mm de alto Estantería Dama en negro CON Luz de 600 mm de alto

Ref. Acabado Medida (HxA) P.v.

DAMA600X600/G

Negro Ghisa

600 x 600 mm 139,00

DAMA600X900/G 600 x 900 mm  156,00

DAMA600X1200/G 600 x 1200 mm    198,00

Ref. Acabado Medida (HxA) P.v.

DAMAE600X600/G

Negro Ghisa

600 x 600 mm 257,00

DAMAE600X900/G 600 x 900 mm  264,00

DAMAE600X1200/G 600 x 1200 mm    293,00

Estantería Dama en negro SIN Luz de 720 mm de alto Estantería Dama en negro CON Luz de 720 mm de alto

Ref. Acabado Medida (HxA) P.v.

DAMA720X600/G

Negro Ghisa

720 x 600 mm 141,00

DAMA720X900/G 720 x 900 mm   165,00

DAMA720X1200/G 720 x 1200 mm    201,00

Ref. Acabado Medida (HxA) P.v.

DAMAE720X600/G

Negro Ghisa

720 x 600 mm 258,00

DAMAE720X900/G 720 x 900 mm   280,00

DAMAE720X1200/G 720 x 1200 mm    303,00

Estantería Dama en negro SIN Luz de 960 mm de alto Estantería Dama en negro CON Luz de 960 mm de alto

Ref. Acabado Medida (HxA) P.v.

DAMA960X600/G

Negro Ghisa

960 x 600 mm 156,00

DAMA960X900/G 960 x 900 mm    195,00

DAMA960X1200/G 960 x 1200 mm    244,00

Ref. Acabado Medida (HxA) P.v.

DAMAE960X600/G

Negro Ghisa

960 x 600 mm 264,00

DAMAE960X900/G 960 x 900 mm    294,00

DAMAE960X1200/G 960 x 1200 mm    350,00

ESTANTERÍA DAMA
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ACCESORIOS

Set de 3 ganchos
Ref. Acabado Medida (AxPxH) P.v.

TRIGA/H3-G Negro Ghisa  10 x 58 x 39 mm 11,00

Adaptador para utilizar accesorios de los lineros
Compact, Pratika y Mondrian. Ver sección Lineros

Ref. Acabado Medida (AxPxH) P.v.

TRIGA/A-G Negro Ghisa 100 x 33 x 26 mm 8,00

Gancho portasartenes

Ref. Acabado Medida (AxPxH) P.v.

TRIGA/PH-G  Negro Ghisa  10 x 170 x 15 mm 9,00

Portarrollos de cocina

Ref. Acabado Medida (AxPxH) P.v.

TRIGA/RH-G   Negro Ghisa  270 x 180 x 99 mm 42,00

Estante  de aluminio en acabado negro

Ref. Acabado Medida (AxPxH) P.v.

TRIGA/S270-G 

Negro Ghisa

 270 x 173 x 10 mm 32,00

TRIGA/S450-G   450 x 173 x 10 mm 67,00

TRIGA/S600-G   600 x 173 x 10 mm 90,00

Juego de 2 soportes para utlizar estante de madera, 
granito u otro material que se pueda atornillar

Ref. Acabado Medida (AxPxH) P.v.

TRIGA/SH2-G Negro Ghisa  30 x 207 x 16 mm 22,00

ESTANTERÍA DAMA | Accesorios especiales
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ESTANTERÍA DAMA
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ESTANTERÍA GIOSTRA | Accesorios especiales

Carga hasta 40 kg por estante

Pie regulable ± 50 cm
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La estantería Giostra de Damiano Latini, presenta una nueva forma de separar ambientes. 
Con esta estantería se pueden dividir dos espacios de una forma elegante y sencilla. La 
estantería, que está fabricada en aluminio, tiene dos caras, por lo que los accesorios se 
pueden utilizar en ambos lados. Creee una estantería, un recibidor o simplemente un 
perchero para la entrada de casa. Posibilidad de anclaje a pared, consultar disponibilidad.

Posibilidad de anclaje a pared (Giostra L). Consulte disponibilidad

Ref. Acabado Medida (AxH) P.v.

GIOSTRA/90-G
Negro

1028 x 2660/2760 mm 430,00

GIOSTRA/180-G 1956 x 2660/2760 mm    750,00

ESTANTERÍA GIOSTRA

500 mm

900 mm

600/650 mm

900 mm

900 mm

Giostra/90-G

Separación de 2 ambientes con una única estructura

Giostra/180-G
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ESTANTERÍA GIOSTRA | Accesorios especiales

ACCESORIOS

Set de 3 ganchos
Ref. Acabado Medida (AxPxH) P.v.

GIOSTRA/H3-G Negro Ghisa  10 x 58 x 39 mm 11,00

Adaptador para utilizar accesorios de los lineros
Compact, Pratika y Mondrian. Ver sección Lineros

Ref. Acabado Medida (AxPxH) P.v.

GIOSTRA/A-G Negro Ghisa 100 x 33 x 26 mm 8,00

Gancho portasartenes

Ref. Acabado Medida (AxPxH) P.v.

GIOSTRA/PH-G  Negro Ghisa  10 x 170 x 15 mm 9,00

Portarrollos de cocina

Ref. Acabado Medida (AxPxH) P.v.

GIOSTRA/RH-G   Negro Ghisa  270 x 180 x 99 mm 42,00

Estante  de aluminio en acabado negro

Ref. Acabado Medida (AxPxH) P.v.

GIOSTRA/S270-G 

Negro Ghisa

 270 x 173 x 10 mm 32,00

GIOSTRA/S450-G   450 x 173 x 10 mm 67,00

GIOSTRA/S600-G   600 x 173 x 10 mm 90,00

Juego de 2 soportes para utlizar estante de madera, 
granito u otro material que se pueda atornillar

Ref. Acabado Medida (AxPxH) P.v.

GIOSTRA/SH2-G Negro Ghisa  30 x 207 x 16 mm 22,00
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ESTANTERÍA GIOSTRA

ESTANTERÍAS | Accesorios Especiales

Posibilidad de anclaje a pared (Giostra L). Consulte disponibilidad
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ESTANTERÍA DAMA L | Accesorios especiales

Posibilidad de pedir la estantería Dama L con luz.  Consulte disponibilidad
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Ref. Acabado Medida (AxH) P.v.

DamaL140x60

Negro Ghisa

640 x 1428/1458 mm 326,00

DamaL180x60 640 x 1828/1858 mm 369,00

DamaL140x90 940 x 1428/1458 mm 354,00

DamaL180x90 940 x 1828/1858 mm 397,00

L1 mm 600 900 1200

L mm 640 940 1260

X1 mm 328-358 328-358 328-358 

X2 mm 300 300 300

X3 mm 178-208

X4 mm 328-358

Ref. Acabado Medida (AxH) P.v.

DamaL140x120S
Negro Ghisa

1260 x 1428/1458 mm 652,00

DamaL180x120S 1260 x 1828/1858 mm 738,00

ESTANTERÍA DAMA L
La última estantería de Damiano Latini es la Dama L, estantería pensada para descansar 
sobre el suelo o superficie horizontal e ir anclada a la pared por la parte superior con 2 
escuadras en forma de “L”. En este caso Damiano Latini nos ofrece crear un ambiente 
diferente contra la pared, ya sea en el baño, cocina o resto de habitáculos de la casa. Las 
estanterías de 640 y de 940 son simples mientras que las de 1260 mm son dobles (con 

estantes asimétricos). Comparte accesorios con la estantería Giostra.

Estantería Dama L simple

Dama L simple

Dama L doble

Estantería Dama L doble

Set de 3 ganchos
Ref. Acabado Medida (AxPxH) Pv.

GIOSTRA/H3-G Negro Ghisa  10 x 58 x 39 mm 11,00

Adaptador para utilizar accesorios de los lineros
Compact, Pratika y Mondrian. Ver sección Lineros

Ref. Acabado Medida (AxPxH) Pv.

GIOSTRA/A-G Negro Ghisa 100 x 33 x 26 mm 8,00

Gancho portasartenes

Ref. Acabado Medida (AxPxH) Pv.

GIOSTRA/PH-G  Negro  10 x 170 x 15 mm 9,00

Portarrollos de cocina

Ref. Acabado Medida (AxPxH) Pv.

GIOSTRA/RH-G   Negro Ghisa  270 x 180 x 99 mm 42,00

Estante  de aluminio en acabado negro

Ref. Acabado Medida (AxPxH) Pv.

GIOSTRA/S270-G 

Negro Ghisa

 270 x 173 x 10 mm 32,00

GIOSTRA/S450-G   450 x 173 x 10 mm 67,00

GIOSTRA/S600-G   600 x 173 x 10 mm 90,00

Juego de 2 soportes para utlizar estante de madera, 
granito u otro material que se pueda atornillar

Ref. Acabado Medida (AxPxH) Pv.

GIOSTRA/SH2-G Negro Ghisa  30 x 207 x 16 mm 22,00

ACCESORIOS

ESTANTERÍAS | Accesorios Especiales
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MODULAR | Accesorios especiales
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 MODULAR
Presentamos la nueva Linea Modular de Cucine Oggi. Unas sencillas y limpias estanterías 
pensadas para ir instaladas entre la encimera y el mueble alto. Aporta a la cocina un 
aprovechamiento del espacio, ya que, aparte de ganar un estante por módulo, se 
pueden instalar varios accesorios para complementar el sistema. Fabricada con un perfil 
de aluminio negro de 6 mm de ancho, disponemos de dos modelos de estanterías: el 
modelo bajo mueble, y otro modelo columna alta. El modelo bajo mueble se divide en 
dos, uno sencillo, con estante y una barra redonda superior, y otro con dos barras (para 

medidas de 900 mm y 1200 mm). 

Módulo bajo mueble sencillo con estante y 1 barra. Incluye set de 3 ganchos.

Módulo bajo mueble con estante y 2 barras. Incluye set de 3 ganchos.

Columna  con estante y 1 barra por estante (H=1300 mm)

Columna  con estante y 1 barra por estante (H=1600 mm)

Linea MODULAR - COLONNE / Vertical structures Linea MODULAR - COLONNE / Vertical structures
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0

16
00
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00

35
0

35
0

29
0

29
0

29
0

29
0

29
0

450
[600]
[900]

ESTANTERÍAS | Accesorios Especiales

Ref. Ancho Altura P.v.

525045136 450 mm

590-630 mm

217,00

525060136 600 mm 245,00

525090136 900 mm 281,00

525012136 1200 mm 332,00

Ref. Ancho Altura P.v.

525090336 900 mm
590-630 mm

293,00

525012336 1200 mm 344,00

Ref. Ancho Altura P.v.

521345136 450 mm

1300 mm

528,00

521360136 600 mm 616,00

521390136 900 mm 723,00

Ref. Ancho Altura P.v.

521645136 450 mm

1600 mm

627,00

521660136 600 mm 715,00

521690136 900 mm 846,00

Al ser aluminio se puede cortar hasta 485 mm de altura

Al ser aluminio se puede cortar hasta 485 mm de altura

Linea MODULAR - MODULI DOPPIO TONDINO
                                      Modules with ladles holder

Linea MODULAR - MODULI / Modules

450
[600]
[900]

[1200]

350

350

130

130

130

130

900
[1200]Adaptable a 

cualquier medida
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MODULAR | Accesorios especiales

ACCESORIOS PARA BAJO ESTANTE (SÓLO PARA LA VERSIÓN DE 1 BARRA)

ACCESORIOS PARA BARRA (VÁLIDOS PARA LAS 2 VERSIONES)

Ref. Ancho P.v.

520000336 290 mm 76,00

Ref. Ancho P.v.

520000236 220 mm 83,00

Ref. Ancho P.v.

520000636 580 mm 72,00

Ref. Ancho P.v.

520000536 140 mm 93,00

Ref. P.v.

430000336 17,00

Ref. Ancho P.v.

520000136 270 mm 102,00

Ref. Ancho P.v.

520000436 430 mm 65,00

Ref. Ancho P.v.

520000736 140 mm 55,00

Set de 3 ganchos

Estante

Portacopas para 4 copas

Portatablet / atril

Portarrollos

Portacápsulas de café

Portacopas para 6 copas

Portautensilios
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 MODULAR

ESTANTERÍAS | Accesorios Especiales
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TRANSFORMABLES | Accesorios especiales
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SLIDE

El accesorios Slide es una moderna versión de una mesa móvil sobre la encimera de 
cocina. Esta nueva aplicación le permite extraer una esquina de la mesa a modo de 
snack, gracias a un movimiento diagonal, que permite 4 personas comer un almuerzo, 
una cena o simplemente tomar una bebida. El valor añadido de este mecanismo es que 
se puede añadir a la encimera original cuando se necesite, incluso después de la compra 

de la cocina, pasados unos años. No incluye la propia mesa, sólo el mecanismo.

Ref. Apertura Ancho mínimo 
de mueble (P)

Altura del 
herraje (H)

Vuelo de la 
mesa abierta (E)

Dimensiones de
la mesa (P1 y P2) P.v.

MA 1241 SX/DX 1200 mm 56 mm 0-386 mm 1200 mm 645,00

TRANSFORMABLES | Accesorios Especiales
Otras medidas bajo pedido 1200 x 1000 y 900 x 900 mm. Consultar disponibilidad.
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 OPLA TOP | Accesorios especiales

La mesa Opla Top de Cucine Oggi es una práctica mesa de apoyo, que queda oculta en un 
cajón. La ventaja que tiene es que se puede regular para que quede a nivel de la encimera, 
y así sea una prolongación de la encimera. Ideal para cocinas con encimeras pequeñas. 
Garantiza una área adicional de la península para ser utilizada como una pequeña mesa 
para el desayuno o una comida rápida. La mesa puede ser instalada en módulos de hasta 
1200 mm. Para medidas inferiores basta con cortar la barra de aluminio que hace de 
tirador. No incluye la propia mesa, sólo el mecanismo.

Ref. Para módulo de Profundidad 
mínima (P)

Costado de
mueble (S1)

Altura 
mínima (H)

Espesor de
la mesa (S)

Longitud de
la mesa abierta  (C) P.v.

MA 1780 Entre 450 y 1200 mm 540 mm Entre 15 y 20 mm 60 + S Entre 20 y 60 mm 505 mm 280,00
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OPLA FOLDING

La mesa Opla Folding es un sistema que permite que una superficie almacenada 
debajo de una estantería sea extraíble y quede a ras de la estantería. La versión Folding 
permite que todo el sistema quede oculto completamente incluso cuando la mesa se 
extrae, haciendo la visión mucho más agradable. Ideal para los muebles con puertas 
escamoteables. La mesa puede ser instalada en módulos de hasta 1200 mm. Para 
medidas inferiores basta con cortar la barra de aluminio que hace de tirador. No incluye 

la propia mesa, sólo el mecanismo.

Ref. Para módulo de Profundidad 
mínima (P)

Costado de
mueble (S1)

Altura 
mínima (H)

Espesor de
la mesa (S)

Longitud de
la mesa abierta  (C) P.v.

MA 1720 Entre 450 y 1200 mm 540 mm Entre 15 y 20 mm 220 mm Entre 16 y 19 mm 470 mm 379,00

TRANSFORMABLES | Accesorios Especiales
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MESA TRANSFORMABLE COCKTAIL | Accesorios especiales

La mesa transformable es un sistema económico que permite la extracción de una 
práctica mesa de península en el hueco que ocuparía un cajón. Es suficiente abrir el 
frontal del cajón para acceder al sistema. Este sistema puede ser usado tanto en cocinas 
de pequeñas dimensiones, lavaderos que necesiten un punto de apoyo o la habitación 
de estudio de los niños.
  
El artículo se sirve en cajas individuales, donde hace falta añadir el plano de trabajo 
a gusto del usuario final (ver medidas en el plano adjunto). La guía corredera es de 
aluminio y soporta 60 kilos distribuidos de forma uniforme. La mesa puede ser instalada 
en módulos de hasta 1200 mm. Para medidas inferiores basta con cortar la barra de 
aluminio que hace de tirador. Incluye 3 bisagras para el plano de trabajo.

B-B 
 

DIMENSIONES SÍMBOLO
MÍN: 67+Sx2
15-20
MÍN: 540
L - Sx2 - 3

B B
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H
S
P
Z
L
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5

540

Ref. Módulo Costado 
de mueble

Longitud de la 
mesa abierta  P.v.

MA 1120M Hasta 1200 mm 15 - 20 mm 753 mm 205,00
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PLANCHA TRANSFORMABLE PRUA

Al igual que la mesa, la plancha transformable es un sistema que queda oculto en el 
hueco que ocuparía un cajón o el estante superior de un mueble bajo. Este sistema se 
fija a un estante fijo, y es válido para módulos de más de 400 mm. Este sistema puede ser 

usado tanto en cocina, como en la zona de lavadero o el baño.  

En este caso, suministramos este artículo en caja individual incluyendo el plano de 
trabajo (tabla de madera de planchado). La guía corredera es de aluminio y soporta 80 

kilos distribuidos uniformemente. 

Ref. Módulo mínimo Costado 
de mueble Altura mínima Longitud de la 

plancha abierta  P.v.

MA 240P 400 mm 15 - 20 mm 155 mm 909 mm 375,00

500

34
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441 520

756

35
4

520

62

15
0

 

 A 

A

32 318 32

33
4

R441

70

520
441

 :NIM 07

530

77

70

Parte frontal del mueble

TRANSFORMABLES | Accesorios Especiales
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CASETUR  | Accesorios especiales

Ref. Descripción P.v.

CM4070 Mecanismo giratorio para banco de trabajo 342,00

Profundidad de mueble (w) 480-700 mm

Mínimo grosor de tablero (t) 19 mm

Profundidad de fresado para la instalación (m) 16.5 mm

Distancia libre requerida (s) 240 mm

Diferencia entre piezas de muebles (g) 9.3 mm

Peso 2350 g

Ruedas no incluidas

CARACTERÍSTICAS

El Casetur es un mecanismo pensado para el ahorro de espacio en el hogar. Un mueble 
bajo con estanterías o con cajones se transforma rápidamente en una mesa de oficina 
o en una bancada de cocina con un sencillo movimiento. Este movimiento único del 
mecanismo permite que el banco de trabajo gire incluso  cuando está colocado contra 
una pared. Este avanzado mecanismo se puede aplicar a una gran variedad de muebles 
del hogar, que van desde los 480 a 700 mm de profundo.



AC
CE

SO
RI

O
S

 E
SP

EC
IA

LE
S

445

STEPFIX

Presentamos la escalera de Hailo. Al ser plegable, y de unas reducidas dimensiones 
(415x46x82 mm plegada), cabe en casi cualquier sitio. Disponemos de 2 accesorios para 
hacerla todavía más versátil. Un gancho para colgar la escalera en pared o armario, o un 
anclaje para añadirle un trozo de zócalo y que la escalera quede oculta debajo del mueble.

Escalera plegable Stepfix del proveedor alemán Hailo

Ref. Acabado Medidas (AxPxH) P.v.

HA 4400-10 Aluminio y negro 415 x 46 x 82 mm 118,00

Ref. Descripción P.v.

HA 4400-99 Para zócalo 11,00

Ref. Descripción P.v.

HA 4493-00 Gancho para 
pared blanco 7,00

TRANSFORMABLES | Accesorios Especiales

ACCESORIOS

Accesorio para anclar zócalo Accesorio para colgar escalera
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Presentamos la cortadora de fiambre Multislicer AES 62 SR para instalar en un cajón 
estándar de mínimo 450 mm de ancho. La máquina, que es completamente de metal, 
ofrece una gran estabilidad y muy buenos resultados. Plegada solo ocupa una altura de 
75 mm, por lo que cabe casi en cualquier cajón.

· Corte de los alimentos en rodajas de derecha a izquierda 
· Construcción completamente metálica 
· Hoja dentada reforzada con el borde pulido de diámetro 170 mm
· Grosor de corte ajustable hasta aproximadamente 14 mm
· Interruptor de seguridad para el funcionamiento intermitente y continuo 
· Bloqueo de plegado automático cuando el grosor de corte se establece 
· Bandeja de recogida de alimentos en acero inoxidable 
· 230 Voltios, 65 Watios. Cumple con las normas CE
· Peso 4,1 kg    
    
    

CORTADORA DE FIAMBRE | Accesorios especiales

Ref. Para cajones de 
frente mínimo 

Altura mínima 
interior del cajón Watios Diámetro de hoja P.v.

AES 62 SR 450 mm 75 mm 65 W 170 mm 445,00 
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La tostadora ET10 es válida para instalación en cajones de ancho mínimo 300 mm.
La tostadora ET 10 aparece con un fácil giro de muñeca. La carcasa está aislada 
térmicamente y tiene la función de seguridad de desconexión en caso que se guarde la 
tostadora en el cajón. 
La tostadora tiene capacidad para 2 rebanadas de pan tostado. Tiene varios modos de 
uso, tostado automático con temporizador, descongelación y función de recalentamiento. 
Contiene un indicador led que informa al usuario de la función activa. La bandeja de la 
miga se puede vaciar en posición de doblado, así como en posición de pie. Para facilitar 
la limpieza, la tostadora puede ser retirada del cajón sin necesidad de utilizar ninguna 
herramienta. 

· Carcasa con aislante térmico de acero inoxidable 
· Puesta en marcha mecanismo de acero 
· Bastidor pan y rollo integrado 
· Grado de tostado con indicador LED 
· Función de descongelación 
· Función de recalentamiento 
· Incluye pinzas 
· Función de desconexión automática cuando se han atascado tostadas 
· Botón de parada para interrumpir el tostado 
· Bandeja para recoger las migas
· Función de desconexión automática de seguridad cuando se está plegando la tostadora 
· 230 Voltios, 950 Watios. Cumple con las normas CE 
· Peso 2 kg
    

TOSTADORA

TRANSFORMABLES | Accesorios Especiales

Ref. Para cajones 
de frente mínimo Watios  P.v.

ET 10 300 mm 950 W 285,00
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SECURITY BOX Nº1 | Accesorios especiales

Dentro del capítulo de Transformables, presentamos las cajas de ocultación Security 
Box. Estas cajas están pensadas para ocultar documentos y pequeños artículos de 
valor en un lugar discreto. La caja de ocultación Security Box nº 1 está pensada para 
introducirla en un interior de armario o zócalo y que quede oculta con un balda propia 
del armario. La caja tiene un sistema de apertura electrónica motorizada, con pantalla 
luminosa. Posibilidad de elección de código de hasta 6 dígitos. Dispone llave de apertura 
de emergencia (olvido de código…). Incluye tornillería para fijación a pared o suelo. 
 
    

Contiene una luz LED de cortesía en su interior, que se enciende al abrirse la caja electrónicamente.

Ref. Apertura Medidas (AxPxH) Apertura con código P.v.

SB1 Hacia arriba 310 x 380 x 110 mm Sí 165,00
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La caja de ocultación Security Box nº 2 está pensada para ocultar objetos de valor en  la 
caja y que ésta quede disimulada por el zócalo de cocina. El zócalo debe ser de 150 mm. 
La caja tiene una capacidad de 19 litros, va cogida con tornillos al fondo del mueble y 

tiene una cerradura con llave para una apertura frontal.

SECURITY BOX Nº2

TRANSFORMABLES | Accesorios Especiales

Ref. Apertura Para zócalo de Medidas (AxPxH) Apertura llave P.v.

SB2 Frontal 150 mm 410 x 450 x 148 mm Sí 195,00



AC
CE

SO
RI

O
S

 E
SP

EC
IA

LE
S

WWW.CUCINEOGGI.COM450

SECURITY BOX Nº3 | Accesorios especiales

Nueva caja de ocultación, Security Box nº3. Caja diseñada para su instalación empotrada 
en la pared y camuflada detrás de la rejilla de ventilación que lleva incorporada en su 
frontal. Requiere obra para su instalación. La caja debe instalarse de forma que la rejilla 
simule estar atornillada a la pared. Disponible en 2 tamaños.

Retirando la rejilla de seguridad accedemos 
a la cerradura de la caja.

Dispone de capacidad para guardar 
pequeños objetos de valor. 

Sistema de apertura mediante llave de 
puntos.

Security Box SB3-0 Security Box SB3-1

Ref. Apertura Medidas (AxPxH) Apertura con llave P.v.

SB3-0
Frontal

200 x 130 x 200 mm
Sí

105,00

SB3-1 400 x 130 x 200 mm 130,00
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SECURITY BOX Nº4

Retirando los enchufes accedemos a la 
cerradura de la caja.

Sistema de apertura mediante llave de 
puntos.

Security Box SB4-1 Security Box SB4-2

Ref. Apertura Medidas (AxPxH) Apertura con llave P.v.

SB4-1
Frontal

400 x 130 x 200 mm
Sí

126,00

SB4-2 400 x 130 x 350 mm 175,00

Nueva caja de ocultación Security Box nº 4. Caja diseñada para su instalación empotrada 
en la pared y camuflada detrás de la placa de enchufes que lleva incorporada en su 
frontal. Requiere obra para su instalación. La caja debe instalarse de forma que la placa 
de enchufes quede enrasada con la pared. Los enchufes se fijan a la caja mediante 

imanes. Disponible en 2 tamaños.

TRANSFORMABLES | Accesorios Especiales
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ESSENSA | Accesorios especiales
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ESSENSA

Presentamos la nueva gama de producto Essensa. Essensa son una gama de productos, 
ideales para optimizar el espacio de la casa. Además es un nuevo concepto de venta 
de accesorios de cocina y baño, pensados para estar expuestos en la tienda, almacén 
o centro de distribución. Con un embalaje atractivo, todos los accesorios son fáciles de 
montar, tienen un precio competitivo y están pensados para el mercado DIY (montaje 
por el usuario). Todos los productos son Made in Germany, con una garantía de 10 años.

ESSENSA  | Accesorios Especiales



AC
CE

SO
RI

O
S

 E
SP

EC
IA

LE
S

WWW.CUCINEOGGI.COM454

BOXX SET - CAJAS PORTAUTENSILIOS

Cajón para módulo fabricado en Abs gris, guías de extración total y cierre 
amortiguado. Válido para módulos entre 16 y 19 mm de espesor

Medidas

Ref. Acabado Módulo Medida (AxPxH) P.v.

ESS 2141
Gris

450 mm 418/412 x 492 x 63 mm 65,00

ESS 2171 600 mm 568/562 x4 92 x 63mm 68,00

Cajas portautensilios de 3 medidas (252 mm, 168 mm y 84 mm). Disponible sólo 
en los sets referenciados. Se sirve con fijaciones.

Set nº 2  (4 Cajas 252 mm)

Medidas

Set nº 1  (1 Caja 252 mm 
+ 1 caja 168 mm + 1 caja 84 mm)

Ref. Nombre Acabado Compuesto por: P.v.

ESS 5032.0 Set nº 1 (Puerta)

Grafito traslucido

 1 Caja 252 mm +  1 caja 168 mm
  + 1 caja 84 mm 20,00

ESS 5032.1 Set nº 2 (Estante) 4 cajas 252 mm 30,00

ESS 5032.2 Set nº 3 (Cajón) 7 cajas 252 mm + 2 cajas 168 mm 48,00

ESSENSA PARA COCINA | Accesorios especiales

XESYS KITCHEN - CAJÓN PARA MÓDULO
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ESSENSA PARA COCINA

Cubo de basura de libre instalación con 2 o 3 cubetas

Ref. Acabado Módulo mínimo Capacidad Cubos P.v.

ESS 5700.2
Gris 400 mm

34 litros 2 de 17 litros 73,00

ESS 5700.3 33 litros 1 de 17 litros + 2 de 8 litros 73,00

Cubo de apoyo con tapa para instalación en el frente de la puerta

Ref. Acabado Módulo mínimo Capacidad P.v.

ESS 5188 Gris 300 mm 4,2 litros 15,00

ESSENSA  | Accesorios Especiales

WASTE BOY - CUBO DE BASURA

BIOBOY-CUBO DE APOYO
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Composiciones formadas con 3 Easy Flex

División de ABS para gaveteros ajustable (unidad)

Accesorio giratorio de ABS en gris para instalar bajo estante. Una vez cerrado, el Swing queda oculto.

Ref. Acabado Módulo mínimo P.v.

ESS 5140G Gris 350 mm 15,00

EASY FLEX - DIVISIÓN PARA GAVETEROS AJUSTABLE

SWING ACCESORIO GIRATORIO EN GRIS

ESSENSA PARA COCINA | Accesorios especiales

Ref. Acabado Medida P.v.

ESS 2160 Gris Desde 234 x 234 
hasta 333 x 333mm 16,00
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ESSENSA PARA BAÑO

ESSENSA  | Accesorios Especiales

SWING - ACCESORIO GIRATORIO EN BLANCO

Accesorio giratorio de ABS en blanco para instalar bajo estante. Una vez cerrado, el Swing queda oculto.

Ref. Acabado Módulo mínimo P.v.

ESS 5140B Blanco 350 mm 15,00
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Ref. Acabado Módulo P.v.

ESS 1911 Blanco 350 mm 57,00

Ref. Acabado Módulo mínimo Capacidad P.v.

ESS 5149 Blanco 250 mm 8 litros 32,00

Cajón para módulo fabricado en Abs blanco y guías de extracción total. Contiene un 
juego de guías, un cajón y dos accesorios para completar el propio cajón.

Cubo basculante en blanco, para fijar tanto por la parte posterior 
como por el lateral (reversible).

SINGLE - CUBO BASCULANTE

XESYS BAÑO - CAJÓN PARA MÓDULO

ESSENSA PARA BAÑO | Accesorios especiales
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Botiquín con llave para guardar medicamentos

ESSENSA PARA BAÑO 

MÉDICO - BOTIQUÍN CON LLAVE

BOXX SET - CAJAS PORTAUTENSILIOS

Cajas portautensilios de 3 medidas (252 mm, 168 mm y 84 mm). Disponible sólo
en los sets referenciados. Se sirve con fijaciones.

Ref. Nombre Acabado Compuesto por: P.v.

ESS 5032.0 Set nº 1 (Puerta)
Grafito traslucido

 1 Caja 252 mm +  1 caja 168 
mm  + 1 caja 84 mm 20,00

ESS 5032.1 Set nº 2 (Estante) 4 cajas 252 mm 30,00

Ref. Acabado Módulo mínimo P.v.

ESS 4220 Blanco 300 mm 57,00

Set nº 1 (1 Caja 252 mm + 1 caja
168 mm + 1 caja 84 mm)

Set nº 2 (4 Cajas 252 mm)

ESSENSA  | Accesorios Especiales
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ACCESORIOS PARA FREGADEROS | Accesorios especiales

Accesorio escurridor para fregadero enrollable de medidas 470x440 mm.  Útil para todo 
tipo de fregaderos en todo tipo de cocinas.  Fácil instalación, y al ser enrollable, fácil 
limpieza. Embalaje individual.

Ref. Descripción P.v.

ROLL-UP Escurridor enrollable 45,00

ROLL UP - ESCURRIDOR ENROLLABLE

440 m
m

470 mm
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ACCESORIOS PARA FREGADEROS

Accesorios para fregadero para colgar la bayeta de cocina de forma curva o recta. Fabricados en 
acero inox tienen un brazo movible para colocar el trapo en la mejor posición. Poseen un imán en 

la parte posterior para fijarlos al fregadero. Válido para fregaderos en inox, granito, sintéticos… 

Ref. Descripción P.v.

AF 70100 Porta bayeta curvo en inox 45,00

Ref. Descripción P.v.

AF 70104 Porta bayeta recto en inox 45,00

PORTA BAYETA EN INOX

Accesorio para fregadero para colgar la bayeta de cocina de forma curva. Fabricado 
en Abs negro tiene un brazo movible para colocar el trapo en la mejor posición. Posee 
un imán en la parte posterior para fijarlo al fregadero. Válido para fregaderos en inox, 

granito, sintéticos… 

Ref. Descripción P.v.

AF 70170 Porta bayeta curvo en Abs 18,00

PORTA BAYETA CURVO EN ABS

ACCESORIOS PARA FREGADEROS | Accesorios Especiales

180 mm

180 mm

170 mm
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ACCESORIOS PARA FREGADEROS | Accesorios especiales

Accesorio de acero inox para el fregadero para ubicar el estropajo de cocina. Posee 
un imán en la parte posterior para fijarlo al fregadero. Válido para fregaderos en inox, 
granito, sintéticos… 

Dispensador de jabón fabricado en goma negra con un orifico central. Fácilmente 
desmontable para recargar el jabón. Posee una ventosa posterior para fijarlo al 
fregadero. Válido para fregaderos en inox, granito, sintéticos… 

Ref. Descripción P.v.

AF 70106 Porta estropajos en inox 45,00

Ref. Descripción P.v.

AF 70110 Dispensador de jabón 14,00

PORTA ESTROPAJOS EN INOX

DISPENSADOR DE JABÓN

75 mm

75 mm

80 mm70 mm
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ACCESORIOS PARA FREGADEROS

Accesorio en Abs para el fregadero para ubicar el cepillo limpiador. Posee un imán 
en la parte posterior para fijarlo al fregadero. Válido para fregaderos en inox, granito, 

sintéticos…

Accesorio en Abs para el fregadero para ubicar el estropajo de cocina. Posee un imán 
en la parte posterior para fijarlo al fregadero. Válido para fregaderos en inox, granito, 

sintéticos… 

Ref. Descripción P.v.

AF 70190 Porta cepillo en Abs 23,00

Ref. Descripción P.v.

AF 70180 Porta estropajos en Abs 23,00

PORTA CEPILLO EN ABS

PORTA ESTROPAJOS  EN ABS

ACCESORIOS PARA FREGADEROS | Accesorios Especiales

60 mm

60 mm

50 mm

57 mm
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CABINET | Accesorios especiales

CABINET 50

Ref. Acabado Medida Fijación P.v.

CA N50-30

Cromo Brillo/Negro

300 mm

Bajo estante

11,00

CA N50-35 350 mm 11,50

CA N50-40 400 mm 12,00

CA N50-45 450 mm 12,50

Presentamos la nueva familia de complementos para armario de Cucine Oggi, Cabinet. 
Accesorios para complementar interiormente su armario o vestidor, para hacerlo más 
cómodo, práctico y accesible. Todos los accesorios son muy fáciles de instalar, están 
disponibles en cromo brillo y negro, y tienen un precio muy ajustado. Fabricado en acero 
y ABS.

El Cabinet 50 un perchero extraíble para interior de armario. Disponible en varias 
medidas, 300, 350, 400 y 450 mm.

EGO50

EGO50
Appendiabiti salvaspazio, estraibile, realizzato nelle finiture
nero, trasparente e alluminio.

EGO50
Clothes stand Space-saver, extractable, carried out in
black, trasparent and aluminium.

210

300-350-400-450

6
0

50

39
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Cabinet 1 es un colgador abatible para ropa diseñado para su uso en un gran número de 
estructuras incluyendo armarios y vestidores. Su objetivo es proporcionar una funcional 

forma cómoda de explotar los espacios altos. 

El Cabinet 1 es fácil de montar y es muy flexible. 
Su tubo telescópico le permite ser instalado en cualquier espacio con una anchura de 
entre 450 mm y 1150 mm. Tiene una capacidad de carga de 18 kg y está disponible en 3 

medidas: de 450 a 600 mm, 600-830 mm y 830-1150 mm.

También disponible bajo pedido con fijación a pared (frontal). Consultar disponibilidad.

Ref. Acabado Ajustable entre Fijación P.v.

CA N1-60

Cromo Brillo/Negro

450-600 mm

Entre mueble  (lateral)

85,00

CA N1-83 600-830 mm 85,00

CA N1-115 830-1150 mm 85,00

CABINET 1
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CABINET 7 | Accesorios especiales

CABINET 9

Pantalonero extraíble para fijar lateral o frontalmente en el armario. Tiene dos posiciones, 
una en horizontal y la otra en vertical para salvar espacio.

Fijación frontal - posición horizontal Fijación lateral - posición vertical

El Cabinet 9 es un portacorbatas/portacinturones para fijar lateral o frontalmente en el armario. 
Capacidad para 12 corbatas y 5 cinturones. Como sus predecesores es también extensible. 

Ref. Acabado Medida Fijación P.v.

CA N9 Cromo brillo/ Negro 430 x 115 mm Lateral - Frontal 21,00

Ref. Acabado Medida Fijación P.v.

CA N7 Cromo Brillo/Negro 460 x 200 mm Lateral - Frontal 29,00
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CABINET 20

CABINET 24

CABINET | Accesorios Especiales

Nuestro Cabinet 20 es un portazapatos para fijar en el lateral, o en el interior del armario. 
Disponible en dos medidas de ancho, 420 a 760 mm y de 800 a 1100 mm. 

El Cabinet 24 es otro modelo portazapatos para fijar en el lateral o en el interior del 
armario. Disponible en dos medidas de ancho, 420 a 760 mm y de 800 a 1100 mm. 

Ref. Acabado Medida Fijación P.v.

CA N20-76
Cromo Brillo/Negro

420 -760 mm
Lateral - Frontal

14,50

CA N20-110 800-1100 mm 16,00

Ref. Acabado Medida Fijación P.v.

CA N24-76
Cromo Brillo/Negro

420 -760 mm
Lateral - Frontal

14,50

CA N24-110 800-1100 mm 16,00
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RELOJES | Accesorios especiales

Ref. Reloj Material Color Diámetro P.v.

RJ 100 Metal Metal Plata 600 mm 82,00
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RELOJES

RELOJES | Accesorios Especiales

Ref. Reloj Material Color Diámetro P.v.

RJ 402-26 Steel Acero inox - Cristal Blanco 260 mm 60,00

Ref. Reloj Material Color Diámetro P.v.

RJ 404 Snow Cristal Aluminio 310 mm 39,00

Ref. Reloj Material Color Medida P.v.

RJ 505 I-Pad Cristal Negro 400 x 300 mm 53,00
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RELOJES | Accesorios especiales

Ref. Reloj Material Color Diámetro P.v.

RJ 400 Minimal Aluminio Negro 850 mm 43,00
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RELOJES

RELOJES | Accesorios Especiales

Ref. Reloj Material Color Medidas P.v.

RJ 606 Cuadra Cristal - Espejo Negro 430 x 430 mm 55,00

Ref. Reloj Material Color Diámetro P.v.

RJ 608 Circular Cristal - Espejo Blanco 430 mm 55,00

Ref. Reloj Material Color Diámetro P.v.

RJ 609 Paris Plástico - 3D Gris 390 mm 55,00
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SOPORTES SNACK | Accesorios especiales

S 080 CR (Cristal)
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SOPORTES SNACK

SOPORTES SNACK | Accesorios Especiales

A continuación presentamos varios modelos de soportes snack para realizar una doble 
bancada, y aprovecharla tanto como mesa de desayuno como mostrador o cualquier 
otra aplicación que se nos ocurra. Los soportes están disponibles tanto para madera, 
piedra o granito como para cristal. Casi todos los modelos están disponibles tanto en 

versión vertical como en versión inclinada.

Ref. Válido para Versión Sujeción Material Acabado P.v.

S 070M Madera

Vertical

Cuadrada

Acero Cromo Brillo

59,00

S 070CR
Cristal

Redonda 86,00

S 070CQ Cuadrada 96,00

Ref. Válido para Versión Sujeción Material Acabado P.v.

S 080M Madera

Inclinado

Cuadrada

Acero Cromo Brillo

62,00

S 080CR
Cristal

Redonda 89,00

S 080CQ Cuadrada 99,00

Soporte vertical de 10 mm de espesor para balda en acabado alto brillo (unidad)

Soporte inclinado de 10 mm de espesor para balda en acabado alto brillo (unidad)

SOPORTE KORFU INCLINADO BRILLO

SOPORTE KORFU VERTICAL BRILLO

S 070M (Madera)

S 080M (Madera)

S 070 CR (Cristal)

S 080 CQ (Cristal)

S 070 CQ (Cristal)

S 080 CR (Cristal)
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SOPORTES SNACK | Accesorios especiales

SOPORTE CAPRI CUADRADO VERTICAL

SOPORTE CAPRI CUADRADO INCLINADO

SOPORTE JUMBO CUADRADO CON ENCHUFES

Ref. Válido para Versión Material Acabado P.v.

S 030M Madera
Inclinado Aluminio Efecto acero inox

59,00

S 030C Cristal 88,00

Ref. Válido para Versión Material Acabado P.v.

S 040M Madera Vertical Aluminio Efecto acero inox 25,00

Ref. Válido para Material Acabado Enchufes P.v.

S 062
Madera Inclinado Efecto acero inox

2 150,00

S 060 No 79,00

Soporte para balda cuadrado inclinado fabricado en aluminio con efecto acero inox (unidad)     

Soporte para balda cuadrado vertical fabricado en aluminio con efecto acero inox (unidad)

Soporte para balda de madera de 80 x 80 x 230 mm en aluminio, con posibilidad de añadir 2 enchufes (unidad)

S 030M (Madera)

S 040M (Madera)

S 062 (Madera)

S 030C (Cristal)

80

40

230

máx. 250

50 170

17050

40

máx. 250

máx. 250
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SOPORTES SNACK

SOPORTE BARI REDONDO VERTICAL

SOPORTE BARI REDONDO INCLINADO

SOPORTE BARI REDONDO ANCLAJE PARED

SOPORTES SNACK | Accesorios Especiales

Ref. Válido para Versión Acabado P.v.

S 010M Madera
Inclinado Acero inoxidable

65,00

S 010C Cristal 90,00

Ref. Válido para Versión Acabado P.v.

S 020M Madera
Vertical Acero inox

56,00

S 020C Cristal 80,00

Soporte para balda redondo inclinado en acero inoxidable (unidad)

Soporte para balda redondo en vertical en acero inoxidable (unidad)

Soporte inclinado redondo con anclaje a pared (o superficie vertical) en acero inoxidable (unidad)

Ref. Válido para Versión Material P.v.

S 011M Madera Inclinado 
anclaje a pared Acero inoxidable 68,00

Kit para cristal + S 010M (Madera) 

S 020M (Madera) + kit para cristal

S 011M (Madera)

185 mm max. 250 mm

 ø 35

45°18
5 

m
m

ø 90

210

Ø 90

30
0º

Ø 45

Ø 8,5

Ø 90

Ø 10

195Ø 45

Ø 55
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PATAS | Accesorios especiales

P4107
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PATAS

PATAS | Accesorios Especiales

PATA CILÍNDRICA Ø60 MM

Ref. Forma Acabado Altura Regulación P.v.

P 287
Cilíndrica
ø60 mm

Efecto 
acero inox

870 mm
Altura

+ 30 mm

27,00

P 2110 1100 mm 35,00

Ref. Descripción P.v.

P200 Soporte para cristal 24,00

Pata cilíndrica de acero de diámetro 60 mm con efecto acero inoxidable y regulación 
de +30 mm. Disponible en 2 alturas,podemos cortarla a una medida especial con un 

incremento de 10,00 € de P.v.

PATA CILÍNDRICA Ø80 MM

Ref. Forma Acabado Altura Regulación P.v.

P 887
Cilíndrica
ø80 mm

Efecto 
acero inox

870 mm
Altura

+ 30 mm

41,00

P 8110 1100 mm 55,00

Ref. Descripción P.v.

P800 Soporte para cristal 39,00

Pata cilíndrica de acero de diámetro 80 mm con efecto acero inoxidable y regulación 
de +30 mm. Disponible en 2 alturas,podemos cortarla a una medida especial con un 

incremento de 10,00 € de P.v

ACCESORIO 

ACCESORIO 
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PATAS | Accesorios especiales

PATA CUADRADA ALUMINIO

PATA CUADRADA 60 X 60 mm

Ref. Forma Acabado Altura Regulación P.v.

P 587
Cuadrada

60 x 60 mm
Efecto 

acero inox

870 mm
Altura

+ 10 mm

59,00

P 5110 1100 mm 66,00

Ref. Descripción P.v.

P400 Soporte para cristal 44,00

ACCESORIO 

Pata cuadrada de EBB de 50 x 50 mm de aluminio con terminación efecto acero 
inoxidable. Posee regulación de + 10 mm. Versión para madera y para cristal.

Pata cuadrada de 60 x 60 mm de acero con efecto acero inoxidable. Disponible en 2 
alturas, podemos cortarla a una medida especial con un incremento de 10,00 € de P.v

Ref. Forma Acabado Altura Regulación P.v.

P 487
Cuadrada

50 x 50 mm
Aluminio con 

efecto acero inox

870 mm
Altura

+ 10 mm

77,00

P 4107 1070 mm 89,00
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PATAS REGULABLES

PATAS | Accesorios Especiales

PATA REGULABLE EN BRILLO

Ref. Forma Acabado Altura P.v.

P 670 Cilíndrica Ø 60 mm Acero terminación cromo brillo Desde 705 a 905 mm  149,00

Ref. Descripción P.v.

P600 Rueda con freno 8,00

ACCESORIO 

Pata de acero con terminación en cromo brillo de diámetro 60 mm con regulación en 
altura. La altura va desde 705 mm hasta 905 mm. La pata posee 10 posiciones de altura 

cada una de ellas separadas 20 mm. Además posee regulación inferior.
Posibilidad de cambiar la regulación inferior por una rueda con freno.

PATA REGULABLE EN ACERO

Ref. Forma Acabado Altura P.v.

P 770 Cilíndrica Ø 80 mm Acero terminación acero inoxidable Desde 720 a 950 mm  73,00

Pata de acero con efecto acero inoxidable de diámetro 80 mm. Regulable en altura desde 
720 mm hasta 950 mm. Placa de sujeción al banco de trabajo soldada a la misma pata.
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PATAS VISTAS PARA MUEBLE | Accesorios especiales

Ref. Forma Acabado Altura Regulación P.v.

3722 Barroca
Cromo brillo

176 mm  
No

11,00

3761/300 Forma de V 300 mm 16,00

Dos maneras de sujeción:
Mediante ataque inferior con 
tornillos o superior mediante 
perno roscado de métrica ø 8 mm

La sujección al mueble es 
mediante ataque inferior al 
mueble con tornillo Regulación inferior de 14 mm.

Regulación superior de la pata  
mediante rosca

Ref. Forma Acabado Altura Regulación El set incluye P.v.

V8083 Redonda 
Ø40 mm Aluminio 160 mm Altura + 15 mm 4 unidades 21,00

Ref. Forma Acabado Altura Regulación El set incluye P.v.

V8187 Cuadrada 
40 x 40 mm Aluminio 160 mm  Altura + 14 mm 2 unidades 20,00

3722 (Barroca) 3761/300 (Forma de V)
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PATAS DE PENÍNSULA

PATA DANESE

PATA IBERICA

Ref. Color P.v.

V 80BS1.2 Lacado Blanco Brillo 93,00

V 80BS1.13 Cromo Brillo 160,00

Ref. Color P.v.

V 80BS2.2 Lacado Blanco Brillo 102,00

V 80BS2.3 Lacado Grafito Brillo 102,00

Presentamos las nuevas patas en aluminio para península de Cucine Oggi, 
disponibles en diferentes formas y acabados para satisfacer diferentes diseños. 
Fácil de ensamblar en la parte superior, todas las patas poseen regulación en la 

parte superior.
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PATAS EN ACERO | Accesorios especiales

DINING

LIVING

KITCHEN
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PATAS EN ACERO

PATAS | Accesorios Especiales

REFUERZOS

PATAS

Sistema de patas de acero en acabado alto brillo. Su robusta pero a la vez ligera estructura, 
ofrece múltiples posibilidades a la hora de diseñar diferentes tipos de muebles.

Siguiendo las tendencias de hoy en día, podemos diseñar tanto muebles de cocina, 
muebles de comedor, mesas o taburetes aportándoles diseño y aires de modernidad, 

con un sencillo toque de elegancia.

Utilice el sistema en cualquiera de sus ámbitos de vida: KITCHEN, DINING and LIVING.

El perfil de todas las patas tiene una sección de 60 x 8 mm.
Los diferentes tipos y modelos de patas que disponemos son:

Patas de acero en acabado alto brillo (unidad)

Refuerzos de acero para la parte inferior del mueble (set de 2 unidades)

Ref. Altura Ancho Regulación Refuerzo central P.v.

00.192.12 690 mm  700 mm

Altura + 5 mm

Sí 335,00

00.192.12-V1 690 mm  700 mm

No

320,00

00.229.12 900 mm 700 mm 385,00

00.230.12 1100 mm 490 mm 399,00

00.220.12 435 mm 710 mm 290,00

00.191.12-260 260 mm 520 mm 192,00

00.191.12-390 390 mm 520 mm 210,00

00.193.12 420 mm 430 mm 210,00

Ref. Longitud 
de los refuerzos El set incluye P.v.

00.187.13-160 1469 mm  

2 unidades

141,00

00.187.13-180 1669 mm 156,00

00.187.13-200 1869 mm 177,00

00.187.13-240 2269 mm 190,00
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ESCURREPLATOS | Accesorios especiales

Presentamos el Escurreplatos Ever-Green. Escurreplatos fabricado en Abs, el cual tiene 
la originalidad que puede recuperar la humedad del agua escurrida para regar una 
pequeña planta.

Ever Green Grande con escurreplatos en color hielo (transparente).

Ever Green Medio con escurrevasos en color negro

Ref. Acabado Medida (AxPxH) P.v.

EG/B-T Transparente 500 x 150 x 120 mm 145,00

Ref. Acabado Medida (AxPxH) P.v.

EG/M-N Negro 335 x 150 x 120 mm 99,00

ESCURREPLATOS EVER GREEN
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 ESCURREPLATOS

Ref. Para módulo de Material El set incluye P.v.

ES2/60 600 mm

Acero inox 2 niveles uno para platos y otro para vasos

55,30

ES2/80 800 mm 67,00

ES2/90 900 mm 72,00

Ref. Para módulo de Material El set incluye P.v.

ES1/60 600 mm

Acero inox
1 escurreplatos 
+ los accesorios 

de plástico

54,20

ES1/80 800 mm 66,30

ES1/90 900 mm 70,40

El clásico escurreplatos, robusto, funcional y simple de instalar. Posee una excepcional 
estabilidad del plato. Fabricado en acero inoxidable AISI 304. Bandeja vierte agua 

extraíble. 

Posee dos niveles, uno con portaplatos y el segundo es plano para vasos. 
El perno de sujeción es de diámetro 10 mm. 

Válido para costados de muebles entre 16 y 19 mm.

Escurreplatos en acero inoxidable AISI 304 y accesorios de plástico no-tóxico 
transparente, fácilmente desmontable.

Este escurreplatos es idóneo para los muebles altos de altura reducida 
(mínimo 320 mm), donde sólo existe espacio para una pieza. Bandeja vierte 

agua extraíble. El perno de sujeción es de diámetro 10 mm.
Válido para costados de muebles entre 16 y 19 mm.

Consultar disponibilidad para otras medidas.
ESCURREPLATOS | Accesorios Especiales
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SOPORTES Y ESCUADRAS| Accesorios especiales

Ref. Acabado Espesor del estante P.v.

SP10-01 Cromo Brillo Entre 5 y 10 mm 3,00

Ref. Acabado Espesor del estante P.v.

SP03-01 Cromo Brillo

Máximo 22 mm

8,00

SP03-05 Cromo Mate 8,00

SP03-06 Inox Look 8,00

Ref. Acabado Espesor del estante P.v.

SP02-01 Cromo Brillo

Máximo 20 mm

6,00

SP02-05 Cromo Mate 6,00

SP02-06 Inox Look 6,00

Ref. Acabado Espesor del estante P.v.

SP01-01 Cromo Brillo

Máximo 16 mm

5,00

SP01-05 Cromo Mate 5,00

SP01-06 Inox Look 8,00
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SOPORTES

ESCUADRAS

Ref. Acabado Medidas (AxPxH) P.v.

SP25-01 Cromo Brillo
30 x 220 x 220mm

12,00

SP25-06 Inox Look 12,00

Ref. Acabado Medidas (AxPxH) P.v.

SP00-01 Cromo brillo
30 x 250 x 195mm

10,00

SP00-05 Cromo mate 10,00

Ref. Acabado Medidas (AxPxH) P.v.

SP26-01 Cromo Brillo
30 x 250 x 195mm

12,00

SP26-06 Inox Look 12,00

Ref. Acabado Espesor del estante P.v.

SP04-01 Cromo Brillo

Máximo 45 mm

8,00

SP04-05 Cromo Mate 8,00

SP04-06 Inox Look 8,00

SOPORTES Y ESCUADRAS | Accesorios Especiales
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REGALO Y SOBREMESA | Accesorios especiales

TABLA DE HAYA

PERSONALIZACIÓN

Tabla de madera con faldón para encimeras fabricada con haya alistonada de 25 mm de 
espesor. La tabla L170 es un clásico que nunca pasa de moda.

Seriegrafía con color Grabadas a láser

Ref. Material Medidas (AxPxH) P.v.

L 170 Madera de haya 445 x 345 x 25 mm.
El faldón baja 35 mm 43,00

Tabla de haya maciza con faldón

Existe la posibilidad de grabar la tabla con el logotipo de su empresa sin coste alguno. Consulte la cantidad mínima. Tenemos dos 
sistemas diferentes de personalizar sus tablas.

Posibilidad de reducir la altura de faldón
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TABLA DE POLIETILENO

REGALO Y SOBREMESA| Accesorios Especiales

TABLA DE POLIETILENO

PERSONALIZACIÓN

Tabla de polietileno macizo blanco con faldón. Fabricada en polietileno sanitario PE-HD.
No absorbe la humedad, olores ni sabores. No producen gérmenes. Se limpia con agua

o en lavavajillas. Disponemos en stock de la tabla en blanco, rojo y negro. Por una  
cantidad mínima de 12 tablas se puede fabricar la tabla otros colores: Marrón, azul,  

verde, amarillo, naranja, etc. Consultar antes el plazo de entrega

Fondo en plata y letras de su logotipo en negroGrabadas a láser Fondo niquel y colores de su logotipo

Ref. Material Color Medidas (AxPxH) P.v.

L 180 

Polietileno 

Blanco

450 x 330 x 25 mm. El faldón baja 30 mm

45,00

L 180 ROJA Rojo 45,00

L 180 NEGRA Negro 45,00

Tabla de polietileno macizo blanco con faldón

Posibilidad de reducir la altura de faldón

Existe la posibilidad de grabar la tabla con el logotipo de su empresa sin coste alguno mediante un anagrama metálico sujeto con 2 
clavos. Consulte cantidad mínima.

L180 L180 ROJA L180 NEGRA
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TABLAS DE MADERA | Accesorios especiales

Tabla de madera con patas

Tabla de madera pequeña

Tabla de madera grande

Ref. Material Medidas (AxPxH) P.v.

73.08 Madera haya 450 x 450 x 50 mm 150,00

Ref. Material Medidas (AxPxH) P.v.

73.01S Madera haya 300 x 200 x 40 mm 61,00

Ref. Material Medidas (AxPxH) P.v.

73.01 Madera haya 400 x 300 x 40 mm 63,00
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TABLAS DE MADERA

REGALO Y SOBREMESA| Accesorios Especiales

Tabla de madera media con soporte para colgar en gancho en cromo brillo

Ref. Material Medidas (AxPxH) P.v.

73.02 Madera haya 300 x 210 x 25 mm 32,00

Tabla de madera pequeña con soporte para colgar en gancho en cromo brillo

Ref. Material Medidas (AxPxH) P.v.

73.03 Madera haya 250 x 180 x 25 mm 19,00

Tabla Twin con 2 cuchillos Profilo y soporte para colgar en cromo brillo

Ref. Material Medidas (AxPxH) P.v.

73.04 Madera haya 415 x 250 x 25 mm 79,00

Tabla Ovalada con pequeño faldón

Ref. Material Medidas (AxPxH) P.v.

73.27 Madera haya 620 x 410 x 25 mm 119,00
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PROTECTORES DE ENCIMERA | Accesorios especiales

Set de 6 protectores antitérmicos para encimera. Cada protector mide 300 o 450 mm 
y está compuesto por una aleación de metal que no transfiere el calor a la superficie. 
Incorpora un adhesivo para fijarlos a la encimera.

Ref. Medida Acabado El set incluye P.v.

WTOP 6 x 300 mm
Acero inox 6 unidades

29,50

WTOP 450 6 x 450 mm 40,00
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PROTECTORES DE ENCIMERA

REGALO Y SOBREMESA| Accesorios Especiales

Protector de encimera Cucine Oggi de forma circular en zamac. El diámetro exterior es 
de 205 mm. La goma colocada en la parte inferior hace que no transfiera el calor a la 

encimera. Se debe elegir el color del protector: cromo mate o negro.

EL WROUND es personalizable: para pedidos con un mínimo de unidades se puede personalizar con el logotipo a color de su 
empresa. En este caso se puede elegir el color en el cual irán acabados todos los protectores. Hay diversos colores: cromo mate, 
negro, blanco, pistacho, naranja... Cada protector irá en caja de cartón independiente.

Ref. Medida Acabado P.v.

WROUND
Ø205 mm

Cromo mate 29,50

WROUND NEG Negro 29,50

PERSONALIZACIÓN
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ATREZO DE WESCO | Accesorios especiales
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ATREZO DE WESCO

Un estilo de los años 40 retro-clásico. Mantiene fresco tu pan, galletas, pastel o lo que 
quieras. Con orificios de ventilación en la parte posterior, tirador y bisagras metálicas.

La versión reducida de la Grandy. Ideal para hogares individuales.

El Breadboy se compone de dos medias conchas, articuladas de modo que la parte 
superior oscila hacia atrás para facilitar el acceso. Los orificios de ventilación en la parte 

posterior permiten que el aire circule para mantener el pan fresco.

El Wesco Superball es un  “todo-redondo”:  Ya sea para el pan, verduras, frutas o galletas: 
El Superball asegura almacenamiento higiénico combinado con super diseño.

Ref. Acabado Medidas (AxPxH) P.v.

PA 235201 Blanco 420 x 220 x 170 mm 95,00

Ref. Acabado Medidas (AxPxH) P.v.

PA 235101 Blanco 280 x 220 x 170 mm 69,00

Ref. Acabado Medidas (AxPxH) P.v.

PA 222201 Blanco 443 x 230 x 210mm 92,00

Ref. Acabado Medidas (AxPxH) P.v.

PA 223101 Blanco 260 x 260 x 260mm 78,00

ATREZO DE WESCO| Accesorios Especiales
Múltiples colores bajo pedido. Descargue catálogo general de Wesco desde 
nuestra página web www.cucineoggi.com

GRANDY

SINGLE GRANDY

BREADBOY

SUPERBALL
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ATREZO DE WESCO | Accesorios especiales

COOKIE BOX

PAPER ROLL HOLDER

Una verdadera joya retro para cada cocina. La caja de la galleta se cierra 
firmemente y es el almacenaje perfecto para las galletas y la torta.

Portarrollos súper estable de acero inoxidable y cubierta en color de blanco. 
Adecuado para rollos de papel de cocina estándar o 2 de papel higiénico.

Ref. Acabado Medidas (ØxH) P.v.

PA 324402 Blanco 240 x 124 mm 35,00

Ref. Acabado Medidas (ØxH) P.v.

PA 322104 Blanco 155 x 300 mm 29,00

Múltiples colores bajo pedido. Descargue catálogo general de Wesco desde 
nuestra página web www.cucineoggi.com
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El Retro Scale combina dos características: peso de cocina en uno y reloj en el otro lado. La 
báscula de cocina de estilo retro tiene una capacidad de 4 kg, el gran cuenco de medición 
de acero inoxidable es apto para lavavajillas. Alimentado por batería (suministrado con 

una sola batería de tamaño AA). Max. Peso: 4 kg .Precisión: 20 g.

El Peppy Mill es un moderno dispensador que protege el molinillo interior de la humedad 
para poder moler la sal, pimienta, hierbas secas o mezclas de especias. Durante el 
funcionamiento, el mecanismo se abre brevemente sin dejar entrar la humedad en el 
molinillo y luego se cierra inmediatamente para reducir el derrame en la encimera. El 

dispensador es fácil de llenar desde la parte superior.

El hervidor clásico con silbato está disponible en el estilo retro de Wesco para decorar su
cocina. Capacidad máxima de 2 litros. Válido para todas las encimeras de cocina.

Ref. Acabado Medidas (AxPxH) P.v.

PA 322204 Blanco 150 x 130 x 270mm 95,00

Ref. Acabado Medidas (ØxH) P.v.

PA 322777 Blanco 75 x 300 mm 61,00

Ref. Acabado Medidas (ØxH) P.v.

PA 340520 Blanco 215 x 245mm 88,00

ATREZO DE WESCO

ATREZO DE WESCO| Accesorios Especiales
Múltiples colores bajo pedido. Descargue catálogo general de Wesco desde 
nuestra página web www.cucineoggi.com

RETRO SCALE

PEPPY MILL

WATER KETTLE
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ACCESORIOS ESPECIALES | Accesorios especiales

Ref. Acabado Altura P.v.

S 140 Acero inoxidable 200 mm 39,00

Set de 2 protectores antisalpicaduras de encimera para cristal. Servimos los 2 soportes de acero 
inoxidable para cristal de 8 mm sin el cristal, que debe ser suministrado por el cliente a longitud 
desea

200

8

Ø28

Ø20

Ref. Natural Ref. Teñido Buff Para mueble de Medidas (AxPxH) P.v.

C.34 Nat C.34 Buff 400 mm 340 x 470 x 230 mm 68,00

C.39 Nat C.39 Buff 450 mm 390 x 470 x 230 mm 70,00

C.44 Nat C.44 Buff 500 mm 440 x 470 x 230 mm 73,00

C.49 Nat C.49 Buff 600 mm 490 x 470 x 230 mm 76,00

Cestas de mimbre trenzado artesanalmente, siendo el fondo del cesto igualmente en 
mimbre. Dispone de orificios para extracción. Disponible en dos colores: teñido y natural.
También podemos trenzar cestos de medidas especiales. Pídanos precio y plazo de 
entrega.

Natural Teñido Buff

PROTECCIÓN ENCIMERA 

CESTAS DE MIMBRE
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AQUA STOP

El nuevo protector bajo fregadero de Cucine Oggi se llama Aqua Stop y sirve tanto para
proteger la base del mueble, como para recoger el agua si hubiera alguna pequeña fuga 
en el interior del mueble. La superficie está formada por pequeñas medias esferas que 

hacen de cuenco para recoger las posibles fugas (hasta 6 litros por metro cuadrado).

Tenemos disponible el artículo para mueble de 1200 mm (1168 mm x 580 mm). El cliente
debe ajustarlo a las medidas inferiores en caso de necesitarlo más pequeño.

Disponemos del Aqua Stop en 2 acabados: gris y en blanco combinado en inoxidable

Ref. Acabado Medida Volumen P.v.

Stop 120.1 Gris
1168 x 580 mm Hasta 6 l/m2

27,50

Stop 120.2 Blanco combinado con 
inoxidable 35,90

Protector bajo fregadero Aqua Stop. Disponible en dos acabados.

Adaptable a 
cualquier medida
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PERSONALIZACIÓN | Accesorios especiales

Wround disponible en distintos colores, blanco, negro, cromo mate…

También personalizamos la tapa del cubo de basura 9010-Basic o Waste

Le recordamos que en Cucine Oggi podemos personalizar múltiples artículos con el logo 
de su empresa, para que su marca esté siempre presente en los artículos que ofrece a sus 
clientes. Por una cantidad mínima, podemos personalizar distintos tipos de artículos con 
diferentes tipos de soluciones.  Consulte precios por cantidad de cualquier artículo que le 
interese. 

TABLAS DE CORTE ( A partir de 10 unidades)

PROTECTORES DE ENCIMERA ( A  partir de 10 unidades)

CUBOS DE EMPOTRAR ( A  partir de 6 unidades)

Personalice las tablas de madera o polietileno con su logo, pudiendo reducir la altura del faldón
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Cualquier modelo (Classic, Visio) y en cualquier acabado (gris, blanco, antracita)

Cuberteros Modular System, con logo en el lateral

PERSONALIZACIÓN

PERSONALIZACIÓN | Accesorios Especiales

CUBERTEROS DE MADERA (A partir de 10 unidades)

 CUBERTEROS EN ABS (A partir de 30 unidades)

TAPETES ANTIDESLIZANTES (A partir de 20 unidades)

ENCHUFES (A partir de 6 unidades)

Tapete Slim o Pearl en gris o en negro.

Personalice la gran mayoría de nuestros energy box con su logo, puede ser alguno de los ejemplos mostrados o cualquier otro modelo. 

IL 600 IL 700 IL 250 IL 312





FILO METÁLICO

CESTOS CON GUÍAS
CAJONES CON GUÍAS
MECANISMOS EXTRAÍBLES
MECANISMOS GIRATORIOS
CAJONES BAJO FREGADERO
COLUMNAS EXTRAÍBLES

504
512
516
524
528
530

Leyenda de iconos:

Icono Línea Descripción

Green Line Estantes de rejilla de varilla redonda cromada

Infinity Estantes con fondo laminado blanco y varilla redonda cromada

Infinity Plus Estantes con fondo laminado blanco y varilla plana cromada 

Materia Estantes con fondo laminado antracita y estructuras metálicas en 
antracita 
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CESTOS CON GUÍAS | Filo Metálico

ART. 002 +



FI
LO

 M
ET

ÁL
IC

O

505

Cesto con guías de extracción total (izquierdas) con cierre amortiguado.     

Ref. Línea Módulo Medidas (AxPxH)  P.v.

002G-150
Green Line

150 mm 110 x 500 x 520 mm 61,00

002G-200 200 mm 160 x 500 x 520 mm 70,00

002G-i-150
Infinity

150 mm 110 x 500 x 520 mm 107,00

002G-i-200 200 mm 160 x 500 x 520 mm 115,00

002+150+
Infinity Plus

150 mm 110 x 500 x 520 mm 121,00

002+200+ 200 mm 160 x 500 x 520 mm 126,00

Accesorios para Infinity  e Infinity Plus

065 Infinity 150/200 mm 1,00

065+ Infinity Plus 150 mm 4,70

*MATERIA BAJO PEDIDO

CESTOS CON GUÍAS

CESTOS CON GUÍAS | Filo Metálico

ART. 002 G

G +

ART. 002 
MATERIA*

ART. 002 +ART. 002 i

ART. 065

ACCESORIOS PARA INFINITY 
E INFINITY PLUS

i
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CESTOS CON GUÍAS | Filo Metálico

ART. 004 +
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Accesorios para Infinity Plus

066+ Infinity Plus 300/450 mm 13,00

CESTOS CON GUÍAS

CESTOS CON GUÍAS | Filo Metálico

ART. 004 G

G +

ART. 004 
MATERIA*

ART. 004 +ART. 066+

Cesto porta-botellas con guías de extracción total con cierre amortiguado.   

Ref. Línea Módulo Medidas (AxPxH)  P.v.

004G-300

Green Line

300 mm 260/268 x 500 x 520 mm 93,00

004G-450 450 mm 410/418 x 500 x 520 mm 105,00

004G-600 600 mm 560/568 x 500 x 520 mm 118,00

004+300+
Infinity Plus

300 mm 260/268 x 500 x 520 mm 157,00

004+450+ 450 mm 410/418 x 500 x 520 mm 163,00

*MATERIA BAJO PEDIDO

ACCESORIOS PARA 
INFINITY PLUS
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CESTOS CON GUÍAS | Filo Metálico

ART. 007 +
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Cesto porta-pan con guías de extracción total y cierre amortiguado      

Ref. Línea Módulo Medidas (AxPxH)  P.v.

007G-300
Green Line

300 mm 260/268 x 500 x 520 mm 96,00

007G-450 450 mm 410/418 x 500 x 520 mm 111,00

007+300+
Infinity Plus

300 mm 260/268 x 500 x 520 mm 182,00

007+400+ 400 mm 360/368 x 500 x 520 mm 188,00

*MATERIA BAJO PEDIDO

CESTOS CON GUÍAS

CESTOS CON GUÍAS | Filo Metálico

ART. 007 G

G +

ART. 007 
MATERIA*

ART. 007 +

ART. 066 +

ACCESORIOS PARA 
INFINITY PLUS

Accesorios para Infinity Plus

066+ Infinity Plus 300/400 mm 13,00
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CESTOS CON GUÍAS | Filo Metálico

ART. 060 G
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CESTOS CON GUÍAS

CESTOS CON GUÍAS | Filo Metálico

ART. 060 G

Cesto multiusos reversible con guía de extracción total, cierre amortiguado y bandeja ABS extraíble. Anclaje al fondo del mueble. 
Servido con 5 separadores para botellas       

Ref. Línea Módulo Medidas (AxPxH)  P.v.

060G-300
Green Line

300 mm 230 x 500 x 440 mm 114,00

060G-450 450 mm 380 x 500 x 440 mm 119,00

G
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CAJONES CON GUÍAS | Filo Metálico

ART. 116 G - i
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CAJONES CON GUÍAS

CAJONES CON GUÍAS | Filo Metálico

ART. 116 G

G i

ART. 116 G - i

Cajón con cesto, guías de extracción total y cierre amortiguado. Para utilizar como gavetero, montaje con frente

Ref. Línea Módulo Medidas (AxPxH)  P.v.

116G-450
Green Line

450 mm 410/418 x 500 x 120 mm 96,50

116G-600 600 mm 560/568 x 500 x 120 mm 101,50

116G-i-450
Infinity

450 mm 410/418 x 500 x 120 mm 109,00

116G-i-600 600 mm 560/568 x 500 x 120 mm 117,00
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CAJONES CON GUÍAS | Filo Metálico

ART. 119 +
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CAJONES CON GUÍAS

CAJONES CON GUÍAS | Filo Metálico

ART. 119 G

G i +

ART. 119 
MATERIA*

ART. 119 +ART. 119 G - i

Cajón con cesto, guías de extracción total y cierre amortiguado. Incluye distanciadores salvabisagras

Ref. Línea Módulo Medidas (AxPxH)  P.v.

119G-450
Green Line

450 mm 410/418 x 500 x 120 mm 85,50

119G-600 600 mm 560/568 x 500 x 120 mm 89,50

119G-i-450
Infinity

450 mm 410/418 x 500 x 120 mm 99,00

119G-i-600 600 mm 560/568 x 500 x 120 mm 108,00

119+450+
Infinity Plus

450 mm 410/418 x 500 x 120 mm 108,00

119+600+ 600 mm 560/568 x 500 x 120 mm 115,00

*MATERIA BAJO PEDIDO
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MECANISMOS EXTRAÍBLES | Filo Metálico

ART. 270 C + 5 x 271 ART. 270 C + 2 x 275

ART. 270 C + 5 x 271
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MECANISMOS EXTRAÍBLES 

MECANISMOS EXTRAÍBLES | Filo Metálico

ART. 270 C

Cesto botellero para mecanismo art. 270C  

Ref. Línea Módulo Medidas (AxPxH)  P.v..

271-400
Green 
Line

400 mm
300 x 425 x 100 mm

25,00

271-450 450 mm 25,00

Cesto botellero para mecanismo art. 270C  

Ref. Línea Módulo Medidas (AxPxH)  P.v..

273-300

Green 
Line

300 mm 210 x 425 x 120 mm 23,50

273-400 400 mm 310 x 425 x 120 mm 25,00

273-450 450 mm 360 x 425 x 120 mm 25,50

Cesto con fondo en laminado para mecanismo art. 270C

Ref. Línea Módulo Medidas (AxPxH)  P.v..

275-300

Infinity

300 mm 210 x 425 x 120 mm 43,00

275-400 400 mm 310 x 425 x 120 mm 45,00

275-450 450 mm 360 x 425 x 120 mm 47,00

ART. 271

ART. 273

ART. 275

Mecanismo extraíble (reversible) con cierre amortiguado   

Ref. Línea Módulo Medidas (AxPxH)  P.v.

270C-300

Mecanismo

300 mm 255 x 470 x 660 mm 167,00

270C-400 400 mm 355 x 470 x 660 mm 167,00

270C-450 450 mm 405 x 470 x 660 mm 167,00

G

G

i



FI
LO

 M
ET

ÁL
IC

O

WWW.CUCINEOGGI.COM518

MECANISMOS EXTRAÍBLES | Filo Metálico

ART. 372 + (reversible)
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372+450+

Infinity +

900 mm 450 mm

490 x 650/690 mm

344,00

372+500+ 1000 mm 500 mm 354,00

372+600+ 1000 mm 600 mm 360,00

MECANISMOS EXTRAÍBLES | Filo Metálico

MECANISMOS EXTRAÍBLES

ART. 372 i

ART. 372 +

Freno Amortiguado Enganche para extracción con puerta 

ACCESORIOS PARA INFINITY E 
INFINITY PLUS

Pareja de estantes extraíbles Farfalla con barandilla cromada. Soporta 25Kg por estante. Reversible

Ref. Línea Módulo Puerta Medidas (PxH) P.v.

372-i-450

Infinity

900 mm 450 mm

490 x 650/690 mm

300,00

372-i-500 1000 mm 500 mm 308,00

372-i-600 1000 mm 600 mm 318,00

i +

Accesorios

372-FR
Infinity /Infinity Plus

Freno amortiguado 19,50

372-EN Enganche para puerta 19,50
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MECANISMOS EXTRAÍBLES | Filo Metálico

ART. 350 + (versión derecha)
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MECANISMOS EXTRAÍBLES

MECANISMOS EXTRAÍBLES | Filo Metálico

ART. 350 
MATERIA*

ART. 350 +ART. 350 N

G i +

ART. 053 G
Izquierda

Puerta

Ciego

Derecha

Ciego

Puerta

*MATERIA BAJO PEDIDO

Mecanismo extraíble con cierre amortiguado para rincón con 4 cestos   

Ref. Línea Módulo mínimo Puerta Medidas (AxPxH)  P.v.

053G-400
Green Line 900 mm

400 - 450 mm
860 x 500 x 600 mm

336,00

053G-450 450 - 600 mm 336,00

350N-400
Infinity  900 mm

400 - 450 mm
860 x 500 x 600 mm

420,00

350N-450 450 - 600 mm 420,00

350+450+ Infinity Plus  900 mm 450 - 600 mm 860 x 500 x 600 mm 435,00

INDICAR VERSIÓN DERECHA O IZQUIERDA
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MECANISMOS EXTRAÍBLES | Filo Metálico

 ART. 371 +  (Versión derecha)
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MECANISMOS EXTRAÍBLES

MECANISMOS EXTRAÍBLES | Filo Metálico

ART. 371 

ART. 371 +

i +

INDICAR VERSIÓN DERECHA O IZQUIERDA

Izquierda Derecha

Ciego Ciego

ART. 371 
MATERIA*

Pareja de estantes individuales Nueva Nuvola, con anclaje al costado del mueble y al suelo o estante intermedio del módulo. 
Cada estante soporta 20 Kg de peso, con el fondo laminado y la barandilla cromada
     

Ref. Línea Módulo Puerta Medidas (PxH)  P.v.

371-400

Infinity

900 mm
400 mm

490 x 150 mm

250,00

371-450 450 mm 250,00

371-500
1000 mm

500 mm 265,00

371-600 600 mm 265,00

371+450+

Infinity Plus

900 mm 450 mm

490 x 150 mm

305,00

371+500+
1000 mm

500 mm 305,00

371+600+ 600 mm 305,00

*MATERIA BAJO PEDIDO INDICAR VERSIÓN DERECHA O IZQUIERDA
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MECANISMOS GIRATORIOS | Filo Metálico

ART. 361i
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MECANISMOS GIRATORIOS

MECANISMOS GIRATORIOS | Filo Metálico

ART. 361

ART. 361 i

G

Sistema giratorio con 2 cestos (270º) para córner de 900 x 900   

Ref. Línea Módulo Medidas (AxPxH)  P.v.

361-900 Green Line
900 x 900 mm 860 x 860 x 810 mm

250,00

361-i-900 Infinity 285,00

i
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MECANISMOS GIRATORIOS | Filo Metálico

ART. 363 + con m45 +

ART. 363 +
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Sistema giratorio individual (set de 1 unidad) con anclaje al suelo, o estante intermedio del módulo (como la nueva Nuvola, no lleva la 
barra vertical tradicional). Cada estante soporta 20 kg de peso, con el fondo laminado y la barandilla cromada

Ref. Línea Módulo Medidas (Ø x H)  P.v.

363 Infinity
900 x 900 mm Diám. 689 mm x 100 mm

99,00

363+ Infinity Plus 122,00

MECANISMOS GIRATORIOS

MECANISMOS GIRATORIOS | Filo Metálico

ART. 363 i

i +

ART. 363 +

ART. m45 +

ACCESORIOS PARA 
INFINITY PLUS

Accesorios para Infinity Plus

m45+ Infinity Plus Para mueble con chaflán con 363 + 55,00
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CAJONES BAJO FREGADERO | Filo Metálico

ART. 999 T

ART. 700 G 
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CAJONES BAJO FREGADERO

CAJONES BAJO FREGADERO | Filo Metálico

ART. 700 G

ART. 999T

G

G

Cajón bajo fregadero con bandeja en aluminio, guías de extracción total y cierre amortiguado. 
Sólo válido para costado de mueble de 16 mm 

Ref. Línea Módulo Medidas (AxPxH)  P.v.

999T-450
Green Line

450 mm 418 x 505 x 110 mm 177,50

999T-600 600 mm 568 x 505 x 110 mm 192,00

Cajón bajo fregadero con guías de extracción total y cierre amortiguado

Ref. Línea Módulo Medidas (AxPxH)  P.v.

700G-900 Green Line 900 mm 860/868 x 500 x 180 mm 124,00
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COLUMNAS EXTRAÍBLES | Filo Metálico

ART. 230 A
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COLUMNAS EXTRAÍBLES

ART. 230 ALTA

G

G

ART. 230 BAJA

Columna extraíble alta (reversible) con cierre amortiguado y 12 cestos en alambre    

Ref. Línea Módulo Medidas (AxPxH)  P.v.

230A-450
Green Line

450 mm 410 x 470 x 1800 mm 615,00

230A-600 600 mm 560 x 470 x 1800 mm 654,00

Columna extraíble baja (reversible) con cierre amortiguado y 8 cestos en alambre    

Ref. Línea Módulo Medidas (AxPxH)  P.v.

230B-450
Green Line

450 mm 410 x 470 x 1215 mm 525,00

230B-600 600 mm 560 x 470 x 1215 mm 553,00

COLUMNAS EXTRAÍBLES | Filo Metálico
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COLUMNAS EXTRAÍBLES | Filo Metálico

ART. 258
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COLUMNAS EXTRAÍBLES

COLUMNAS EXTRAÍBLES | Filo Metálico

ART. 258

G

Columna extraíble con guía de extracción total y cierre amortiguado. Soporta 80kg de carga. 
Servida completa con enganches a puerta y 5 cestos

Ref. Línea Módulo Medidas (AxPxH)  P.v.

258-150
Green Line

150 mm 100 x 505 x 1880/2180 mm 370,00

258-200 200 mm 150 x 505 x 1880/2180 mm 382,00

258-i-150
Infinity

150 mm 100 x 505 x 1880/2180 mm 480,00

258-i-200 200 mm 150 x 505 x 1880/2180 mm 490,00

258+150+
Infinity Plus

150 mm 100 x 505 x 1880/2180 mm 505,00

258+200+ 200 mm 150 x 505 x 1880/2180 mm 515,00

i +

ART. 258 i ART. 258 +

Posibilidad de pedir cestos extra
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Para componer la columna, elige el bastidor más adecuado a la altura del módulo 255A, 255M 
o 255B. La medida reflejada como altura es medida interna del mueble. Esta referencia lleva 
incluida el propio bastidor, la guía extraíble de 120 kg de carga y los enganches a la puerta. 

A continuación, elige la cantidad y el modelo de cestos (alambre o laminados) indicando el 
ancho de la puerta del módulo donde irá instalada la columna.

COLUMNAS EXTRAÍBLES | Filo Metálico

Bastidor para columna con guía y enganches a puerta

Ref. Línea Medidas (PxH)  P.v.

255A

Mecanismo

505 x 1880/2180 mm 344,00

255M 505 x 1615/1915 mm 344,00

255B 505 x 1215/1515 mm 344,00

ART. 255

G i +

ART. 255A + 253+
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Cesto con fondo en laminado Infinity Plus para columna extraíble

Ref. Línea Módulo Medidas (AxPxH)  P.v.

253+300+

Infinity
Plus

300 mm 230 x 440 x 120 mm 45,00

253+400+ 400 mm 330 x 440 x 120 mm 48,00

253+450+ 450mm 380 x 440 x 120 mm 51,00

253+500+ 500 mm 430 x 440 x 120 mm 54,00

253+600+ 600 mm 530x 440 x 120 mm 57,00

COLUMNAS EXTRAÍBLES

COLUMNAS EXTRAÍBLES | Filo Metálico

CESTOS PARA APLICAR EN ART. 255 A, 255 M Y 255 B

ART. 251

ART. 253 +

ART. 253

ART. 253 
MATERIA*

*MATERIA BAJO PEDIDO

Cesto con fondo en alambre para columna extraíble

Ref. Línea Módulo Medidas (AxPxH)  P.v..

251-300

Green 
Line

300 mm 230 x 440 x 120 mm 22,00

251-400 400 mm 330 x 440 x 120 mm 25,00

251-450 450mm 380 x 440 x 120 mm 25,00

251-500 500 mm 430 x 440 x 120 mm 28,00

251-600 600 mm 530x 440 x 120 mm 28,00

Cesto con fondo en laminado Infinity para columna extraíble

Ref. Línea Módulo Medidas (AxPxH)  P.v..

253-300

Infinity

300 mm 230 x 440 x 120 mm 41,00

253-400 400 mm 330 x 440 x 120 mm 44,00

253-450 450mm 380 x 440 x 120 mm 45,00

253-500 500 mm 430 x 440 x 120 mm 48,00

253-600 600 mm 530x 440 x 120 mm 52,00

+

G

i
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 COLUMNAS EXTRAIBLES | Filo Metálico

ART. 295+
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295+300+

Infinity Plus

300 mm 260 x 500 x 1880 mm 474,00

295+400+ 400 mm 360 x 500 x 1880 mm 521,00

295+450+ 450 mm 410 x 500 x 1880 mm 521,00

295+500+ 500 mm 460 x 500 x 1880 mm 541,00

295+600+ 600 mm 560 x 500 x 1880 mm 541,00

295-i-300

Infinity

300 mm 260 x 500 x 1880 mm 423,00

295-i-400 400 mm 360 x 500 x 1880 mm 462,00

295-i-450 450 mm 410 x 500 x 1880 mm 462,00

295-i-500 500 mm 460 x 500 x 1880 mm 487,00

295-i-600 600 mm 560 x 500 x 1880 mm 487,00

COLUMNAS EXTRAÍBLES | Filo Metálico

 COLUMNAS EXTRAÍBLES

ART. 295 i

ART. 295

Columna extraíble Elle con 5 cestos y guías de extracción total

ART. 295 + ART. 295
MATERIA*

Ref. Línea Módulo Medidas (AxPxH) P.v.

295-300

Green Line

300 mm 260 x 500 x 1880 mm 393,00

295-400 400 mm 360 x 500 x 1880 mm 411,00

295-450 450 mm 410 x 500 x 1880 mm 411,00

295-500 500 mm 460 x 500 x 1880 mm 427,00

295-600 600 mm 560 x 500 x 1880 mm 427,00

G i +

*MATERIA BAJO PEDIDO

Posibilidad de pedir cestos extra
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PERSIANAS | Tarifa Profesional por puntos

Las persianas son muy fáciles de ajustar en altura, simplemente cortando los 
laterales de aluminio se obtienen las medidas inferiores. Indicar costado de mueble 

al hacer su pedido, 16 o 19 mm.

Cristal al ácido y perfilería aluminio satinado natural

Persiana de cristal Glass Milano

Cristal blanco y perfilería blanco brillo

Ref. Medida (alto x 
ancho) Acabado Cristal Acabado Perfilería aluminio Puntos

P150x60CA 1500 x 600 mm
Cristal al ácido Aluminio satinado natural

499,00

P150x90CA 1500 x 900 mm 749,00

P150x60CB 1500 x 600 mm
Cristal blanco Blanco M3 brillo

545,00

P150x90CB 1500 x 900 mm 799,00

Glass Milano es la nueva persiana de cristal de Cucine Oggi y de la marca FBSprofilati. Está 
fabricada con lamas de 40 mm de cristal templado (4 mm de espesor) sobre el mismo 
mecanismo de las persianas Box Milano por lo que la forma de instalarla y las medidas 
de montaje son prácticamente las mismas. Esta innovadora solución para el mobiliario 
constituye una refinada combinación de resistencias y sugerente transparencia, que 
genera elegancia y luminosidad al ambiente en el que se incluye. Disponemos de 
la persiana Glass Milano en diferentes tipos de acabados no incluidos en esta tarifa. 
Consulte precio y disponibilidad.

PERSIANAS DE CRISTAL
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PERSIANAS 

PERSIANAS | Tarifa Profesional por puntos

Ponemos a su disposición las persianas para mueble de la marca italiana FBSprofilati. Los colores 
que tenemos disponibles son: aluminio satinado natural, blanco brillo, inox B2 e inox brush. Bajo 
pedido se pueden pedir en el resto de colores (blanco mate, negro mate, acero, etc.) Les ofrecemos 

2 tarifas con precios de compra:

· La primera tarifa son las medidas que llamamos estándar y que tenemos en stock para
un servicio rápido.

· La segunda tarifa son las persianas que llamamos especiales, y que tienen un plazo de entrega de 
unos 10 días. Además de todas las medidas de esta tarifa, se puede fabricar

cualquier persiana para cualquier mueble, pudiéndola ajustar al mílimetro (incluso cuando son 
muebles especiales). El precio de estas persianas será la inmediatamente superior de la tarifa de 

medidas especiales.

Todas las persianas se fabrican en lamas de 40 mm. Indique a la hora de realizar su pedido el 
costado del mueble donde va a ir situada esta persiana (16, 18 o 19 mm). Las persianas estándard 

de 18 mm tienen un incremento de 15,00 puntos sobre la tarifa.

Mecanismo de freno

Tirar para tensar

Tirar para tensar + Fuerza

- Fuerza

PERSIANAS DE ALUMINIO
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PERSIANAS ALUMINIO | Tarifa Profesional por puntos

MEDIDAS ESTÁNDAR EN STOCK

Ref. Medida (alto x ancho) mm Acabado Puntos

P90x45AL 900 x 450 75 mm 144,00

P90x60AL 900 x 600 159,00

P90x90AL 900 x 900 199,00

P145x45AL 1450 x 450 184,00

P145x60AL 1450 x 600 195,00

P145x90AL 1450 x 900 267,00

P150x45AL 1500 x 450 190,00

P150x60AL 1500 x 600 200,00

P150x90AL 1500 x 900 274,00

Aluminio
satinado natural

Persiana aluminio satinado natural lama 40 mm

PRECIOS EN PUNTOS
Indicar costado del mueble 16,18 o 19 mm

Ref. Medida (alto x ancho) mm Acabado Puntos

P90x45BCO 900 x 450 75 mm 151,00

P90x60BCO 900 x 600 166,00

P90x90BCO 900 x 900 215,00

P145x45BCO 1450 x 450 190,00

P145x60BCO 1450 x 600 219,00

P145x90BCO 1450 x 900 318,00

P150x45BCO 1500 x 450 200,00

P150x60BCO 1500 x 600 227,00

P150x90BCO 1500 x 900 330,00

Blanco
brillo

Persiana blanco brillo lama 40 mm

Ref. Medida (alto x ancho) mm Acabado Puntos

P90x45INOX 900 x 450 75 mm 172,00

P90x60INOX 900 x 600 196,00

P90x90INOX 900 x 900 258,00

P145x45INOX 1450 x 450 219,00

P145x60INOX 1450 x 600 260,00

P145x90INOX 1450 x 900 380,00

P150x45INOX 1500 x 450 227,00

P150x60INOX 1500 x 600 277,00

P150x90INOX 1500 x 900 396,00

Inox B2

Persiana inox B2 lama 40 mm

Ref. Medida (alto x ancho) mm Acabado Puntos

P90x45BS 900 x 450 75 mm 161,00

P90x60BS 900 x 600 176,00

P90x90BS 900 x 900 228,00

P145x45BS 1450 x 450 196,00

P145x60BS 1450 x 600 237,00

P145x90BS 1450 x 900 344,00

P150x45BS 1500 x 450 212,00

P150x60BS 1500 x 600 240,00

P150x90BS 1500 x 900 353,00

Acero
brush

Persiana acero brush lama 40 mm
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Ref. Medida (alto x ancho) mm Acabado Puntos

P90x70AL 900 x 700 255,00

P90x80AL 900 x 800 273,00

P90x120AL  900 x 1200 432,00

P145x70AL 1450 x 700 325,00

P145x80AL 1450 x 800 380,00

P150x70AL 1500 x 700 335,00

P150x80AL 1500 x 800 390,00

P150x100AL 1500 x 1000 438,00

P150x120AL 1500 x 1200 543,00

Persiana aluminio satinado natural lama 40 mm

PERSIANAS ALUMINIO

PERSIANAS | Tarifa Profesional por puntos

Aluminio
satinado natural

MEDIDAS ESPECIALES (FABRICACIÓN 10 DÍAS)

Ref. Medida (alto x ancho) mm Acabado Puntos

P90x70BCO 900 x 700 75 mm 270,00

P90x80BCO 900 x 800 288,00

P90x120BCO  900 x 1200 460,00

P145x70BCO 1450 x 700 372,00

P145x80BCO 1450 x 800 435,00

P150x70BCO 1500 x 700 393,00

P150x80BCO 1500 x 800 455,00

P150x100BCO 1500 x 1000 543,00

P150x120BCO 1500 x 1200 629,00

Blanco 
Brillo

Persiana aluminio blanco brillo lama 40 mm

Ref. Medida (alto x ancho) mm Acabado Puntos

P90x70INOX 900 x 700 75 mm 328,00

P90x80INOX 900 x 800 360,00

P90x120INOX  900 x 1200 536,00

P145x70INOX 1450 x 700 466,00

P145x80INOX 1450 x 800 542,00

P150x70INOX 1500 x 700 494,00

P150x80INOX 1500 x 800 570,00

P150x100INOX 1500 x 1000 656,00

P150x120INOX 1500 x 1200 742,00

Inox B2

Persiana inox B2 lama 40 mm

Ref. Medida (alto x ancho) mm Acabado Puntos

P90x70BS 900 x 700 75 mm 292,00

P90x80BS 900 x 800 320,00

P90x120BS 900 x 1200 497,00

P145x70BS 1450 x 700 404,00

P145x80BS 1450 x 800 468,00

P150x70BS 1500 x 700 411,00

P150x80BS 1500 x 800 474,00

P150x100BS 1500 x 1000 578,00

P150x120BS 1500 x 1200 663,00

Acero brush

Persiana acero brush lama 40 mm

Para medidas no incluidas en la lista se cobrará la inmediatamente superior

Para medidas no incluidas en la lista se cobrará la inmediatamente superior

Para medidas no incluidas en la lista se cobrará la inmediatamente superior

Para medidas no incluidas en la lista se cobrará la inmediatamente superior

PRECIOS EN PUNTOS
Indicar costado del mueble 16,18 o 19 mm
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ZÓCALOS | Tarifa Profesional por puntos
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ZÓCALOS

Zócalo fabricado en termoplástico rígido cubierto con papel decorativo o aluminio 
anodizado para dar el acabado final.

El papel decorativo tiene certificado para la resistencia térmica (UNI 9116/9117), la luz
(UNI 9427/89), abrasión (UNI 9115) y manchas (UNI 9114).

Ref. Acabado Altura Longitud Embalaje Puntos

V201T.418.8

Blanco
mate

80 mm

4.000 mm
15 barras 

1,99

V2025.418.10 100 mm 2,10

V2025.418.12 120 mm 2,40

V2025.418.15 150 mm 12 barras 2,80

Ref. Acabado Altura Longitud Embalaje Puntos

V2025.34.8

Inox

80 mm

4.000 mm
15 barras 

2,10

V2025.34.10 100 mm 2,15

V2025.34.12 120 mm 2,50

V2025.34.15 150 mm 12 barras 2,85

Metro lineal de zócalo de plástico revestido blanco mate (Válido también para ser lacado)

Ref. Acabado Altura Longitud Embalaje Puntos

V2025.30.8

Aluminio

80 mm

4.000 mm
15 barras 

2,10

V2025.30.10 100 mm 2,15

V2025.30.12 120 mm 2,50

V2025.30.15 150 mm 12 barras 2,85

Metro lineal de zócalo de plástico revestido en Aluminio 30

Metro lineal de zócalo de plástico revestido Inox 34
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ZÓCALOS | Tarifa Profesional por puntos

Ref. Altura Embalaje Puntos

V 1030.A80 80 mm

400

0,15

V 1030.A100 100 mm 0,12

V 1030.A120 120 mm 0,13

V 1030.A150 150 mm 200 0,14

Ref. Embalaje Puntos

V 1005.0363 400 0,06

Ref. Embalaje Puntos

V 1006 2.000 0,05

Tubo regulable con extensión integrada

Base para pata con taco de expansión de 13 mm

Pinza para zócalo

PATAS PARA ZÓCALOS
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ZÓCALOS

Ref. Acabado Altura Puntos

V2119.418.8

Blanco
mate

80 mm 0,60

V2119.418.10 100 mm 0,65

V2119.418.12 120 mm 0,70

V2119.418.15 150 mm 0,80

Ref. Acabado Altura Puntos

V2119.30.8

Aluminio

80 mm 0,60

V2119.30.10 100 mm 0,65

V2119.30.12 120 mm 0,70

V2119.30.15 150 mm 0,80

Ref. Acabado Altura Puntos

V2119.34.8

Inox

80 mm 0,70

V2119.34.10 100 mm 0,80

V2119.34.12 120 mm 0,90

V2119.34.15 150 mm 1,05

Multiángulo Jolly de plástico revestido en blanco mate
(Válido también para ser lacado)

Multiángulo Jolly de plástico revestido en Aluminio 30

Multiángulo Jolly de plástico revestido en Inox 34

Ref. Acabado Profundidad Puntos

V2190.1 Gris
12 mm

0,60

V2190.2 Blanco 0,60

Ref. Acabado Profundidad Puntos

V2192.1 Gris
13 mm

0,80

V2192.2 Blanco 0,80

Rejilla de ventilación para zócalo en ABS

Rejilla de ventilación para zócalo en ABS

Rejilla de ventilación para zócalo en Aluminio

 MULTIÁNGULO JOLLY

REJILLA DE VENTILACIÓN

Ref. Acabado Medidas (AxH) Puntos

SP608-00 Aluminio
484 x 60mm

3,25

SP608-01 Blanca 3,60
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Sistema de cajón para zócalo montado sobre ruedas, estudiado para el aprovechamiento 
máximo del espacio, de un modo simple, económico y compatible con todos los modelos 
de zócalo de altura mínima 120 mm. Servimos el kit completo a expensas de los tableros 
que hacen de suelo, trasera y frontal del cajón. Estos deben ser suministrados por el 
cliente, dependiendo de la medida que se desee el cajón. 

El kit incluye:

· 2 laterales del cajón (derecha e izquierda) con ruedas
· 1 accesorio para fijar el frontal
· 1 tirador universal
· 2 guías en aluminio
· 4 fijaciones para la guía
· 4 grapas pata-zócalo V1006

Ref. Altura mínima de zócalo Puntos

V6018 120 mm 15,00

CAJÓN PARA ZÓCALO

Cajón para zócalo para montar sobre ruedas

M I U P

600 mm

25 mm

398 mm

450 mm

800 mm 598 mm

900 mm 698 mm

1000 mm 798 mm

1200 mm 998 mm

ZÓCALOS | Tarifa Profesional por puntos
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ZÓCALOS

ZÓCALOS | Tarifa Profesional por puntos

La base para la columna del frigorífico mejora la ventilación del mismo por lo que
aumenta su longevidad y reduce el consumo . Construida para resistir el peso de

cualquier nevera del mercado, es resistente al agua y a la humedad. Tiene una fácil
instalación incluyendo la salida de los cables. Se sirve sin patas, por lo que hay que

elegir el modelo más conveniente dependiendo la altura del zócalo.

Base para columna de frigorífico

BASE PARA COLUMNA DE FRIGORÍFICO

Ref. Acabado Costado de mueble Profundidad Puntos

V3181-16
Negro

16 mm
514 mm

8,00

V3181-19 19 mm 8,00
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PRO CABINET (BAJO FREGADERO) | Tarifa Profesional por puntos

Bajo fregadero en Abs disponible en color gris. Más fácil de limpiar que los bajo 
fregaderos en aluminio. Necesario solicitar el artículo para el costado del mueble 
donde irá instalado, 16 o 19 mm. 

575 mm

Ref. para 16 mm Ref. para 19 mm Para mueble Acabado Embalaje Puntos

V 4310.04516.1 V 4310S.04519.1 450 mm

Gris 20

3,50

V 4310.05016.1 V 4310S.05019.1 500 mm 3,90

V 4310.06016.1 V 4310S.06019.1 600 mm 4,40

V 4310.08016.1 V 4310S.08019.1 800 mm 5,30

V 4310.09016.1 V 4310S.09019.1 900 mm 5,70

V 4310.10016.1 V 4310S.10019.1 1000 mm 6,30

V 4310.12016.1 V 4310S.12019.1 1200 mm 7,20
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REFUERZOS PARA ESTANTES

Ref. Acabado Sujeción Embalaje Puntos

V8039 ABS gris Perno de métrica 8 mm 100 piezas 0,17

Ref. Acabado Medida Longitud Embalaje Puntos

V8030 Aluminio macizo 
cepillado natural 18 x 18 mm 4600 mm 50 barras de 4,6 metros 9,89

Perfil de aluminio para colocar en el frontal del estante. Aparte de tener una función 
estética, previene la deformación del estante debido a la carga. Disponible para estantes 

de 16 mm.

Bastidor de aluminio para reforzar el mueble fregadero. El sistema consta de barras de 
4600 mm de perfil de aluminio de 18 x 18 mm y de los soportes de plástico para anclar 

el perfil al mueble. 

BASTIDOR PARA MUEBLES

Ref. Acabado Grosor Longuitud Embalaje Puntos

V8016 Aluminio macizo 
cepillado natural 16 mm 4000 mm 50 barras de 4 metros 2,30

Metro lineal de refuerzo en aluminio para estantes de 16 mm

Soporte en ABS para bastidor

Barra de bastidor para reforzar el mueble (4600 mm)

REFUERZOS - BASTIDOR | Tarifa Profesional por puntos
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TAPETE ANTIDESLIZANTE EN ROLLO R1 | Tarifa Profesional por puntos

El tapete antideslizante R1 ofrece unas ventajas adicionales a los cajones y estantes:

· Previene el desplazamiento de los utensilios de cocina gracias a la acción de freno de 
la superficie.
· Previene el rayado entre los objetos y el interior de los cajones o estantes.
· Gracias a la superficie granulada, resulta muy fácil de limpiar.

Espesor de 1,2 mm. Material polimérico exento de PVC, no tóxico e idóneo para el 
contacto con los alimentos según la normativa europea 90/128 EEC.
Indicar tipo de cajón:

· Profundidad 475 mm para cajón BLM
· Profundidad 462 mm para cajón HTCH
· Profundidad 480 mm para cajón GRSS
    
    
    
    

Ref. Acabado Metros Puntos

TAPETE Gris 

Rollo completo, 30 metros

121,50

TAPEBLAN Blanco 121,50

TAPEGRAF Antracita 121,50

Ref. Acabado Metros Puntos

TAP-02 Gris 

Sueltos

5,40

TAP-03 Blanco 5,40

TAP-04 Antracita 5,40

Rollo completo de 30 metros

Detalle textura Detalle textura Detalle textura

Rollo tapete gris Rollo tapete blanco Rollo tapete antracita

Metro lineal de tapete, en metros sueltos. 

Indicar profundidad al hacer su pedido. Bajo pedido se 
pueden fabricar rollos con una profundidad diferente, 
consultar precio y disponibilidad.
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TAPETE ANTIDESLIZANTE EN ROLLO R5

TAPETE ANTIDESLIZANTE EN ROLLO | Tarifa Profesional por puntos

Presentamos el nuevo modelo de tapete antideslizante R5. Este nuevo tapete R5 tiene 
un espesor de 1,2 mm y un dibujo diferente al R1, donde los puntos sobresalientes se 
han cambiado por mini hendiduras que aportan al tapete un diseño innovador. Al igual 
que el tapete existente en rollo, tiene 30 metros de longitud y puede ser solicitado a 
las medidas que disponemos en stock, es decir con profundidad 462, 475 y 480 mm. 
Indicar profundidad al hacer su pedido. Bajo pedido se pueden fabricar rollos con una 

profundidad diferente, consultar precio y disponibilidad.

Ref. Acabado Metros Puntos

TAPR5 Gris 

Rollo completo, 30 metros

121,50

TAPR5BA Blanco 121,50

TAPR5GF Antracita 121,50

Ref. Acabado Metros Puntos

TAPR5-02 Gris 

Sueltos

5,40

TAPR5BA-02 Blanco 5,40

TAPR5GF-02 Antracita 5,40

Rollo completo de 30 metros

Detalle textura Detalle textura Detalle textura

Rollo tapete gris Rollo tapete blanco Rollo tapete antracita

Metro lineal de tapete, en metros sueltos. 

Indicar profundidad al hacer su pedido. Bajo pedido se 
pueden fabricar rollos con una profundidad diferente, 
consultar precio y disponibilidad.
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ELEVABLES | Tarifa Profesional por puntos

 FREEFLAP MINI Y FORTE



TA
RI

FA
 P

RO
FE

SI
O

N
AL

PO
R 

PU
N

TO
S

555ELEVABLES | Tarifa Profesional por puntos

ELEVABLES

Diseño compacto lo que nos ofrece una mejor estética dentro del mueble y mayor facilidad 
a la hora de acceder a la regulación de los colgadores. Regulación manual de potencia con 
pz2 desde una posición frontal para conseguir un mayor confort y precisión. Lengüetas 
de posicionamiento. Tornillos euro premontados en el sistema para una mejor tracción 
del sistema al costado del mueble. En el modelo Mini: Posibilidad de limitar la subida del 
brazo a 90º mediante un limitador opcional. En el modelo Forte: Posibilidad de limitar 
la subida del brazo a 90º/107º mediante un accionador incorporado en la parte inferior 
del mecanismo. Sistema multiposición y freno en bajada incorporado. Mismo mecanismo 

para sistema push to open. Montaje fácil ClickFixx. Embalaje set individual.

Set adapatador Vitrina 20x20 mm (Mini y Forte) Limitador apertura 90º (Mini)

Sistema de apertura multiposición. El peso máximo de elevación depende de la altura 
de la puerta (consultar). El Set FREEflap se compone de, 1 mecanismo izquierda, 1 
mecanismo derecha, 1 tapa izquierda, 1 tapa derecha y 1 juego de enganches a puerta.

Solicite, si lo necesita, una plantilla de montaje para una fácil instalación

 FREEFLAP MINI Y FORTE

Ref. Modelo Altura módulo Kg. Puerta Puntos

KS 2716617035 Mini A

200/450 mm

0,8/3,8 Kg 19,00

KS 2716627035 Mini B 1,7/6,4 Kg 19,00

KS 2716637035 Mini C 3,2/11,8 Kg 20,00

KS 2716647035 Forte D

350/650 mm

3,0/9,6 Kg 26,00

KS 2716657035 Forte E 3,8/12,4 Kg 26,00

KS 2716667035 Forte F 5,7/18,6 Kg 27,00

KS 2716677035 Forte G 7,6/23,6 Kg 29,00

Ref. Descripción Modelo Puntos

KS 2716870006 Set adapatador vitrina Aluminio 20x20 mm Mini y Forte 4,20

KS 2716887035 Limitador de apertura 90º Mini 0,25
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ELEVABLES | Tarifa Profesional por puntos

FREESLIDE (VERTICAL)
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ELEVABLES

El FREEslide es el elevable vertical de Kesseböhmer. El frente se desplaza verticalmente 
hacia arriba, por lo que se abren numerosas posibilidades de diseño en la planificación 
de la cocina. FREEslide es la elección perfecta incluso para módulos superpuestos, o para 
muebles colgantes con perfiles de iluminación o cornisas. Todo el contenido del mueble 
está fácilmente accesible y el freno multiposición integrado garantiza una parada 
inmediata y segura en cualquier posición. Eleva frentes de forma paralela y precisa. 
Muchas posibilidades de aplicación en cocina, baño y otras estancias del hogar. Sistema 
multiposición. Lengüetas de posicionamiento y tornillos euro premontados para una 

mejor fijación a costado. Freno en cierre incorporado. Montaje fácil ClickFixx.

Para el montaje del sistema, es necesario: el set mecanismo + juego tapas + barra

FREESLIDE (VERTICAL)

Ref. Altura módulo Kg. Puerta Puntos

KS 2719040006

345/420 mm

2,4 / 4,8 kg. 52,00

KS 2719050006 4,10 / 8,0 kg. 53,00

KS 2719060006 7,4 / 14,0 kg 55,00

KS 2719090006

380/500 mm

3,4 / 6,7 kg. 54,00

KS 2719100006 6,3 / 11,8 kg. 55,00

KS 2719110006 9,3 / 17,4 kg 57,00

KS 2719130006

430/600 mm

2,6 / 5,5 kg. 54,00

KS 2719140006 5,0 / 9,7 kg. 56,00

KS 2719150006 7,4 / 14,6 kg 58,00

Ref. Descripción Puntos

 KS 2718107035 Juego de tapas 2,30

Set de mecanismos

Juego de tapas 

Barra estabilizadora

Kit para montaje perfil aluminio 20 x 20 mm

Ref. Módulo Medida Modelo Puntos

KS 2719180038 600 mm 474 mm

Slide y Swing

1,60

KS 2719200038 900 mm 774 mm 2,50

KS 2719220038 1200 mm 1074 mm 3,20

KS 2719410038 1800 mm 1674 mm 5,70

Ref. Descripción Modelo Puntos

KS 2716870006 Set adapatador vitrina Aluminio 20x20 mm Slide y Swing 4,20

Solicite, si lo necesita, una plantilla de montaje para una fácil instalación
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ELEVABLES | Tarifa Profesional por puntos

FREESWING (OBLICUO)
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ELEVABLES

FREEswing es el elevable oblicuo de Kesseböhmer. Garantiza incluso en frentes 
medianos y grandes un acceso óptimo al contenido del mueble, y sin limitar el espacio. 
Naturalmente con freno multiposición. El diseño compacto permite un uso versátil en 
cocina, baño y otras estancias de la vivienda. Movimiento ligero. Acceso óptimo a todo el 
contenido del mueble. Sistema multiposición. Lengüetas de posicionamiento y tornillos 
euro premontado para una mejor fijación a costado. Freno en cierre incorporado. 

Montaje fácil ClickFixx.

Para el montaje del sistema, es necesario: el set mecanismo + juego tapas + barra.

FREESWING (OBLICUO)

Ref. Altura módulo Kg. Puerta Puntos

KS 2719260006
370/500 mm

3,4 / 6,5 kg 53,00

KS 2719290006 5,2 / 10,3 kg. 72,00

KS 2719270006
500/670 mm

5,0 / 10,0 kg. 54,00

KS 2719300006 8,2 / 15,9 kg. 73,00

KS 2719310006 670/800 mm 8,5 / 17,1 kg. 76,00

Ref. Descripción Puntos

 KS 2718207035 Juego de tapas 2,30

Set de mecanismos

Juego de tapas 

Barra estabilizadora

Kit para montaje perfil aluminio 20 x 20 mm

Ref. Módulo Medida Modelo Puntos

KS 2719180038 600 mm 474 mm

Slide y Swing

1,60

KS 2719200038 900 mm 774 mm 2,50

KS 2719220038 1200 mm 1074 mm 3,20

KS 2719410038 1800 mm 1674 mm 5,70

Ref. Descripción Modelo Puntos

KS 2716870006 Set adapatador vitrina Aluminio 20x20 mm Slide y Swing 4,20

ELEVABLES | Tarifa Profesional por puntosSolicite, si lo necesita, una plantilla de montaje para una fácil instalación
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ELEVABLES | Tarifa Profesional por puntos

FREEFOLD (PLEGABLE)
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ELEVABLES

Para el montaje de este sistema, es necesario: el set mecanismo + juego tapas + bisagras 
intermedias.

FREEFOLD (PLEGABLE)

Ref. Altura módulo Kg. Puerta Puntos

KS 2718700006
580/650 mm

4,3 / 8,8 kg 39,00

KS 2718710006 6,0 / 12,2 kg. 42,00

KS 2718740006
650/730 mm

3,9 / 7,9 kg 39,00

KS 2718760006 9,5 / 18,7 kg 42,00

KS 2718790006
710/790 mm

5,2 / 10,3 kg. 39,00

KS 2718800006 8,7 / 17,2 kg. 42,00

KS 2718830006
770/840 mm

4,9 / 9,8 kg. 39,00

KS 2718840006 8,0 / 15,5 kg. 42,00

KS 2718870006
840/910 mm

4,5 / 9,0 kg. 48,00

KS 2718880006 7,3 / 14,6 kg.. 51,00

KS 2718960006 960/1010 mm 6,2 / 13,4 kg 52,00

Ref. Descripción Puntos

 KS 2717867035 Juego de tapas 2,30

 KS 2715590006 Bisagra Intermedia 4,60

 KS 2719587040 Set Limitador FREEfold 1,80

Set de mecanismos

Set Limitador Bisagra Intermedia

Set Adaptador Vitrina 20 x 20

Tapa

Complementos

Kit para montaje perfil aluminio 20 x 20 mm

Ref. Descripción Modelo Puntos

KS 2718510006 Set adapatador vitrina Aluminio 20x20 mm Fold 2,10

El sistema inteligente de frentes FREEfold pliega el frente en la subida en un movimiento 
que no ocupa espacio. Con ello ofrece una solución inteligente para techos bajos, 
muebles colgantes de diferentes alturas y frentes grandes y pesados. La gran cantidad 
de posibilidades del programa aporta: movimientos eficientes para cocinas modernas. El 
sistema multiposición integrado garantiza una parada inmediata y segura en cualquier 
posición. Gracias a la bisagra intermedia de seguridad evita un pinzamiento de los dedos. 
Especial para muebles colgantes altos de doble puerta. También para techos bajos y 
frentes pesados. Pliega el frente al subirlo. Ideal para frentes de cristal transparentes 
e iluminación interior de muebles. Sistema antipinzamiento con bisagra intermedia 
de seguridad. Sistema multiposición. Lengüetas de posicionamiento y tornillos euro 
premontados para una mejor fijación a costado. Freno en apertura y cierre incorporado. 

Montaje fácil ClickFixx.

ELEVABLES | Tarifa Profesional por puntosSolicite, si lo necesita, una plantilla de montaje para una fácil instalación
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CAJONES EUROBOX | Tarifa Profesional por puntos

Cajón metálico de altura H=70 mm con extracción total y guía invisible, con sistema de 
cierre amortiguado hidraúlico. Certificado AIDIMA ISO 7170:2005. Carga soportada más 
de 30 Kg.

El funcionamiento del sistema amortiguado del cajón consiste en un cierre automático del 
cajón silencioso y suave. Montaje rápido del frontal y del interior del cajón. Terminación 
en Epoxy RAL9006 óptima para muebles de cocina y baño, resistente a las rayaduras 
y productos de limpieza. Regulación horizontal y vertical del frontal 1’5 mm. Fijación 
mediante tornillos o mediante tacos de ø 10 mm.

Ref. Guía Altura Extracción 
total Carga Embalaje Puntos

E0S15036 500 mm H= 70 mm Si 30 kg 6 unidades 14,00

Fijación mediante tornillos Fijación mediante tacos

Fijación de la guía al módulo.

Juego de guías y costillas sincronizadas Eurobox de extracción total y cierre amortiguado

X = medida interna del módulo • NL = medida nominal de la guía (500 mm)
R = para RIA 80 = 68 mm, RIA 130 = 128 mm, RIA 190 = 192 mm

Dimensiones generales para mecanizar 
el fondo y la trasera de madera (16 mm)
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CAJONES EUROBOX 

Juego de soportes para cajón con trasera de madera de diferentes alturas, para componer 
cajones o gaveteros con las guías Eurobox.

Varillas de metal con terminación epoxy para gaveteros Eurobox. Montaje frontal con 
tornillos o mediante tacos, con embellecedor de plástico para ocultarlos. 

Ref. Guía Regulación El set incluye Embalaje Puntos

RE015036 500 mm -2 + 12 mm Juego de 2 unidades 50 1,51

Ref. Altura trasera Para componer Necesita varillas El set incluye Embalaje Puntos

RIA 80 80 mm Cajones No 

Juego de 2 unidades 50

0,49

RIA 130 130 mm
Gaveteros Sí

0,79

RIA 190 190 mm 0,93

CAJONES EUROBOX | Tarifa Profesional por puntos

RIA 80 RIA 130

Fijación con tornillos

Fijación con tacos

RIA 190

SOPORTES PARA TRASERA DE MADERA

VARILLAS PARA GAVETERO
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CAJONES EUROBOX | Tarifa Profesional por puntos

BAJO FREGADERO

TRASERA METÁLICA PARA CAJONES Y GAVETEROS

Ref. Para cajón Altura trasera Para componer Necesita varillas Embalaje Puntos

RT34580 450 mm

80 mm Cajones No Sí

1,66

RT36080 600 mm 2,13

RT39080 900 mm 3,21

RT312080 1200 mm 4,33

Ref. Para cajón Altura trasera Para componer Necesita varillas Embalaje Puntos

RT345190 450 mm

190 mm Gaveteros Sí 5

2,73

RT360190 600 mm 3,56

RT390190 900 mm 5,45

RT3120190 1200 mm 7,88

Ref. Para cajón Guía Altura Para 
componer Embalaje Puntos

STV5060 600 mm

500 mm 70 mm “U” bajo fregadero 5

5,86

STV5090 900 mm 6,91

STV5120 1200 mm 8,12

Trasera metálica para componer cajones con las guías Eurobox

Trasera metálica para componer gaveteros con las guías Eurobox

Soporte en ‘U’ para componer cajón bajo fregadero con las guías Eurobox

Trasera

Trasera
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CAJONES EUROBOX 

Frente de aluminio con fijaciones de plástico para formar cajones interiores con las guías Eurobox

Frente de aluminio con fijaciones para formar gaveteros interiores con las guías Eurobox. Contiene barra frontal

Frontal en aluminio para cajón interior. Disponible para medida de 450, 600, 900, 1000 y 
1200 mm. Para diferentes medidas se puede cortar y adaptar con facilidad.

Enganches del frontal en plástico. Montaje a presión

FRENTE DE ALUMINIO PARA CAJONES Y GAVETEROS INTERIORES

Ref. Para cajones Altura frente Para componer Embalaje Puntos

FRE014580 450 mm

80 mm Cajones
 interiores 5

3,61

FRE016080 600 mm 4,30

FRE019080 900 mm 6,05

FRE0110080 1000 mm 6,84

FRE0112080 1200 mm 8,00

Ref. Para cajones Altura frente Para componer Embalaje Puntos

FRE0145190 450 mm

190 mm Gaveteros
 interiores 5

4,61

FRE0160190 600 mm 5,52

FRE0190190 900 mm 8,32

FRE01100190 1000 mm 9,76

FRE01120190 1200 mm 9,87

Frente

Frente
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NEW DARWIN (ESCAMOTEABLE) | Tarifa Profesional por puntos

Revolucionario sistema, para ahorrar espacio en un armario, con el cual, podemos esconder las puertas 
batientes para que queden ocultas tanto en los costados como en el centro del armario. Disponemos tanto 
de la versión de puerta única como de la doble.  
 
Las características son: 
El sistema se sirve premontado.Facilidad de montaje y tiempo de instalación reducido. 
Kit único y reversible (necesario uno por puerta). Espesor hoja: de 18 a 30mm. 
Dos versiones: puerta única y puerta doble. Sistema de expulsión puerta integrado con regulación de la 
velocidad: asegura siempre una correcta y completa extracción de la hoja y permite controlar la velocidad 
en función de su peso. Sistema de sincronización con cables cruzados para una total ausencia de ruidos. 
Frenos tope regulables y amortiguados. Bisagras y sistemas de regulación con tornillos: vertical (±2mm), 
horizontal (±2mm), profundidad (±2mm) y ángulo de apertura. Todos los puntos de regulación son de fácil 
acceso desde el frente del mueble. Tapeta frontal en aluminio anodizado.

PUERTA ÚNICA

ACCESORIOS
Necesario uno por puerta.

Carter para montar 1 hoja al costado Carter para montar 2 hojas al medio

Ref. Altura H Profundidad Espesor 
puerta

Peso
 máximo 

Nº de 
bisagras Puntos

KR 9500 3 560

1200-1400 mm

560 mm

Entre 
18 y 30 mm

30 kg 3

355,00

KR 9500 3 665 665 mm 355,00

KR 9500 3 700 700 mm 355,00

KR 9500 1 560

1990-2200 mm

560 mm

30 kg 3

347,00

KR 9500 1 665 665 mm 347,00

KR 9500 1 700 700 mm 355,00

KR 9500 1 765 765 mm 386,00

KR 9500 2 560

2200-2700 mm

560 mm

50 kg 5

391,00

KR 9500 2 665 665 mm 391,00

KR 9500 2 700 700 mm 398,00

Sistema New Darwin para puertas correderas reentrantes de hoja única

Ref. Descripción Puntos

KR 9500 6 Carter superior e inferior para montar 1 hoja al costado 26,00

KR 9500 6 2S Carter superior e inferior para montar 2 hojas convergentes (2 al medio). 35,00

KR 9500 16 RV Cierra hoja automático (para profundidad de 560 y 655 mm) 21,00

KR 9500 11 Kit para capacidad hasta 50 kg para puertas de 1990-2000 mm de altura 53,00
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ACCESORIOS

Embellecedor para costado

Enganche con regulación CarterEnganche

 Imán para unir las 2 puertas

Ref. Altura H Profundidad Nº de bisagras Peso máximo Espesor 
puerta Puntos

KR 9500 3 805 1200-1400 mm 805 mm 3 60 kg

Entre 18 y 
30 mm

470,00

KR 9500 1 805
1990-2200 mm

805 mm
5 60 kg

428,00

KR 9500 1 905 905 mm 428,00

KR 9500 2 805
2200-2700 mm

805 mm
5 60 kg

497,00

KR 9500 2 905 905 mm 497,00

Sistema New Darwin para puertas correderas reentrantes de hoja doble

Ref. Descripción Altura H Puntos

KR 9500 1 3 R

Embellecedor para el costado regulable en altura 

1200-1400 mm 43,00

KR 9500 2 3 R 1990-2200 mm 49,00

KR 9500 3 3 R 2200-2700 mm 49,00

KR 9500 4 Imán para unir las 2 puertas 14,00

KR 9500 5 Enganche de la primera puerta al módulo 7,00

KR 9500 5 R Enganche de la primera puerta al módulo con regulación 7,00

KR 9500 6 D Carter superior e inferior para montar hojas al costado 27,00

NEW DARWIN (ESCAMOTEABLE)

PUERTA DOBLE

Necesario uno por puerta.
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Soluzioni realizzabili
Soluciones realizables
Solutions réalisables

+1,5
-1,5

+1  -1
-1,5

+1,5 Ø4

Accessori - Accesorios - Accessoires

In dotazione:
Incluidas:
En dotation:

K6100 in dotazione: 10pz
(4pz per lo sportellino, 6pz per le ante)

K6100 incluidas: 10uds.
(4uds. Para la portezuela, 6uds. Para las hojas)

K6100 en dotation : 10 pièces
(4 pièces pour le portillon , 6 pièces pour les portes)

Accessorio di aggancio anta regolabile (optional)
Accesorio para fijar la hoja regulable (opcional)

Accessoire de liaison porte réglable (option)
cod. 9500 5 R

Carter di supporto al fianco di copertura (optional)
Cárter de soporte al flanco de cobertura (opcional)

Support carter sur le panneau latéral (en option)
cod. 9500 6 D

Carter
Cárter
Carter

Piastra carter
Placa cárter
Plaque carter

Fianco
Flanco
Panneau
latéral
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